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) C Introduction )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors du processus de conception et de fabrication de nos
produits, nous déployons tous les efforts possibles pour garantir une qualité exceptionnelle qui
répond aux besoins des utilisateurs. Le respect de ces instructions permet d’optimiser la durée
de vie du produit.

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR ENTIERE SATISFACTION LORS DU MONTAGE, DE L’UTILISATION
ET DE LENTRETIEN DE CE PRODUIT, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT
CE MANUEL D’UTILISATION AVANT DE FAIRE USAGE DU PRODUIT. TENEZ COMPTE DES
PRINCIPAUX AVERTISSEMENTS DE SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL, ET CONSERVEZ
CE DERNIER POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

Illl IL EST IMPORTANT DE CONSERVER LE MANUEL
POUR CONSULTATION ULTERIEURE : ALIRE
ATTENTIVEMENT

(1. UTILISATION PREVUE DU TAILLE-HAIE A BATTERIE 60 CM )

Ce produit est concu pour une utilisation en extérieur uniquement et ne doit en aucun cas étre
utilisé a lintérieur d’'un batiment. Le taille-haie sans fil est congu pour une utilisation dans un
environnement sec et bien éclairé uniguement. Il ne doit étre utilisé que pour tailler les haies,
les buissons et les arbustes dans un jardin privé. N'utilisez pas le produit a d’autres fins. La
capacité de coupe maximale doit étre respectée. Ne coupez pas des branches dépassant la
capacité maximale indiquée. N'utilisez pas le produit a d’autres fins. Ce produit n’est pas congu
pour étre utilisé par des enfants ou des personnes dont les capacités physiques, mentales ou
sensorielles sont réduites. Ce produit est concu pour une utilisation a la main. Ce produit ne doit
en aucune circonstance étre installé sur un établi ou tout autre support.

Aprés avoir déballé le produit, vérifiez qu’il est fourni avec tous ses accessoires (le cas échéant).
Si le produit est endommageé ou présente des défauts, ne Uutilisez pas et rapportez-le a votre
vendeur. Si vous donnez cet outil & une autre personne, remettez-lui également ce manuel
d’utilisation.

Notez que notre matériel n’est pas destiné a des usages commerciaux ou industriels. La
garantie devient caduque si la machine est utilisée pour des activités commerciales ou
industrielles, ou a des fins équivalentes. Ce produit est concu pour étre utilisé pendant une
période de 5 ans (durée de vie estimée).

(2. CONSIGNES DE SECURITE )

AVERTISSEMENT : LISEZ LINTEGRALITE DES AVERTISSEMENTS
DE SECURITE ET DES CONSIGNES. LE NON-RESPECT DES
AVERTISSEMENTS ET DES CONSIGNES PEUT ENTRAINER DES
gER\([:EsELECTRIQUES’ DES INCENDIES ET/OU DES BLESSURES

CONSERVEZ TOUS LES AVERTISSEMENTS ET CONSIGNES POUR
CONSULTATION ULTERIEURE.




21 AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX

+ WUTILSEZLETALLE-HATEAPROKIIT DE PARDISENVERRE,
DAUTOMOBILES DE CAMIONS, DE PUITS DE LUMIERE, DE ZONESDE

DEROTATC QU’A

* NEFORCEZPAS
TAILLE-HAIE OFF

LORSQUILESTUTILISE DANSLLE

CELUC]

SAVOR DETERMINE LADIRECTION DECHTE.
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2.2 SYMBOLES FIGURANT SUR LE PRODUIT

JENSERREES AVANT DE LUTILISER SIVOUSDEVEZ MONTER
RIFIEZAPRE‘SL’OUVERTU ’
CESSAIRESAS,ONASS

STENDOMMAGE QU PRESENTE DE
PORTEZ-LEAU MAGASINLE LU

ETERME « MACHINE >MENTIONNEDANSLESAVERTISSEMENTS
DESIGNE VOTRE MACHIN( REJALIME
MACHINE SANS FILALIMENTEE PARBATTERE.

ECEMBALLAGE QUETOUSLE
AG SONT FOURNIS. SILE PRODUIT
SDEFAUTS NECUTIUSEZPASET
SPROCHE.

|
)
|

NTEE SURSECTEUROUVOTRE
;

EPRODUIT,
FLEMENTS

C€

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que Uappareil

respecte les directives européennes applicables et qu’une vérification de

la conformité a ces directives a été effectuée.

EAL:

Marquage unique des produits
circulant sur le marché des
Etats membres de 'Union
Douaniére.

G

Marquage de conformité
ukrainien.

<
3
H

ao

Universel : compatible
uniguement avec les produits
Sterwins UP40, Lexman UP40
et Dexter UP40.

o

Lisez et assimilez toutes les
instructions avant d’utiliser
le produit, et respectez
Uintégralité des messages
d’avertissement et des
consignes de sécurité.

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits
ménagers. Les produits électriques usagés doivent étre ramassés
séparément et jetés dans des points de collecte mis a disposition a cet
effet. Contactez les autorités locales ou votre vendeur pour des conseils

en matiére de recyclage.

Portez un équipement de
protection auditive.

Portez un équipement de
protection oculaire.

Portez un casque de
protection.

Portez des gants de protection.

o) B

DANGER — N’approchez pas
les mains de la lame.

> @

Arrétez le produit : Retirez la
batterie avant toute opération
de nettoyage ou d’entretien.
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N’exposez pas le produit a la
pluie ou a Chumidité.

i

Tenez les passants a bonne
distance.

Niveau de puissance sonore
garanti (évalué conformément
a la directive 2000/14/CE

telle qu’amendée par la
directive 2005/88/CE).

7|

600 mm

Longueur de coupe : 605 mm

Retirez le bloc-batterie avant d’effectuer toute opération d’entretien ou

de nettoyage.

2.3 SYMBOLES FIGURANT DANS CE MANUEL

Type et source du danger :

Le non-respect de cet
avertissement peut entrainer
des blessures physiques ou la
mort.

>

Type et source du danger :

Ce symbole indique que
Lappareil, lenvironnement ou
d’autres biens peuvent étre
endommageés en cas de non-
respect de Uavertissement.

Note : Ce symbole indique

la présence d’informations
importantes permettant de
mieux connatitre le produit.

Lire le manuel : Ce symbole
indique que vous devez lire
attentivement le manuel
d’utilisation.

Lisez le manuel d’instructions.

Point vert : Recyclage de
emballage.

Label environnemental
brésilien : Recyclez lemballage
du produit.

Retirez la batterie lors des
opérations de transport, de
stockage, de réparation et de
nettoyage.

Ce produit est recyclable.
S’il ne peut plus étre utilisé,
amenez-le d un centre de
recyclage des déchets.

- 8 E

DESCARTE
SELETIVO

Label environnemental
brésilien : Recyclez ce produit.

Reportez-vous a la figure correspondante se trouvant a la fin du livret.




- Avertissements de sécurité généraux relatifs a la machine -

AN

BLESSURES GRAVES.

AVERTISSEMENT : LISEZ TOUS LES AVERTISSEMENTS DE SECURITE

INSTRUCTIONS, FIGURES ET SPECIFICATJONS EOURNIS AVEC CE PRODUIT.
LE_NON-RESPECT DES CONSIGNES ENUMEREES CI-DESSOUS PEUT
ENTRAINER DES CHOCS ELECTRIQUES, DES INCENDIES ET/OU DES

CONSERVEZ TOUS LES AVERTISSEMENTS ET CONSIGNES . POUR
CONSULTATION ULTERIEURE. LE TERME « MACHINE » MENTIONNE DANS
LES AVERTISSEMENTS DESIGNE VOTRE MACHINE

SURSECTEUR OU VOTRE MACHINE

FILAIRE& ALIMENTEE
SANSFIL) ALIMENTEE PAR BATTERIE.

2.4 SECURITE DANS LA ZONE DE TRAVAIL

» MAINTENEZ LAZONE DETRAVAILPROPRE ETBIENECLAIREE. LFS
ZONESENCOMBREES OU MAL ECLAREES FAVORISENT LES ACCIDENTS.

+ WUTILISEZ AUCUNE MACHINE DANS UNE ATMOSPHERE EXPLOSVE
COMPORTANT PAR EXEMPLE DES LIQUIDES, DES GAZ OU DES

2.5 SECURITE ELECTRIQUE
LESFICHESDESMACHINESDOIVENTCORRESPONDREAU\PRISE

POUSSIERES INFLAMMABLES LES MACHNES CREENTDESETINCELLES
SUSCEPTIBLES D'ENFLAMMER LES POUSSIERES QU LES VAPEURS.

+ MAINTENEZLES ENFANTS ETLES ASSANTS ABONNE DISTANCE
LORSQUEVOUS UTILISEZ UNE MACHINE. TOUTE DISTRACTIONPEUT
ENTRAINER UNE PERTE DE CONTROLE

+ NEMANIPULELPAS LE CORDON ELECTRIQUE DE MANIERE BRUTALE

SECTEUR,NE MODIFIELJAMAIS LAFICHE DEQUELQUE MANIERE QUECE N'UTILIEZ JAMAISLE CORDON ELECTRIQUE POUR PORTER, TREROU

SOIT.N'UTILISEZ PAS DE FICHES D'ADAPTATION AVEC DES MACHINES
MISESALATERRE(MASSE.TILISATON F FCHES NONMODIFEES £
DES PRISES SECTEURCORRESPONDANTES REDUIRONT LERSQUE DECHOC
ELECTRIQUE.

+ UITELECONTACT DU CORPS AVEC LES SURFACES MISESALA
TERRE 0UA LAASSE, COMMELES TUYALX, LES ADIATEURS, LES
CUISINERES ETLESREFRIGERATEURS LYADNAS SQUE ACRLDECHC
FLECTRIQUE SIVOTRE CORPS ESTRELIEALATERRE

+ NEXPOSEZ AUCUNE MACHINE ALAPLUE OUALHUMIDITE
LINFILTRATION D'EAU DANS UNE MACHINE ACCROIT LE RISQUE DE CHOC
ELECTRIQUE.

2.6 SECURITE PERSONNELLE

* RESTEZ ATTENTIF, CONCENTREZ-VOUS SUR VOTRE TRAVAILET
FAITES PREUVEDEBONSENSLORSQUEVOUSUTILISEZUNEMACHINE
NUTILISEZAUCUNE MACHINE LORSQUE VOUS TES FATIGUE 0U SOUS
LEMPRISE DE DROGUES, DELALCOOL OU DE MEDICAMENTS. UN

DEBRANCHER LAMACHINE TENEZLE CORDON ELECTRIQUE RDISTANCE
DELACHALEUR, DE CHUILE, DES BORDS TRANCHANTS OU DES PIECES
MOBILES. LESCABLESENDOMMAGESOU ENCHEVETRES AUGNENTENTIE
RISQUE E CHOC ELECTRIQUE

+ LORSQUEVOUS TILISEZUNE MACHINE A LEXTERIEUR, UTILISEZUN
CORDONPROLONGATEURADAPTEAUNEUTIlISATIONENEXTERIEUR
LUTIJSHTION 'UN CORDON ADAPTE A UNE UTILIHTION EN EXTERIEUR

REDUITLERISQUE DE CHOG ELECTRIQUE

» SICUTILISATION UNE MACHINE DANS UN ENDROIT HUMIDE
ESTINEVITABLE, UTILISEZ UNE ALIMENTATION PROTEGEE AR UN
DISPOSITIFDIFFERENTIELACOURANTRESIDUEL(DDR' ATILISATION
D'UNDDRREDUITLE RISQUE DE CHOCELECTRIQUE

MOMENT D'INATTENTION LORS DE CUTILISATION D'UNE MACHINE PEUT
ENTRAINER DESBLESSURES CORPORELLES GRAVES.

+ UTILIEL DESEQUIPEMENTS DE PROTECTION PERSONNELS,
PORTEZ ENTOUTES CIRCONSTANCES UN EQUIPEMENT DE PROTECTION
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OCULAIRE. DES EQUIPEMENTS DE PROTECTIONTELS QUUNMASQUE
ANTI-POUSSIERE, DES CHAUSSURES DE SECURITE ANTIDERAPANTES, N
CASQUE OU UNE PROTECTION AUDITIVE UTILISES DANSDES CONDITIONS
APPROPRIEES REDUISENTLES BLESSURES CORPORELLES

+ EITELTOUT DEMARRAGE INVOLONTAIRE, VERIFIEZ QUE
LINTERRUPTEUREST N POSITION ARRET AVANT DE BRANCHER
LOUTILALASOURCE DALIMENTATION ETIOUDE BRANCHER SON
BLOC-BATTERIE, DE RAMASSER L'OUTIL 0U DE LE PORTER. PORTER DES
MACHINES ENAYANTLE DOIGT SURL'NTERRUPTEUR OU DES MACHINES
SOUSTENSIONDONTLINTERRUPTEURESTEN POSITION MARCHE
PROVOQUE DESACCIDENTS.

RETIREZTOUTECLEDEREGLAGEAVANTD’A[LUMERU\MACHINE.
UNE CLE LAISSEE FIXEE AUNE PARTIEROTATIVE DE LA MACHINE PEUT
ENTRAINER DES BLESSURES CORPORELLES.

* NEVOUS PENCHEZ PASTROP EN AVANT. GARDEZ ENTOUTES
CIRCONSTANCES UNE POSITION STABLE ET UN BON EQUILIBRE. CELA

PERMET UNMEILLEUR CONTROLE DF LAMACHINEDANS DES SITUATIONS
INATTENDUES.

+ ORTEL DESHABITS ADEQUATS N PORTEL PAS D'HABITS AMPLES
NI MEMEDE BIOUX. NAPPROCHELNIVOS CHEVEUX NI VOS HABITS N
VOS GANTS DES PIECES MOBILES LESVETEMENTS ANPLES,LES BIOLX
ETLES CHEVEUX LONGS PEUVENTETRE HAPPES PAR LES PIECES MOBILES.

* SIDES DISPOSITIFS SONT FOURNIS POUR LE BRANCHEMENT DES
INSTALLATIONS DE DEPOUSSIERAGE, ASSUREZ-VOUS QUILS SONT
BRANCHES 1| UTILISES CORRECTEMENT LEDEPOUSSIERAGE PEUT

REDUIRE LESRISQUES LIESALAPOUSSIER.

VOUSDEVEZRESTER,VIGILANTETCQNTINUERDE§UIVRELES )
PRINCIPES DE SECURITE DES OUTILS MEME STVOUS ETES FAMILIARISE
AVECCES DERNIERS. TOUTE NEGLIGENCE PEUTENTRAINER DES
BLESSURES GRAVES EN UNE FRACTION DE SECONDE.

2.7 UTILISATION ET ENTRETIEN DE LA MACHINE

+ NEFORCEL PA SURLAMACHINE, UTILISEZLAMACHINE ADAPTEE A
VOTRE APPLICATION. UNE MACHINEADAPTEEACCOMPLIRALATACHEDE
MANIERE PLUSEFFICACE ETPLUS SUREALAVITESSE POLRLAQUELLEELLE
AFTE CONGUE,

* NUTILISEZ PAS LAMACHINE SI LINTERRUPTEUR NE PERMET PAS
DE CALLUMER QU DEETEINDRE. UNE MACHINE QI NEPEUTPAS
FTRE CONTROLE PR INTERRUPTEUREST DANGEREUSE £ 00T ETRE
REPAREE.

« DEBRANCHELLAFCHE D LALIMENTATIONELECTRIQUEEFIOULE
BLO-BATERIEDE LAMACHINE AVANTDEREGLERCETT ERNIRE,
DECHANGERSESACCESSIRESOUDE LASTOCKER, ESHESAES
SR REVENTESREDUSENTERSQLEDEDEMAARER LA ACHN
PIRACLDENT

+ STOCKEZLES MACHINES ACARRETDANS UN ENDROITINACCESSIBLE -
AUXENFANTS ETNE PERMETTEZ AAUCUNE PERSONNE NE
CONNAISSANT PAS UNE MACHINE OU CES CONSIGNES D'UTILISER
lAMACHINEENQUESTION S MACHINES SONT DANGEREUSES

LORSQUELLES SE TROUVENT ENTRELES MAINS D'UTILISATELRS
INEXPERIMENTES

« ENTRETENEZLES MACHINE, REPEREZLES ECES MOBILES WAL
ALGNEES UBLOQUEE, LESPECES ASSEES ETTOUTE AUTRE

CONDITION SUSCEPTIBLE DALTERER LE FONCTIONNEMENT DE LA
MACHINE. S ELLE EST ENDOMMAGEE, FAITES REPARER LA MACHINE
AVANTDE LUTILISER. BEAUCOUP DIACCIDENTS SONT PROVOQUES PAR
DES MACHINES MAL ENTRETENUES.

* MAINTENEZ LES OUTILS DE COUPE AIGUISES ET PROPRES. LES QUTILS
DE COUPE CORRECTEMENT ENTRETENUS AVECDES ARETES DE COUPE
AIGUSEES SONT MOINS SUSCEPTIBLES DE SEBLOQUER ETSONTPLUS
FACILESAMANIPULER.

* UTILISEZLAMACHINE AINS1 QUE SESACCESSOIRES, SES OUTILS
RAPPORTES, ETC, EN RESPECTANTCES CONSIGNES ETENTENANT
COMPTEDESCONDITIONSDETRAVAILETDESTRAVAUXAEFFECTUER
LUTHISATION DE LAMACHINE POUR DES OPERKTIONS AUTRES QUECEL
PREVUES PEUTCREER UNE SITUATION DANGERELSE.

GARDEZLES POIGNEES ETLES SURFACESDE PRISE SECHES,
PROPRESETEXEMPTES P HULEETDE GRASSE.LESPOBNEESETLES
SURFACES DE PRISE GLISSANTES NE PERMETTENT PAS DE MANIPULER
ETDE CONTROLERLOUTIL ENTOUTE SECURITE LORS DE SITUATIONS
INATTENDUES.



2.8 UTILISATION ET ENTRETIEN DE L’OUTIL A BATTERIE

' UTILISEZUNIQUEMENT[ECHARGEURSPECIFIEPARlEFABRICANT
POUR LARECHARGE,UN CHARGELRADAPTE A UNTYPE DEBLOC-BHTTERE
PELT ENGENDRER N RISQUE DINCENDIELORSQUILESTUTILISE AVECUN
AUTRE TYPE DE BLOC-BATTERIE

* WUTILISEZ UNE MACHINE QUAVEC DES BLOCS-BATTERIES CONCUS
SPECIFIQUEMENTPOURCETTEDERNIERE (][ ISATIONDAUT S
BLOCS-BATTERIES PEUTENGENDRER UN RISQUE E
DINCENDIE

+ ORSQU'UNBLOC-BATTERIEESTINUTILISE, MAINTENEZ-LE ABONNE -
DISTANCED’AUTRESOBJETSMETALLIQUESTELSQUEDESTROMBONES
DES PECES DEMONNAIE DES CLES, DES CLOUS, DES VIS OU DIAUTRES
PETITSOBJETSMETALLIQUESCAPABLESDERELIERDEUXBORNES
ENTRE ELLES. FAIRE COURT-CIRCUITER LES BORNES DE LABATTERIE PEUT
PROVOQUER DES BRULURES OU UNINCENDE.

+ ENCASDUTILISATION ABUSIVE, DU LIQUIDE TS ECHAPPER
DELABATTERIE; EUTEZTOUTCONTACTAVEG CELUM. ENCASDE

2.9 SERVICE
+ FATESENTRETENIR VOTRE MACHINE PAR UNREPARATELR QUALIFE. -

CONTACT ACCIDENTEL, RINCEZ ABONDAMMENT AVEC DE L'EAU. EN
CASDE CONTACTDU LIQUIDE AVECLES YEUX, DEMANDEZ EN OUTRE
CAIDE DYUN MEDECIN.LE LIQUIDESECHAAPPANTDELABATTERIEPEUT
PROVOQUER DES RRITATIONS OU DES BRULURES.

+ NUTILISEZPAS DEBLOC-BATTERIE U UTILENDOMMAGE OU
MODIFE. LES BATTERIES ENDOMMAGE SOUMODI ESPEUVENT

PRESENTERUN COMPORTEMENT IMPREVISIBLE ETPROVOQUER N

INCENDIE, UNE EXPLOSION OU UN RISQUE DE BLESSURE.

WEXPOSEZ PAS UN BLOC-BATTERIE OU UN OUTILAU FEU OU
AUNE TEMPERATURE EXCESSIVE. LEXPOSITIONAV FEUOUAUNE
TEMPERATURE SUPERIEUREA130°C EUTPROVOQUER UNE EXPLOSION

+ SUVEZTOUTESLES INSTRUCTIONS DE CHARGE ETNE RECHARGEZ
PAS LE BLOC-BATTERIE OU L'OUTILEN DEHORS DE LA PLAGE DE
TEMPERATURESPECIFIEEDANSLESINSTRUCTIONS.UNECHARG_E "
INCORRECTE QU ADES TEMPERATURES EN DEHORS DE LA PLAGE P C
PEUTENDOMMAGER LABATTERIE ETAUGMENTER LERISQUE DIINCEND

+ NENTRETENEZ JAMAISVOUSMEME LES BLOCS- BATTERIES

EN UTILISANT UNIQUEMENT DESPIECES DE RECHANGE DENTIQUES A ENDOMMAGES LENTRETIENDESBLOCS-BATTERIESNEDOITETRE

SECURITE DEVOTRE MACHINE SERAANSIPRESERVEE.

EFFECTUE QUEPARLE FABRICANT OULES FOURNISSEURS DESERVICES

REES

210 AVERTISSEMENTS DE SECURITE RELATIFS AU TAILLE-HAIE :

» FLOIGNEZTOUTE PARTIEDE VOTRE CORPS DE LALAME.NE
DEGAGELAUCUN MATERIAU DECOUPE ETNETENEZAUCUNNMATERIAY
ADECOUPERLORSQUELES LAMES SONTEN MOUVEMENT. LES LA ES

NE S MMOBILISENTPASINMEDITEMENT APRES QUE LINTERRUPTEL
ESTMISENPOSITON ARRET UNNOMENT DINATTENTION LORS DE
LUTHIATION DUTALLE-HAF PEUTENTRAINERDESBLESSURES
CORPORELLES GRAVES.

» PORTEZLETAILE-HAIE AR LAPOIGNEE UNE FOIS QUELALAMEEST
IMMOBILE, TOUTENVEILLANTAN’ACTIONNERAUCUN INTERRUPTEUR.
PORTER’LETAILLE HAIED MANI PPROPRIEEREDUITLESR, SQUES

LEDEMARRER ACCIDENTELLEMENTETAINSIDE PROVOQUER DES
BLESSURES CORPORELLESNFLIGEES PARLES LAMES.

* LORSQUEVOUS TRANSPORTEZ OU RANGEZ LE TAILLE-HAIE,
INSTALLEZ SYSTEMATIQUEMENTLE FOURREAU PROTEGE- LANE

MANPULER LE TALLE-HATE DE MANIERE APPROPRIEEREDUITLE RISQUE DE
BLESSURE CORPORELLE INFLIGEE PAR LES LAMES.

+ LORSQUEVOUS DEGAGEZ UNMATERIAU COINCE DANS LAMACHINE
OU QUE VOUS ENTRETENEZ CELLE-C, VERIFIEL QUE TOUSLES
INTERRUPTEURS SONTEN POSITION ARRETETQUE LE BLOC-BATTERIE
AETE RETIRE OUDEBRANCHE. EDEMARRAGE NOPINE DU TALLE-HAE

LORSQUEVOUS DEGAGEZUN MATERIAU CONCE DANS CELUL-10U QUE
VOUS LENTRETENEZPEUT PROVOQUER DES BLESSURES CORPORELLES
GRAVES.

» TENEZLETAILLE-HAIE PAR LES SURFACES DE PRISE ISOLEES
UNIQUEMENT, CAR LALAME PEUT ENTRER EN CONTACT AVEC DES FILS
DISSIMULES, LORSQUE LES LAMES NTRE NT NCONTACTAVCUN
SOUSTENSION, LES ARTIES METALLIQUES EXPOSEES DUTALLE-HAE
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PEUVENT DEVENIR CONDUCTRICESETENVOYER UNE DECHARGE
ELECTRIQUEALOPERATEUR

+ ELOIGNEZLES CORDONS DALIMENTATION ET LES CABLES DE LA
ZONE DE DECOUPE. DES CORDONS DIALIMENTATION OUDES CABLES

211 RISQUES RESIDUELS

* FAMILIARISEZ-VOUSAVECLUTILISATION DE CE PRODUIT ALAIE DU
RESENTMANUEL D'INSTRUCTIONS. MEMORISEZ LES CONSIGNES DE
ECURITEET SUNEZ-LESALALETTRE. CELAVOUSADERAAPREVENIR
ESRISQUES T LES DANGERS. SOVEZ TOUJOURS ATTENTIFLORS DE
AT SATIONDC PRODLIT, DF SORTEAPOUVOR RECONNATTRE
GERERLESRISQUES DEMANIEREP COC UNEINTERV NTION
PIDE PEUTPREVENR LES BLESSURES GRAVESAISIQUELES DEGATS

AUXBIENS. ENCAS DE DEFAILLANCE, ARRETEZ LAMACHINEET
CHEZ LABATTERIE

P
)
|
|

|
A
CAUSES
DEBRAN
+ MEMESITOUTES ESNSTR
RESPECTEES, CERTAINSFACTE
DANGER, DONTLESSUIVANTS:
- CLATS DE LAPIECE ATRAVAILLERPROJETES _
~BLESSURES DUES AUXVIBRATIONS : UTILISEZ LES POIGNEES

INDIQUEES T ESSAYEZDE IMITERVOTRE TEMPS DE TRAVALLETVOTRE

CTIONS SONT RIGOUREUSEMENT
RS PEUVENTTOUJOURSETRE SOURCE DE

— =

POTENTIELLEMENT DISSIMULES DANS DES NS OUDES BISSONS
PEUVENT ETREACCIDENTELLEMENT DECOUPES PARLALANE

* NUTILISEZ PASLE TAILLE-HAIE DANS DE MAUVAISES CONDITIONS
METEOROLOGIQUES ENPARTICULIERENCASDERISQUEDEFOUDRE
AREDUITLERSQUE 'ETRE FRAPPEPARLAFOLDRE.

HALATINOE POUSSERE ETDEPARTICLES
POTEL N EQPEMENTDE PROTECTIN CLAREENTOUTES
RCNSTAIES.
VLS TR CONFRONTEA CUNDECESFACTEASORSDELUTLSATON
DELAMACHINE,ARRETEZ-LAETCONSULTEZIMMEDIATEMENTVOTRE
FOEON

+ CUTILISKTIONPROLONGEE D'UN OUTILEUT CAUSEROU AGERAVERDES
BLESSURES. LORSQUEVOUSUTILISEZ UN OUTILPENDANTDE LONGUES

PERIODES, VEILLEZ APRENDRE DES PHUSES REGULIERES

+ LUTILISK

UTILISATION PROLONGEE DE CE PRODUIT EXPOSE LUTILISATEURADES
VIBRATIONSPOUVANTPROVOQUERUNEVENTAILDAFFECTIONSCONNUES
S0US LA DENOMINATIONDE SYNDROMEVIBRATOIRE MAINSBRAS AV,
TELLES QUE LADECOLORATIONDES DOIGTS, ANSIQUE DES MALADIES
SPECIFIQUESTELLES QUELE SYNDROME DU CANAL CRPEN

+ POURREDURE CERISQUE LORS E LUTILIATION DUPRODUIT, PORTEZ

EXPOSITION.
AR TR i SRR TNETSHELES
ROTECTIONAUDITIV ETREDUISEZ VOTRE TEMPS DE TRAVAILETVOTRE '
EXPOSITION.
('3. DONNEES TECHNIQUES )
Modéle 40VHT2-60.1
Tension nominale [V d.c.] 36Vdec.
Poids de la machine (sans le bloc-batterie) 3,2kg
Longueur de la lame 658 mm
Longueur de coupe 605 mm
Capacité de coupe 20 mm
Niveau de puissance sonore garanti (dB(A)) 92 dB(A)

Niveau de puissance sonore mesuré (dB(A))

88 dB(A) K=3 dB(A)

Niveau de pression acoustique (dB(A))

77 dB(A) K=3 dB(A)

Courant de fonctionnement

4,2 A




Courant maximal 12A
Niveau de vibration (K = 1,5 m/s?) <2,5m/s?
Vitesse d’oscillation de la lame (3 vide) 2800

(min-")

Vitesse du moteur a vide >19500+10 % /min

La valeur totale des vibrations déclarée a été mesurée conformément a une méthode d’essai
normalisée et peut étre utilisée afin de comparer un outil a un autre. La valeur totale des
vibrations déclarée peut également étre utilisée dans le cadre d’une évaluation préliminaire
de Uexposition. Lémission de vibrations et de bruit lors de Uutilisation réelle de la machine peut
différer de la valeur totale déclarée en fonction de la maniére dont Uoutil est utilisé ; et il peut
étre nécessaire d’établir des mesures de sécurité visant a protéger Uopérateur d’aprés une
estimation de Uexposition dans des conditions d’utilisation réelle (en tenant compte de toutes
les parties du cycle de fonctionnement, telles que les périodes pendant lesquelles Uoutil est
éteint ou tourne a vide, en plus du temps de déclenchement).

Bloc-batterie
Type de batterie Li-ion
Modéle 40VBA2-50.1
40VBA2-50.XXX
Tension nominale [V d.c.] 36Vd.c.
Puissance nominale de la batterie 5 Ah Li-ion
Nombre d’éléments de batterie 20
Poids [kg] 1,29 kg
Chargeur
Modale 40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
40VCH1-3A XXX 40VCH2-6A.XXX
Tension nominale d’entrée 100-240 V-~ 220-240 V-~
Tension nominale de sortie 42Vd.c. 42Vdc.
fonctionnement :c] 47C24°C 47C24°C
Poids [kg] 0,605 kg 1,06 kg

(4. MONTAGE

)

FACILITE!

AVERTISSEMENT ! LE PRODUIT DOIT ETRE ENTIEREMENT MONTE
AVANT TOUTE UTILISATION ! N°UTILISEZ PAS UN PRODUIT. QuI
N’EST QUE PARTIELLEMENT MONTE OU SUR LEQUEL DES PIECES
ENDOMMAGEES SONT INSTALLEES ! SUIVEZ LES CONSIGNES DE
MONTAGE PARETAPES ETUTILISEZ LES IMAGES FOURNIES COMME
REPERE. VISUEL POUR ASSEMBLER LE PRODUIT EN TOUTE
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41 DEBALLAGE

1. Barre de coupe
2.Lame

3.Bouclier de protection
4. Interrupteur de sécu-
rité

5.Poignée avant
6.Poignée arriére

7. Interrupteur de mise
en marche/arrét
8.Fourreau protége-lame
9.Bouton de déverrouil-
lage

+ PORTEZDES GANTS LORSDU DERALLAGE + (ONSERVELLABOIT POURUNEUTILSHTION UTERILRE (TRANSPORT
- NUTUSEZPASDECUTTER DECOUTEA DESCEQUDAUTRESQUTS  ETSTOAAGE

SMLARES POURDEBALLERE PRODUIT + (ONSERVELLE MANUELDINSTRUCTIONDANS UN ENDROITSECPOLR
+ TENFLLOUTILUNIQUEMENT PR LAPOIGNEE ARRIER 6, UNECONSULTATON ULTERFURE

4.2 INSTALLATION

Fourreau protége-lame : figure 2.

Avant toute utilisation, retirez le fourreau protége-lame (8) de la lame (2). Alignez le fourreau
protége-lame (8) avec la lame (2) et faites-le glisser sur celle-ci pour Uinstaller.

NOTE : Lorsque vous n’utilisez pas le produit, installez toujours le fourreau protége-lame (8) aux
fins de stockage et de transport.

Installation/retrait du bloc-batterie : figure @2

AVERTISSEMENT : Vérifiez que le verrou situé sur la partie inférieure du bloc-batterie
s’enclenche et que le bloc-batterie est correctement inséré dans le port de connexion pour
batterie du produit avant de commencer toute opération.

Une mauvaise insertion du bloc-batterie peut entrainer sa chute et ainsi causer des blessures
corporelles graves.

Installation: Pour installer le bloc-batterie, alignez-le avec les fentes du port de connexion pour
batterie et faites-le glisser dans celles-ci jusqu’a ce qu’il se verrouille.

Retrait : Pour libérer le bloc-batterie, appuyez sur le bouton de déverrouillage (9) et retirez le
bloc-batterie du produit.

10



4.3 PREMIERE UTILISATION
Examinez la batterie : figure @

2 AVERTISSEMENT ! LISEZ LA SECTION « CONSIGNES D SECURLTE » ‘

SITUEE AU DEBUT DE CE MANUEL, Y COMPRIS LINTEGRALITE DU
EE)&B%BI&HRANT EN DESSOUS DU'SOUS-TITRE AVANT D’UTILISER

DE LACHAT.

AVANT D’UTILISER LE PRODUIT POUR LA PREMIERE FOLS, PLACEZ
LABATTERIE DANS LE CHARGEUR ET CHARGEZ-LA ENTIEREMENT.

@ LA BATTERIE NEST PAS COMPLETEMENT CHARGEE AU MOMENT |

Soyez particulierement attentif lorsque vous utilisez la machine pour la premiére fois :
concentrez toute votre attention sur cette premiére utilisation. Effectuez ce premier essai dans
une zone dégagée de tout obstacle et de tout élément environnant.

4.4 FONCTIONNEMENT

Démarrage du produit : figure @

Avant de démarrer le taille-haie, vérifiez que linterrupteur de mise en marche/arrét (7)
et que linterrupteur de sécurité (4) ne se bloquent pas et reviennent automatiquement et
rapidement a leur position initiale une fois reldchés. Vérifiez également que les sorties d’air
de refroidissement ne sont pas obstruées et que la poignée avant (5) et la poignée arriére
(6) sont propres et séches. Aprés avoir vérifié que le taille-haie ne montre aucun symptéme
d’endommagement, insérez la batterie entiérement chargée dans le port de connexion de
celui-ci jusqu’a ce que vous entendiez un clic. Vous pouvez alors commencer a tailler des haies.

Tenez le produit en placant une main sur la poignée arriére (6) et Uautre main sur la poignée
avant (5). Pour allumer la machine, vous devez appuyer simultanément sur Uinterrupteur de
sécurité (4) et Uinterrupteur de mise en marche/arrét (7). Tenez toujours le taille-haie avec vos
deux mains lors de son utilisation.

Utilisation du produit : figure @

ATTENTION ! PORTEZ DES LUNETTES DE PROTECTION EN.TOUTES
A CIRCONSTANCES. PORTEZ UN MASQUE FILTRANT SI LOPERATION

PRODUIT DE LA POUSSIERE. LUTILISATION DE GANTS ADEQUATS

ETDE CHAUSSURES EPAISSES ESTEGALEMENT RECOMMANDEE.

. WENTSENEIT:DSCETMNSPS DESRELENENIAIONS - HRUESUEPOTATION- TUSELLEODUT AU
NI LESELRES L O TLE RS RCPENDANT HEURESRAISONNABLESETNONPASTOTLEMATIN THOLE
SRS CETANSPROTSETATORSE EVENE WEEEI0LES OURSERES LRSLEESPASESPEBN
ittt ot smwnorus 0L
TALLEESAVOTRE COLLECTIVITE ETRESPECTEZLES REGLEMENTATIONS . y1LISEZ S L PRODUT DANS UNE ATHOSPHERE EXPLOSIVE
N DE COERVR DN QUARTER ASBLEETDENTERDECOMNETTG

SNRCTONS DHNSTRITVES Evg éDogEUSE i EAMAUVR‘}'SSQUSECSPE(')TU'SQ‘ES

ENTADES
0 SO, LE
LE§ PEU
v
It
i
0E
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NUTILSEZPASLE PRODUIT ANSDEHAUVAIES CONDTIONS + NEVOUS PENCHEZ PASTROPENAVANT TAOPSEPENCHERENAVANT
DECLARAGE, LOPERATEUR DOITAVOIRUNE VUE DEGAGEE DE LAZONEDE PELT ENTRAINERUNE PERTE 'EQUILIBRE, GARDEZ TOLIOURS UNE
TRAVAILAFINDYDENTIFER LES DANGERS POTENTIELS, POSITION STABLE DANS DES PENTES,
-wwwmwmmmmmwmmmmmmm + MARCHEL ETNE COUREZEN AUCUNE CRCONSTANCE ELOIGNEZTOUTE
Nmmmwm SEMENTS (CRISUALARMES]. LOPERATELRDOIT  PAATIE DEVOTRE CORPS DUNE PECEMOBLE

PARTCULEREMENT ATTENTIONACEQUISEPASSEOMSLAZONE e TS A FONCTIONNERLOUTIL SANSLES BONS EUPEMENTS
TRAAIL FVITEZDETREDISTRATETRESTEZTOUIDRS CONCENTRE sy .

E
URLATACHE  NEMODRELLE PODUTOACNE MANER ETNUTILSEZALCINE
» LUTILISATION D'OUTILS SIMILARES AUX ALENTOURS ACCROITLERISQUE - piECE N AUCUN ACCESSOIRE NETANTPAS RECOMMANDE PARLE

I

OFLESSRESUDTNESETLESCHANCES QUEDAUTRESPERSOMIES g
DENETAENTOMSVOTREZONE DETRAL
[

E
GARDEZUNEPOSITION STABLEET N BON EQUILIBRE

SILE PRODUIT SUBIT UNE CHUTE OU UN IMPACT VIOLENT, OU S’IL
c SEMETAVIBRERANORMALEMENT, ABRETEZ-LE IMMEDIATEMENT

[
FAIRE
)
)

ET INSPECTEZ-LE POUR DECELER D’EVENTUELS DOMMAGES, OU
DETERMINEZ LA CAUSE DES VIBRATIONS. TOUT DOMMAGE DOIT
ETRE COBRECTEMENT REPARE QU LE PRODUIT DOIT ETRE
REMPLACE DANS UN CENTRE DE SERVICE AGREE.

OUR EDUREL QU | AUCONTACTAVEC
PIECE S OTAHV S ARRETE AMACHW EBLOC-BATTERIEET - AVANTD'INSTALLER OU DE RETIRER DES ACCESSOIRES,

VERF MA“QU ENTQUE TOUT ES MOBILESSESONT - AVANT D'EXAMINER, DENTRETENIR QU DEREPARERLE PRODU”

ARRETEES ) '3|LAMACH|NECQMMENCEAV|BRE ANORMALEM NT( ROCEDE
- VANTD'EFFECTUER UNNETTOVAGE OU UNDEBLOCAGE, IMMEDIATEMENTAUNE |NSPECT|0N)

Elagage : Figures G 3 6.2

NOTE : Essayez de maintenir Uoutil de coupe a un angle d’environ 15° par rapport a la surface
de coupe.

DES - LORSQUEVOUSLAISSEZ LEPRODUIT SANS SURVEILLANCE,
] ETIR
)

1. Avant toute opération, coupez et retirez les branches dépassant la capacité de coupe de ce
produit a Uaide d’un élagueur adéquat.

2. Passez doucement Loutil de coupe a travers la surface de coupe en effectuant un mouvement
de balayage suivant la forme de la haie ou de larbuste.

3.1l est conseillé d’incliner légérement loutil de coupe vers le bas dans la direction du
mouvement pour un résultat de coupe optimal.

4. Ne vous précipitez pas et n’essayez pas de tailler une trop grande quantité de branches enun
seul passage de Uoutil de coupe.

5.Commencez par tailler les c6tés en coupant du bas vers le haut. Cela empéchera toute chute
de branchages dans les zones qu’il reste a tailler.

6. Aprés avoir taillé les cOtés, passez a la partie supérieure. Essayez de maintenir Uoutil de coupe
aun angle d’environ 15° par rapport a la surface de coupe.

7. Pour obtenir un meilleur résultat, taillez une zone en plusieurs temps si celle-ci est
particulierement étendue ; des branchages plus petits facilitent le compostage.

12



NOTE ; LORS DES OPERATIONS DE FACONNAGE, IL EST CONSEILLE
DE CREER UNE FORME TRAPEZOIDALE. UNE COUPE EN FORME DE
TRAPEZE CONVIENT A LA POUSSE NATURELLE DES PLANTES ET
OPTIMISE LA CROISSANCE DES HAIES PUISQU’ELLE ACCROIT
L’EXPOSITION DE LEUR PARTIE INFERIEURE A LA LUMIERE.

8. Lubrifiez les surfaces internes de la lame si Uoutil de coupe surchauffe lors de son utilisation.

@ NOTE : LORS DE L’ELAGAGE, L’QUTIL DE COUPE PEUT SE COINCER. ‘

DANS CE CAS, LE PRODUIT S’ETEINT AUTOMATIQUEMENT. POUR
CAUSE DE SURINTENSITE. PAR CONSEQUENT, RELACHEZ
CINTERRUPTEUR DE MISE EN MARCHE/ARRET ET PROCEDEZ A UN
REDEMARRAGE AFIN DE REPRENDRE L’ELAGAGE.

9. Ne forcez pas sur le taille-haie pour passer au travers de buissons épais. Si les lames se
coincent, reldchez immédiatement lUinterrupteur de mise en marche/arrét et retirez le bloc-
batterie.

NOTE : NE RETIREZ JAMAIS LE BLOC-BATTERIE LORSQUE LA LAME
ESTENCORE EN MOUVEMENT OU LORSQUE LA GACHETTE DE MISE
ENMARCHE ESTENFONCEE.

10. Faites toujours attention aux débris projetés en cours de fonctionnement. Portez des gants
lors de l'élagage d’une végétation épineuse.

Opérations aprés chaque utilisation : Figure @

Nettoyez la machine (voir le chapitre Entretien) et installez le fourreau protége-lame (8).
Retrait et charge de la batterie : Figure et manuel d’instruction de la batterie

1. Appuyez sur le bouton de déverrouillage (9) et retirez le bloc-batterie en le faisant glisser hors
du produit.

2. Placez le bloc-batterie dans le chargeur en le faisant glisser a Uintérieur jusqu’a entendre un
clic de verrouillage.

3. Lorsque la lumiére verte clignote, la batterie est en charge. Si la lumiére verte ne clignote
plus, la batterie est entiérement chargée.

PAS LORSQUE LA GACHETTE DE MISE EN MARCHE EST ENFONCEE
OUQUE LALAME ESTEN MOUVEMENT.

Q AVERTISSEMENT ! NINSEREZ PAS LA BATTERIE ET NE LA RETIREZ ]

(5. TRANSPORT )

Il peut étre exigé que vous répondiez a certaines exigences spécifiques a votre pays pour
transporter la machine ou la batterie. Contactez les autorités de votre pays pour en prendre
connaissance et veillez a toutes les respecter. Veillez a ce que la température lors du transport
ne sorte jamais de la plage de température indiquée dans le chapitre relatif au stockage.
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5.1 TRANSPORT DE LA MACHINE

Figure @

Arrétez le produit et retirez le bloc-batterie. Laissez la machine refroidir en extérieur pendant
deux heures avant de la transporter. Portez toujours le produit par sa poignée. Protégez le
produit des impacts violents ou des fortes vibrations susceptibles de se produire lors du
transport dans des véhicules. Immobilisez le produit pour lempécher de glisser ou de tomber.
N’exposez pas le produit a la lumiére du soleil.

5.2 TRANSPORT DES BATTERIES AU LITHIUM

Pour plus de détails, reportez-vous au manuel d’instructions de la batterie.

(6. HIVERNAGE )
Figure

Retirez la batterie de la machine.

Avant toute période de stockage prolongée, vérifiez que le niveau de charge de la batterie est
conforme aux indications données dans le manuel d’instructions de la batterie. Suivez toutes
les instructions données dans le chapitre relatif au rangement ci-dessous. Il est conseillé
d’utiliser lemballage d’origine pour le rangement ou de placer le produit dans un chiffon ou un
boitier adéquat afin de le protéger de la poussiére.

(7. RANGEMENT )

Rangez la machine et la batterie uniquement dans un endroit propre, sec et aéré ou la
température est comprise entre 4 °C et 24 °C et ou le taille-haie est hors de portée des enfants
ou de personnes peu dignes de confiance. Couvrez le produit pour mieux le protéger. Il est
conseillé d’utiliser lemballage d’origine pour le rangement ou de placer le produit dans un
chiffon ou un boitier adéquat afin de le protéger de la poussiére. Veillez a sécuriser Uappareil
lors du transport.

71 RANGEMENT DE LA MACHINE
Figure

Retirez la batterie de la machine. Laissez la machine refroidir en extérieur pendant deux
heures avant de la ranger. Installez le fourreau protége-lame pour éviter que des enfants
ou des personnes ne connaissant pas ce produit ne touchent la lame coupante. Examinez
soigneusement la machine pour repérer toute piéce usée, mal fixée ou endommagée. Nettoyez
lappareil avant de le ranger. N’exposez pas le produit a la lumiére du soleil. Veillez a ce que le
produit soit toujours protégé du froid et de Uhumidité.

7.2 RANGEMENT DES BATTERIES AU LITHIUM
Figure

Vérifiez que le niveau de charge de la batterie est conforme a celui recommandé dans le manuel
d’instruction de la batterie. Pour plus de détails, reportez-vous au manuel d’instructions de la
batterie.

14



(8. ENTRETIEN )

ELECTRIQUES.

RETIREZ LE BLOC-BATTERIE AVANT D’AJUSTER, D’INSPECTER, DE
NETTOYER OU DE RANGER LE PRODUIT.

fz DANGER ! RISQUE DE BLESSURES DUES A DES CHOCS

81 NETTOYAGE

Figures @ a @

Essuyez le boitier et les composants en plastique a Uaide d’un chiffon doux et humide. N’utilisez
aucun solvant ou détergent agressif sur le boitier en plastique ou les composants en plastique.
Certains nettoyants ménagers peuvent entrainer des dommages ainsi qu’un risque de choc
électrique.

8.2 NETTOYAGE DE LA LAME

Figures @ et @

AVERTISSEMENT ! PORTEZ DES GANTS DE SECURITE LORSQUE ‘
2 VOUS REPAREZ L’APPAREIL DE COUPE OU QUE VOUS VOUS

TROUVEZ A PROXIMITE DE CELYI-CI ! UTILISEZ DES OUTILS
APPROPRIES POUR RETIRER LES DEBRIS, COMME UNE BROSSE OU
UNE BAGUETTE EN BOIS PAR EXEMPLE ! NE LES ENLEVEZ JAMAIS A
MAINS NUES ! LE REMPLACEMENT DE L’APPAREIL DE COUPE DOIT
ETRE EFFECTUE PAR UN SPECIALISTE QUALIFIE ! IL N’EST PAS
RECOMMANDE DE REPARER OU D’AIGUISER LES LAMES, SAUF S|
CETTE OPERATION ESTREALISEE PAR UN SERVICE DE REPARATION
OU UN SPECIALISTE AYANT DES QUALIFICATIONS SIMILAIRES !

Gardez la lame (2) propre et débarrassée de tout débris. Enlevez les éventuels branchages.
Appliquez une petite quantité de lubrifiant (nettoyant résine) sur la lame (2) pour qu’elle
conserve son tranchant. Gardez la lame (2) affitée. Demandez & un spécialiste qualifié de
remplacer tout appareil de coupe usé ou endommagé par un nouvel appareil du méme type.
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8.3 VUE ECLATEE

7/

A%

1) S

)

POS DESCRIPTION Période de QTE
disponibilité de la
piéce détachée

1 Revétement décoratif 1

2 Interrupteur de mise en marche/arrét 6 ans 1

3 Ressort de pression 2

4 Fil du connecteur 1

5 Gachette de mise en marche/arrét 1

6 Ressort de rappel 1

7 Partie gauche du boitier 1

8 Composants électroniques 6 ans 1

9 Composants de poignée 1

16




POS DESCRIPTION Période de QTE
disponibilité de la
piéce détachée

9.1 Vis auto-taraudeuse 4

9.2 Plaque de pression gauche 1

9.3 Plaque de pression droite 1

9.4 Poignée avant 1

9.5 Ressort du bouton 1

9.6 Armature de la poignée avant 1

9.7 Bouclier de protection 1

9.8 Vis auto-taraudeuse 2

10 Bouton de déverrouillage 1

M Coussinet de réduction des vibrations du 2

moteur

12 Interrupteur de mise en marche/arrét de 6ans 1

Uinterrupteur de sécurité

13 Plaque de pression 1

14 Vis auto-taraudeuse 1

15 Composants du boftier d’engrenages du 1

moteur

151 Composants du moteur a petits engrenages 1

1511 Composants du moteur 6 ans 1

15.1.2 Roue dentée 6 ans 1

15.2 Ecrou hexagonal a garniture non 2

métallique de type 1

15.3 Boitier d’engrenages 1

15.4 Vis de blocage a trois combinaisons et a 2

téte cylindrique pour sillon composite

15.5 Palier 1

15.6 Manchon d’axe 1

15.7 Roue dentée 6 ans 1

15.8 Arbre de sortie 1

15.9 Palier 2

15.10 Composants de sortie a gros engrenages 1

15.10.1 Arbre de sortie 1

15.10.2 Roue dentée 6 ans 1

15.10.3 Engrenage excentrique 2

15.10.4 Composants de la lame 6ans 1

15.10.5 Disque de la lame 1
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POS DESCRIPTION Période de QTE
disponibilité de la
piéce détachée
15.10.6 Bague 1
15.10.7 Goupille 2
151 Revétement anti-dérapant 1
15.12 Palier 1
1513 Couvercle 1
1514 Vis cruciforme auto-taraudeuse a bride et 4
a téte cylindrique
16 Fourreau protége-lame 1
17 Vis cruciforme auto-taraudeuse a bride et 2
a téte cylindrique
18 Vis auto-taraudeuse 15
19 Partie droite du boitier 1
8.4 DEPANNAGE
‘ A DANGER!RISQUE DE BLESSURES DUESA DESCHOCS ELECTRIQUES
AVERTISSEMENT ! AVANT TOUTE OPERATION DE DEPANNAGE,
ARRETEZ LE PRODUIT.

Problémes Causes probables

Solutions

Qualification
exigée

La batterie n’est pas

correctement installée

Pour installer le bloc-batterie
correctement, assurez-vous
que les verrous sur la partie
supérieure du bloc-batterie

s’enclenchent

Le bloc-batterie est

Le produit ne
déchargé

démarre pas

Chargez le bloc-batterie
en suivant les consignes
fournies avec votre modéle

Linterrupteur

d’alimentation/de vitesse
est en position Arrét.

Appuyez sur Uinterrupteur de
mise en marche/arrét

correctement fixé

Le bloc-batterie n’est pas

Fixez-le correctement




Qualification

Problémes Causes probables Solutions exigée
Linterrupteur de mise en . . _
marche/arrét n’est pas en Voir le chapitre « pemarrage _
o du produit »
position Marche
Seul lun des deux . . _
Le produit ne interrupteurs est en Voir le Cféipltrroedzl!iimarrage ,
démarre pas position Marche P
Arrétez le moteur, retirez
Parties internes la batterie et examinez la éegtraet%i
endommageées machine. Faites réparer la F; réé
machine 8
PP U Centrede
Lalame e;: Sseészqumbree Remplacez la lame réparation
La machine agréé
vibre a haute l P
cadence , Arrétez le moteur et Centrede
L arbredcétflorprggeur est examinez la machine. Faites réparation
réparer la machine agréé
L’épaisseur des branches Coupez uniquement des
Le moteur excéde la capacité de la branches respectant la -
sarrete machine capacité de la machine
en cours
d'utilisation La batterie est déchargée Rechargez la batterie -
. N’utilisez pas la machine Centre de
Le moteur est L:nrggﬁ]%r;e gzt et contactez le centre de réparation
8 service agréé

en marche mais
les lames ne
bougent pas

Les lames sont bloguées

Retirez le bloc-batterie et
débloquez les lames

La machine
s’est
soudainement
arrétée lors

Le moteur est peut-étre
en surcharge

Arrétez la machine et
attendez pendant 3 minutes
avant de la redémarrer

Le moteur est peut-étre
en surchauffe

Arrétez la machine et
attendez que le moteur
refroidisse avant de la

de la décot_Jpe redémarrer
d'une haie Arrétez la machine et
La batterie est peut-étre attendez que la batterie _
en surchauffe refroidisse avant de la
redémarrer
Le produit La capacité du bloc- Chargez le bloc-batterie -

n’atteint pas
sa puissance
maximale

batterie est trop faible

Les sorties d’air sont
obstruées

Dégagez les sorties d’air
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Qualification

soudainement

La batterie est trop chaude

Retirez le bloc-batterie et
laissez-le refroidir

Problémes Causes probables Solutions exigée
Les bouéons/ectous sont Resserrez les boulons/écrous -
I esserrés
Les vibrations
ou le bruit sont N’utilisez l hi
: . pas la machine Centre de
excessifs L:n'ggﬁ:::]nae gzt et contactez le centre de réparation
g service agréé
) Le bloc-batterie est Retirez le bloc-batterie et _
Le produit déchargé chargez-le
s’arréte

insatisfaisantes

La lame est usée/

Remplacez la lame par une

sur la lame et nettoyez-la

endommagée nouvelle
Performances . Refcirez le bl,oc—_batte’rig,
de coupe La lame est rouillée appliquez de Uhuile spéciale -

L’épaisseur des branches
excéde la capacité de la

machine

Coupez uniguement des
branches respectant la
capacité de la machine

8.5 SITUATIONS CATASTROPHIQUES

Problémes

Solutions

La machine dégage de la fumée lors de son

utilisation

Arrétez immédiatement la machine, retirez
le bloc-batterie et contactez le centre de

service

(9. FINDEVIE )

i

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les
produits électriques usagés doivent étre ramassés séparément et jetés dans des
points de collecte mis a disposition a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre
vendeur pour des conseils en matiére de recyclage.
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(10. GARANTIE )

10.1 NOTRE GARANTIE

Les produits STERWINS sont congus selon les plus hautes normes de qualité pour les produits
destinés au marché grand public. Cette garantie de vente est valable pendant une période de
5 ans a compter de la date d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts visibles au
niveau des matériaux et de la finition : piéces et éléments manquants, et détérioration dans des
conditions d’utilisation normales. La réparation et le remplacement des piéces n’entrainent
pas d’extension de la période de garantie initiale. Vous devez étre en mesure de donner une
preuve de Uachat de ce produit ainsi que la date d’achat. La garantie couvre uniquement la
valeur de ce produit.

10.2 EXCLUSIONS DE LA GARANTIE

Cette garantie ne couvre ni les problémes ni les incidents découlant d’une utilisation incorrecte
du produit. Les points suivants ne sont pas couverts par la garantie :

- mauvaise utilisation du produit ; ou

- détérioration lors du transport ou du montage du produit ; ou

- réparation et/ou remplacement de piéces effectués par un tiers; ou

- détérioration due a des facteurs externes ou a des corps étrangers tels que du sable ou des
cailloux; ou

- détérioration due au non-respect des consignes de sécurité et d’utilisation ; ou
- démontage ou ouverture de Uoutil ; ou

- exposition de Uoutil & un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans Ueau, etc.) ; ou
- utilisation de Uoutil & des fins professionnelles ; ou

- exposition de loutil a une température sortant de la plage spécifiee dans le chapitre
« Stockage ».

Le produit doit étre utilisé dans des conditions d’utilisation normales et non a des fins
professionnelles. Sont donc exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises
de jardinage, les autorités locales ainsi que les sociétés proposant une location d’équipement
payante ou gratuite.

En cas de probléme ou de défaut, il est conseillé de toujours contacter votre vendeur Sterwins
en premier lieu. Dans la plupart des cas, le vendeur Sterwins sera en mesure de résoudre le
probléme ou de corriger le défaut. Conservez votre facture ou votre regu : ces documents seront
demandeés lors du traitement de toute réclamation.
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(11. DECLARATION UE/CE DE CONFORMITE

Modéle du produit 84441230

Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant

Objet de la déclaration :

Type de produit - Description BATTERY HEDGE TRIMMER 60CM
Référence produit 84441230
Industrial Type Design Reference 40VHT2-60.1
Marque Produit STERWINS
EAN 3276007275216

Codification du numéro de série ou de lot

SSSSSSXX DDMMYY nnPPPPPP (SSSSSS:
supplier code 097900, XX: line number,
DMMYY: Production date, nn: version of
product, PPPPPP: incremental number)

L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme a la
législation d'harmonisation de Uunion applicable

Références des normes harmonisées pertinentes appliquées ou des
spécifications par rapport auxquelles la conformité est déclarée

Le cas échéant, le nom et le numéro de l'organisme notifié

2014_30_EU_EMC EN 55014-1:2017+A11:2020

(Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive) EN 55014-2:2015

EN IEC 63000:2018

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

2011_65_EU_RoHS IEC 62321-4:2013+A1:2017
(Restriction of Hazardous Substances in Electrical IEC 62321-5:2013
and Electronic Equipment (RoHS) Directive) IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017 &
IS0 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

2006_42_EC_MACHINE EN 62841-1:2015

(Machinery_Products) EN 62841-4-2:2019

2000_14_EC_NOISE EN 1SO 11094:1991

. - EN ISO 3744:1995
(Noise_Emission_Outdoor_Products) EN1SO 37442010

Report No: SHES210701382471
Release by SGS

Measured Sound power level: 88.72dB(A)

Guaranteed Sound power level: 92dB(A)

Signé par et au nom de

LEMOINE ERIC %jﬁ
PLATFORM QUALITY LEADER SSia T
Q Sk o™
7o

S
)
i

Lieu d'établissement Ronchin - FRANCE s
Date 21/09/2021
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) C Introduccion )

Gracias por elegir este producto. Al disenar y fabricar nuestros productos, ponemos todos
nuestros esfuerzos en garantizar una excelente calidad que satisfaga las necesidades de los
usuarios. El respeto de las presentes instrucciones permitira optimizar la vida Gtil del producto.
ilMPORTANTE! PARA OBTENER LOS MEJORES RESULTADOS DE ESTE PRODUCTO AL
MONTARLO, USARLO Y OCUPARSE DE SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA
CUIDADOSAMENTE ESTE MANUAL DE USUARIO ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE
ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELATIVAS A LA SEGURIDAD EN ESTE MANUAL Y
CONSERVELO PARA FUTURAS CONSULTAS.

I||I IMPORTANTE: CONSERVE EL MANUAL PARA
FUTURAS CONSULTAS. LEALO ATENTAMENTE

(1. USO PREVISTO DEL CORTASETOS DE BATERIA DE 60 CM )

Este producto esta destinado Gnicamente a un uso al aire libre y no debe utilizarse dentro de
un edificio bajo ninguna circunstancia. El cortasetos inalambrico esta concebido Gnicamente
para su uso en ambientes secos y perfectamente iluminados. Este cortasetos esta disefado
Gnicamente para cortar setos, arbustos y matorrales en jardines domésticos. No lo utilice para
otros fines. Se debe tener en cuenta la capacidad maxima de corte. No corte ramas que superen
la capacidad maxima indicada. No lo utilice para otros fines. El producto no esta destinado a ser
utilizado por nifios o personas con capacidades fisicas, mentales o sensoriales reducidas. Este
producto esta disefado para un uso manual. Este producto nunca debe instalarse en una mesa
de trabajo ni en ningln otro soporte.

Después de desenvolverlo, asegirese de que el producto estd completo con sus accesorios (si
los hubiera). Si el producto esta dafado o tiene algln defecto, no lo utilice y devuélvalo a su
distribuidor. Siledaestaherramientaaotrapersona,dele también este manualdeinstrucciones.

Tengaen cuenta que nuestros equipos nohansido disenados paraunuso comercial, profesional
ni industrial. Nuestra garantia se anulara si la maquina se utiliza en empresas comerciales,
profesionales o industriales, o con fines equivalentes. Este producto ha sido disefiado para ser
utilizado durante un periodo de 5 afos (vida util esperada).

(2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD )

ADVERTENCIA: LEA TODAS LAS ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD Y
TODAS LAS INSTRUCCIONES. EL INCUMPLIMIENTO DE LAS
ADVERTENCIAS. E INSTRUCCIONES PUEDE DAR LUGAR A
DESCARGAS ELECTRICAS, INCENDIOS O LESIONES GRAVES.

GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA
FUTURAS CONSULTAS.
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2.1 ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD GENERALES

* NOUTILICEEL CORTASETOS CERCA DE CERAMIENTOS DE VIDRIO,
AUTOMOVILES, CAMIONES, HUECOS DEVENTILACION, ZONAS CON CAIDA
ETC. SINATUSTARADECUADAMENTE EL OBJETIVO DE LADESCARG

» NOFUERCE NI SOBRECARGUE EL CORTASETOS. EL CORTASETOS
FUNCIONARAMEDORY CON MAYOR SEGURIDAD CUANDO SE UTILICEAL
RITMOAL QUE FUE DISENADO PARA FUNCIONAR.

+ §/ELPRODUCTO YAESTAMONTADO,ASEGURESE DE QUETODSLOS
TORNILLOSESTANFIRMEMENTEA]USTADOSANTESDEUTILIZARLO‘SI
LPODUCTO EQUIERE QUE USTED O MONTE, ASEG(RESE ALABRR
L EMBALADE DE QUE SEHAN SUMINIS TMADOTODOSOSELEMENTOS
ECESARIOS PARALACONFIGURACION L PRODUCTO S1ELPRODLCTO
STADARADO OTIENE ALGUN DEFECTO, NOLOUTILCE Y DEVUELYALOALA
I NDAMASC RCANA.

ELTERMING sAQUINAsENLAS ADVERTENCIASSEREFIRE
MAQUINAALIMENTADAPORLA}REDE[ECTRICA(CONCABLE)OALAQUE
FUNCIONA CON ATERTANALAMBRIC.

;
]
N
[
I
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2.2 SIMBOLOS DEL PRODUCTO
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Cumple con las normas europeas: Este simbolo significa que este
dispositivo cumple con las directivas europeas aplicables y que se ha
realizado una prueba de conformidad con dichas directivas.

Marca Unica de circulacion de
productos en el mercado de
los Estados Miembros de la
Union Aduanera.

Marcado de conformidad
ucraniano

Universal: compatible
Gnicamente con los productos
Sterwins UP40, Lexman UP40 y
Dexter UP40.

9 ©

Leay entienda todas las
instrucciones antes de utilizar
el producto, siga todas las
instrucciones de advertenciay
seguridad.

Los productos eléctricos no deberan desecharse con productos
domeésticos. Los productos eléctricos usados deberan recogerse por
separado y eliminarse en los puntos de recogida previstos para tal fin.
Hable con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener

consejos sobre reciclaje.

Utilice proteccion auditiva.

Utilice proteccion ocular.

Utilice proteccion para la
cabeza.

Emplee guantes de proteccion.

PELIGRO — Mantenga las
manos alejadas de la hoja

Apagado: Retire la bateria
antes de la limpieza o el
mantenimiento.

@ B ©@ I 85

No exponga el producto a
condiciones de lluvia o de
humedad.

P P> @

Mantenga a los transelintes
alejados

D) La
925

Nivel de potencia acistica
garantizado (sometido
aensayo con arreglo a

la Directiva 2000/14/CE,
modificada por la Directiva
2005/88/CE).

7|

600 mm

Longitud de corte: 605 mm

Retire la bateria antes de llevar a cabo operaciones de mantenimiento o

limpieza.
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2.3 SIMBOLOS DE ESTE MANUAL

Tipoy origen del peligro:

la inobservancia de esta
advertencia puede causar
lesiones fisicas o la muerte.

>

Tipoy origen del peligro:

este simbolo indica que se
pueden producir dafnos en el
dispositivo, en el entorno o en
otros bienes como resultado
de lainobservancia de esta
advertencia.

Nota: este simbolo indica
informacion importante para
una mejor comprension del
producto.

Lea el manual: este simbolo
indica que debe leer el manual
de usuario con atencion.

Lea el manual de
instrucciones.

QB

Punto verde: reciclaje del
embalaje.

Etiqueta medioambiental
brasilena: recicle el embalaje
del producto.

Retire la bateria

durante el transporte, el
almacenamiento, los trabajos
de reparaciones y la limpieza.

Este producto es reciclable. Si
ya no se puede usar, llévelo al
centro de reciclaje de residuos.

m‘qo

DESCARTE
SELETIVO

Etiqueta medioambiental
brasilefa: recicle este
producto.

D&Y B

Consulte la ilustracion correspondiente al final del folleto.

- Advertencias generales de seguridad sobre maquinas -

AN

ADVERTENCIA: LEA TODAS LAS ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
INSTRUCCIONES, ILUSTRACIONES Y ESPECIFICACIONES SUMINISTRADAS
CON EL PRODUCTO. EL INCUMPLIMIENTO DE TODAS LAS INSTRUCCIONES
ENUMERADAS A CONTINUACION PUEDE DAR LUGAR A DESCARGAS

ELECTRICAS, INCENDIOS O LESIONES GRAVES.

GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA FUTURAS
CONSULTAS. ELTERMINO "MAQUINA" EN LAS ADVERTENCIAS SE REFIERE
A LA MAQUINA ALIMENTADA POR LA RED ELECTRICA (CON CABLE) 0 A LA
QUE FUNCIONA CON BATERIA (INALAMBRICA).
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2.4 SEGURIDAD EN EL AREA DE TRABAJO

» NANTENGAELAREADE TRABAJO LINPIAY BIEN LUMINADA LS
AREAS DESORDENADASL) OSCLRAS SON PROPENSAS AACCIDENTES.

+ NOUTILICE WAQUINAS ENATMOSFERAS EXPLOSIVAS COMO POR
EJEMPLOEN PRESENCIA DE LIQUIDOS, GASES 0 POLVOS INFLAMABLES.
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LASMAQUINAS CREANCHISPAS QUE UEDEN CAUSAR LA GNICIONDEL
POLVOO DE GASES.
2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

* LOSENCHUFES DELAS MAQUINAS DEBERAN COINCIDIR CON'LA
TOMADE CORRIENTE. NUNCA MODIFIQUE, DE NINGUNA MANERA, EL
ENCHUFE. NOUTILICE ADAPTADORES PARA ENCHUFES CON MAQUINAS
CONECTADAS ATIERRA MASA). NONODIFICAR LOSENCHUFES Y LAS
TOMAS DE CORRIENTE REDUCE EL RIESGO DE DESCARGAELECTRICA

» EVITEEL CONTACTO CORPORAL CON SUPERFICIES CONECTADAS
ATIERRAOAMASH, COMOTUBERIAS RADIADORES, COCINAS
FLECTHCAS Y FRGORFICOS. LRSS0 DESCAGAELECTRCA
AUMENTASI U CUERPO ESTACONECTADOATIERRADANASA

+ NOEXPONGA LAS MAQUINAS ACONDICIONES DELLUVIAO HUMEDAD. -
LAENTRADADE AGUA EN UNA MAQUINA AUMENTARA L RIESG0 DE
DESCARGAS ELECTRICAS.

2.6 SEGURIDAD PERSONAL

+ MANTENGASE ALERTA, OBSERVE L0 QUE ESTAHACIENDO Y UTILICE
ElSENTIDOCOMUNCUANDO ESTE MANEJANDO UNA MAQUINA. N0
UTILICE UNAMAQUINAS SINTIERA CANSANCI0 0 ESTUVIERABAJ0
LAINFLUENCIADE DROGAS, ALCOHOL 0 MEDICAMENTOS, UN MOMENTO
DEDESCUIDODURANTEELUSODEMAQUINASPODRIATENERCOMO

RESULTAD GRAVES LESIONES PERSONALES.

+ UTILICE UN EQUIPO DE PROTECCIGN PERSONAL, UTILICE SIEMPRE
UNAPROTECCION OCULAR. LOSEQUIPOSDE ROTECCIGN, COMO LA
MASCARAANTIPOLVO, 105 ZAPATOS E SEGURDAD ANTIOESLIZANTES,£L
CASCO O LAPROTECCION AUDITIVA UTILIZADOS PARALAS CONDICIONES
ADECUADAS REDUCIRAN LAS LESIONES PERSONALES.

* IMPIDAQUE ELDISPOSITIVO SE ENCIENDA DE FORMANO
INTENCIONAL, ASEGRESE DE QUE ELINTERRUPTOR SEENCUENTRE
EN LAPOSICION DE APAGADO ANTES DE CONECTARA LA FUENTE
DEALIMENTACION OA LABATERIA, RECOGER 0 TRANSPORTAR LA
HERRAMIENTA. EL HECHO DE LLEVAR LAS MAQUINAS CON EL DEDOENEL
INTERRUPTOR O DE APLICARLES ENERGIA CON EL INTERRUPTOREN MODO
ACTIVADO PODRIASER CAUSA DE ACCIDENTES.

+ MANTENGAALEDADOS ALOS NIOS Y ALOS TRANSENTES
MIENTRASUTILICEUNAMAQUINA.LASDISTRACCIONESPUEDENHACER
QUEPIERDAEL CONTROL.

* NOMANIPULE DE FORMA BRUSCAEL CABLE. NO UTILICE NUNCAEL
CABLE PARATRANSPORTAR, TIRAR DE LA MAQUINA O DESCONECTARLA.
MANTENGA EL CABLE ALEJADO DE FUENTES DE CALOR, DEACEITE,

DE BORDES AFILADOS 0 DE PRRTES MOVILES LOS CABLES OG0
ENTRELAZADOS AUNENTANELRIESK0DE DESCARGAELECTRICA,

+ CUANDO TILICEUNA MAQUINAALAIRELIBRE, ENPLEE N
ALARGADORADECUADOPARASUUTILIZACIONALAIRELIBRE LU0
DF UNCABLEADECUADO PARAEXTERIORES REDUCIRAEL RESGO DE
DESCARGAELECTRICA.

§1ELUSODE UNAMAQUINAEN UN LUGAR HOMEDO FUERA
INEVITABLE, UTILICE UNA FUENTE DEALIMENTACION PROTEGIDA CON
DIPOSTIO DE CORRIENTE RESIDUAL (RCD). ELUSODE N RCD REDLCE
ELRIESSODE DESCARGAELECTRICA,

* RETIRE CUALQUIER LLAVE DEADUSTE O DE APRIETE ANTES DE
ENCENDER LAMAQUINA, UNALLAVEINGLESA0DF OTROTIPD QUE Sk
UNIDAAUNAPARTE GRATORIDE LAMAQUINAPODRATENER CONO
RESULTADO LESIONES PERSONALES.

+ EITE INCLINARSE DEMASIADO. MANTENGAUNAPOSICION Y UN
EQUILIBRIOADECUADOS ENTODO MOMENTO. ESTO PERMITIRALN
MEJOR CONTROL DE LA MAQUINAEN SITUACIONES INESPERADAS.

* VISTADE FORMAADECUADA. NOLLEVE ROPASUELTANI JOYAS.
MANTENGAEL PELO, LAROPAY LOS GUANTES ALEJADOS DE LAS PIEZAS
ENMOVIMIENTO. LAROPA SUELTA, LASTOVAS OFL PELO LARGO PUEDEN
ENGANCHARSE ENPARTES MOVILES.

+ §1SE PROPORCIONAN DISPOSITIVOS PARALA CONEXION DE
INSTALACIONES DE EXTRACCION Y ECOGIDADE POLVO, ASEGURESE DE
QUEESTANCORRECTAMENTECONECTADOSYDEQUESEUTILIZANDE
MANERA APROPIADA. ELUSO DE UN COLECTOR DE POLVO PUEDE REDUCIR
LOSPELIGROS RELACIONADOS CONELPOLYC.

* NOPERMITA QUELA FAMILIARIDAD ADQUIRIDA CON EL USO0
FRECUENTE DE LAS HERRAMIENTAS LE HAGA CONFIARSE E GNORAR
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L0S PRINCIPIOS DE SEGURIDAD. INAACTION DESCUIDADA PUEDE CAUSAR

LESIONES GRAVES N UNAFRACCION DE SEGUNDO,

2.7 USO Y MANTENIMIENTO DE LA MAQUINA

+ NOFUERCE LAMAQUINA, UTILICE LAMAQUINA CORRECTA PARASU
ALICACION, LAMAQUINACORRECTAHARAQUEELTRABAJOSEAME]ORY
MAS SEGUROAL RTO PARAEL QUE FUE DISERADA,

+ NOUTILICELAMAQUINA I ELINTERRUPTORNO LA ENCENDIERA )
APAGARA. CUALQUIER MAQUINA QUENOSE PUEDACONTROLAR CONEL
INTERUPTOR ESPELIGROSA Y DEBERAREPARARSE.

» DESCONECTE ELENCHUFE DE LATOMA DE CORRIENTE Y/0 LA
BATERTADE LAMAQUINANTES DERERLIZAR CUALQUIERATUSTE,
CAMBIARACCESORIOSOALMACENARLAMAQUINA STASMEDIDAS
EVENTIVAS DE SEGURIDAD REDUCIRAN EL RESG0DE QUE LAMAQUINA
PUEDAPONERSEENMARCHAACCIDENTALMENTE

» ALMACENELAS MAQUINAS QUE NOSE USEN FUERADEL ALCANCE
DELOSNIROS. NO PERMITA QUE PERSONAS QUENOESTEN
FAMILIARZADAS CON LAMAQUINA O CONESTAS INSTRUCCIONES LA
UTILICEN, LAS MAQUINAS SONPELIGROSAS N HANOS DE USUARIOS K0

FORMADS.

» MANTENGA LAMAQUINAEN BUEN ESTADO. COMPRUEBE 1 LAS
PIEZAS MOVILES ESTAN DESALINEADAS 0 ENCASQUILLADAS, S

ALGUNAPIEZAESTAROTAD 1 HAY CUALQUIER OTRACUESTION

QUE PUEDAAFECTARAL FUNCIONAMIENTO D LAMAQUINA.I
ESTUVIERA DAWADA, REPARE LAMAQUINAANTES DE SUUSO. MUCHOS
ACCIDENTESSONC_AUSADOS PORUN MANTENIMIENTO DEFICIENTE DE LAS
HERRAMIENTAS ELECTRICAS.

* MANTENGALAS HERRAMIENTAS DE CORTE AFILADAS Y LIMPIAS.
LASHERRAMIENTAS DE CORTE MANTENIDAS ADECUADAMENTE CONLOS
BORDESAFILADOS TIENEN MENOS PROBABILIDADES ENCASQUILLARSE Y
SONMASFACILESDE CONTROLAR.

+ UTILICELAMAQUINA, LOS ACCESORIO, LAS BROCAS, ETC, DE
ACUERDO CON'ESTAS INSTRUCCIONES, TENIENDO EN CUENTALAS
CONDICIONES DETRABAJO Y LATAREAAREALIZAR. UTILIZAR LA
MAQUINA PARA OPERACIONES DISTINTAS DE LAS PREVISTAS PODRIA DAR
LUGARAUNASITUACION PELIGROSA.

: MANTENGMASEMPU“ADURASYLASSUPERFIQIESDEAGARRE
SECAS, LIMPIAS Y SIN ACEITE NI GRASA, LAS EMPUNADLRAS Y LAS
SUPERFIIES DF AGARRE RESBALADIZASIMPIDEN UNAMANIPULACION ¥
CONTROL SEGUROS DE LAHERRAMIENTAEN SITUACIONES INESPERADAS.

2.8 USO Y MANTENIMIENTO DE LA HERRAMIENTA DE BATERIA

* RECARGUE SOLO CON'EL CARGADOR ESPECIFICADO POREL
FABRICANTE. UN CARGADOR QUE SEAADECUADO PARA UNACLASE OE
BATERIAPUEDE OCASIONAR UN RESGO DEINCENDIO I SE UTILIZACON
(TRA

UTILICELASMAQUINASUNICAMENTECONLASBATERIAS )
ESPECFICAMENTE DESIGNADAS. ELUS0 F CUALQUEER TRABATERIA
PUEDE OCASIONAR UN RIESG0 DE LESIONESE INCENDIOS.

+ CUANDO LABATERTANO SEUSE, MANTENGALAALEJADADE OTROS
OBJETOS METALIOS, COMOCLIPS , MONEDAS, LLAVES, CLAVOS,
TORNILLOSUOTROSOB]ETOSMETALICOSPEQUENOSQUEPUEDAN
CREARUNACONEXION DE UNTERMINALAOTRO ELCORTOCIRCUITO DE
LOS TERMINALESDE LABATERIAPUEDE PROVOCAR QUEMADURAS O N
INCENDIO

* ENCONDICIONES ADVERSAS, LA BATERIAPUEDE EXPULSAR
LiQUIDO;EVITEEL CONTACTO CONESTE S LCONTACTOSEPRODLCE

ACCIDENTA[MENTE DEBELAVARSECONAGUA SIELL]QUIDOENTRAEN
CONTACTOCON LOS 0706, BUSQUE AYUDAMDICAADICIONA IQUIDO
EXPULSADODELABATERIAPUEDECAU IRRITACON O QUEMADURAS

: NOUTILICEUNABATER]AOHERRAMIENTADANADAOMODIFICADA.
LASBATERIAS DANADAS O MODIFICADAS PUEDEN PRESENTAR UN
COMPORTAMIENTO MPREDECIBLE QUE DE LUGAR A INCENDICS,
EXPLOSIONES O RIESG0S DE LESIONES.

+ NOEXPONGA UNA BATERIA O HERRAMIENTAAINCENDIOS
(TEMPERATURAS EXCESIVAS. LAEXPOSICIONAINCENDIOS 0
TEMPERATURAS PORENCIMADE LOS T30 °C PUEDE CAUSAR EXPLOSIONES.

* SIGATODAS LASINSTRUCCIONES DE CARGA Y NO CARGUE LA
BATERIA O LAHERRAMIENTA FUERA DEL INTERVALO DE TEMPERATURA
ESPECIFICADO EN LAS INSTRUCCIONES. LA CARGA INADECUADA O

TEMPERATURAS FUERA DEL RANGO ESPECIFICADO PODRIA DANAR LA
BATERIAY AUMENTAR EL RIESG0 DE INCENDIO.
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2.9 INSPECCION

+ §UIMAQUINASOLO DEBERASER REPARADA POR UNA PERSONA
CUALIFICADA Y QUE U ONICAMENTE PIEZAS DEREPUESTO
IDENTICAS. ESTOGARANTIZARA QU S MANTENGALASEGURIADDE LA
MAQUINA

: NUNCASEHAGARESPONSABLEDELAINSPECCIONDELAS BATERIAS
DANADAS. LA INSPECCION DE LAS BATERIAS S0LO DEBE REALIZARSE POR
ELFABRICANTE 0 L0S PROVEEDORES DE SERVICIOS AUTORIZADS.

210 ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD DEL CORTASETOS:

* MANTENGA TODAS LAS PARTES DEL CUERPO ALEJADAS DE LA
HOJA. NORETIRE MATERIAL CORTADO NI SUJETE EL MATERIAL QUE
DESEE CORTARMIENTRAS LAS CUCHILLAS ESTEN EN MOVIMIENTO.
LASCUCHILLAS CONTIUARAN ENNOVIMENTODESPUES DE APYGARSE
LAHERRAMIENTA. UN MOMENTO DE DESCUIDO DURANTE ELUSO DEL
CORTASETOS PODRIATENER COMO RESULTADO GRAVES LESIONES
PERSONALES.

+ TRANSPORTE ELCORTASETOS PORLAEMPURADURA, CON LA HOJA
PARADA Y TENIENDO CUIDADO DE NO ACTIVAR EL INTERRUPTOR DE
ENCENDIDO. ELTRANSPORTE ADECUADO DEL CORTASETOS REDUCIRALOS
RIESGOS DE PUESTAEN MARCHAACCIDENTAL Y DELESIONES PERSONALES
RESULTANTES DE LASCUCHILLAS.

* CUANDOTRANSPORTE O ALMACENE EL CORTASETOS, ACOPLE
SIEMPRE LA CUBIERTADE LA HOJA. LA MANIPULACION ADECUADA
DEL CORTASETOS REDUCIRA LOS RIESG0S DE LESIONES PERSONALES
RESULTANTES DE LASCUCHILLAS.

» CUANDO RETIRE MATERIALATASCADO O REPARE LA UNIDAD,
ASEGURESE DEQUE TODOS LOSNTERRUPTRESDEALIENTACI

211 RIESGOS RESIDUALES

+ AMILIARICESE CONEL S0 D ESTEPRODLCTO MEDIANTE ELPRESENT
MANUAL DE INSTRUCCIONES. MEMORICE LASINDICACIONES DE SEGURIDAD
Y RESPETELASALPIE F LALETRA ESTO AYUDARAAEVITARRIESGOS Y
PELIGROS. ESTESIEMPREALERTADURANTEELUSODELPRODUCTO PARA
PODER RECONCCER Y TRATAR CLALQUIER RIESGOALA MAYORBREVEDAD.
LA[NTERVENCIONRAPIDAPUEDEAYUDARAEVITARLESIONESGRAVESY
DANOSMATERIALE&APAGUEYDESCONECTEELPRODUCTOD TERIA
EN CASODE CUALQUIER FALLO DE FUNCIONAMIENTO.

- INLISOSSER ]
SR HBENDDCERTOSFACTORESQUEPODRANCONDLCR
LGRS COMDPLEDENSER

TS ESPEDDOS DELAPEZADE TRABHID

LESONES PORVBRACION: TLCE IS ENPUADURDESMADASE

ESPETAN ESTRICTAMENTE TODAS LAS INSTRUCCIONES, -

ESTEN APAGADOS Y QUE LA BATERIA ESTE RETIRADA O DESCONECTADA.
ELACCIONAMIENTOINESPERADO DEL CORTASETOS MIENTRAS RETIRA
MATERIALATASCADOO LLEVAACABO UNA REPARACION PODRIATENER
COMORESULTADO GRAVES LESIONES PERSONALES.

+ SUJETEELCORTASETOS ONICAMENTE POR LAS SUPERFIIESDE
AGARRE AISLADAS, YAQUE LAHOJA PODRIAENTRAR EN CONTACTO
CONCABLEADOS OCULTOS. SILAS CLCHILLAS ENTRARAN EN CONTACTO
CONUN CABLE BAYTENSION LAS PARTES DE METAL EXPUESTAS DE

LA MAQUINA PODRIAN ESTAR BAJOTENSION Y CAUSAR UNA DESCARGH
ELECTRICAAL OPERADOR.

* MANTENGATODOS LOS CABLES DE CORRIENTE Y CUALQUIER
OTRO CABLEALEJADOS DEL AREADE CORTE, DENTRO DF 03 ETOS
O ARBUSTOS PODRIAHABER CABLESDE CORRIENTE U 0ROSCABLES
CULTOS QUEPODRIAN SER CORTADOS ACCIDENTALMENTE POR LAHQA.

+ NOUTILICEELCORTASETOS EN CONDICIONES METEOROLOGICAS
ADVERSAS, ESPECIALMENTE CUANDO EXISTA RIESGO DE RAYOS. ESTO
NEDUCHAELESS0DESERALCAEADOPIRURRAY

E INTENTEREDUCIRELTIEMPO DE TRABAIO Y LAEXPOSIION.
-LESIONES CA USADAS PORELRUIDO: UTILICE PROTECCION AUDITIVAY

REDUZCAELTIEMPODE TRABAJO Y LAEKPOSICION.

~INHALACION DE POLVO Y PARTICLLAS.

~TILICE PROTECCION OCULARENTODO MOMENTO.
SIEXPERIMENTARA CULQUIERA DE ESTOS FACTORES DURANTE EL
U30/DE LAMAQUINA, APAGUE LAMAQUINAY CONSULTEASUMEDICO
INMEDIATAMENTE.

ELUSO PROLONGADO DE UNAHERRAMAENTA PODRIACAUSHR OAGRAVAR
LASLESIONES. CUANDO UTILICE CUALQUIER HERRAMIENTA DURANTE
PERIODOS DETIEMPO PROLONGADOS, ASEGURESE DE TOMAR DESCANSOS
REGULARES.
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+ ELUSOPROLONGADO DEL PRODUCTO EXPONE AL USUARIOA

CONOCIDAS COLECTIVAMENTE COMO SNDROMEDE VIBRACIONDE LA
MANOY ELBRAZO HAVS, PORSIS SIGLASEN NGLES, PORE). DEDOS

BLANCOS, A1 COMO ENFERMEDADES ESPECIFICAS COMOEL SINDRONE
VIBRACIONES QUE PUEDEN PROVOCAR UNAAMPLIAGAMADE AFECCIONES, ~ DELTUNEL CARPIANO.

» PARAREDUCIR ESTE RIESG0 DURANTE ELUSO DELPRODUCTO UTILICE
SIEMPRE GUANTES DE PROTECCION Y MANTENGA LAS MANOS CALIENTES.

(3. DATOS TECNICOS

)

(dB(A))

Modelo 40VHT2-60.1
Tension nominal [V cc] 36Vce
Peso de la maquina (sin la bateria) 3,2kg
Longitud de la hoja 658 mm
Longitud de corte 605 mm
Capacidad de corte 20 mm
Nivel de potencia aciistica garantizado 92 dB(A)

Nivel de potencia aciistica medido (dB(A))

88 dB(A) K=3 dB(A)

Nivel de presion aciistica (dB (A))

77 dB(A) K=3 dB(A)

(min™)

Corriente de trabajo 42A
Corriente maxima 12A

Nivel de vibraciones (K=1,5 m/s?) <2,5m/s?
Velocidad de oscilacion de la hoja (sin carga) 2800

Velocidad del motor sin carga

>19500%10% /min

El valor total declarado de vibraciones se ha medido en conformidad con un método de
comprobacion estandar y puede utilizarse para comparar distintas herramientas. El valor
total declarado de vibraciones también se podra utilizar para una evaluacion preliminar de la
exposicion. La emision de vibraciones y ruido durante el uso real de la maquina puede diferir
del valor total declarado en funcion de las formas en que se utilice la herramienta. Podria ser
necesario identificar medidas de seguridad para proteger al operador que estén basadas en
una estimacion de la exposicion en las condiciones reales de uso (teniendo en cuenta todas las
partes del ciclo operativo, como los momentos en que la herramienta esta apagada y cuando

esta funcionando en vacio, ademas del tiempo de activacion).

Bateria
Tipo de bateria Li-lon
Modelo 40VBA2-50.1
40VBA2-50.XXX
Tension nominal [V cc] 36Vce
Capacidad nominal de la bateria 5Ah Li-lon
Nimero de celdas de la bateria 20
Peso [kg] 1,29 kg
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Cargador
Modelo 40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
40VCH1-3A XXX 40VCH2-6A.XXX

Corriente nominal 100-240 V-~ 220-240 V~
Potencia nominal 42V cc 42V cc

Temperatura de trabajo [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Peso [kg] 0,605 kg 1,06 kg

(4. MONTAJE )

jADVERTENCIA! EL PRODUCTO DEBE SER MONTADO POR
OMPLETO ANTES DE SU FUNCIONAMIENTO. NO UTILICE UN
PRODUCTO QUE SOLO ESTE PARCIALMENTE MONTADO O QUE
TENGA PIEZAS DANADAS. SIGA PASO A PASO LAS INSTRUCCIONES
DE MONTAJE Y UTILICE LAS IMAGENES PROPORCIONADAS COMO
GUIAVISUAL PARAMONTAR FACILMENTE EL PRODUCTO.

41 DESEMPAQUETADO

* USE GUANTESALDESEMPAQUETAR.

- NOUTILCE UNCITE
R

HERRAMIENTA SIVILAR PARA DESEMPAQUETAR.

+ TRANSPORTE LAHERRAMIENTA INCAMENTE POR LA EMPUADURA

TRASERA .

R,UN CUCHILLO, UNASIERRANININGUNA TRA

1. Barra de corte

2.Hoja

3.Guarda de proteccion
4. Interruptor de seguri-
dad

5.Empunadura delantera
6.Empunadura trasera
7. Interruptor de encen-
dido/apagado
8.Cubierta de la hoja
9.Boton de desbloqueo

+ CONSERVELACADAPARASUPOSTERIR REUTILIZACON TRANSPORTE Y

ALMACENAMIENTO).

* MANTENGA EL MANUAL DE INSTRUCCIONES EN UNA ZONA SECA PARA

32
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4.2 INSTALACION

Cubierta de la hoja: ilustracién )
Retire la cubierta de la hoja 8 de la hoja 2 antes del uso. Alinee y empuje la cubierta de la hoja 8
sobre la hoja 2 para acoplarla.

NOTA: Acople siempre la cubierta de la hoja 8 cuando el producto no esté en uso, asi como para
el almacenamientoy el transporte.

Instalacion/retirada de la bateria: ilustracion @

ADVERTENCIA: Asegirese de que el enganche de la parte inferior de la bateria esté encajado
en su sitio y que la bateria esté perfectamente asentada y segura en el compartimento de la
bateria del producto antes de iniciar el funcionamiento.

Si la bateria no estuviera encajada de forma segura, esta podria caerse, causando lesiones
personales graves.

Parainstalar: para acoplar, alinee y deslice la bateria sobre las ranuras del compartimento de la
bateria hasta que esta quede encajada en su sitio.

Para retirar: para liberar, presione el boton de desbloqueo de la bateria 9 y extraiga la bateria
del producto.

4.3 PRIMER USO

Comprobacion de la bateria: ilustracion @

2 kADVERTENCIA! LEALASECCION <INSTRUCCIONES DESEGURIDAD» |

L PRINCIPIO.DE ESTE MANUAL, INCLUYENDO TODO EL TEXTO
BAJO EL SUBTITULO ANTES DE USAR ESTE PRODUCTO.

DELACOMPRA.

ANTES DE USAR EL PRODUCTO POR PRIMERA VEZ, COLOQUE LA
BATERIAEN EL CARGADOR Y CARGUELA COMPLETAMENTE.

@ LA BATERTANO ESTA COMPLETAMENTE CARGADAEN EL MOMENTO

Preste especial atencion al uso de la maquina por primera vez: concéntrese y dedique toda su
atencion a este primer uso. Haga la primera prueba en un espacio libre sin obstaculos y sin
elementos circundantes

4.4 FUNCIONAMIENTO

Puesta en marcha del producto: ilustracion @

Antes de poner en marcha el cortasetos, verifique que el interruptor de encendido/apagado 7 y
el interruptor de seguridad 4 se desplazan libremente, volviendo automatica y rapidamente a
su posicion tras su liberacion. Compruebe asimismo que las rejillas de aire de refrigeracion no
estén obstruidas y que tanto la empunadura delantera 5 como la empufadura trasera 6 estén
limpias y secas. Tras asegurarse de que el cortasetos no presenta ninglin sintoma de dafos,
deslice la bateria totalmente cargada al interior del compartimento del cortasetos hasta oir un
“clic”. A continuacion, podra empezar a cortar setos.
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Sujete el producto con una mano en la empufadura trasera 6 y con la otra en la empufiadura
delantera 5. Para encender la maquina, debera pulsar tanto el interruptor de seguridad 4 como
el interruptor de encendido/apagado simultaneamente. Sujete siempre el cortasetos con las
dos manos durante el uso.

Uso del producto: ilustracion @

2 UIDADOl LLEVE SIEMPRE GAFAS DE SEGURIDAD. UTILICE UNA

ASCARILLA CON FILTRO SI LA OPERACION GENERA POLVO.
TAMBIEN SE RECOMIENDA EL USO DE GUANTES ADECUADOS Y
CALZADO RESISTENTE.

+ ADVERTENCI: ENALGUNOS PASESEXISTENNORMATIVASQUE DEFINEN- - ELUS0 O PROTECCION AUDITIVAREDUCE LACAPACIDADDE ESCUCHAR
LASHORAS DL A LOS DI ESPECIALESENLOS QUEESTAP ERMTIDO ADV NCIA( AITOS OALARMAS), ELOPERADORDEBE PRESTARNAS
ELUSD DF L0S PRODUCTOS ASTCOMO LAS ESTRICCIONES APICABLES.  ATENCIONALD QUE ESTASUCEDIENDOEN L AREADE TRABAJO.NOSE
SOLICTEASUCOMUNIDAD INFORMACIONDETALLADAY OBSERVE LA~~~ DIST AIGAYCONC NTRESE SIEMPRE EN LATAREA,
(
E

LLADAY OBSE
NORMATIVA PARAPRESERVAR UNACONVIVENCIAPACFCAY EVITAR FLUSODE HERRAME NTASSlMl LARES
INFRACCIONES ADMINISTRATIVAS. LESIONESAUDITIVA IBLIDADD

2
) 0
» HORAS OPERATIVAS: UTILICE EL PRODUCTO A HORAS RAZONABLES, N0 ASUAREADETRABA]O
MOYTEMPRANO POR LAMANANA,TARDE PORLANOCHE ODURANTELOS . ToABAJE SOBRE NABASE FIRME Y MANTENGAEL EQUILIBRI
FINESDE SEMANA DIAS FESTIVOS, CLANDO SUUSO PUDIERACAUSAR
: ’ » EVITEINCLINARSE DEMASIADO. INCLINARSE DEMASIADO PUEDE
MOLESTIAS.INFORMESE SUBRELASESTRICCONESLOCALE COMLEVAR LAPERDIDADELEQULBRI) SEGURE EVPREELIPOOAL
* NOUTILICEEL PRODUCTO EN ATMOSFERAS EXPLOSIVAS. TRABAJAREN PENDIENTES,

+ EWTEELUSODEL PRODUCTO EN MALAS CONDICIONES - CAMINE: NO CORRANUNCA. MANTENGATODO EL CUERPOALEJADODE
METEQROLOGICAS, ESPECIALMENTE CUNDOENISTARIESGODE RAYOS.NO - 1R ARTE NOVIL

UTLCEELACDLETOCONPOCALLHNACON ELOPRDRECESTA
OAVSON DL AEATETUBIPRADATFCRPISRES gt FODDSHEERAREAD

s - NOMODIFIQUEELPRODUCTODENINGUNAMANERANIUTILICEPIEZASY
ACCESORIOS QUE NOESTEN RECOMENDADOS POREL FABRICANTE.

SIELPRODUCTOCAYERAAL SUELO, SUFRIERAUN FUERTE IMPACTO
c 0 COMENZARA A VIBRAR DE FORMA ANOMALA, APAGUELO DE

(A lJ NTA L RESGODE
UE TRAS PERSONAS ENTREN

INMEDIATO Y COMPRUEBE SI ESTA DANADO 0 IDENTIFIQUE LA
CAUSA DE LA VIBRACION. CUALQUIER DANO DEBE REPARARSE
ADECUADAMENTE 0 SUSTITUIRSE A TRAVES DE UN CENTRO DE
SERVICIOS AUTORIZADO.

* PARAREDUCIRELRIESGODE LESIONESASOCIADASALCONTACTO - AL DEJARELPRODUCTO DESATENDIDO
CONLASPIEZASGIRATORIAS DETENGASIEMPRE LANAQUINA, RETIRE - ANTES DE INSTALAR 0 QUITAR ACCESORIOS
LABATERIY ASEGRES QU TODAS LAS PIEZAS MOVILES SE HAN - ANTES DE COMPROBAR, REALIZAR MANTENIMIENTO O TRABAJARENEL
DETENIDO: PRODUCTO
- ANTES DE LIMPIAR O DESPEJAR UNBLOQUEO
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-] LAMAQUINA COMENZARAA VIBRAR DE FORMA ANOMALA
(|NSPECC|0NE |NMED|MAMENTEJ
Corte:ilustracién B a .2

NOTA: Procure mantener el dispositivo de corte angulado a aproximadamente 15° respecto a la
superficie de corte.

1. Corte y retire las ramas que superen la capacidad de corte del producto utilizando una
podadora apropiada antes de la operacion.

2. Desplace ligeramente el dispositivo de corte a través de la superficie de corte con un
movimiento de barrido siguiendo la forma del seto o el arbusto.

3. Se recomienda inclinar ligeramente hacia abajo el dispositivo de corte en la direccion del
movimiento para un rendimiento de corte 6ptimo.

4. No se apresure ni intente cortar demasiado con una pasada del dispositivo de corte.

5. En primer lugar, corte ambos laterales desde la parte inferior, cortando hacia arriba, hasta
la parte superior. Esto evitara la caida de recortes en la trayectoria del area que adn ha de
cortarse.

6.Después de cortar los laterales, proceda con la parte superior. Procure mantener el dispositivo
de corte angulado a aproximadamente 15° respecto a la superficie de corte.

7. Corte en diversas etapas si el area a cortar fuera especialmente larga para lograr un mejor
resultado; los cortes mas pequenos facilitaran el compostaje.

NOTA: PARA DAR FORMA, ES ACONSEJABLE CONSEGUIR UNA
FORMA TRAPEZOIDAL. EL CORTE TRAPEZOIDAL CORRESPONDE AL
CRECIMIENTO NATURAL DE LAS PLANTAS Y TENDRA COMO
RESULTADO UN CRECIMIENTO OPTIMO DEL SETO, YA QUE
EXPONDRAMAS LUZ AL EXTREMO INFERIOR DEL SETO.

8. Lubrique las superficies internas de la hoja si el dispositivo de corte se sobrecalentara
durante el funcionamiento.

NOTA: DURANTE EL CORTE, EL DISPOSITIVO DE CORTE PODRIA
BLOQUEARSE. EN ESTE CASO, EL PRODUCTO SE APAGARA
AUTOMATICAMENTE DEBIDO A [A SOBRECORRIENTE. ASI PUES
LIBERE EL _INTERRUPTOR DE ENCENDIDO/APAGADO Y, A
gglRl_F‘I\lrl‘lll)%CION, PONGA EN MARCHA DE NUEVO PARA SEGUIR

9. No fuerce el cortasetos en vegetacion muy tupida. Si las cuchillas se atascaran, libere
inmediatamente el interruptor de encendido/apagado y retire la bateria.

@ NOTA: NO DESINSTALE NUNCA LA BATERIA MIENTRAS LA HOJA

ESTE AUN EN MOVIMIENTO O MIENTRAS EL GATILLO ESTE
PULSADO.

10. Tenga siempre mucho cuidado con los restos despedidos durante la operacion de corte.
Emplee guantes cuando corte vegetacion espinosa.
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Después del uso: ilustracion @
Limpie la maquina (consulte el capitulo de mantenimiento) y acople la cubierta de la hoja 8.

Retiraday carga de la bateria: ilustracion y manual de instrucciones de la bateria
1. Presione el boton de desbloqueo de la bateria 9 y extraiga la bateria del producto.
2.Introduzca la bateria en el cargador deslizandola a la posicion de bloqueado hasta oir un "clic".

3. Cuando la luz verde esté parpadeando, la bateria se estara cargando. Si la luz verde deja de
parpadear, la bateria estara totalmente cargada.

‘ A iEADVERTENCIA! NO INSERTE NI RETIRE LA BATERIA MIENTRAS

STE PULSADO EL GATILLO O MIENTRAS LA HOJA ESTE EN
MOVIMIENTO.

(5. TRANSPORTE )

El transporte de la maquina o de la bateria podria requerir que cumpla ciertos requisitos
especificos de su pais. Aseglrese de respetarlos. Para ello, pongase en contacto con las
autoridades competentes de su pais. Aseglirese de que la temperatura durante el transporte
no esté nunca fuera del rango de temperatura indicado en el capitulo sobre el almacenamiento.

5.1 TRANSPORTE DE LA MAQUINA

ilustracion @

Apague el producto y retire la bateria. Deje que la maquina se enfrie durante 2 horas en el
exterior antes de transportarla. Sujete siempre el producto por la empunadura. Proteja el
producto de cualquier impacto intenso o vibraciones fuertes que puedan producirse durante el
transporte en vehiculos. Proteja el producto para evitar que se resbale o se caiga. No exponga
el producto a la luz solar.

5.2 TRANSPORTE DE LAS BATERIAS DE LITIO

Consulte el manual de instrucciones de la bateria para obtener mas informacion.

(‘6. HIBERNACION )
ilustracion

Desconecte la bateria de la maquina.

Antes de un largo periodo de almacenamiento, aseglirese de cargar la bateria en conformidad
con las instrucciones suministradas en el manual de instrucciones de la bateria. Respete
todas las instrucciones proporcionadas en el capitulo de almacenamiento a continuacion. Se
recomienda utilizar el embalaje original para su almacenamiento o cubrir el producto con un
pano adecuado o una cubierta para protegerlo del polvo.

(7. ALMACENAMIENTO )

Guarde la maquina y la bateria Gnicamente en un lugar limpio, seco y ventilado a una
temperatura de 4 °C a 24 °C y en el que los nifos o personas no fiables no puedan acceder
facilmente al cortasetos. Clbrala para proporcionar una proteccion anadida. Se recomienda
utilizar el embalaje original para su almacenamiento o cubrir el producto con un pano adecuado
o una cubierta para protegerlo del polvo. Recuerde asegurar la unidad mientras la transporta.
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71 ALMACENAMIENTO DE LA MI\QUINA
ilustracion

Desconecte la bateria de la maquina. Deje que la maquina se enfrie durante 2 horas en el exterior
antes de almacenarla. Instale la cubierta de la hoja para impedir que la hoja afilada pueda ser
tocada por nihos o personas no familiarizadas con el producto. Examine minuciosamente la
unidad en busca de piezas desgastadas, sueltas o danadas. Limpie la unidad antes de guardarla.
No exponga el producto a la luz solar. Aseglirese de que el producto siempre esta protegido del
frioy de la humedad.

7.2 ALMACENAMIENTO DE LAS BATERIAS DE LITIO
ilustracién

Asegirese de que el nivel de alimentacion de la bateria es el recomendado en el manual de
instrucciones de la bateria. Consulte el manual de instrucciones de la bateria para obtener mas
informacion.

(8. MANTENIMIENTO )

f} iPELIGRO! RIESGO DE LESION POR DESCARGA ELECTRICA.

RETIRE LA BATERIAANTES DE AJUSTAR, INSPECCIONAR, LIMPIAR
OALMACENAR EL PRODUCTO.

81LIMPIEZA

ilustracion @ a @

Limpie la carcasa y los componentes de plastico utilizando un pafio himedo suave. No emplee
disolventes o detergentes fuertes para la carcasa de plastico o los componentes de plastico.
Algunos limpiadores domésticos podrian causar dafnos y provocar un peligro de descargas
eléctricas.

8.2 LIMPIEZADE LAHOJA

ilustracion 6.2 y D)

jADVERTENCIA! UTILICE GUANTES DE SEGURIDAD CUANDO ‘
2 TRABAJE EN EL DISPOSITIVO DE CORTE Y CERCA DEL MISMO.

EMPLEE HERRAMIENTAS ADECUADAS PARA RETIRAR LOS RESTOS;
P.EJ. UN CEPILLO 0 UN PALILLO DE MADERA. NO UTILICE NUNCA
LAS MANOS DESNUDAS. LA SUSTITUCION DEL DISPOSITIVO DE
CORTE DEBERA SER EFECTUADA POR UN ESPECIALISTA
CUALIFICADO. NO SE RECOMIENDA RETOCAR NI AFILAR LAS
CUCHILLAS, A MENOS gUE L0 HAGA UN SERVICIO TECNICO DE
gIEI\I;IALIE\II\QCIONES 0 UN ESPECIALISTA CON UNA CUALIFICACION

Mantenga la hoja 2 limpia y libre de restos. Retire los recortes. Aplique una pequena cantidad
de lubricante (limpiador de resina) sobre la hoja 2 para mantener un buen rendimiento de corte.
Mantenga la hoja 2 afilada Encargue a un especialista cualificado la sustitucion de un dispositivo
de corte gastado o danado por uno nuevo del mismo tipo.
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8.3 DESPIECE

POS DESCRIPCION Periodo de CANT.
disponibilidad de
repuestos

1 Cubierta decorativa 1

2 Interruptor de encendido/apagado 6 anos 1

3 Muelle del gatillo 2

4 Cable conector 1

5 Gatillo de interruptor de encendido/ 1

apagado

6 Muelle de rearme 1

7 Carcasaizquierda 1

8 Componentes electronicos 6 afnos 1

9 Componentes de empufaduras 1
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POS DESCRIPCION Periodo de CANT.
disponibilidad de
repuestos

91 Tornillo autorroscante 4

9.2 Placa de presion izquierda 1

9.3 Placa de presion derecha 1

9.4 Empunadura delantera 1

9.5 Muelle de boton 1

9.6 Estructura de empunadura delantera 1

9.7 Guarda de proteccion 1

9.8 Tornillo autorroscante 2

10 Botdn de desbloqueo 1

M Almohadilla de reduccién de vibraciones 2

del motor

12 Interruptor de encendido/apagado para 6 anos 1

interruptor de seguridad

13 Placa de presion 1

14 Tornillo autorroscante 1

15 Componentes de caja de engranajes del 1

motor

15.1. Componentes del motor de engranajes 1

pequefos

15.11 Componentes del motor 6 anos 1

15.1.2 Engranaje 6 anos 1

15.2 Tuerca de bloqueo hexagonal de insercion 2

no metalica de tipo 1

15.3 Caja de engranajes 1

15.4 Tornillo de ajuste de tres combinaciones de 2

cabeza ranurada compuesta

15.5 Rodamiento 1

15.6 Cubierta del eje 1

15.7 Engranaje 6 anos 1

15.8 Arbol de salida 1

15.9 Rodamiento 2

15.10 Componentes de salida de engranaje 1

grande

15101 Arbol de salida 1

15.10.2 Engranaje 6 anos 1

15.10.3 Engranaje excéntrico 2
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POS DESCRIPCION Periodo de CANT.
disponibilidad de
repuestos

15.10.4 Componentes de la hoja 6 anos 1

15.10.5 Placa de la hoja 1

15.10.6 Junta 1

15.10.7 Pasador 2

151 Alfombrilla antifriccion 1

1512 Rodamiento 1

1513 Cubierta 1

15.14 Tornillo autorroscante de brida de cabezal 4

encastrado en cruz

16 Cubierta de la hoja 1

17 Tornillo autorroscante de brida de cabezal 2

encastrado en cruz

18 Tornillo autorroscante 15

19 Carcasa derecha 1

8.4 SOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! RIESGO DE LESION POR DESCARGA ELECTRICA.

A
APAGUE EL PRODUCTO.

DVERTENCIA! ANTES DE SOLUCIONAR CUALQUIER PROBLEMA,

Problemas

Causas probables

Soluciones

Cualificacion
requerida

La bateria no esta instalada
de forma segura

Para asegurar la bateria,
asegirese de que los
enganches de la parte
superior de la bateria se
ajustan en su sitio

El producto no
se enciende

La bateria esta descargada

Cargue la bateria
de acuerdo con las
instrucciones incluidas en
el modelo

Elinterruptor de
alimentacion/velocidad se
encuentra en posicion OFF

Presione el interruptor de
encendido/apagado

Bateria no conectada
correctamente

Conéctela correctamente
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. Cualificacion
Problemas Causas probables Soluciones requerida
Elinterruptor de encendido/ Consulte el capitulo
apagadonoestaen la “Puesta en marcha del -
posicion ON producto”
Solo uno de los dos Consulte el capitulo
Elproductono | interruptores esta colocado “Puesta en marcha del -
se enciende en la posicion ON producto”
Apague el motor; retire la
P . Centrode
. . = bateria e inspeccione la .
Piezas internas dafiadas maguina. Lleve la maquina reg)arrgtt):;%r:)es
areparar P
. _ - Centrode
Lahoja eg’;asdae:teaqdu;llbrada ° Cambie la hoja reparaciones
La maquina 8 aprobado
vibra a alta
velocidad Apague el motor e Centrode
El eje del motor esta torcido inspeccione la maquina. reparaciones
Lleve la maquina a reparar aprobado
Corte sélo las ramas que
El espesor de las ramas
El motor exc?ade la capacidad se correspoqdan conla -
se detiene capacidad
durante el uso J J J
La bateria esta descargada Recargue la bateria -
No use la maquinay hable Centrode
El motor est3 La maquina esta danada con el centro de servicio reparaciones
técnico aprobado

encendido,
pero las hojas
no se mueven

Las cuchillas estan
bloqueadas

Retire la bateriay, a
continuacion, despeje el
bloqueo de las cuchillas

La maquina
se detuvo de
repente al
cortar el seto.

Puede que el motor esté
sobrecargado

Detenga la maquinay
espere tres minutos para

volverla a poner en marcha.

Puede que el motor esté
sobrecalentado

Detenga la maquinay
espere a que el motor se
enfrie antes de encenderla
de nuevo

Puede que la bateria esté
sobrecalentada

Detenga la maquinay
espere a que la bateria se
enfrie antes de encenderla
de nuevo

El producto
no alcanza la
potencia total

Capacidad de bateria
demasiado baja

Cargue la bateria

Las rejillas de refrigeracion
estan bloqueadas

Limpie las rejillas de
refrigeracion
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Cualificacion

repentinamente

Bateria demasiado caliente

Retire la bateria y deje que
se enfrie

Problemas Causas probables Soluciones requerida
Pernos/tuercas sueltos Apriete los pernos/las -
. . tuercas
La vibracion
oelruidoson No use la maquinay hable | Centrode
€Xxcesivos La maquina esta dafhada con el centro de servicio | reparaciones
técnico aprobado
Bateria descargada Retire y cargue la bateria -
El producto
se detiene

insatisfactorio

La hoja esta desgastada/

Reemplace la hoja por una

continuacion, limpie la hoja

dafada nueva
Rendimiento Retire la bateriay anada
de corte La hoja esta oxidada aceite especifico. A -

El espesor de las ramas
excede la capacidad

Corte solo las ramas que
se correspondan con la
capacidad

8.5 CIRCUNSTANCIAS FATALES

Problemas

Soluciones

La maquina

desprende humo durante el
funcionamiento

Detenga inmediatamente la maquina, retire
la bateria y, a continuacién, hable con el

centro de servicio técnico

(9. FINDELAVIDA UTIL )
Los productos eléctricos no deben desecharse con productos domeésticos. Los
productos eléctricos usados deberan recogerse por separado y eliminarse en los

puntos de recogida previstos para tal fin. Hable con las autoridades locales o con su

B istribuidor para obtener consejos sobre reciclaje.
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(10. GARANTIA )

101 NUESTRA GARANTIA

Los productos STERWINS estan disefiados de acuerdo con las normas de maxima calidad para
los productos destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de
5 afos a partir de la fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de
los materiales y de la mano de obra: falta de piezas y elementos, y dafo en circunstancias de
uso normales. La reparacion y sustitucion de piezas no da lugar a una ampliacién del periodo
de garantia inicial. El cliente debe ser capaz de proporcionar pruebas de la compra de este
producto y la fecha de compra. La cobertura de garantia se limita al valor de este producto.

10.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

Esta garantia no cubre los problemas ni los incidentes resultantes del uso incorrecto del
producto. Los siguientes puntos no estan cubiertos por la garantia:

- La herramienta se ha utilizado de modo incorrecto

- Se han producido danos al transportar o instalar el producto

- Reparaciones y/o cambios de piezas llevados a cabo por un tercero

- Danos causados por factores externos u objetos extranos, como arena o piedras

- Danos resultantes del incumplimiento de las instrucciones de seguridad y uso

- La herramienta ha sido desmontada o abierta

- La herramienta ha estado en un ambiente hiimedo (rocio, lluvia, sumergida en agua...)
- La herramienta se ha utilizado para fines profesionales

- La herramienta ha estado expuesta a una temperatura fuera del rango especificado en el
capitulo «almacenamiento»

El producto debe utilizarse en circunstancias de uso normales y con fines no profesionales.
Por lo tanto, quedan excluidos de esta garantia los productos empleados por empresas de
jardineria, autoridades locales, asi como empresas que ofrecen alquileres de pago o préstamo
gratuito de equipos.

En caso de un problema o defecto, debe consultar primero a su distribuidor de Sterwins. En
la mayoria de los casos, el distribuidor de Sterwins podra resolver el problema o corregir el
defecto. Guarde su factura o recibo: estos documentos se le solicitaran cuando se tramiten las
reclamaciones.
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(11. DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD

Modelo de producto 84441230

Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

La presente declaracion de conformidad se expide bajo la
exclusiva responsabilidad del fabricante

Objeto de la declaracion :

Tipo de producto

BATTERY HEDGE TRIMMER 60CM

Referencia del producto 84441230
Referencia Industrial de Tipo 40VHT2-60.1
Producto de marca STERWINS
EAN 3276007275216

Codificacion del nimero de serie

SSSSSSXX DDMMYY nnPPPPPP (SSSSSS:
supplier code 097900, XX: line number,
DMMYY: Production date, nn: version of
product, PPPPPP: incremental number)

El objeto de la declaracion descrita anteriormente es conforme a
la legislacion de armonizacion pertinente de la Unidon

Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, o referencias
a las especificaciones respecto a las cuales se declara la conformidad
Cuando corresponda * el nombre y niimero de laboratorio notificado

que haya emitido la certificacion y la referencia al documento

2014_30_EU_EMC

EN 55014-1:2017+A11:2020

(Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive) EN 55014-2:2015

20M_65_EU_RoHS

EN IEC 63000:2018

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

(Restriction of Hazardous Substances in Electrical IEC 62321-5:2013

and Electronic Equipment (RoHS) Directive) IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017 &
IS0 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

2006_42_EC_MACHINE
(Machinery_Products)

EN 62841-1:2015

EN 62841-4-2:2019

2000_14_EC_NOISE
(Noise_Emission_Outdoor_Products)

EN 1SO 11094:1991

EN ISO 37441995

EN ISO 3744:2010

Report No: SHES210701382471
Release by SGS

Measured Sound power level:

88.72dB(A)

Guaranteed Sound power level:

92dB(A)

Firmado por y en nombre de

LEMOINE ERIC

PLATFORM QUALITY LEADER

Lugar Ronchin - FRANCE

Fecha de expedicion 21/09/2021 44




C Introducao )

Obrigado por escolher este produto. Ao conceber e fabricar os nossos produtos, colocamos
todos os nossos esfor¢os para garantir uma qualidade excelente que satisfaca as necessidades
dos utilizadores. Seguir estas instrucdes permite otimizar o tempo de vida

IMPORTANTE! DE MODO A OBTER A MAXIMA SATISFA(;IT\O COM ESTE PRODUTO AQUANDO DA
SUA INSTALA(;AO, UTILIZA(;AO E MANUTEN(;AO, RECOMENDAMOS QUE LEIAATENTAMENTE O
PRESENTE MANUAL DO UTILIZADOR ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. POR FAVOR, TENHA EM
ATEN(;IT\O 0S AVISOS BASICOS RELATIVOS A SEGURANCA NO PRESENTE MANUAL E GUARDE-0
PARA REFERENCIA FUTURA.

|| IMPORTANTE, GUARDE O MANUAL PARA
L.l REFERENCIA FUTURA: LEIAATENTAMENTE

(1. UTILIZAGAO PREVISTA DO CORTA-SEBES DE 60CM A BATERIA )

Este produto destina-se apenas a utilizagcao exterior, e ndo deve ser utilizado no interior de um
edificio, em circunstancia alguma. O corta-sebes sem fio destina-se apenas a ser utilizado em
condi¢oes secas e bem iluminadas. Este corta-sebes destina-se apenas a ser utilizado para
cortar sebes, arbustos e arblsculos em jardins domésticos. Nao utilize o produto para outros
fins. Deve ser respeitada a capacidade maxima de corte. Ndo corte os ramos que excedam a
capacidade maxima indicada. Nao utilize o produto para outros fins. O produto ndo se destina a
ser utilizado por criancas ou pessoas com capacidades fisicas, mentais ou sensoriais reduzidas.
Este produto foi concebido para utilizacdo manual. Este produto nunca deve ser instalado numa
bancada de trabalho ou em qualquer outro suporte.

Depois de abrir a embalagem, certifique-se de que o produto esta completo juntamente com os
seus acessorios (caso existam). Se o produto estiver danificado ou apresentar qualquer defeito,
nao o utilize e devolva-o ao seu revendedor. Se oferecer esta ferramenta a outra pessoa, dé-lhe
também o presente manual de instrucoes.

Tenha em atencao que o nosso equipamento nao foi concebido para utilizacao em aplicagoes
comerciais, empresariais ou industriais. A nossa garantia sera anulada se a maquina for
utilizada em negocios comerciais, empresariais ou industriais ou para fins similares. Este
produto foi concebido para ser utilizado durante um periodo de 5 anos (vida Gtil prevista).

(2. INSTRUGOES DE SEGURANCA )

AVISO: LEIA TODOS OS AVISOS DE SEGURANCA E TODAS AS
INSTRUCOES. O INCUMPRIMENTO DAS INSTRUGOES INDICADAS
ABAIXO0 PODE RESULTAR EM CHOQUE ELETRICO, INCENDIO E/QU
FERIMENTOS GRAVES.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA REFERENCIA
FUTURA.
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2.1 AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

+ NAD UTILIE O CORTA-SEBES PERTODE ESTRUTURAS DEVIDRO), REALIZARA MONTAGEM DO PRODUTO, CERTIFIQUE-SE DE QUE AD ABRIRA

AUTOMOVEIS, CAMIQES, VAQS DE JANELAS, PENFASCOS,ETC. SEMADUSTAR - EMBALAGEM, T0DOS OS ELEMENTOS NECESSARIOS FORAM FORNECIDOS.

DEVIDAMENTE O OBJETIVO DA DESCARGA SEQPRODUTOESTIVER DANIFICADO OUTIVER DEFEITOS, NAQ O UTILIZEE
DEVOL

- VO FORCECUSOMGCARECUEOLORTASEBES OCORTSEBE TR DEOLIRONLOMASPRONML
(MDESENPENHO NELHOR WA SEGURDSE FORUTILZADOADITHOA mwwmmmm HMWMAIM
(UEFOCONCEBDOPRAFNIDNAR OMM WMMMWMM FTRCAOPERADAABATERA

+ S PRODUTO JAESTIVER MONTADO CERTIFIQUE-SE DE QUETODUS 08 5 (SEHFO
PARAFUSOS ESTADBEM FIXOS ANTES DE OUTILZAR SE FOR NECESSARID

2.2 SIMBOLOS DO PRODUTO

Cumpre as normas europeias: Este simbolo significa que este aparelho
c € esta em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis, e que foi
realizado um teste de conformidade com estas diretivas.

Marca (nica de circulacdo
dos produtos no mercado dos
Estados Membros da Uniao
Aduaneira.

Marca de conformidade
ucraniana

Leia e compreenda todas as
instrucoes antes de operar
o produto, siga todas as
instrucoes de aviso e de
seguranca.

Universal: compativel apenas
com os produtos Sterwins
ao UP40, Lexman UP40 e Dexter
UP40.

H
3
E%

9 ©

Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados com produtos
domeésticos. Os produtos elétricos usados devem ser recolhidos
separadamente e eliminados nos pontos de recolha previstos para
o efeito. Fale com as suas autoridades locais ou concessionario para
aconselhamento sobre reciclagem.

Utilize protecao de ouvidos. Utilize protecao para os olhos

Utilize protecao de cabeca. Utilize luvas de protecao.

P antes da limpeza ou da
afastadas da lamina manutencao.

N&o exponha o produto a
chuva ou a condigdes de
humidade.

Mantenha os transeuntes
afastados.

PERIGO Mantenha as maos Desligar: Removaa bateria
B
A

@ O©@®Ilx
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Nivel de poténcia sonora
garantido (testado de acordo
com a Diretiva 2000/14/CE,
alterada pela 2005/88/CE).

600 mm

Comprimento de corte:
605mm

Remova a bateria antes de realizar trabalhos de manutencgao ou limpeza

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

Tipo e origem de perigo: O
incumprimento deste aviso
pode resultar em ferimentos
fisicos ou morte.

>

Tipo e origem de perigo: Este
simbolo indica que podem
ocorrer danos no aparelho,
no ambiente ou em outros
bens como resultado do
incumprimento deste aviso.

Nota: Este simbolo indica
informagoes importantes para
uma melhor compreensao do
produto.

Leia 0 manual: Este simbolo
indica que precisa de ler
atentamente o manual do
utilizador.

Leia 0 manual de instrucées.

Q| E

Ponto verde: Reciclagem de
embalagens.

R6tulo ambiental brasileiro:
Recicle a embalagem do
produto.

&

Remova a bateria durante o
transporte, armazenamento,
trabalhos de reparacaoe
limpeza.

Este produto é reciclavel. Caso
ja nao possa ser utilizado,
entregue-o no centro de
reciclagem de residuos.

m‘qo
[ D

DESCARTE
SELETIVO

Rotulo ambiental brasileiro:
Recicle este produto.

B DSIPO B

Consulte a respetiva ilustragao no final do folheto.
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- Avisos Gerais de Seguranca da Maquina -

INCUMP&IMENTO DAS |

AN

GRAVES.

OPERADAABATERIA

AVISO: LEIA TODOS 0S AVISOS DE SEGURAN
ILUSTRACOES E ESPECIFICACOES FQRNECIDAS CO

RESULTAR EM CHOQUE ELETRICO, INCENDIO E/OU FERIMENTOS

GUARDETODOS 0SAVISOSE INSTRUgﬁES PARAREFERENCIAFUTURA.
0 JERMO "MAQUINA" NOS AVISO
ELETRICA OPER DA@ ENER

%IA

EMFIO

A, INSTRUCOES
ESTE PRODUTO. G
TRUCOES INDICADAS ABAIXO PODE

REFERE-SE A SUA MAQUINA
COM FI0) OU MAQUINA ELETRICA

2.4 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

+ MANTENHAAAREADE TRABALHO IMPAE BEM ILUMINADA, AREAS
DESORGANIZADAS OU ESCURAS ESTAQ PROPENSAS AACIDENTES.

+ NAO UTILIZE MAQUINAS ELETRICAS EMATMOSFERAS EXPLOSIVAS,
TALCOMONAPRESENCADELIQUIDOSINFLAMAVEIS BASES 0UPD.AS
MAQUINAS PRODUZEM FASCAS QUE PODEM INCENDIAR0PO U OSFUMOS.

2.5 SEGURANCA ELETRICA

+ S FICHAS DAS MAQUINAS DEVEM SERADEQUADAS ATOMADA.
NUNCAMODIFIQUE, E FORMAALGUMA, AFICHA, NAQ UTILIZEFICHAS
ADAPTADORAS COM MAQUINAS LIGADASATERRA(ATERRADAS) N

FICHAS A MODIFCADAS E RESPETVAS TOMADAS REDUZRADO RISCODE
CHOQUE ELETRICD

+ EVITE O CONTACTO DO CORPO COM SUPERFICIES COM FIODE TERRA
OU LIGADAS ATERRA,TALCOMOTUBOS, RADIADORES, LINHAS
FRIGORIFICOS, EXISTE UMRISCOACRESCIDODECHOQUEELETRICOSEO
SEU CORPOESTIVEREM CONTACTO COM ELEMENTOS COMFIO DETERRAQU
LIGADOSATERRA.

+ NAO EXPONHA MAQUINAS A CHUVAOU A CONDIGDES HOMIDAS.
AENTRADA DE AGUA NUMA MAQUINA AUMENTARA ORISCODE CHOQUE
ELETRICO.

2.6 SEGURANCA PESSOAL

+ MANTENHA-SEALERTA,VEJA 0 QUEESTAA AZERE USE 0 BOM
SENSO QUANDO ESTIVERAUTILIZAR UNAMAQUINA NAO UTILIZE
UMAMAQUINA QUANDOESTIVER CANSADO 0U SOBAINFLUENCIADE
DROGAS, ALCOOL OU MEDICAMENTOS. UM MOMENTODE DESATENCAO

* MANTENHAAS CRIANCASE OS TRANSEUNTES AFASTADOS
ENQUANTOESTIVERAUTILIZARUMAMAOUINA.ASDISTRAQOESPODEM
LEVARAQUEPERCAO CONTROLO.

+ O FAGAMAUTILIZAGAO DO IO NUNCAUTILIZE O FO PARA
TRANSPORTAR, PUKAR OU DESLIGAR A NAQUINA, MANTENHA O FI
AFASTADODO CAlOR OLED, EXTREMIDADES AFIADAS U PECAS
MOV, OS S DANFADCSOUEMARAHADCS ALNENTAMORLO 8
CHOQUE ELETRICO.

+ QUANDO UTILIZAR UMA MAQUINANO EXTERIOR, UTIIZE UMA
EXTENSAQ ADEQUADAPARAA SUATILIZAGHO NO EXTERIOR A
UTILZACAO DOFIO ADEQUADO PARAUTILZACAONO EXTERIORREDUZO
RSC0 DE CHOQUEELETRID

+ CASOSEIAINEVITAVELAUTILIZAGAODE UMA MAQUINANUN LOCAL
HOMIDO, UTILIZE UM DISPOSITIVO DE CORRENTE RESIDUAL (RCD) DE
ALIMENTAQAOPROTEGIDAAUTI [ZACRODEUMACD REDUZORISCO E
CHOQUE ELETRICO.

DURANTEALITILIZACAO DE MAQUINAS PODE RE
PESSOAIS GRAVES.

UTILIZEOEQUIPAMENTODEPROTEQAOINDIVIDIJAL UTILIZE
SEMPRE PROTEGHO PARA S OUVIDOS. 0 EQUPANENTODEP OTE(;AO
COMOUMA ASCARADE PROTEGAD CONTRA O P SAPATOS DE SEGLRANCA

SULTAREM FERIMENTOS
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ANTIDERRAPANTES,CAPACETE O ROTECAO PARA 05 00VIS
UTILIZADOS NAS CONDICOES ADEQUADAS, REDUZIRA OS FERIMENTOS
PESSOASS.

+ EITE  INTIOINVOLUNTARIO, CERTIFQUE-SE DEQUE
INTERRUPTORESTANA POSIGAO DEDESLIGADO ANTES DE LIGAR
AFONTE DE ENERGIA E/OU BATERIA, PEGAR OU TRANSPORTARA
FERRAMENTA. TRANSPORTAR MAQUINA COMODEDONO INTERRUPTOR
OUFORNECER ENERGIAAFERRAMENTAS ELETRICAS QUE TENHAMO
INTERRUPTOR LIGADO CONVIDAAACIDENTES.

* REMOVA QUALQUER CHAVE DE ADUSTE OU CHAVE INGLESA DE
REGULAGHO ANTES DELIGAR A MAQUINA, UNACHAVE NGLESAOU UM
CHAVE DEATUSTE DEXADANUMAPECA G RATORIA DAMAQUINAPODE
RESULTAR EM FERIMENTOS PESSOASS

» NHO ULTRAPASSE S LIMTES. MANTENA SEMPRE APOSIGAO D0S
PESEOEQUILIBRIOADEQUADOS ISTO PERMITE UM MELHOR CONTROLO
DAMAQUINAEMSITUACOES INESPERADAS.

+ VISTA-SEADEQUADAMENTE,NAQ UTILIZE ROUPALARGA OUJ01S.
MANTENHAO SEU CABELO E ROUPAE LUVAS AFASTADOS DAS PARTES
MOVEIS. AROUPALARGA, AS JOIAS OU O CABELO COMPRIDO PODEM SER
APANHADOS NAS PECAS MOVESS

+ SE FOREMFORNECIDOS DISPOSITIVOS PRAALIGAGAODE

INSTALAOES D EXTRAGHO  RECOLHADE O, CERTIFIQUE-SE DFQUE

ESTESESTAOLIGADOS E SAQ UTILIZADOS DE FORMAADEQUADA. FAZER
ARECOLHADO PO PODE REDUZIROS PERIGOS RELACIONADOS COMO 0

+ NAO DEIXE QUE AFAMILIARIDADE ADQUIRIDA COMAUTILIZAGHO
FREQUENTE DE FERRAMENTAS LHE PERMITATORNAR-SE
COMPLACENTE E IGNORAR OS PRINCIPOS DESEGURANCADAS
FERRAMENTAS, UMAAGAD DESCLIDADA PODE CAUSARFERIENTOS
GRAVES NUMA FRAGAQ DE SEGUNDO.

2.7 UTILIZAGAO E MANUTENGAO DA MAQUINA

+ O FORCEAMAQUINA, UTIlIZEAMAQUINACORRETAPARAASUA
APLICAGHO, AMAQUINA CORRETA FARL O TRABALHONELHORE DE FORMA
MAISSEGURAAO RITHO PARA O QUAL FI CONCEBIDA.

NﬂOUTIlIZEAMﬂQUINASEOINTERRUPTORNAOALIGAE,DESLIGA
QUALQUER MAQUINA QUE NAD POSSASER CONTROLADAATRAVES D0
INTERRUPTORE PERIGOSAF DEVE SERREPARADA

- DESLGUEAFICHADAFONTE D ENERGIA/OUREMOVAABATERI
DAMAQUINAANTESDEFAZERQUAISQUERAJUSTES, TROCADE
ACESSORIO, OUARMAZENARNAQUINAS ELETRICAS. ASNEDIDS
PEVENTHASDESSLRACAREDZENORSCO D NICOADDENTLDN
QUM

» DRMAZENE ASAQUINAS INATIVAS FORA DO ALCANCE DAS
CRIANGAS ENAO PERMITAQUEPESSOAS NAD FAMILIARIZADAS
COMAMAQUINAOU COMESTASINSTRUGOES POSSAMUTILIZARA
MAQUINA,ASMAQUINAS SAD PERIGOSHS NASMAOS DE TILIZADORES
INEXPERIENTES.

» MANUTENGHO DAS MAQUINAS VERIFIQUE SEEXISTE
DESALINHAMENTO OUCOLAGEM DE PEGAS MOVEIS, UTURADE PEGAS
E QUALQUER OUTRA CONDICAO QUE POSSAAFETAR O FUNCIONAMENTO
DAMAQUINA. SE ESTIVER DANIFICADA, MANDE REPARAR A MAQUINA

ANTESDE AUTILIZAR, MUITOS ACIDENTES SAOCAUSADOS PORMAQUINAS

MAL CONSERVADAS.

* MANTENHAAS FERRAMENTAS DE CORTE AFIADASE LIMPAS. AS

FERRAMENTAS DE CORTE COM EXTREMIDADES CORTANTES AFIADAS,
DEVIDAMENTE CONSERVADAS,TEM MENOS PROBABILDADES DESE
COLAREME SAQ MAISFACEIS DE CONTROLAR

* UTILIZEAMAQUINA, OS ACESSORIOS EAS PECAS DAMAQUINA,
ETC, DEACORDO COM AS PRESENTES INSTRUGOES, TENDO EM CONTA
ASCONDIGOES DETRABALHOE  TRABALHOASERREALIZADO.
UTILZACAO DAMAQUNA PRAUTILIACOES DIFERENTES DASPREVISTAS
PODERI RESULTARNUMASITUACAD PERIGOSA

+ ANTENHAAS PEGASEASSUPERFICIES DE APREENSAO SECAS,
LIMPASE SEM OLEOE GORDURA, ASPEGASEAS SUPERFIES
DEAPREENSAO ESCORREGADIAS NAD PERMITEM UM MANUSEAMENTOE
CONTROLO SEGUROS DA MAQUINA EM SITUACOES INESPERADAS.
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2.8 UTILIZAGAO E MANUTENCAO DA MAQUINA A BATERIA

* CARREGUE APENAS COM O CARREGADOR ESPECIFICADO PELO
FABRICANTE. UM CARREGADOR ADEQUADO PARA UM IO DE BATERIA
PODE CAUSAR RISCO DE INCENDIO QUANDO UTILIZADO COM OUTRA
BATERIA.

+ UTILZE MAQUINAS APENAS COM CONJUNTOS DE BATERIAS
ESPECFICAMENTE DESIGNADOS. AUTILIZAGAD F QUAISQUEROUTROS
CONDUNTOS D BATERIAPODE CAUSAR RISCODE FERIENTOSE INCENDI

+ QUANDO ABATERIANAQ ESTIVERASER UTILIZADA, MANTENHA-A
AFASTADADE OUTROS OBJETOS METALICOS, COMOCLIPES DE PAPEL,
MOEDAS, CHAVES, PREGOS PARAFUSOSOUOUTROSPEQUENOS
ODETOSETLS , Lt POSSAM FZER UMK LIGACAO DEUM
TERMINALAUTRO. O ENCURTAMENTO DOS TERMINAIS DA BATERIAEM
CONJUNTO PODE CAUSAR QUEIMADURAS OU UM INCENDIO.

+ EMCONDIGOES DE WAUTILIZAGHO, 0LIQUIDO PODESEREJETADO T
DABATERIA:EVITE 0 CONTACTO. CASO 0 CONTACTO OCORRA

2.9 MANUTENGCAO

+ FACAAMANUTENHO DA SURMAQUINAPOR UMTECNICO
DE REPARACAO QUALIFCADO, UTILIZANDO APENAS PEGAS DE
SUBSTITUIGAD IDENTICAS SO GARANTIRA QUE ASEGLRANCADA
MAQUINAE NANTIDA

ACIDENTALMENTE, LAVE COMAGUA. SEOHQUIDOENTRAREM
CONTACTOCOMOSOHOS PROCURE AJUDAMEDICA. 0 LIQUDOEJETADO
DABATERIAPODECAUSARIRRITAQAOOUQUEIMADURAS

+ NAOUTILIZE UM CONJUNTO DE BATERIAOU FERRAMENTA QUE
ESTEJADANIFICADA U MODIFICADA. AS BATERIAS DANIFICADAS
OUMODIFCADAS PODEN TER UM COMPORTAMENTO INPREVISVEL,
RESULTANDO EM INCENDIO ELOSIOOURCODE FERMENTES,

+ NAQ EXPONHA UMABATERIA U FERRAMENTAAO FOGO 0U
ATEMPERATURAS EXCESSIVAS. AEXPOSIGAO A FOGO QUA
TEMPERATURAS ACIMADE 130 °C PODE CAUSAREXPLOSAL.

+ SIGATODAS A INSTRUOES DE CARREGAMENTOENAD CARREGUE
ABATERIAOUA FERRAMENTA FORA DO INTERVALO DE TEMPERATURA
ESPECIFICADO NASINSTRUCOES. CARREGAR INCORRETAMENTE QUA

MPERATURAS FORA DO INTERVALO ESPECIFICADO PODE DANIFICARA
BAT RAEAUNENTARO RISCODE INCENDID

* NNCAREPARE CONJUNTOS DE BATERIAS DANIFICADOS. A
MANUTENGAQDE CONJUNTOS DE BATERIA SO DEVE SER REALIZADAPELD
FABRICANTE QU POR PRESTADORES DE SERVICOS AUTORIZADOS.

210 AVISOS DE SEGURANCA DO CORTA-SEBES:

+ MANTENHATODASAS PRRTES DO CORPOAFASTADAS DA LAMINA,
NAOREMOVAQ MATERIAL CORTADO QU SEGURE OMATERIALASER
CORTADO QUANDOAS LAMINAS ESTAQ EM MOVIMENTO. AS LAMINAS
CONTINUAMAMOVER- SE APOS O INTERRUPTORTER SIDO DESLIGADO.
UM MOMENTODE DESATENGAQ DURANTE 0 FUNCIONAMENTO 0O CORTA-
SEBES PODE RESULTAR EM FERIMENTOS PESSOAIS SERICS.

+ TRANSPORTE O CORTA-SEBES PELO CABO COM ALAMINA ARADA
ETENHA CUIDADO PARANAO ACIONAR QUALQUER INTERRUPTOR.

( TRANSPORTE ADEQUADO DO CORTA-SEBES DIMINURAORISCODE
JRRANQUEINVOLUNTERIOE F FERIENTOS PESSOMISRESULTANTES DAS
LM,

» AOTRANSPORTAR OU ARMAZENAR 0 CORTA-SEBES, COLOQUE
SEMPREACOBERTURADA LAMINA, OMANUSEANENTOADEQUADO 0
CORTA:SEBES DIMINUIRAQ RISCODE FERIENTOS PESSOS CAUSADOS
PELAS LAMINAS.

* RODESOBSTRUIR O MATERIAL ENCRAVADO QU FAZERA
MANUTENGHO DAUNIDADE, CERTIFIQUE-SE E QUE TODOS 0§
INTERRUPTORES ESTAO DESLIGADOS E QUE ABATERIAFOIREMOVIDA
OUESTADESLIGADAAATIVA(}AOINS ERADADO CORTA-SEBES.
ENQUANTO SE LIMPAQ MATERIAL ENCRAVADO OU SE FAZ AMANUTENCAO
PODE RESULTAR EMFERIMENTOS PESSOAIS GRAVES.

+ SEGURE O CORTA-SEBES APENAS PELAS SUPERFICIES ADERENTES
ISOLADAS, PORQUE A LMINAPODE ENTRAR EM CONTACTO COM 0§
CABOS 0TS S LAMINASEM CONTACTOCOMUMFID "WVO'PODEM
TORNAR VIVAS'AS PARTES METRLICAS EXPOSTAS DO CORTA-SEBESE
PODEM DARUM CHOQUEELETRICOAQ OPERADOR.

+ MANTENHATODOS 03 FOS ECABOS ELETRICOS AFASTADOS DAZONA
DE CORTE. OS 0 0U CABOS ELETRICOS PODEM ESTARESCONDIDOS NAS
SEBES QU ARBUSTOS E PODEM SER CORTADOS ACIDENTALMENTE PELA
LAMINA,
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+ NAOUTILIZE 0 CORTA-SEBES EM MAS CONDIGOES CLIMATERICAS,
ESPECIALMENTE QUANDOEXISTE O RISCODE RAIDS. STODIMINID
RSC0 DE SERATINGIDO PORUMRAO

211 RISCOS RESIDUAIS

+ FAMILIARIZE-SE COMAUTILIZACAO DESTE PRODUTOATRAVESDESTE
MANUAL DE INSTRUCQES.MEMORIZE AS INSTRUGOES DESEGURANCAE
SIGA-ASALETRA. DESTAFORMA,PREVENIRARISCOS E PERIGOS ESTEA

SEMPRE ALERTAQUANDOUTIL 0P RODUTO,DE FORMAA QUE POSSA

RAPIDAPODE PREVENIRFERIMENTOS GRAVES E DANOS MATERIAS.
DESLIGUE E RETIRE A BATERIAEM CASO DE MAU FUNCIONAMENTO.

MESHO QUE TODAS AS NSTRUGOES SEIAM RIGOROSAMENTE SEGUDAS

ANDAENSTEM ALGUNS FATORESQUEPODEMCRIGIARPERIOS COMO
POREXEMPLO
ATI MAECISD

ORVI IO UTLZE OSRESPETNOS CABLSETEATE
DUZIROT PODETRBHOEAEKPOSGD
LESESCAISHASPORRUD un EPROTECIOLRIALA
REDLZATEMPO DETRABLADE EXOSI D
-NALACHODEPOE IRTICLAS

SDETRABALHO.

CASOEXPERIENCI
DAMAQUINA

Lt
RECONHECERELIDARCOMOSRISCOSANTECIPADAMENTE AINTERVENCAD PROLONGADA DE UMA MAQUINA D UTILZAR QUAQ UERMQUNA
DURANTE PERIODOS PROLONGADOS, CERTIFQUE-S

AVBRACOES QU ODEN CALSH

-TILIZAR SEMPRE PROTEGAD OCULAR. )
EALGUMDESTES FATORES DURANTEAUTILIZACAO
REIMEDIATAMENTE AMAQUINAE CONSULTE 0 SEUMEDICO
)

AREIM
EMSERCAUSADASOU AGRAVADASPELAUTILIZACAD

P
+ ISLESOESO

EDE QUEFAZPAUSAS
REGULARES.

- NUTLEACHO ROLONGADADOPRODTOERPE O UTLZADR
RUMASENEDECONDOES

COLETIVAMENTECONHECIDASCOMOSINDROMEDEVIBRAQAO MAO-

SEMP

SRACD VM), POREENPLO DEDOS BRANCDSASSM COMODOEN
L ICASCOMOASINDROMEDOTUNELCARPICO

» DEFORMAAREDUZIRESTERISCOAQ UTILIZAR O PRODUTO, UTILIZE
RELUVAS DE PROTECAQE MANTENHAAS MAOS QUENTES.

(3. DADOSTECNICOS )
Modelo 40VHT2-60.1

Tensédo nominal (Vc.c.) 36Vece.

Peso da maquina (sem bateria) 3,2kg
Comprimento da lamina 658 mm
Comprimento de corte 605 mm

Capacidade de corte 20 mm

Nivel de poténcia sonora garantido (dB(A)) 92 dB(A)

Nivel de poténcia sonora medido (dB(A))

88dB(A) K=3dB(A)

Nivel de pressio sonora (dB (A))

77dB(A) K=3dB(A)

carga) (min™)

Corrente de trabalho 42A
Corrente maxima 12A

Nivel de vibragédo (K=1,5m/seg?) 2,5 m/seg?
Velocidade de oscilacio da lamina (sem 2800

Velocidade do motor sem carga

>19500%10% /min
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O valor total de vibragao declarado foi medido de acordo com um método de teste padrao e
pode ser utilizado para comparar uma maquina com outra. O valor total de vibracao declarado
também pode ser utilizado numa avaliagao preliminar da exposicao. As emissoes de vibracao e
ruido durante a utilizagao efetiva da maquina podem diferir dos valores indicados, dependendo
da forma como a ferramenta é utilizada; e pode haver a necessidade de identificar medidas
de segurancga para proteger o operador que se baseiam numa estimativa da exposicao as
condicées reais de utilizacdo (tendo em conta todas as partes do ciclo de funcionamento, tais
como os momentos em que a ferramenta esta desligada e quando esta inativa, para além do
tempo de ativacao).

Bateria
Tipo de bateria Li-lon
Modelo 40VBA2-50.1
40VBA2-50.XXX
Tensao nominal [V c.c.] 36Vecec.
Capacidade nominal da bateria 5Ah Li-lon
Niimero de células da bateria 20
Peso [kg] 1,29 kg
Conjunto do carregador
Modelo 40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
4OVCH1-3AXXX 40VCH2-6A. XXX
Entrada nominal 100-240V~ 220-240V~
Saida nominal 42Vcc. 42Vcc.
Temperatui'oacile trabalho 4°C-24°C 4°C-24°C
Peso [kg] 0,605 kg 1,06 kg
(4. MONTAGEM )

AVISO! 0 PRODUTODEVE SERMONTADO POR COMPLETO ANTES DE
SER UTILIZADO! NAO UTILIZE UM PRODUTO QUE APENAS ESTEJA
MONTADO  PARCIALMENTE OU MONTADO COM _ PECAS
DANIFICADAS! SIGA PASSO A PASSO AS INSTRUGOES DE
MONTAGEM E UTILIZE AS IMAGENS FORNECIDAS COMO GUIA
VISUAL PARAMONTAR FACILMENTE 0 PRODUTO!
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41 DESEMBALAR

1. Barra de corte
2.Ldmina

3.Grade de protecao
4. Interruptor de segu-
ranca

5.Cabo frontal

6.Cabo traseiro

7. Interruptor de ligar/
desligar

8.Cobertura da ldmina
9.Botao de desbloqueio

+ [TILZELOVASQUANDO DESEMBALARO RODUTO + GUARDE ACAXAPARAREUTILZACAO FUTURATRANSPORTEE

- AOUTLZE UM CORADOR NAFCA, DUASERRACUQUAQUER  ARARZENANENT o
OUTRAFERRAMENTASENELHANTE ARADESENBALAR + GUARDE  MANUALDE INSTRUGOESNUMAREASECAPARACONSITA
+ ENAS TRANSPORTEA FERRAMENTAPELAPEGA o, FUTURA

4.2 INSTALACAO

Cobertura da lamina: ilustragio )

Remova a cobertura 8 da ldmina 2 antes da utilizacao. Alinhe e empurre a cobertura 8 sobre a
ldmina 2 para a fixar.

NOTA: Fixe sempre a cobertura da ldmina 8 quando o produto nao estiver a ser utilizado, para
armazenamento e transporte.

Instalar/Remover a bateria: ilustracao @

AVISO: Certifique-se de que o fecho no fundo da bateria esta no lugar e que a bateria esta
totalmente encaixada e segura na porta de acoplamento da bateria do produto antes de utilizar.
A nao colocacao segura da bateria pode levar a queda da mesma, resultando em ferimentos
pessoais graves.

Para instalar: Para fixar, alinhar e deslizar a bateria nas ranhuras da porta de acoplamento da
bateria até que esta blogueie quando estiver no seu lugar.

Para remover: Para soltar, prima o botao de desbloqueio da bateria 9 e remova a bateria do
produto.
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4.3 PRIMEIRA UTILIZA(;AO
Verificar a bateria: ilustracao @

AVISO! LEIA A SECCAO «INSTRUCOES DE SEGURANEA» NO INICIO
A DESTE MANUAL, INCLUINDOTO 00TEXT08UESE NCONTRANO
SUBTITULO, ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUTO

COMPRA.

ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO PELA PRIMEIRA VEZ, COLOQUE A
BATERIANO CARREGADOR E CARREGUE-A POR COMPLETO.

Tenha especial atencdo quando utilizar da maquina pela primeira vez: concentre-se e dedique
toda a sua atencado a esta primeira utilizacdo. Faca o primeiro teste num espago livre sem
obstaculos e sem elementos no entorno.

' @ A BATERIA NAO ESTA TOTALMENTE CARREGADA NO MOMENTO DA

4.4 FUNCIONAMENTO

Ligar o produto: ilustracao @

Antes de ligar o corta-sebes, verifique se o interruptor de ligar/desligar 7 e o interruptor de
seguranga 4 se movem livremente, voltando a posicao anterior de forma automatica e rapida
apos a libertacao. Verifique também se as aberturas de ar de refrigeragdo nao estao obstruidas
e se quer o cabo dianteiro 5, quer o cabo traseiro 6 estao limpos e secos. Depois de se certificar
que o corta-sebes nao tem quaisquer sintomas de danos, deslize a bateria totalmente carregada
para a porta de acoplamento do corta-sebes até que ouca um "clique". Depois ja pode comecar
a aparar sebes.

Segure o produto com uma mao no cabo traseiro 6 e com a outra mao no cabo dianteiro 5.
Para ligar a maquina, & necessario premir simultaneamente o interruptor de seguranca 4 e o
interruptor de ligar/desligar 7. Segure sempre o corta-sebes com as duas maos durante a sua
utilizacao.

Operar o produto: ilustracao @

‘ 2 CUIDADO! UTILIZE SEMPRE OCULOS DE PROTng\O. UTILIZE UMA

MASCARACOM FILTRO SEAOPERACAQ GERAR PO. RECOMENDA-SE
FTl‘(\)hI;IIIJHSEpO A UTILIZACAO DE LUVAS ADEQUADAS E CALGADO

- IS0 mmmmmummmmmmmswmmmwmmmsmswmmm
DWMWM PECAS O3 PRODUTOS PODEMSERLTILZADOS  NFORME-SE SOBRE ASRESTRIGESLOCA
3 BENTEE

EQUERESTRCOESSAOAPLCAVEISPEGAINFORVACOESDETALHADAS . iurhJze 0 PRODUTO M AMBIENTEEXPLOSO,
)

SUACOMNDAEERSATEOSECUANENTS E O
REENAN N A EVTRRARTCA E N ﬂwwgmwww&wﬁmﬁwﬁh

¥
o

ADMNSTRATA wmmwmwmwmwmnmA
i
)

+ HORARI DEFUNCIONAMENTO -0 OPERAR PRODUTOAHORAS O CLARA DAAREADE TRABALO DF FORMAA IDENTIFICARPOTENCIAS
RAZOAVEIS - NAD DE MANHACEDO), TARDE ANOITE OU NOS FING-DE- RGOS
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+ AUTILZACAODE PROTECAO PARAOS OUVIDOS REDUZACAPACIDADE.~~ NADULTRAPASSE OSLIMITES. ULTRAPASSAR OS LINITES PODE RESULTAR
DE OUVRAVISOS GATOS OUALARMES. 0 OPERADOR DEVE TERATENCAO  EM PERDADE EQUIIBRI0TENHASEMPRE ACERTEZADAPOSIGAODOS PES
EXTRAAD QUEES

TAAACONTECER NAAREADE TRABALHO.NAD SE ISTRAIA-EM INCLIAGOES.

ECONCENTRESE SEMPRE NATAREEK + CAMINHE, NUNCACORRA MANTENATODASAS PRTES DO CORP
* QFUNCIONAMENTODE FERRAMENTAS SEMELHANTESNAS AFASTADAS DE QUALQUER PARTE MOVEL.

PROKIMIDADES AUNENTATANTOORISCO DE LESOES UDITIVASCONOO . A ULz 0 PRODLTO SEM O EQUIPAMENTO ADEQUADO ANEXADO.
;

A

[
+ MANTENHAFIMENENTE APOSIGAODOSPESE O EQULBR ACESSORIOS QUE NAD SEJAM AECOMENDADOS PELO FABRIGANTE.

SE 0 PRODUTO CAIR, SOFRER UM FORTE IMPACTO OU COMECAR A
c VIBRAR DE FORMA ANORMAL, PARE IMEDIATAMENTE 0 PRODUTO

E INSPECIONE DE_FORMA A DETETAR DANOS OU IDENTIFICAR A
CAUSA DA VIBRACAO. QUALQUER DANO DEVE SER DEVIDAMENTE
REPARADO OU SUBSTITUIDO POR UM CENTRO DE SERVIGOS

AUTORIZADO.
+ PARAREDUZIRORISCODE FERIMENTOS ASSOCIADOS AO CONTACTO - ANTES DE INSTALAR OU REMOVER OS ACESSORIOS
COMPEGAS GIRATORIAS, ARE SEMPRE AMAQUINA RETREABATERIE - ANTESDEVERIFICAR, FAZER A MANUTENCAO QU TRABALHAR COM
CERTIFIQUE-SEDE QUE TODASAS PECAS MOVEIS PARARAM: PRODUTO
- ANTES DE LIMPAR OU DESOBSTRUIR UM BLOQUEID - AMAQUINACOMECAR AVIBRARDE FORMAANORMAL (NSPECIONAR
- QUANDO DEIXAR 0 PRODUTO SEM VIGILANCIA IMEDIATANENTE)

Aparar: Ilustraqéo@ para@
NOTA: Tente manter o dispositivo de corte num angulo de aproximadamente 15° em relagao a
superficie de corte.

1. Corte e remova os ramos que excedem a capacidade de corte deste produto utilizando uma
tesoura de poda adequada antes da sua utilizagao.

2. Desloque o dispositivo de corte levemente através da superficie de corte num movimento de
varredura seguindo a forma da sebe ou arbusto.

3. Recomenda-se uma ligeira inclinagdo para baixo do dispositivo de corte na direcao do
movimento, para um 6timo desempenho de corte.

4. Nao se apresse e nao tente cortar demasiado num Gnico golpe com o dispositivo de corte.

5. Primeiro, corte de ambos os lados da base até ao topo. Isto evitara que as aparas caiam no
caminho da area ainda a ser cortada.

6. Depois de cortar os lados, continue para o topo. Tente manter o dispositivo de corte num
angulo de aproximadamente 15° em relagao a superficie de corte.

7. Corte em varias fases se a area a ser cortada for particularmente comprida para obter um
melhor resultado; as aparas mais pequenas permitirdo uma compostagem facil.
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NOTA: A0 DAR FORMA E ACONSELHAVEL OBTER UMA FORMA
TRAPEZOIDAL. UM CORTE TRAPEZOIDAL CORRESPONDE AQ
CRESCIMENTO NATURAL DAS PLANTAS E RESULTA NUM OTIMQ
CRESCIMENTO DA SEBE, UMAVEZ QUE SERA EXPOSTA MAIS LUZ A
EXTREMIDADE INFERIOR DA SEBE.

8. Lubrifique as superficies internas da ldmina se o dispositivo de corte sobreaquecer durante
o funcionamento.

' @ NOTA: DURANTE 0 CORTE, O DISPOSITIVO DE CORTE PODE FICAR

BLOQUEADO. ASSIM, 0 PRODUTO DESLIGA-SE AUTOMATICAMENTE
DEVIDO A TER CORRENTE EXCESSIVA. DESTA FORMA, SOLTE 0
%TREI'I}\%UPTOR DE LIGAR/DESLIGAR E, DE SEGUIDA, RECOMECE A

9. Nao force o corta-sebes em arbustos pesados. Se as ldminas ficarem encravadas, solte
imediatamente o interruptor de ligar/desligar e remova a bateria.

NOTA: NUNCA DESINSTALE A BATERIA ENQUANTO A LAMINAAINDA
ESTIVEREM MOVIMENTO OU O INTERRUPTOR ESTIVER PREMIDO.

10. Tenha sempre cuidado com os residuos voadores durante a o funcionamento. Utilizar luvas
ao aparar folhagem espinhosa ou fissurada.

Apos a utilizagao: Ilustracao @
Limpe a maquina (consulte o capitulo sobre a manutencao) e fixe a cobertura da (dmina 8.

Remover e carregar a bateria: Ilustracao e manual de instrucoes da bateria
1. Prima o botao de desbloqueio 9 e deslize a bateria para fora do produto.

2. Coloque a bateria no carregador, deslizando-a para a posi¢ao de bloqueio até que ouca um
clique.

3. Quando a luz verde esta a piscar, a bateria esta a carregar. Se a luz verde ja ndo estiver a
piscar, a bateria esta totalmente carregada.

‘A AVISO! NAO INSIRA OU REMOVA A BATERIA ENQUANTO 0

INTERRUPTOR ESTIVER PREMIDO OU ENQUANTO A LAMINA
ESTIVER EM MOVIMENTO.

(5. TRANSPORTE )

O transporte da maquina pode exigir o cumprimento de certos requisitos especificos do seu
pais. Certifique-se de os respeitar contactando as autoridades do seu pais, de forma a garantir
gue os respeita a todos. Certifique-se de que a temperatura durante o transporte nunca estara
fora do intervalo de temperatura indicado na seccao de armazenamento.
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5.1 TRANSPORTAR A MAQUINA

Ilustracao @

Desligue o produto e retire a bateria. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior
antes de a transportar. Segure sempre o produto pelo cabo. Proteja o produto de qualquer
impacto pesado ou vibracgdes fortes que possam ocorrer durante o transporte em veiculos. Fixe
o produto para evitar que ele escorregue ou caia. Nao exponha o produto a luz solar.

5.2 TRANSPORTAR AS BATERIAS DE LITIO

Consulte o manual de instrugdes da bateria para mais detalhes.

(6. INVERNO )
Ilustracao

Retire a bateria da maquina.

Antes de um longo armazenamento, certifique-se de que a bateria esta carregada de acordo
com as instrugdes fornecidas no manual de instrugoes da bateria. Siga todas as instrucoes
dadas no capitulo sobre o armazenamento abaixo. Recomendamos a utilizagdo da embalagem
original para armazenamento ou cobertura do produto com um pano ou invélucro adequado
para o proteger contra o po.

(7. ARMAZENAMENTO )

Armazene a maquina e a bateria num local limpo, seco e ventilado com um intervalo de
temperatura entre 4°C e 24°C e onde o corta-sebes nao possa ser facilmente acedido por
criancas ou pessoas que nao sejam de confianca. Cubra-a de forma a daruma protecao adicional.
Recomendamos a utilizacdo da embalagem original para armazenamento ou cobertura do
produto com um pano ou invélucro adequado para o proteger contra o po. Certifique-se de que
segura bem a unidade durante o transporte.

71 GUARDARA MIT\QUINA
Ilustracao

Desligue a bateria da maquina. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior antes
de a guardar. Coloque a cobertura da ldmina de forma a evitar que as criancas ou pessoas nao
familiarizadas com este produto toquem na ldmina afiada. Examine minuciosamente a unidade
no que diz respeito a pecgas gastas, soltas ou danificadas. Limpe o produto antes de o guardar.
N&o exponha o produto a luz solar. Certifique-se de que o produto esta sempre protegido do frio
e da humidade.

7.2 GUARDAR AS BATERIAS DE LITIO
llustragio

Certifique-se de que o nivel de energia da bateria & o recomendado no manual de instrucoes da
bateria. Consulte o manual de instrugdes da bateria para mais detalhes.

(8. MANUTENGAO )

PERIGO! RISCO DE FERIMENTOS DEVIDO A CHOQUE ELETRICO.

REMOVA A BATERIA ANTES DE AJUSTAR, INSPECIONAR, LIMPAR
OU ARMAZENAR 0 PRODUTO.
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81LIMPEZA

Ilustracao @ para @

Limpe a caixa e os componentes de plastico utilizando um pano hiimido e macio. Nao utilize
solventes ou detergentes fortes na caixa de plastico ou nos componentes de plastico. Certos

produtos de limpeza domésticos podem causar danos e perigo de choque.

8.2 LIMPAR A LAMINA

Ilustracao @ e @

JAN

AVISO! UTILIZE LUVAS DE SEGURAN(EA QUANDO TRABALHAR COM
0DISPOSITIVODECORTEEPERTODELE! UTILIZEAS FERRAMENTAS
ADEQUADAS PARA REMOVER RESIDUOS, POR EXEMPLO, UMA
ESCOVA OU UM PAU DE MADEIRA! NUNCA UTILIZE AS' SUAS
PROPRIAS MAOS! A SUBSTITUIEAO DO DISPOSITIVO DE CORTE
DEVE SER EEITA POR UM ESPECIALISTA QUALIFICADO! NAO E
RECOMENDAVEL O TRABALHO DE RETOQUE OU AFIACAQ DE
LAMINAS, A NAO SER QUE SEJA FEITO POR UM SERVICO DE
REPARAEAO_ OU UM ESPECIALISTA COM AS MESMAS
QUALIFICACOES!

Mantenha a ldmina 2 limpa e sem residuos. Remova as aparas. Aplique uma pequena quantidade

de lubrificante (limpador de resina) na lAmina 2 de forma a manter o bom desempenho de corte.

Mantenha a ldmina 2 afiada. Mande substituir um dispositivo de corte gasto ou danificado por

um novo do mesmo tipo, por um especialista qualificado.
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8.3 VISAO EXPANDIDA

POS DESCRICAO Periodo de QTD

disponibilidade

da peca

sobressalente
1 Cobertura decorativa 1
2 Interruptor de ligar/desligar 6 anos 1
3 Mola do acionador 2
4 Fio de ligacao 1
5 Acionador do interruptor de ligar/desligar 1
6 Mola de reinicio 1
7 Caixa esquerda 1
8 Componentes eletrénicos 6 anos 1
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POS DESCRICAO Periodo de QTD
disponibilidade
dapeca
sobressalente

9 Componentes do cabo 1

91 Parafuso auto-roscante 4

9.2 Placa esquerda de pressao 1

9.3 Placa direita de pressao 1

9.4 Cabo frontal 1

9.5 Mola do botao 1

9.6 Estrutura do cabo frontal 1

9.7 Grade de protecao 1

9.8 Parafuso auto-roscante 2

10 Botao de desbloqueio

1 Almofada de redugao das vibragdes 2

motoras

12 Interruptor de ligar/desligar do interruptor | 6 anos 1

de seguranca

13 Placa de pressao 1

14 Parafuso auto-roscante 1

15 Componentes da engrenagem motorizada 1

15.1 Componentes pequenos do motor da 1

engrenagem

1511 Componentes do motor 6 anos 1

15.1.2 Engrenagem 6 anos 1

15.2 Porca de seguranca hexagonal de insercao 2

nao-metalica tipo1

15.3 Caixa de engrenagens 1

15.4 Cabeca da panela composto por conjunto 2

combinado de trés parafusos

15.5 Rolamento 1

15.6 Manga do eixo 1

15.7 Engrenagem 6 anos 1

15,8 Veio de saida 1

15.9 Rolamento 2

15.10 Componentes grandes de saida das 1

engrenagens

15.10.1 Veio de saida 1

15.10.2 Engrenagem 6 anos 1

15.10.3 Engrenagem excéntrica 2
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POS DESCRI(;AO Periodo de QTD
disponibilidade
da peca
sobressalente
15.10.4 Componentes da ldmina 6 anos 1
15.10.5 Placa da lamina 1
15.10.6 Vedante 1
15.10.7 Pino 2
151 Tapete antifriccao 1
1512 Rolamento 1
1513 Cobertura 1
15.14 Flange de cabeca da panela de 4
rebaixamento cruzado com parafuso auto-
roscante
16 Cobertura da lamina 1
17 Flange de cabeca da panela de 2
rebaixamento cruzado com parafuso auto-
roscante
18 Parafuso auto-roscante 15
19 Caixa direita 1

8.4 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! RISCO DE FERIMENTOS DEVIDO A CHOQUE ELETRICO.

AVISO! ANTES DE RESOLVER QUALQUER PROBLEMA, DESLIGUE 0
PRODUTO.

Problemas

Causas provaveis

Solucoes

Qualificacao
requerida

0 produto nao
arranca

A bateria ndo esta segura

Para fixar a bateria,
certifique-se de que os
fechos na parte superior da
bateria encaixam no lugar

A bateria esta sem carga

Carregue a bateria de
acordo com as instrugoes
incluidas no seu modelo

Interruptor de energia/
velocidade esta na posicao
OFF

Carregue no interruptor
on/off

Abateria ndo esta
devidamente fixada

Fixe corretamente
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P - Qualificacao
Problemas Causas provaveis Solucoes requerida
Interruptor on/off ndoestd | Consulte a seccdo “Iniciar o _
na posicao ON produto”
Apenas um dos dois L PR
=, | interruptores esta na posicao Consulte a seccao “lniciar o -
0 produto ndo ON produto”
arranca
Desllgue.‘ 0 motor, remova Centro de
. o a bateria e inspecione a <
Pecas internas danificadas P reparagao
maquina. Mande reparar a .
P autorizado
maquina
Alamina esta desequilibrada A Centro qe
o ou gasta Mude a ldmina reparagéo
Amaquina autorizado
vibra a alta
velocidade Desligue o motor e Centrode
0 eixo do motor esta torcido inspecione a maquina. reparacao
Mande reparar a maquina autorizado
O motor Espessura dos ramos excede Apenas corte ramos que _
paraem a capacidade respeitem a capacidade
funcionamento | A pateria esta descarregada Recarregue a bateria -
Nao utilize a maquina Centrode
A magquina tem danos e contacte o centrode reparagao
0 Motor esta Sservigos autorizado

ON, as laminas
nao se movem

As ldminas estao bloqueadas

Remova a bateria e depois
desbloqueie as laminas

A maquina
parou de
repente

enquanto

apara sebes

0 motor pode estar em
sobrecarga

Pare a maquina e espere 3
minutos para reiniciar

0 motor pode estar em
sobreaquecimento

Pare a maquina e espere
que o motor arrefeca antes
de a ligar novamente

A bateria pode estar em
sobreaquecimento

Pare a maquina e espere
que a bateria arrefeca antes
de a ligar novamente

0 produto nao
atinge a poténcia
maxima

Capacidade da bateria &
demasiado baixa

Carregue a bateria

As saidas de ar estao
bloqueadas

Limpe as saidas de ar
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S - Qualificacao

Problemas Causas provaveis Solucoes requerida

Os parafusos/porcas estao Aperte os parafusos/porcas -
soltos
Avibracaoouo

ruido é excessivo Nao utilize a maquina Centrode
A maquina tem danos e contacte o centrode reparacao

servicos autorizado

. Remova e carregue a
Bateria descarregada 8 -

0 produto para bateria

derepente Abateria estad demasiado Remova a bateria e deixe-a _
quente arrefecer
Alaminaesta gasta/ Substitua a ldmina por uma _
danificada nova
Desempenho Remova a bateria, depois
de corte Aladmina esta enferrujada adicione dleo proprio e -
insatisfatorio limpe a lamina

Espessura dos ramos excede Apenas corte ramos que
a capacidade respeitem a capacidade

8.5 CIRCUNSTANCIAS FATAIS

Problemas Solucoes

Pare imediatamente a maquina, retire a

Maquina deita fumo durante o bateria e depois ligue para o centro de

funcionamento

servicos

(9. FIMDEVIDA )
E Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados com produtos domésticos. Os produtos
]

elétricos usados devem ser recolhidos separadamente e eliminados nos pontos de
recolha previstos para o efeito. Fale com as suas autoridades locais ou concessionario
para aconselhamento sobre reciclagem.
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(10. GARANTIA )

10.1 ANOSSA GARANTIA

Os produtos STERWINS sao concebidos de acordo com os mais elevados padrdes de qualidade
para produtos destinados ao mercado de consumo. Esta garantia de venda cobre um periodo
de 5 anos a partir da data de compra do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos nos
materiais e na mao-de-obra: pegas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizacao. A reparacao e a substituicao de pecas nao levam uma extensao do
periodo de garantia inicial. Deve poder apresentar a prova da compra deste produto e da data
de compra. A cobertura da garantia & limitada ao valor deste produto.

10.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes de uma utilizacao incorreta do
produto. Os seguintes aspetos nao estao cobertos pela garantia:

- Amaquina foi utilizada incorretamente; ou

- Danos ocorridos durante o transporte ou a instalacao deste produto; ou

- Reparacbes e/ou mudanca de pecas realizadas por terceiros; ou

- Danos causados por fatores externos ou objetos estranhos, tais como areia ou pedras; ou
- Danos resultantes do ndo cumprimento das instrucoes de segurancga e utilizacao; ou

- Amaquina foi desmontada ou aberta; ou

- Amaquina esteve num ambiente himido (orvalho, chuva, submerso em agua...); ou

- Amaquina tem sido utilizada para fins profissionais; ou

- A maquina foi exposta a uma temperatura fora do intervalo especificado na seccao
"armazenamento”

0 produto deve ser utilizado em circunstancias normais de utilizacao e para fins nao
profissionais. Portanto, estao excluidos desta garantia os produtos utilizados por empresas de
jardinagem, autoridades locais, assim como empresas que disponibilizam alugueres pagos ou
empréstimo gratuito de equipamento.

Em caso de problema ou defeito, deve consultar sempre primeiro o seu revendedor Sterwins. Na
maioria dos casos, o revendedor Sterwins sera capaz deresolver o problema oucorrigir o defeito.
Guarde a sua fatura ou o seu recibo: estes documentos serao solicitados no processamento de
quaisquer reclamacoes.
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(11. DECLARAGCAO CE/UE DE CONFORMIDADE

Modelo do produto 84441230

Nome e endereco do fabricante ou do seu representante autorizado
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

Esta declaracao de conformidade & emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

Objeto da declaracao:
Tipo de producto BATTERY HEDGE TRIMMER 60CM
Referéncia do produto: 84441230
Referéncia Industrial de Tipo 40VHT2-60.1
Marca do produto STERWINS
EAN 3276007275216

SSSSSSXX DDMMYY nnPPPPPP (SSSSSS:
supplier code 097900, XX: line number,
DMMYY: Production date, nn: version of
product, PPPPPP: incremental number)

Codificacdo do niimero de série

0 objeto da declaracao acima descrita esta em conformidade
com a legislagcao de harmonizacao da Uniao aplicavel:

Referéncias as normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias
as especificacdes para as quais a conformidade é declarada
Quando aplicavel * o nome e niimero do laboratério notificado
que emitiu a certificacao e a referéncia ao documento

2014_30_EU_EMC EN 55014-1:2017+A11:2020

(Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive) EN 55014-2:2015

EN IEC 63000:2018

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

2011_65_EU_RoHS IEC 62321-4:2013+A1:2017
(Restriction of Hazardous Substances in Electrical IEC 62321-5:2013
and Electronic Equipment (RoHS) Directive) IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017 &
IS0 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

2006_42_EC_MACHINE EN 62841-1:2015

(Machinery_Products) EN 62841-4-2:2019

2000_14_EC_NOISE EN 1SO 11094:1991

. o EN ISO 37441995
(Noise_Emission_Outdoor_Products) EN1SO 37442010

Report No: SHES210701382471
Release by SGS

Measured Sound power level: 88.72dB(A)

Guaranteed Sound power level: 92dB(A)

Assinado por e em nome de:

LEMOINE ERIC %jﬁ
PLATFORM QUALITY LEADER e

Local Ronchin - FRANCE
Data de emissao 21/09/2021
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) C Introduzione )

Grazie per aver scelto questo prodotto. Nella progettazione e fabbricazione dei nostri prodotti
ci impegniamo al massimo per garantire un’eccellente qualita che soddisfi le esigenze degli
utenti. Il rispetto di queste istruzioni contribuisce a prolungare la durata di vita del prodotto

IMPORTANTE! PER OTTENERE LA MASSIMA SODDISFAZIONE DA QUESTO PRODOTTO NEL
TEMPO DOPO AVERLO IMPOSTATO, UTILIZZATO E MANUTENUTO, CONSIGLIAMO DI LEGGERE
ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI PRESTARE ATTENZIONE
AGLI AVVERTIMENTI DI BASE RELATIVI ALLA SICUREZZA NEL PRESENTE MANUALE E DI
CONSERVARLO PER ULTERIORI CONSULTAZIONI.

|| IMPORTANTE, CONSERVARE IL PRESENTE
L-l MANUALE PER ULTERIORI CONSULTAZIONI:
LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. DESTINAZIONE D’USO DEL TAGLIASIEPI A BATTERIA 60 CM )

Questo prodotto & destinato esclusivamente al solo uso in esterni e non deve essere
utilizzato in alcun caso all'interno di un edificio. Questo tagliasiepi senza fili deve essere
utilizzato esclusivamente in ambienti asciutti e ben illuminati. Questo tagliasiepi & destinato
esclusivamente al taglio di siepi, cespugli e arbusti in giardini domestici. Non utilizzare il
prodotto per altri scopi. Fare attenzione a rispettare la massima capacita di taglio. Non tagliare
rami che superino la massima capacita dichiarata. Non utilizzare il prodotto per altri scopi. Il
prodotto non & destinato ad essere utilizzato da bambini o persone con ridotte capacita fisiche,
mentali o sensoriali. Questo prodotto & progettato per un uso manuale. Questo prodotto non
deve mai essere installato su un banco da lavoro o su qualsiasi altro supporto.

Dopo aver aperto l'imballaggio, accertarsi che il prodotto sia completo dei suoi accessori (se
previsti). Nel caso in cui il prodotto sia danneggiato o difettoso, non utilizzarlo e restituirlo al
rivenditore. Se lapparecchio viene ceduto a terzi, fornire anche il presente manuale diistruzioni.

Questo apparecchio non & progettato per Uuso in ambienti commerciali o industriali. Luso
dellapparecchio in ambienti commerciali o industriali, o per scopi equivalenti, comporta
Cannullamento della garanzia. Il prodotto é stato progettato per avere una durata di vita di 5
anni (durata prevista).

(2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA )

AVVERTENZE: LEGGERE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI
DI SICUREZZA. IL MANCATO RISPETTO DELLE AVVERTENZE E
DELLE ISTRUZIONI COMPORTAILRISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE,
INCENDI E/O LESIONI GRAVI.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER
ULTERIORI CONSULTAZIONI.
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21 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE

+ NONUTILIZZAREILTAGLIASEPIN PROSSIMITADISERRE INVETRO, - CASSEMBLAGGIODA
AUTOMOBILI AUTOCARRY, BOCCHE D1 LUPO, PENDI ECC, SENZAAVER ~ CONFEZIONE SIANO
REGOLATO CORRETTAMENTE LA DIREZIONE DISCARICO. LASSEMBLAGGIO DEL PRODOTTO STESSO. NEL CASO N CULILPRODOTTO

|
« NONFORZARE O SOVRACCANCARE L TAGLIASEP L TAGLIASRIE U SADANNESGIATOODIFTTOS0, NONUTIZZARLOERESTITURLOAL
SICURDED EFFIACESEUTIIZZATOALLAVELOCITAPER LAQUALEE STATO |V NDITORE,
PROGETTATD TERMINEMACCHINUTILIZZATONELLE AVVERTENZEINDICA UNA
+ SEILPRODOTTOE GIAASSEMBLATO, ASSCURARSICHETUTTELEVIT MACCHINAALIMENTATATRAMITE RETE ELETTRICACONCAVO) 0 BATTERI

SANO ISATESALDANENTEPRMADELLUSDSEIL RODOTIONCHEDE — [SENZACAYD).
2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

PARTE DELLUTENTE, ASSICURARSICHE NELLA
PRESENTITUTTIGLIELEMENTINECESSARIPER

Conformita agli standard europei: questo prodotto € conforme alle
C € direttive europee applicabili ed & stato sottoposto a un test di conformita
a tali direttive.

Marchio unico di circolazione
dei prodotti sul mercato degli
Stati membri dell’Unione

doganale.

Marchio di conformita ucraino

Leggere e comprendere tutte
le istruzioni prima di usare il
prodotto, rispettare tutte le
avvertenze e le istruzioni di
sicurezza.

Universale: compatibile
esclusivamente con i prodotti
a0 Sterwins UP40, Lexman UP40 e
Dexter UP40.

<
3
H

9 ©

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici.
| prodotti elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti
presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi alle autorita locali o al
rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

I
Indossare protezioni AR\ | Indossare protezioni per gli
acustiche. N/ | occhi.
Indossare protezioni per la Indossare guanti protettivi.
testa.
Spegnimento: rimuovere la
PERICOLO - Tenere le mani a batteria prima di compiere
distanza dalla lama 5l lavori di manutenzione o
pulizia.
Non esporre il prodotto alla . . .
pioggia o allumidita. I*’R Tenere a distanza i passanti.
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L
92,

Livello di potenza sonora
garantito (sottoposto a test
conformemente alla direttiva
2000/14/CE, emendata dalla
direttiva 2005/88/CE).

600 mm

Lunghezza della lama di taglio:
605 mm

Rimuovere il gruppo batteria prima di compiere lavori di manutenzione o

pulizia

2.3 SIMBOLI DEL PRESENTE MANUALE

Tipo e fonte del pericolo: il
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
di lesioni o morte.

>

Tipo e fonte del pericolo:
questo simboloindica cheiil
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
di danni allapparecchio,
allambiente o ad altre
proprieta.

Nota: questo simbolo precede
informazioni importanti sul
funzionamento del prodotto.

Leggere il manuale:

questo simbolo indica

che & necessario leggere
attentamente il manuale di
istruzioni.

Leggere il manuale di
istruzioni.

Punto verde: riciclaggio degli
imballaggi.

Marchio ambientale brasiliano:

riciclare Uimballaggio di
questo prodotto.

Rimuovere la batteria prima di
trasportare, riporre, riparare e
pulire l'apparecchio.

Questo prodotto € riciclabile.
Se deve essere smaltito,
portarlo presso un centro di
riciclaggio.

T QB

DESCARTE
SELETIVO

Marchio ambientale
brasiliano: riciclare questo
prodotto.

D 89 o B

Fare riferimento all'illustrazione corrispondente alla fine del manuale.
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- Avvertenze di sicurezza generiche -

AVVERTENZE: LEGGERE TUTTE LE AVVERTENZE DI SICUREZZA, LE
ISTRUZIONL, LE ILLUSTRAZIONI E LE SPECIFICHE FORNITE CON
QUESTO PRODOTTO. IL MANCATO RISPETTO DELLE AVVERTENZE E
DELLE ISTRUZIONI RIPORTATE DI SEGUITO COMPORTA IL RISCHIO
DI SCOSSE ELETTRICHE, INCENDI E/O LESIONI GRAVI.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER
ULTERIORI CONSULTAZIONI. ILTERMINE “MACCHINA” UTILIZZATO
NELLE AVVERTENZE INDICA UNA MACCHINA ALIMENTAT
TRAMITE RETE ELETTRICA (CON CAVO) O BATTERIA (SENZA CAVO).

AN

2.4 SICUREZZA SUL LUOGO DI LAVORO

* MANTENERE AREA DI LAVORO PULITAE BEN ILLUMINATA. L
DISORDINE £ LASCARSA LLUMINAZIONE FAVORISCONOGLIINCIDENTI

* NONUSARE LE MACCHINE IN ATMOSFERE ESPLOSIVE, AD ESEMPIO
INPRESENZA DILIQUIDI, GAS O POLVER! INFIAMMABILI. LE MACCHINE
GENERANO SCINTILLE CHE POSSONO INCENDIARE POLVERI O FUMI

2.5 SICUREZZA ELETTRICA

* LESPINE DELLAMACCHINA DEVONO ESSERE CONFORMIALLA * UTILIZZARE CORRETTAMENTE L CAVO. NON UTILIZZARE MAIILCAVO
RELATIVAPRESA. NON MODIFICARE LASPINAINALCUNMODO.NON  PERTRASPORTARE, TIRARE 0 SCOLLEGARE LAMACCHINA. TENERE L
UTILIZZARE ADATTATORIPER SPINE CON MACCHINE DOTATE DIMESSA  CAVO LONTANO DA FONTI DI CALORE, DAOLIO, DA SPIGOLI APPUNTITI
ATERRA {COLLEGATE AMASSA). 150 I PIE CHENON COMPORTANO 0 DAPARTIINMOVIMENTO. LUSO DI CAVI DANNEGGIAT O NPIGLIT
MODIFICHE £ SONO CONFORMIALLE RELATIVE PRESE RIDURRANNOIL ~ AUMENTAIL RSCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE.

PISCHODISCOSSE ELETTRICHE. + DURANTE LUSO DI UNA MACCHINA LLAPERTO UTIIZZARE UNA

* DURANTE LUTILIZZO DELLA MACCHINA, TENERE A DISTANZAI
BAMBINIE LE PERSONE PRESENTI. LE DISTRAZIONI POSSONO HAR
PERDERE L CONTROLLODELLUTENSILE.

« EVITARE L. CONTATTO CORPOREQ CON SUPERFICI MESSE A MASSA
(ESSE ATERRA), COMETUBI, TERMOSIFONI, FORNELLIE FRIGORIFERI.
SEILPROPRIOCORPO E ESSOAMASSA(MESSOATERRAL LLRISCHOD!
SCOSSE ELETTRICHE AUMENTA,

+ NONESPORRE LE MACCHINE LLA POGGIAOALLUMIDITA,
LINFILTRAZIONE DI ACQUAALLNTERNO DI UNA MACCHINA AUMENTAIL
RISCHIO DI SCOSSAELETTRICA.

2.6 SICUREZZA PERSONALE
* DURANTE L'USO DI UNA MACCHINA, PRESTARE SEMPRE LA MASSIMA

PROLUNGA IDONEA PER AMBIENTI ESTERNI. LU30 DIUN CAVOADATTO
ALLUTILIZZOALLAPERTORIDUCE L RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE.

+ SEENECESSARIO LAVORARE INUN LUOGO UMIDO, UTILIZZARE
UNCIRCUITO ELETTRICODOTATO DINTERRUTTORE DIFFERENZIALE
SALVAVITA (RCD]. LSO DI UN DISPOSITIVO SALVAVTARIDUCELRSCHO
DISCOSSE ELETTRICHE.

* UTILIZZARE DISPOSITIVI DI PROTEZIONE INDIVIDUALE

ATTENZIONE E UTILIZZARE IL BUON SENSO. NON USARE UNAMACCHINA - INDOSSARE SEMPRE PROTEZIONI PER 6LI OCCHI. | DISPOSITIVIDI

SE§1E STANCH 0 SOTTOLEFFETTO DI DROGHE, ALCOLO FARMAC,
ANCHE UN SOLO MOMENTO DIDISATTENZIONE DURANTE LUSO DELLA
MACCHINA PUQ CAUSARE GRAVI INFORTUN

PROTEZIONE INDIVIDUALE, QUALIMASCHERINE ANTIPOLVERE, SCARPE

ANTINFORTUNISTICHE ANTISCIVOLO, CASCHI E DISPOSITIVI I PROTEZIONE
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DELL'UDITO, RDUCONO L RISCHIO DI INFORTUNISE UTILIZZATIIN
CONDIZIONIAPPROPRIATE.

* PREVENIRE LAVVIOACCIDENTALE. ASSICURARS CHE
LINTERRUTTORE SIAIN POSIZIONE DI SPEGNIMENTO PRIMADI
SOLLEVARE,TRASPORTAREOCOLLEGAREL’UTENSILEELETTRICO
ALLA PRESA DI CORRENTE E/0 ALLA BATTERIA. PERRIDURRE IL ISCHIO
DIINCIDENTI, NON TRASPORTARE LE MACCHINE TENENDOILDITO
SULUNTERRUTTORE ENON COLLEGARLE ALLAPRESA DI CORRENTE SE
LINTERRUTTORE E INPOSIZIONE DI ACCENSIONE.

* RIMUOVERE EVENTUALICHIAVIDI SERRAGGI0 O DI REGOLAZIONE

* VESTIRS! INMANIERA ADEGUATA. NON INDOSSARE INDUMENTI AMPI
(O GIOIELLI. TENERE CAPELLI, INDUMENTIE GUANTILONTANI DALLE
PARTIIN MOVIMENTO. INDUMENT AMP, GIOIELLI O CAPELLILUNGH
POSSONO RIMANERE IMPIGLIATINELLE PARTIIN MOVIMENTO.

+ SESONO PREVISTI DISPOSITIVIPERIL COLLEGAMENTOAD
ATTREZZATURA PER ESTRAZIONE E RACCOLTA DELLE POLVERI,
ASSICURARNE ILCOLLEGAMENTOE LUSO CORRETTO. LUSODI
ATTREZZATURA PER LARACCOLTA DELLE POLVERIPUO RIDURRE I RISCHI
LEGATIALLAPOLVERE.

+ LAFAMILIARTAACQUISITACON LUSO FREQUENTE DITALI

PRIMA DI ACCENDERE LAMACCHINA. UNACHIAVE I SERRAGGIO RIMASTA - DISPOSITIVINON DEVE LASCIARE SPAZIOALLA COMPIACENZAEAD

INSERTAIN N ELEMENTO MOBILEDELLAMACCHINAPUD CAUSHRE
INFORTON

* NONALLUNGARS! ECCESSIVAMENTE. TENERE [ PIEDIA CONTATTO

CONILSUOLD, MANTENENDOS|SEMPRE IN EQUILIBRI0. 10 ASSCURA
UNMIGLIOR CONTROLLODELLAMACCHINAIN SITUAZIONIIMPREVISTE.

UNAMANCATA OSSERVANZA DEPRINCIPI DI SICUREZZA. UNAZIONE
IMPRUDENTE PUQ CAUSARE GRAVILESIONI N UNA FRAZIONE DISECONDO.

2.7 USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

+ NONFORZARE LAMACCHINA, UTILIZZARE LAMACCHINA IO ADATTA
ALLAVORO DA SVOLGERE. AMACCHINAADATTA FFICACE ESICURASE
UTILIZZATAALLAVELOCITAPER LA QUALEESTATAPROGETTATA

+ NON UTILIZZARE LA MACCHINA SE LINTERRUTTORE DIAVVIO/
ARRESTO NON LAACCENDE O NON LA SPEGNE. UNAMACCHINA CHE NON
PUD ESSERE CONTROLLATATRAMITE L PULSANTE DIAVVIOARRESTOE
PERICOLOSAE DEVE ESSERE RIPARATA.

+ SCOLLEGARE LA SPINA DAL CAVO DI ALIMENTAZIONE/0 1L GRUPPO
BATTERIA DELLA MACCHINA PRIMA DI REGOLARLA, SOSTITUIRNE
GLIACCESSORIO RIPORLA. TALIMISURE PREVENTIVE DISICUREZZA
RDUCONOIL RISCHO DI AVVIO ACCIDENTALE DELLAMACCHINA.

* RIPORRE LE MACCHINE FUOR! DALLA PORTATA DEI BAMBINI ENON

PERMETTERNE L'US0 A PERSONE CHE NON HANNO FAMILIARITA CON

LAMACCHINAQ CON LE PRESENTIISTRUZIONT. LE MACCHINE SONO
PERICOLOSE SE TILIZZATE DAPERSONE NON COMPETENT!

* MANUTENZIONE DELLE MACCHINE. VERIFICARE CHE LE PARTI
MOBILINON SIANO DISALLINEATE O INCEPPATE, CHE | COMPONENTI
NON SIANO DANNEGGIATIE CHE NON SIANO PRESENTI ALTRI PROBLEMI
CHE POTREBBERO PREGIUDICARE IL CORRETTO FUNZIONAMENTO
DELLAMACCHINA. SE LA MACCHINAE DANNEGGIATA, FARLA RIPARARE

PRIMADI UTILIZZARLA NUOVAMENTE. MOLTHINCIDENTI SONO CAUSAT
DAMACCHINE IN CATTIVE CONDIZIONI

* MANTENERE 6LIACCESSORI DATAGLIO AFFILATIE BEN PULITI. LI
ACCESSORI DA TAGLIOCON BORDI TAGLIENTIHANNO MENQ POSSIBILITA
DI BLOCCARSIE SONOPIU FACIIDA CONTROLLARE SE CORRETTAMENTE
SOTTOPOSTIAMANUTENZIONE.

* UTILIZZARE LAMACCHINA, GLI ACCESSORI E LE VARIE PARTI
CONFORMEMENTE ALLE PRESENTIISTRUZIONI, TENENDO CONTO
DELLECONDIZIONIDELL’AREADIlAVOROEDELLAVORODASVOLGERE
LUSO DELLAMACCHINAPER OPERAZIONI DIVERSE DAQUELLE

PUQ COMPORTARE SITUAZIONIDIPERICOLO.

« TENERE | MANICIELE SUPERFICI DI PRESAASCIUTTE, PULITE

E PRIVE DIOLIO E GRASSO.  MANICIELE SUPERFICIDIPRESANON
CONSENTONO UNUTILIZZOE UN CONTROLLO SICURI DELLUTENSILE N
CAS0 SOPRAGGIUNGANO IMPREVISTI
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2.8 USO E MANUTENZIONE DELLA BATTERIA

* RICARICARE LA BATTERIA ESCLUSIVAMENTE CON I CARICABATTERIE - ENTRA N CONTATTO CON 6L QCCHI CONSULTARE UN'MEDICO. ILLIQUIDO

SPECIFICATO DAL ABBRICANTE. UN CARICABATTERIE ADATTOAUN CERT
TIPODIGRUPPO BATTERIAPUO COMPORTARE UN RISCHO DIINCENDIO SE
UTILIZZATO CON GRUPPIBATTERIADITIPO DIVERSO.

* UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE GRUPPI BATTERIA PROGETTATI
APPOSITAMENTE PER LAMACCHINA. LUSO DI GRUPPIBATTERIENON
CONFORMIPUO COMPORTARE UN RISCHODIINFORTUNIOEINCENDIO

+ QUANDOILPACCOBATTERIENON E UTILIZZAT, TENERLO LONTANO
DAALTRI OGGETTI METALLICI, QUALI GRAFFETTE, MONETE, CHIAVI,
CHIODI, VITIOALTRI PICCOLI OGGETTI METALLICI CHE POSSONO

CREARE UN COLLEGAMENTO TRADUE TERMINAL. L CORTOCIRCUITODE

TERMINALI DELLABATTERIA PUD CAUSAREUSTIONI O INCEND

+ LUTILIZZO INPROPRIOPUO CAUSARE FUORIUSCITEDILIQUID
DALLABATTERIA: EVITARE I CONTATTO CONTALE LIQUIDO. IN CASO
DI CONTATTO ACCIDENTALE, SCIACQUARE CONACQUA. SEIL LIQUIDO

2.9 RIPARAZIONI

* AFFIDARE LA RIPARAZIONE DELLA MACCHINAA PERSONALE
QUALIFICATOE UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DI RICAMBIO
IDENTICHE. 10 GARANTISCE LASICUREZZADELLAMACCHINA

0 FUORLSETODALLABATERHPUO CALSIE RRTAZION OLSTON.

* NONUTILIZZARE UN PACCO BATTERIA O DEGLI STRUMENTI
DANNEGGIAT! O MODIFICATL. LE BATTERIE DANNEGGIATE O MODIFICATE
POSSON PRESENTARE UN COMPORTAMENTO IMPREVEDIBILE CHE
PROVOCA INCENDI,ESPLOSIONI O RISCHIDILESIONI

* NONESPORRE BATTERIE 0 UTENSILIAL FUOCO 0 ATEMPERATURE
ECCESSIVE, LESPOSIZIONE AL FUOCO O ADUNATEMPERATURA SUPERIORE
A130°CPUO PROVOCARE UNESPLOSIONE.

+ SEGUIRETUTTE LE ISTRUZIONI DI RICARICAE NON CARICARE IL
PACCOBATTERIA LUTENSILE ALDI FUORI DELLINTERVALLODI
TEMPERATURA SPECIFICATO NELLE ISTRUZIONT, LACARICAEFFETTUATA
IMPROPRIAMENTEOATEMPERATUREALDIFUORIDELLINTERVALLO
SPECIFICATO PUODANNEGGIARE LABKTTERIAE AUMENTAREILRISCHIO
DIINCENDIO.

* NONUTILIZZARE MAIUN PACCO BATTERIA DANNEGGIATO. LA
MANUTENZIONE DEL PACCO BATTERIADEVEESSERE EFFETTUATASOLODAL
FABBRICANTE O DATFORNITORIAUTORIZZATI ALLA MANUTENZIONE.

210 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER IL TAGLIASIEPI:

« TENERE TUTTE LE PARTI DEL CORPO DISTANTI DALLA LAMA. NON
RIMUOVERE IL MATERIALE TAGLIATO ENONTENERE CONLAMANOIL
MATERIALE DATAGLIARE MENTRE LE LAME SONO INMOVIMENTO. LE
LAME CONTINUANO A MUOVERSI ANCHEDOPO LARRESTO DELLUTENSILE
ANCHE UN SOLO MOMENTO DIDISATTENZIONE DURANTE LUSODEL
TAGLIASIPIPUD CAUSARE GRAVIINFORTUN

* TRASPORTARE IL TAGLIASIEP! USANDO LMPUGNATURA QUANDO
LALAMAE FERMA; FARE ATTENZIONE ANON PREMERE L PULSANTE
DI AVVIO/ARRESTO. L TRASPORTO CORRETTO DEL TAGLIASIEPIRIDUCE I
RISCHIO DI AVVIOACCIDENTALEE ILRISCHIO DI LESIONI CAUSATE DALLE
LAME.

* DURANTEILTRASPORTO 0 LACONSERVAZIONE DELTAGLIASIEPI,
INSTALLARE SEMPRE IL COPRILAMA. LA CORRETTA MANIPOLAZIONE DEL
TAGLIASIEPYRIDUCE L RISCHIO DI LESIONI CAUSATE DALLE LAME.

* PRIMADIRIMUQVERE 1L MATERIALE INCASTRATO O DIEFFETTUARE
LAVORI SULLUNITA, ASSICURARSI CHE LINTERRUTTORE SIAIN

POSIZIONE DI ARRESTO E CHE IL GRUPPO BATTERIASIASTATO RIMOSSO
( SCOLLEGATO. LAVVIOACCIDENTALE DEL TAGLIASIEPI DURANTE LA
RIMOZIONE DI MATERIALE INCASTRATO O DI LAVORISULLUTENSILE
COMPORTAILRISCHIO DI LESIONI GRAVI

* IMPUGNARE IL TAGLIASIEPI TRAMITE LE APPOSITE SUPERFIC
DIPRESAISOLANTI, IN QUANTO LA LAMA POTREBBE ENTRARE IN
CONTATTO CON CAV ELETTRICI NASCOSTI. LA LAMA CHE ENTRA

IN CONTATTO CON UN FILOSCOPERTO” POTREBBE CREARE UN
CORTOCIRCUITO CON LE PARTI METALLICHE ESPOSTE DEL TAGLIASIER,
CAUSANDOUNASCOSSA ELETTRICAALLOPERATORE.

» TENERETUTTI CAVA ELETTRICIE GLIALTRI CAVI LONTANI DALLAREA
DITAGLI. | CAVIELETTRICH O ALTRICAVI POSSONOESSERE NASCOSTI
NELLE SIEPI ONEI CESPUGLIE VENIRE ACCIDENTALMENTE TAGLIATI DALLA
LAMA
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* NON USARE L TAGIASIEP! N CONDIZIONI METEOROLOGICHE
AVVERSE, INPARTICOLARE SE SUSSISTE L RISCHIO DI FULMINICI0
RDUCEIL RISCHO DI ESSERE COLPITI DA UN FULMINE.

211 RISCHI RESIDUI
» FAMILIARIZZARE CONLUSO D1 QUESTOPRODOTTOLEGGENDOIL

PRESENTE MANUALE DI STRUZIONI MEMORIZZARE LEISTRUZIONIDI
SICUREZZAE SEGURLEALLALETTERA.CIOCONTRBLIRAAPREVENIRE
R
P

==

ISCHIE PERICOLI, AIMANERE SEMPRE VIGILI DURANTE LUSODEL
RODOTTO,INMODO DA POTER RICONOSCERE EAFFRONTARE IRAC
TEMPESTNAMENTE LNRAPDO NTERVENTOPUO PREVENRE GRA
INFORTUNIEDANNIMATERIALI.SPEGNERELAPPARECCHIOESCOLLEGARE
LABATTERIAIN CASO DI MALFUNZIONAMENTO.

* PURUTILIZZANDO1L PRODOTTO CONFORMEMENTEATUTTE LE
STRUZION,PERMANGONO | POTENZIALI RISCHIELENCATI DI SEGuTO:
~LESIONI CAUSATE DASCHEGGE DI PRTIDEL MATERIALE N
LAVORAZIONE.
- LESIONI CAUSATE DALLE VIBRAZIONL UTILIZZARE LE APPOSITE
IMPUGNATLREE

Hi

~LESIONI CAUSATE DALLINALAZIONE DIPOLVERI E PARTICELLE

~[NDOSSARE SEMPRE DISPOSITIVIDIPROTEZIONE PER GLIOCCHI.
INCASO DI COMPARSA DI UNO O PU SINTOMIDESCRITTI N PRECEDENZA,
INTERROMPERE LUSO DELLAPPARECCHIOE CONSULTARE UN MEDICO

+ LSO PROLUNGATO DELLAPPARECCHIO PUO CAUSHRE LESON]
(/AGGRAVARLE. IN CASO D1 US0 PROLUNGATO DELLAPPARECCHIO
ASSICURARSIDIFARE PAUSE REGOLAR!

» LUSO PROLUNGATO DEL PRODOTTOESPONE LUTILIZZATORE A
VIBRAZIONI CHE POSSONO PROVOCARE UNASERIEDICONDIZIONINOTE
COLLETTIVAMENTE COME SNDROME DA VIBRAZIONI MANO-BRACCI0
(HAVS), ADESEMPI0LEDITACHE S FANNO BIANCHE EMALATTIE
SPECIFICHE COME LASINDROME DEL TUNNEL CARPALE.

» PERRIDURRE TALE RSCHIO QUANDO S UTILIZZAIL PRODOTTO,

DURREILTENPODILTIZZOOT Wﬁwmmwmmmmmwwmmmmmuwmmm

- LESIONI CAUSATE DALRUMORE:INDOSSARE PROTEZIONI PERLUDITOE

RDURRE ILTEMPO DIUTILIZZOE LESPOSIZIONE.

(3. SPECIFICHE TECNICHE )
Modello 40VHT2-60.1
Tensione nominale (Vc.c.) 36Vdec.
Peso dell’utensile (senza gruppo batteria) 3,2kg
Lunghezza della lama 658 mm
Lunghezza utile di taglio 605 mm
Capacita di taglio 20 mm
Livello di potenza sonora garantito (dB(A)) 92 dB(A)

Livello di potenza sonora misurato (dB(A))

88 dB(A) K=3 dB(A)

Livello di pressione sonora (dB(A))

77 dB(A) K=3 dB(A)

carico) (min™)

Corrente di funzionamento 42A
Corrente max 12A

Livello di vibrazioni (K=1,5 m/sec?) <2,5m/s?
Regime di oscillazione della lama (senza 2800

Regime a vuoto del motore

>19500+10% /min

Il valore totale dichiarato delle vibrazioni &

stato misurato conformemente a un metodo di
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valutazione standard e puo essere utilizzato per confrontare un utensile con un altro. Il valore
totale delle vibrazionidichiarato pud essere utilizzato anche per una valutazione preliminare dei
livelli di esposizione. L'emissione di vibrazioni e di rumore durante 'uso effettivo della macchina
puo differire dal valore totale dichiarato a seconda delle modalita di utilizzo dell'utensile stesso;
potrebbe essere necessarioindividuare adeguate misure di sicurezza per proteggere l'operatore
in base alla stima dell'esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione
tutte le fasi del ciclo operativo, quali tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).

Gruppo batteria
Tipo di batteria loni di Litio
40VBA2-50.1
Modello
40VBA2-50.XXX
Tensione nominale [V d.c.] 36Vecec.
Capacita nominale della batteria 5 Ah agli loni di Litio
Numero di celle della batteria 20
Peso [kg] 1,29 kg
Gruppo caricabatteria
40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
Modello
40VCH1-3A. XXX 40OVCH2-6A. XXX
Tensione (Ell ingresso 100-240V~ 220-240V~
nominale
Tensione di uscita nominale 42Vd.c. 42vd.c.
Vel s L 4°C~24°C 4°C~24°C
funzionamento [°C]
Peso [kg] 0,605 kg 1,06 kg
(4. ASSEMBLAGGIO )

AVVERTENZE! IL PRODOTTO DEVE ESSERE ASSEMBLATO
COMPLETAMENTE PRIMA DELL’USO! NON UTILIZZARE IL
PRODOTTO ASSEMBLATO SOLO PARZIALMENTE O ASSEMBLATO
CON PARTI DANNEGGIATE! SEGUIRE LE ISTRUZIONI PER
LASSEMBLAGGIO PASSO DOPO PASSO E UTILIZZARE LE
ILLUSTRAZIONI FORNITE COME GUIDA PER ASSEMBLARE
FACILMENTE ILPRODOTTO!
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41 DISIMBALLAGGIO

1. Barradella lama
2.Lama

3.Protezione mani

4. Interruttore di sicu-
rezza

5.Impugnatura anteriore
6.Impugnatura poste-
riore

7. Interruttore di avvio/
arresto

8.Coprilama
9.Pulsante di sblocco

+ INDOSSARE GUANTIAL MOMENTO DEL DISIMBALLAGGI0 + CONSERVARE LA CONFEZIONE PERRIUTILIZZFUTUR (TRASPORTOE

« NONUSARECUTTER COLTELL LANE OALTRUTENSHLIShLIpEh CONSERVAZIONE)

APRIRE LACONFEZIONE + CONSERVARE L PRESENTE MANUALE DIISTRUZIONTIN LUOGOASCILTTO
« TRASPORTARE LUTENSILE SOLAMENTE DALLIMPUGNATURA PERULTERIOR) CONSULTAZION.

POSTERIORE (.

4.2 MONTAGGIO

Coprilama: illustrazione @)

Rimuovere il coprilama 8 dalla lama 2 prima dell'uso. Allineare e inserire il coprilama 8 sulla
lama 2 per installarlo.

NOTA: installare sempre il coprilama 8 quando il prodotto non € in uso, durante il trasporto e lo
stoccaggio.

Installazione/rimozione del gruppo batteria: illustrazione @

AVVERTENZE: prima dell'uso, assicurarsi che l'attacco sulla parte inferiore del gruppo batteria

scattiin posizione e cheil gruppo batteria siacompletamente e saldamente inserito nell'alloggio
per batteria sul prodotto.

Se installato scorrettamente, il gruppo batteria potrebbe cadere, con il rischio di procurare
lesioni gravi.

Installazione: per collegarlo, allineare e far scorrere il gruppo batteria sulle scanalature
dell'apertura dell'alloggio per batteria, inserendolo finché non si blocca in posizione.

Rimozione: per scollegarlo, premere il pulsante di rilascio della batteria 9 ed estrarre il gruppo
batteria dal prodotto.
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4.3 PRIMO UTILIZZO

Controllare la batteria: illustrazione @

2 AVVERTENZE! LEGGERE LA SEZIONE “ISTRUZIONI DI SICUREZZA” |

ALL'INIZIO DEL PRESENTE MANUALE, COMPRESE TUTTE LE
SOTTOSEZIONI, PRIMA DI UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO.

COMPLETAMENTE CARICA.

PRIMA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO PER LA PRIMA VOLTA
INSERIRE LA BATTERIA NEL CARICABATTERIE E RICARICARLA
COMPLETAMENTE.

@ AL MOMENTO DELL'ACQUISTO, LA BATTERIA NON E|

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dellapparecchio: concentrarsi e
dedicarvi la massima attenzione. Collaudare lutensile in un’area aperta e priva di ostacoli o
elementi circostanti.

4.4 UTILIZZO

Avvio dellutensile: illustrazione &)

Prima di avviare il tagliasiepi, verificare che linterruttore di avvio/arresto 7 e quello di
sicurezza 4 si muovano liberamente, riposizionandosi automaticamente e velocemente una
volta rilasciati. Verificare, inoltre, che le prese d'aria non siano ostruite e che sia Ulimpugnatura
anteriore 5 che quella posteriore 6 siano pulite e asciutte. Una volta assicuratisi che il tagliasiepi
non abbia evidenziato alcun malfunzionamento, innestare la batteria completamente carica
nell’apposito alloggio dell'utensile, facendola scorrere fino a quando non si avverte un “click”. Si
pud quindi iniziare a utilizzare il tagliasiepi.

Impugnare l'apparecchio tenendo una mano sull'impugnatura posteriore 6 e l'altra mano
sull'impugnatura anteriore 5. Per avviare 'apparecchio, premere Uinterruttore di sicurezza 4
e quello di avvio/arresto 7 simultaneamente. Quando in uso, tenere sempre il tagliasiepi con
entrambe le mani.

Avvio dellutensile: illustrazione @

2 ATTENZIONE! INDOSSARE SEMPRE OCCHIALI DI PROTEZIONE.

INDOSSARE UNA MASCHERA CON FILTRO SE L'OPERAZIONE CREA
POLVERE. S| RACCOMANDA INOLTRE L'USO DI GUANTI ADEGUATI E
DI CALZATURE ROBUSTE.

* AVERTENZE: N ALCUNIPAESI LANCRMAT VA VIGENTE INDICAIN QUAL! - ORARIDIUTILIZZ0 - UTILIZZARE I PRODOTTO SOLO INORAR
OREDEL GIORNOEIN QUALIGIORNICUTENSILE PUQESSERE UTILIZZATO  APPROPIATI: EVITARNE LUTILIZZO LAMATTINAPRESTO, LA SERATARDI
EQUALI SONO INVECE LE RESTRIZIONIDADQVERE APPLICARE! CHIEDERE ~ NEIFINE SETTIMANAO NEI GIORNIFESTIVL PEREVITARE DIDISTURBARE
INFORMAZIONIDETTAGLIATE AL PROPRIO COMUNE DIRESIDENZAE ALTRE PERSONE. INFORMARSISULLE RESTRIZIONI LOCALI

OSSERVARE TALIDIPOSTIONIPER FRESERVARE LATRANCULLIADEL . i L zzARE L PRODOTTO N PRESENZADI ATMOSFERE ESPLOIE
VCNATOEDEVTED) COMMETTEREINERAZONAMMNTRATVEL v e | om0 CORDZON METEOROLOGE

AVVERSE,IN PARTICOLARE SE SUSSISTE L RISCHIO DIFULMINLNON
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UTILIZZARE L PRODOTTO N CONDIZIONI DI SCARSAILLUMINAZIONE.E - MANTENERE SEMPRE UNA POSIZIONE SALDAE INEQUILIBRIO.
NECESSARIO POSSEDERE UNAVASIONE CHIARA DELLAREADILAVOROPER O ALLUNGARSIECCESSIVAMENTE ALLUNGARSI FCCESSIVAMENTE
|

IDENTIFCAREPOTENZIAL PERICOLL POTREBBE CAUSARELAPERDITADELLEQUILIBI. PUNTARE BENE PED
- LUTLZZ0DDSPOSTIMDIPROTEZIONEDELLUDTORDIELA ~ UTERRENI N PERDENZA
UAPAYTADIPOTERUDRESEGHALIDPERCOLO GRDAOALLIRM. . coINAREENON CORRERE TEERETTTEEPART DELCORO
ENECESSARIO PRESTARE PARTICOLARE ATTENZIONE ACIO AVVIENE DISTANTI DALLE PARTINMOVIMENTO.
NELLAREADILAVORO,MAIDITRARSLERANERESEMPRE CONCENTRAT ,

LTI KO NONAVVIRE LAPPARECCHIO SENZAAVER NSTALLATO I COMPONENT]

» LUTILIZZODISTRUMENTI SIMILINELLE VICINANZE AMPLIFICAIAIL :
) * NONMODIFICARE L PRODQTTO NALCUNMODOE NON UTILIZZARE
MSCHIO I LESONIALCUDITOCHE 1L RSCHODICONTATTOCONALTRE gy et ol RACCOMANDAT DAL FABBRICANTE

PERSONE NELLAREA DI LAVORO.

' SE IL PRODOTTO E CADUTO, HA SUBITO FORTI URTI O INIZIA A
c VIBRARE IN MODO ANOMALO, SPEGNERLO IMMEDIATAMENTE

VERIFICARE CHE NON SIADANNEGGIATO O INDIVIDUARE LA CAUSA
DELLA VIBRAZIONE. | COMPONENTI DANNEGGIATI DEVONO
ESSERE CORRETTAMENTE RIPARATI 0 SOSTITUITI DA UN CENTRO
DIASSISTENZAAUTORIZZATO.

PERRIDURRE L RISCHIO DILESIONIASSOCIATE AL CONTATTO CON PARTI - PRIMADIINSTALLARE O IMUOVERE UN ACCESSORIO;
ROTANTI, SPEGNERE SEMPRE LUTENSILE, NIMUOVERE IL GRUPPO BATTERIA - PRIMA DISPEZIONARLO, PULIRLO O EFFETTUARE ALTRIINTERVENTISUL
EASSICURARSICHE TUTTE LE PARTIIN MOVIMENTOS SIANOARRESTATE:  PRODOTTO;

~PRIMADI PULIRLO O RIMUQVERE UNOSTRUZIONE; - NCASO DIVIBRAZION| ANOMALE IDENT FICARE MMEDIATAMENTE LA

~PRIMADILASCIARLO INCUSTODITE; CAUSH)

Taglio: Ilustrazioneda 3 a %.2)
NOTA: Cercare di mantenere il dispositivo di taglio a un angolo di circa 15° rispetto alla superficie
di taglio.

— —

1. Prima di iniziare il lavoro, tagliare e rimuovere i rami che superano la capacita di taglio del
prodotto con un apposito potatore.

2. Muovere delicatamente il dispositivo di taglio attraverso la superficie da tagliare facendolo
dondolare, seguendo la forma della siepe o del cespuglio.

3. Per prestazioni di taglio ottimali, si raccomanda di inclinare leggermente il dispositivo di
taglio verso il basso in direzione del movimento.

4. Non affrettarsi e non tentare di tagliare troppo materiale con una sola passata.

5.Tagliare prima entrambi i lati della siepe dal basso verso l'alto. Cid permettera di evitare che
le parti tagliate cadano nell'area ancora da tagliare.

6. Dopo aver tagliato i lati, passare alla parte superiore. Cercare di mantenere il dispositivo di
taglio a un angolo di circa 15° rispetto alla superficie di taglio.
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7.Perun migliore risultato, tagliare in diverse passate se l'area di taglio & particolarmente lunga;
tagli pit piccoli facilitano il compostaggio.

NOTA: SE SI DESIDERA MODELLARE LA SIEPE, S| RACCOMANDA
UNA FORMA TRAPEZOIDALE. UN TAGLIO TRAPEZOIDALE
CORRISPONDE ALLA CRESCITA NATURALE DELLE PIANTE E
PERMETTE UNA CRESCITA OTTIMALE DELLA S|EPE, POICHE LA
PARTE INFERIORE DELLA SIEPE VERRA ESPOSTA A
UN’ILLUMINAZIONE MAGGIORE.

8. Lubrificare le superfici interne della lama se il dispositivo di taglio si surriscalda durante il
lavoro.

NOTA: DURANTE IL TAGLIO, IL DISPOSITIVO DI TAGLIO POTREBBE

@ INCEPPARSI. IN gUESTO CASO, LAPPARECCHIO SI ARRESTERA
IMMEDIATAMENTE A CAUSA DELLA SOVRACORRENTE. RILASCIARE
LINTERRUTTORE DI AVVIO/ARRESTO, QUINDI PREMERLO
NUOVAMENTE PER PROSEGUIRE IL LAVORO.

9. Non forzare il tagliasiepi cercando di tagliare siepi troppo intricate. Nel caso in cui la lama
dovesse incepparsi, rilasciare immediatamente Uinterruttore di avvio/arresto e rimuovere il
gruppo batteria.

NOTA: NON RIMUOVERE MAI IL GRUPPO BATTERIA QUANDO LA
LAMAE ANCORAIN AZIONE, 0 QUANDO SI STAANCORA PREMENDO
ILTASTO AGRILLETTO.

10. Durante il lavoro, prestare sempre attenzione ai detriti volanti. Indossare i guanti quando si
tagliano rami spinosi o foglie pungenti.

Dopo luso: Illustrazione @

Pulire Uutensile (fare riferimento al capitolo manutenzione) e riposizionare il coprilama 8.
Rimozione e ricarica della batteria: Illustrazione e manuale di istruzioni della batteria

1. Premere il pulsante di rilascio della batteria 9 ed estrarre il gruppo dall'utensile facendolo
scorrere verso Uesterno.

2. Posizionare il gruppo batteria nellapposito caricatore facendolo scorrere fino a quando non
si avverte un “click” di blocco.

3. Quando la luce verde lampeggia, la batteria sta ricaricando. Quando la luce verde non
lampeggia piu, la batteria & completamente carica.

S| PREME IL TASTO A GRILLETTO O QUANDO LA LAMA E IN

Q AVVERTENZE! NON INSERIRE O RIMUOVERE LA BATTERIA QUANDO
MOVIMENTO.
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(5. TRASPORTO )

Per trasportare Uutensile o la batteria, € necessario soddisfare alcuni requisiti specifici del
proprio Paese di residenza. Assicurarsi di rispettarli contattando le autorita locali. Assicurarsi
che latemperatura durante il trasporto non sia mai al di fuori del range di temperatura indicato
nel capitolo sulla conservazione.

5.1 TRASPORTO DELL’UTENSILE

IlWlustrazione @

Arrestare il prodotto e rimuovere il gruppo batteria. Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore fuori
dalla custodia prima di trasportarlo. Trasportare sempre il prodotto dalla sua impugnatura.
Proteggere il prodotto da qualsiasi forte impatto o forte vibrazione che possa verificarsi durante
il trasporto con veicoli. Mettere in sicurezza il prodotto per evitare che scivoli o cada. Non
esporre il prodotto alla luce solare diretta.

5.2 TRASPORTO DELLE BATTERIEAL LITIO

Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di istruzioni della batteria.

(6. STOCCAGGIO INVERNALE )
Illustrazione

Rimuovere la batteria dalla macchina.

Prima di un periodo prolungato di inutilizzo, assicurarsi che il livello di carica della batteria
corrisponda a quello riportato nel manuale di istruzioni della batteria. Seguire tutte le
istruzioni riportate nel seguente capitolo “Conservazione” Si raccomanda di riporre Uutensile
nella confezione originale o di coprirlo con un panno o un involucro adatti per proteggerlo dalla
polvere.

(7. CONSERVAZIONE )

Riporre la macchina e la batteria in un luogo pulito, asciutto e ventilato e a una temperatura
compresa tra 4°C e 24°C; il luogo non deve essere facilmente accessibile a bambini o inadatto.
Coprire lutensile per garantire un’ulteriore protezione. Si raccomanda di riporre lUutensile
nella confezione originale o di coprirlo con un panno o un involucro adatti per proteggerlo dalla
polvere. Assicurarsi di proteggere 'unita durante il trasporto.

71 CONSERVAZIONE DELL’UTENSILE
Illustrazione

Rimuovere la batteria dalla macchina. Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore fuori dalla
custodia prima di riporla. Posizionare il coprilama per evitare che bambini o persone che non
hanno familiarita con il prodotto possano toccare la parte affilata della lama. Ispezionare
accuratamente l'utensile per assicurarsi che non siano presenti componenti usurati, allentati
o danneggiati. Pulire Uunita prima di riporla. Non esporre il prodotto alla luce solare diretta.
Assicurarsi che il prodotto sia sempre protetto da freddo e umidita.

7.2 CONSERVAZIONE DELLE BATTERIE AL LITIO
IWustrazione

Assicurarsi che il livello di carica della batteria sia quello consigliato nel manuale di istruzioni
della batteria. Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di istruzioni della batteria.
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(8. MANUTENZIONE )

RIMUOVERE IL GRUPPO BATTERIA DALL'UTENSILE PRIMA DI

f} PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE ASCOSSA ELETTRICA.
REGOLARLO, ISPEZIONARLO, PULIRLO O RIPORLO.

8.1PULIZIA

Illustrazione da @ a @

Pulire le superfici esterne e i componenti in plastica con un panno morbido e umido. Non usare
detergenti o solventi aggressivi sulle parti in plastica. Alcuni detergenti domestici potrebbero
danneggiarle e comportare il rischio di scossa elettrica.

8.2 PULIZIADELLA LAMA

IUustrazione @ e @

AVVERTENZE! INDOSSARE GUANTI PROTETTIVI DURANTE, LE
2 OPERAZIONI SUL DISPOSITIVO DI TAGLIO O IN PROSSIMITA DI

ESSO! UTILIZZARE UTENSILI APPROPRIATI PER RIMUOVERE
DETRITI, QUALI RAMOSCELLI O LEGNETTI! NON USARE LE MANI
NUDE! (A SOSTITUZIONE DEL DISPOSITIVO DI TAGLIO DEVE
ESSERE EFFETTUATA DA UN_TECNICO QUALIFICATO! S
RACCOMANDADINON MODIFICARE NE AFFILARE LE LAME DASOLI
MA DI AFFIDARE L'OPERAZIONE A UN CENTRO DI ASSISTENZA 0
UNTECNICO QUALIFICATO!

Mantenere la lama 2 pulita e priva di detriti. Rimuovere i residui del taglio. Applicare una piccola
quantita di lubrificante (detergente per resina) sulla lama 2 per mantenere prestazioni di taglio
ottimali. Mantenere la lama 2 affilata. Sostituire il dispositivo di taglio usurato o danneggiato
con uno nuovo dello stesso tipo, e affidare l'operazione a un tecnico qualificato.
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8.3 VISTAESPLOSA

7/

A%

1) S

)

POS DESCRIZIONE Periodo di QTA
disponibilita delle
parti di ricambio

1 Custodia decorativa 1

2 Interruttore di avvio/arresto 6 anni 1

3 Molla per tasto a grilletto 2

4 Cavo connettore 1

5 Interruttore di avvio/arresto a grilletto 1

6 Molla di ritorno 1

7 Involucro sinistro 1

8 Componenti elettronici 6 anni 1

9 Gruppo impugnatura 1
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~

POS DESCRIZIONE Periodo di QTA
disponibilita delle
parti di ricambio

91 Vite autofilettante 4

9.2 Controplacca sinistra 1

9.3 Controplacca destra 1

9.4 Impugnatura anteriore 1

9.5 Molla pulsante 1

9.6 Telaio impugnatura anteriore 1

9.7 Protezione mani 1

9.8 Vite autofilettante 2

10 Pulsante di sblocco 1

M Cuscinetto antivibrazioni 2

12 Interruttore di avvio/arresto per 6 anni 1

interruttore di sicurezza

13 Controplacca 1

14 Vite autofilettante 1

15 Gruppo trasmissione motore 1

151 Gruppo secondario ingranaggi motore 1

1511 Motore 6 anni 1

15.1.2 Ruota dentata 6 anni 1

15.2 Dado esagonale con elemento di serraggio 2

e inserto non metallico di Tipo 1

15.3 Trasmissione 1

15.4 Set di tre viti a testa troncoconica filettate 2

in materiale composito

15.5 Cuscinetto 1

15.6 Manicotto assiale 1

15.7 Ruota dentata 6 anni 1

15.8 Albero motore 1

15.9 Cuscinetto 2

15.10 Gruppo principale ingranaggi albero 1

motore

15.10.1 Albero motore 1

15.10.2 Ruota dentata 6 anni 1

15.10.3 Eccentrico 2

15.10.4 Gruppo lama 6 anni 1

15.10.5 Rondella lama 1

15.10.6 Guarnizione 1

15.10.7 Spinotto 2

qo
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POS DESCRIZIONE Periodo di Q.Tf\
disponibilita delle
parti di ricambio

1511 Piastra antifrizione 1

1512 Cuscinetto 1

1513 Copertura 1

15.14 Vite testa cilindrica flangiata con impronta 4

a croce autofilettante
16 Coprilama 1
17 Vite testa cilindrica flangiata con impronta 2
a croce autofilettante
18 Vite autofilettante 15
19 Involucro destro 1

8.4 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE ASCOSSA ELETTRICA.

AVVERTENZE! PRIMA DI OGNI TENTATIVO DI RISOLUZIONE DEI
PROBLEMI, SPEGNERE IL PRODOTTO.

Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica
richiesta

L’'utensile non si
avvia

La batteria non é fissata
bene

Per fissare il gruppo
batteria, assicurarsi che
i fermi sopra al gruppo
batteria siano agganciati
bene

Il gruppo batteria é scarico

Caricare il gruppo batteria
seguendo le istruzioni
fornite con lutensile

L'interruttore di
alimentazione/velocita
si trova in posizione di
arresto

Premere linterruttore di
avvio/arresto

Gruppo batteria non
collegato correttamente

Collegarlo correttamente
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. - — Qualifica
Problemi Cause probabili Soluzioni e
L'interruttore di avvio/ Consultare il capitolo
arresto non & in posizione “Avvio dellutensile” -
diavvio
Solo uno dei due . .
, . . . o Consultare il capitolo _
L utensﬂg non si |nterruttor| € in posizione “Avvio dellutensile”
avvia diavvio
Spegnere il motore, .
.. . . ) Centrodi
Componenti interni rimuovere la batteriae riparazione

danneggiati

ispezionare la macchina.
Far riparare la macchina.

autorizzato

L'utensile vibra
ad alta velocita

La lama non é bilanciata o
usurata

Sostituire la lama

Centro di
riparazione
autorizzato

L'albero motore € fuori
asse

Spegnere il motore e
ispezionare l'utensile. Far
riparare Uutensile.

Centro di
riparazione
autorizzato

Il motore si
arresta duranteil
funzionamento

Lo spessore dei rami
supera la capacita di taglio

Tagliare solamente i rami
conformi alla capacita di
taglio

La batteria é scarica

Ricaricare la batteria

Il motore &
acceso, male
lame non si
muovono

L'utensile € danneggiato

Non utilizzare la macchina
erivolgersi al centro di
assistenza

Centrodi
riparazione
autorizzato

Le lame sono bloccate

Rimuovere il gruppo
batteria e sbloccare le lame

La macchinasié
improvvisamente
fermata durante
il taglio della
siepe

ILmotore potrebbe essere
sovraccarico

Arrestare la macchinae
attendere 3 minuti prima di
riavviarla

Il motore potrebbe essere
surriscaldato

Arrestare la macchinae
attendere che il motore
si raffreddi prima di
riaccenderla

La batteria potrebbe
essere surriscaldata

Arrestare la macchinae
attendere che la batteria
si raffreddi prima di
riaccenderla

Il prodotto non
raggiunge la piena
potenza

La carica del gruppo
batteria & troppo bassa

Ricaricare il gruppo
batteria

Le prese d’aria sono
ostruite

Pulire le prese d’aria
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Problemi Cause probabili Soluzioni g:::::lsi:
| bulloni/i dadisono Stringere i bulloni/dadi -
. - allentati
Le vibrazionio
frumori sono Non utilizzare la macchina Centrodi
eccessivi Lutensile & danneggiato erivolgersialcentrodi | riparazione
assistenza autorizzato

Rimuovere il gruppo

ILgruppo batteria € scarico batteria e ricaricarlo

Il prodotto
_ siarresta Rimuovere il gruppo
improvvisamente La batteria scalda troppo batteria e lasciarlo -
raffreddare
Lalama é usurata/ Sostituirla con una nuova _
danneggiata lama

Rimuovere il gruppo
Le prestazioni batteria, aggiungere
di taglio sono lapposito olio e pulire la

insoddisfacenti lama

La lama é arrugginita

tagliare solamente i rami
conformi alla capacita di -
taglio

lo spessore dei rami supera
la capacita di taglio

8.5 EVENTI IRREVERSIBILI

Problemi Soluzioni

Spegnere immediatamente la macchina,
rimuovere il gruppo batteria e rivolgersi al
centro assistenza

La macchina emette fumo durante il
funzionamento

(9. FINEVITA )

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti
elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di
raccolta. Rivolgersi alle autorita locali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

(10. GARANZIA )

10.1 LANOSTRA GARANZIA

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti
destinati al mercato dei beni di consumo. La presente garanzia di vendita copre un periodo di
5 anni a decorrere dalla data di acquisto del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti dei
materiali e difabbricazione: parti ed elementi mancanti e danni subiti dal prodotto in condizioni
di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata
del periodo di garanzia iniziale. E necessario fornire la prova di acquisto del prodotto recante la
data di acquisto. La copertura della garanzia é limitata al valore di questo prodotto.
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10.2 ESCLUSIONI DI GARANZIA

La presente garanzia non copre problemi o incidenti derivanti da un uso scorretto del prodotto.
| seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:

- utilizzo scorretto del prodotto; o

- danni subiti dal prodotto durante il trasporto o durante lassemblaggio; o

- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuate da terzi; o

- danni causati da fattori esterni o da corpi estranei quali sabbia o pietre; o

- danniderivanti dal mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per Uuso; o
- disassemblaggio o apertura dell'utensileprodotto; o

- utilizzo dell'utensile in ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...); 0

- utilizzo dell'utensile per scopi professionali; o

- esposizione dell'utensile a temperature non comprese nel range riportato nel capitolo
“Conservazione”

Il prodotto deve essere utilizzato in condizioni di utilizzo normali e per scopi non professionali.
Di conseguenza, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita
locali o societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito dell'utensile.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Sterwins. Nella maggior parte
dei casi, Sterwins sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la
fattura o lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in
garanzia.
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(11. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE/UE

Modello di prodotto/prodotto 84441230

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto
la responsabilita esclusiva del fabbricante

Objeto de la declaracion :

Tipologia di prodotto BATTERY HEDGE TRIMMER 60CM
Riferimento del prodotto 84441230
Riferimento del Modello industriale di Tipo 40VHT2-60.1
Marca del prodotto STERWINS
EAN 3276007275216

SSSSSSXX DDMMYY nnPPPPPP (SSSSSS:
supplier code 097900, XX: line number,
DMMYY: Production date, nn: version of
product, PPPPPP: incremental number)

Codifica del numero di serie

L’'oggetto della dichiarazione di cui sopra € conforme alla
pertinente normativa di armonizzazione dell’'Unione

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle
specifiche in relazione alle quali € dichiarata la conformita

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio notificato che
harilasciato la certificazione e il riferimento al documento

2014_30_EU_EMC EN 55014-1:2017+A11:2020

(Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive) EN 55014-2:2015

EN IEC 63000:2018

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

2011_65_EU_RoHS IEC 62321-4:2013+A1:2017
(Restriction of Hazardous Substances in Electrical IEC 62321-5:2013
and Electronic Equipment (RoHS) Directive) IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017 &
IS0 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

2006_42_EC_MACHINE EN 62841-1:2015

(Machinery_Products) EN 62841-4-2:2019

2000_14_EC_NOISE EN 1SO 11094:1991

. s EN ISO 3744:1995
(Noise_Emission_Outdoor_Products) EN1SO 37442010

Report No: SHES210701382471 Release by SGS

Measured Sound power level: 88.72dB(A)

Guaranteed Sound power level: 92dB(A)

Firmato in vece e per conto di

LEMOINE ERIC ot g\f‘
PLATFORM QUALITY LEADER “ 2
Luogo Ronchin - FRANCE

Data del rilascio 21/09/2021 86




) Elcaywyn

S0G €UXOPLOTOUHE ToU eTIAEEaTE AUTO TO TIPOIOV. Katd Tov OXESIO0MO KAl TNV KATAOKEUT TWV
TPOIOVIWVY HAG, KATABAANOUUE KABE TIPOOTIAJELD TIPOKEIUEVOU VA SLAOPANCOUUE TV EEAUPETIKNA
TOUG TOLOTNTA TIOU 8a KAVOTIOLEL TG AVAYKEG TWV XPNOTWV. AKOAOUSWVTAG QUTEG TIG 08nYiEG,
Umopeite va BEATIOTOTIOWOETE T SLApKeLa LwN\G TOU TTPOIOVTOG.

SHMANTIKO! A NA MEINETE 020 TO AYNATON 110 IKANOMOIHMENH AIO AYTO TO MPOIiON
OTAN TO PYOMIZETE, TO XPHZIMONOIEITE KAI TO ZYNTHPEITE, ZYNIZTATAI NA AIABAZETE
MPOSEXTIKA AYTO TO ErXEIPIAIO XPHZHZ MPIN XPHZIMOIMOIHZETE TO MPOION: AQSTE
MPOZOXH ZE BAZIKEZ NMPOEIAOMOIHZEIZ A THN AZ®AAEIA MOY AINONTAI XTO ErXEIPIAIO
KAI ®YAAZTE TO ErXEIPIAIO NA ANA®OPA XTO MEAAON.

|||| ZHMANTIKO, ®YAA=TE TO ErXEIPIAIO TIA
ANA®OPA 2TO MEANON: AIABAZTE ME NMPOZOXH

(1. NMPOBAENMOMENH XPHZH TOY YAMNOKOINTH MINATAPIAZ 60CM )

Auto 10 TIPOidV Tpoopiletal Hovo yla uTaidpla xprion Kal Sev TPEMEL VA XPNOLUOTIOLETAL EVTOG
Kupiwv og kapia mepimtwon. O aclPUATOG 8apVOKOTIING TIpoopiletal Povo yia xprion og ENPEG Kat
KOAA GWTIOPEVEG OUVBNKEG. AUTOG 0 8APVOKOTIING TIPoOoPIZETAl Yia HOVO YA TNV KOTIY) GPAKTWY UE
8APVOUG KAl BOUVWSELG EKTATELG OE OIKLAKOUG KNTIOUG. MNV T0 XPNOLUOTIOLETE Yia AAAOUG GKOTIOUG,.
MPEMEL va TNPEITaL N YEYLOTN LKAVOTNTA KOTNG. MNnVv KOPETE KAQSIA TIOU UTIEPPAIVOLV TN SNAWUEVN
UEYLOTN IKAVOTNTA KOTIN|G TOU TIPOI6VTIOG. Mnv 10 XPNGOHOTIOLETE Yia AAAOUG GKOTIOUG. To TPOIOV Sev
TPOOPIZETAL YIa XPrOM ATIO TIASIA 1) ATOHA HE HMELWUEVEG OWHATIKEG, SLAVONTIKEG 1) ALO8NTNPLOKEG
IKAVOTNTEG. AUTO TO TIPOTOV EXEL OXESLOOTEL YO XELPOVAKTIKN XPr1oN. AUTO T0 TIPOIOV SV TIPEMEL val
€ykadiotatal moté O€ TAYKO EPYACIAG 1} O€ OTIOLOS)TIOTE AAAO OTAPLYHA.

Adou EeTuAi€ete N ouokevaoia, Pepawwdeite OTL TO TPOIOV €ival TIANPEG HE Ta aeooudp Tou
(av umtdpxouv). Av T0 TIPOIOV EiVal KATEOTPOMMEVO 1) €XEL KATIOO EAGTIWHA, SEV TPETEL VO TO
XPNOOTIONOETE, AAAA ETIOTPEYTE TO OTOV AVTIMPOoWTO 0aG. AV SWOETE AUTO TO EpyaAeio ae AANA
AToMa, SWOTE TOUG ETONG AUTO TO EYXELPISI0 0BNYLWV.

Napete uoYPn OTL 0 EEOTALOHOG PaG SEV EXEL OXESIAOTEL YiA XP1ION OE EUTIOPLKEG 1) BLOUNXAVIKEG
epappoyéc. H eyyonon pag 8a akupwdei av To pnxavnpa XenOolUOTOoLEital O EUTOPIKEG 1)
BLOUNXAVIKEG ETUXEIPOELG 1) Yla L006UVAHOUG GKOTIOUG. AUTO TO TIPOTOV EXEL oXeSLaoTED yia 5eTn
xpnon (avapevopevn diapkeia Jwng).

(2. OBHFIEZ AZ®ANEIAZ D

MPOEIAOMOIHIH: AIABAITE OAEX TIX MNPOEIAOMOIHZEIX
AYOAAEIAZ KAI OAEX TIZ OAHTIEY. AN AEN AKOAOYOHXETE OAEX
TIX TPOEIAQMOIHXEIX KAI TIX OAHTIEZ, MITOPEI NA IIPOKAHOEI
HAEKTPOMAHZIA, TYPKATIA H/KAI S0BAPOS TPAYMATISMOS.

OYAAZTE OAEX TII MPOEIAOMOIHZEIX KAI TIX OAHTIEX TIA
MEAAONTIKH ANA®OPA.
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21 FENIKEZ NMPOEIAOMOIHZEIZ AZPANEIAZ

* MHN XPHEIMOTIOIEITE TON EAMNOKOMTH KONTATE TYANINA
[TEPIBAHMATA, AYTOKINHTA, OOPTHA, TAPAGYPA, ZHMEIATAPAAQZHE
KA. XCP12 0LTH TTPOLAPMOTH TOV 2TOXOY KOMHE.

» MHNAZKEITE MVELH H MHN YTIEPOQPTENETE TON GAMNOKONTH
. OAMNOKONTHE ATIOMIAEIKARYTEPA KA AZOANELTEPA OTAN
XPHEIMOMOIEITAYENTOZTONTIMQN PEYMATOZTIATIZ OTOIEE
IXEAITHKENANEITOYPTEI

« ANTO PN VA A SYNABMONOTHMENO,EBAIDBETETIOHET  TATAPANOPE KO,
01 BAEE EXOYN ETEPEQOE) KANATIPINTO XPHEMOTOMIETE ANTO

2.2 SYMBOAA MANQ 3TO MPOION

TTPOION TPETTENAZYNAPMOAOTHGE BEBAIQBEITE 0TI METO ANOITMA
THZYIKEVALIAL YTAPHOYN ONATAZTOIKEIATIOY ATIATTOVNTAITIA
THZYNAPMOAQT HIH KATETOIMALIATOY MROIONTOL ANTO MPOION
EINATKATELTPAMMENQ HEXEI KATOIO EAATTQMA, N TIPEMIEINATO
XPHEIMOMOIHZETE, AVAENIZTPEYTE TOTTO KONTINQTEPO KATAZTHMA.

* () OPOZ«MHXANHMA IOV XPHYMOMOIETAILTIZMPOEIAONOIHAER
ANAOEPETAI E HAEKTPIKD EPTANEID(ME KAAQAIO)H2E EPTAAEIO ME

C€

SUpHopPUWVETAL HE TO EVPWTIATKA TIPOTUTIAL AUTO 10 GUBOAO ONHAIVEL OTL
N OLOKELT €ival cLPPATH LE TIC LIOXVOUTEC EVPWTTATKEG 08NYIEC KAl OTL EXEL
TIPAYHOTOTIONAEL EAEYXOG GUUHOPPWAONG E AUTEG TIG 08NYIEC.

EAL

Eviaio onrjpa kukAodopiag
TPOIOVIWY 0NV ayopd twv
KPOATWV PHEAWV TNG TEAWVELAKNAG
‘Evwong.

¥

Zripavon ouppopPwWoNgG
Oukpaviag

H
3
E%

ao

Universal: cuppatémta povo
He Tpoiovta Sterwins UP4O,
Lexman UP40 kal Dexter UP40.

o

Al0BACTE KAl KATAVOT|OTE

OAEG TIG 08nyieg P
XPNOULOTIOOETE TO TIPOTOV,
QKOAOULANOTE ONEG TIG
TIPOELSOTTONOELG KA TIG 08NYieC
yla tnv aogdaiela.

Ta NAEKTPIKA TIPOIOVTA SEV TIPETIEL VA ATIOPPITITOVTAL IE TA OIKLAKA
TPOIOVTA. Ta XPNGCHOTIOINHEVA NAEKTPIKA TIPOIOVTIA TIPETEL VA CUAAEYOVTAL
EexwpLoTa Kal va amnopplntovial ota onpeia GUANOYNAG IOV TIPOPAETOVTAL
y1aL TOV OKOTTO auto. SUINTOTE HE TIG TOTUKEG OPXEG I} TOV AVTTPOCWITO 0OG

Y10 CUPPBOUAEG OXETIKA JIE TNV AVOKUKAWON.

dopAte MPOOTaCia Yo Ta autid.

dopdte PooTacia yla ta patia.

dopdrte mpootacia yia 1o
KEDAAL.

dopdte MPOOTATEVTIKA yavTla.

> © @Il

KINAYNOS — Alatnpeite ta
XEPLQ LAKPLA aTTO TN Adpa

> Q

Anevepyomoinon: Apalpéote
NV pnatapio mpv ano tov
Kad8apLloud 1} I cuvtrPNon.
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Mnv ek8ETETE 10 IPOIGY 0N
Bpoxn 11 o€ GUVANKEG Lypaaciagc.

Ll

Kpatote toug
TIAPEVPLOKOUEVOUG HOKPLA.

Eyyunuévn otadun nxnukng
oxLOog (Sokpdotnke clupwva
pe v 08nyia 2000/14/EK
OTIWG TPOTIOTIO8NKE Ao TNV
2005/88/EK).

v

600 mm

MMkog KoTtriiG: 605mm

AdalpEaTe TV Hatapia TPV EKTEAETETE EPYATIEG CUVTNPNONG T

kadaplapol

2.3 ZYMBOAA ZTO ErXEIPIAIO

TOTOG KAl TNy KWVS0VOU:
H pn mipnon autig mg
TpogLSomoinong Hropei
va 08Ny 0EL 0E CWHATIKO
TPAUMOTIONO 1) Bdvato.

>

TOTOG KA TiNy") KW&0vou: Autod
10 OUUPOAO UTIOSEIKVUEL OTL
propei va mpokAndei {nud ot
OUOKEUN), OTO TIEPIBAAANOV 1) OE
GAAN 18loKTNoia we anotéAeoua
NG KN TPNONG AUTAG NG
TPOELSoTIoiNONG.

Snueiwon: Auto 1o cLPPBOAO
UTTOSEIKVUEL ONUAVTIKES
TIANPODOPIEG Yia KAAUTEPN
Katavonaon tou mpoidviog.

Alopaote 1o eyxelpidlo: Autd 1o
OUUPOAO UTIOSELKVUEL OTL TIPETTEL
Va SL0PACETE TIPOTEKTIKA TO
EYXELPISIO XprioN¢.

Al0pACTE TO EYXELPISLO OSNYLWV.

QB

Mpdacivo onueio: AvokUKAWGON
ouoKeLOoiaC.

MePBAANOVTIKN ETIKETA
BpadiAiag: AVOKUKAWOTE TN
ouoKevuaaia tou TPoidviog.

&

Adalpéate v pnatapia kata
m petagpopd, TNV anodrkevaon,
UG EPYAOIEG ETILOKELNC KAl TOV
Kadaplopo.

AuToO 10 Ipoidv gival
QVOKUKAWOLPO. Av S€v pmopei
va xpnotporowndei ma,
TIAPAKAAOUE VA TO TIATE

0€ KEVTPO AVaKUKAWGONG
AToPANTWV.

m‘qo

DESCARTE
SELETIVO

MePIBAANOVTIKY) EUKETA
BpadiAiag: AVOKUKAWOTE Auto
T0 TIPOIOV.

Avatpe€re otnv avtiotolyn €lkOVa 0To TEAOG TOU EYXELPLSIOU.
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- MEVIKEG TIPOEISOTIONOELG ATPAAELAG TOV UTXAVIIATOG -

AN

MPOEIAOMOIHZH: AIABAITE OAEX TIX MPOEIAOMOIHZEIZTIATHN
AIOAAEIA, TIX OAHTIEZ, TIZ EIKONEX KAI TIX MPOAIATPA®EX
10Y MAPEXONTAI ME AYT0 TO FIPOION. AN AEN AKOAOYOHSETE
OAEZ TIZ OAHTIEX 110Y ANAGEPONTAI MMAPAKATQ, MINOPEI NA
MPOKAHOEI HAEKTPOMAHZIA, MYPKATIA H/KAI 3O0BAPOX
TPAYMATIZMOZ.

OYNA=TE OAEX TIX MPOEIAOMOIHZEIX KAI TIX OAHTIEX
MA MEANONTIKH ANA®OPA. 0 OPOX «MHXANHMA» QY

XPHZIMOMOIEITAI I}II
NEKTPIKO EPTAAEIO
XQPIZ KAAQAIO).

MEKAAQAIO) H XE EPTAAEIO ME MITATAPIA

MPOEIAOMOIHZEIX ANA®EPETAI 3E

2.4 AZOANEIANEPIOXHZ EPTAZIAZ

* DIATHPEITE THNTIEPIOXH EPTATIAL KAGAPH KAI KANA
OQTIZMENH. O AKATALTATEL KA 2KOTEINEL NEPIOKEL AY-ANOYN TON
KINAYNO MPOKAHIHL ATYXHMATON.

* NAMHN XEIPIZELTE MHXANHMATA 1E EXPHKTIKEZ ATMOZOAIPEL,
OrIOZ MAPOYEIAEYOAEKTON YTPON, AEPION KA ZKONHE. TA

2.5 HAEKTPIKH AZ®AANEIA

* TAIZTOY MHXANHMATOZ MPEMEI NA TAIPIAZOYN ME THN TIPIZA.
MHNTPOTIOMOIEITENOTE TO 012 ME ONOIONAHMOTE TPONO. MHN
XPHEIMONOIEITE OIZ NPOZAPMOTEIE ME TEIQMENA MHXANHMATA.
TAMHTROTIONOHMENAOIZ KA O1 02TEZ ANTIETOIXEE TPIZER
MEIQNOYN TON KINZYNO TROKAH2HL HAEKTPOMAH-IAL

* ATOOYTETETH EQMATIKH EAOH ME TEIQMENEE EMIOANEIEL,
OMIOZATOTOYE, OEPMANTIKA ZOMATA, ZEIPEL KAIWYTEIA. YTAPKE
AV=HMENOL KINAYNOE POKAHZHY HAEKTROTTAH- A2 AN TEIQBEITO
JOMAZAL

* MHNEXGETETE TAMHXANHMATAZTH BPOXH H ZE ZYNOHKEE
YTPAZIAL. TONEPOTIOV EIZEPAETAIZTO MHXANHMAAY-ANEITON
KINAYNO MPOKAHIHL HAEKTPOMIAH:IAL.

2.6 MPOZQMIKH AZPAAEIA

* [TAPAMEINETE ZE ErPHIOPZH, NPOZEXETE O.TI KANETE
KATXPHEIMOROIEITE KOINH AOTIKH OTAN XPHEIMOROIEITE

MHKANHMATA SHMIOYPTOYN ZTHGEL N0 MTIOPOYN NATIPOKAAELOYN
ANAONE=H ZKONHE HANAGYMIAZEQN.

* KPATHETETATIAIAIA KAITOYE MAPEYPIZKOMENOY2 ZEATOLTAIH
KATATH AEITOYPr1A MHXANHMATOZ. O EPITAZMOI MIOPEI NA
TIPOKAREZOVN AMCAEIATOY EAEFXOY.

* MHN XPHEIMOMOIEITE EZOAAMENATO KANQLI0. MHN
XPHEIMOMOIEITE MOTETOKAAQAIO TIANAMETAQEPETE, NA
TPABH=ETE H NAAMOZYNAEEETE TO MHXANH. AIATHPHETETO
KAAQAIO MAKPIAAMO MHTEE OEPMOTHTAL, AALIA, ATXMHPEE AKMEE
HKINOYMEMEPH. TAKATELTPAMMENAH MITEPLEMENA KAAQLIA
AV=ANOYN TON KINZYNO TROKAH2HL HAEKTPOMAH-IAL

* KATATON XEIPIEMO MHXANHMATOE 2t E=QTEPIKO XQPO,
XPHEIMOMOIEITE MITANANTEZA KATAARHAH 1A E=CTEPIKH XPHEH.
H XPHEH KARCLION KATARAHAQY TIAE-QTEPIKOYE XQPOYZ MEIONEITON
KINAYNO MPOKAHIHL HAEKTPOMAH:IAL,

* ANHAEITOYPTIA MHXANHMATOZ ZE YTPHTOMOGEZIA EINAI
ANATIOGEYKTH, XPHEIMOMOIEITE NAPOXH ME MPOTTAZIA AIATA=HE
AO YONEINOMEN PEYMA (RCD). HXPHEH RCD MELONEITON
KINAYNOTPOKAHEHE HAEKTPOMAKIAL

MHXANHMATA. MHN XPHEIMOMOIEITE MHXANHMATA OTAN EIZTE
KOYPAIMENOIHYTIOTHN ENHPEIA NAPKQTIKON OYEION, ANKOOR
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OAPMAKON. AN XADETE THN TPOZOXH ZAZAKOMA KAITIAMIATTITMH
ENQXPHLIMOMOIEITE MEYANHMATA, MTIOPEI NATPAYMATIZTEITE
TOBAPA

* XPHEIMONOIEITEATOMIKO E=OMATZMO MPOTTAEIAL. OOPATE
TIANTATIPOZTALIATIATA MATIA. OIPOLTATEYTIKOLE-OMIZMOR,
IO HMATKATIATKONH, TAANTIONZOHTIKATATIOYTLIA AZORAEIAY
HH TPQLTAZIATHE AKOHE OY XPHEIMOMOIOYNTA ANAAOTL TON
ZYNGHKON MEICNOYNTON KINAYNO TIPOKAHIHE MPOZTIKOY
TRAYMATIZMOY.

 AOOEVTETE THNAKOVEIAENAP=H. BEBAIQOEITEQTIO
AIAKOMTHE BPIZKETAI ETH GEXH OFF MPIN ZYNAEEETE TO MPOION
THN IAPOXH PEYMATOE H/KAITHN MIATAPIA, SHKQZETE H
METAGEPETE TO EPTAAEID. H METAOOPA NHXANHMATOZMETO
DAXTYAQ ZTON AIAKOTTTHH MEXANHMATATIOV EINA 2YNAEAEMENA
THTTAPOXH PEYMATOZENQ O AIAKOTTHE EINAIZTH BEXH ON ENEXOYN
KINAYNOTTPOKAHEHZATYHMATON.

* AOAIPEETETYXONKAEIAIA PYBMIZHE H IYEOI=HE NPIN
ENEPFOMOIHZETE TO MHXANHMA. RAEILITIOV TAPAMENE
T1POZAPTHMENQ ZE MEPIZTPEOQMEND E-APTHMA TOY MKANHMATO
MIOPEINATIPOKANELEITIPORCIIKO TPAYMATIZMO,

* MHNTENTONELTE YTIEPBONIKA. KPATATE LTAGEPO NATHMA KAI
|20PPOMIAKAGE LTITMH. AYTO A2 ENITPETEINAEXETE KANTEPO
EAETXOTOY MHKANHMATOL2E ATIPOEMENEY KATAZTAZELL,

* NTYGEITE KATAARHAA. MHN QOPATE OAPLIA POYXAH
KOTMHMATA. KPATHETE TA MAARIA, TAPOYXA KAITATANTIA MAKPIA
ATOTAKINOYMENA MEPH. TA OAPIAPOYXA, TAKOIMHMATAH TA
MAKPIA MANAJA MITOPEINATIAZTOYN TA KINOYMENA MEPH TOY
EPTAREIOY

 ANOIZYZKEYEZNAPEXONTAI TATH EYNAEEH IYETHMATON
E=ATOTHE KAI ZYAAOTHE ZKONHE, ZITOVPEYTEITE OTITIZEXETE
ZYNAEZE[KAITIZ XPHEIMOMOIEITE KATAAAHAR. HXPHIH TYAMOTHE
ZKONHE MTIOPEINAMEIQREITOVL KINYNOYZOY ZYZXETIZONTAIME
THIKONH.

* HE=OIKEIQZH METAEPTAREIAATIOTHEYXNH XPHEHTOVE
AENGATIPETEI NA ZAZ ETANATIAYZOYN KAINAATNOHEETE
TIZAPKEE ATOANEIA [TATA EPTAAEIR. HATPOJEKTH XPHIH
MIOPEI NATIPOKANEEEI JOBAPO TPAYMATIEMO MEZAJE KARIMATOY
AEYTEPONEITTOY.

2.7 XPHZH KAl ®PONTIAATOY MHXANHMATOZ

* MHNAZKEITE PIEZH 170 MHXANHMA. XPHEIMOMOIHETE TO
KATANAHAQ MHXANHMA TIATHN KATAARHAH EPTAEIA. TO20LT0
MFKANHMA A KANEITHN EPTAZIA KAAYTEPA KAIME METANVTEPH
ALOMAEIA ENTOZTON TIMON XPHIHE TIATIZ OMOIELIXELIALTHE.

* MHN XPHEIMOMOIEITE TO MHXANHMA AN O AIAKOMTHE AEN
AEITOYPTEI (XTH OEEH ONKAI OFF).OMOI0LHTOTE MHKANHMATOY
EN MIOPEINA EAETXGE!ME TON AIAKOTTTH EINALETIKINAYNO KAl
(IPEMEINAETZKEVALTEI

+ AMOZYNAEETETO IEANO THN TAPOXH PEYMATOZ

KA AQAIPEETE THN MITATAPIA AT TO MHXANHMAIPIN

KANETE PYOMIZEIL, AAM=ETE A=EZ0VAP HATIOBHKEYZETE TA
MHXANHMATA. AYTA TATIPORHTITIKA METPA AXOAREIAZ MEIONOYN TON
KINAYNO KATAAGOL EKKINHEH2 TOY MHXANHMATOL.

* ATIOBHKEYETE TAMHXANHMATA OTAN AEN XPHEIMONOIOYNTAI
SETHMEIO Y AENTAQTANOYN MAIAIA KATMHN ENITPENETE ZE
ATOMATIOY AEN EINAIE=OIKEIOMENA METO MHXANHMA HAYTELTIY

ORHTEZNATOAEITOYPTHEOVN. TAMHXANHMATAEINATETIKINAYNA
ZTAXEPIAXPHETONTIOY AEN EXOYN ERTTAIAEYTEI KATAARHN.

* TYNTHPEITETAMHXANHMATA. EAEI =TE 1A NPOBAMATA
EYQYTPAMMIZHE H ZYNAEZHE TON KINOYMENQN MEPQN,
ITATMENA MEPH KAI OMOIA AAH KATALTAEH MAOPEI NA EMHPEAZE|
THAEITOYPTIATOY MHXANHMATOZ. ANTO MHXANHMAEINA
XARAZMENO, AQETETO A ENIZKEYH TIPINAOTH XPHEH. OMA
ATYXHMATA MTIOPEINATIPOKYWOYN ATIO KAKQL LYNTHPHMENA
MHUANHMATA

* KPATHETE TA EPTANEIA KO ATXMHPA KA KAGAPA. TAZOXTA
DYNTHPHMENA EPTAAEIA KOMHZTION EXOYN ATXMHPEL AKMEL KONHE
EINAIATOTEPO TOANO NATKARCLOYN KA EINAIMIO EYKORAZTON
EAETXO.

* XPHEIMOMOIEITETO MHXANHMA, TAA=EZ0VAR, TAANTAMAKTIKA
AKPAK.AT. ZYMOQNA ME AYTEZTIZ OBHTIEL, AAMBANONTAZ YTIOWH
TIZYNGHKEE EPTAZIAT KAITH OYZHTHE EPTAZIAE MOV MPEMEI NA
TINEL HXPH2H TOY MXANHMATOL TIAEPTAYIEZ AMEZATIOEXEINEZ

91

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

TIATI2 OTOIEL IXEAIALTHKE MTIOPEINATIPOKAAEZE ETTKINAYNEY
KATAZTAZELL.

* DIATHPEITE TIE AABEX KAITIX EMIOANEIEE KPATHMATOR LTEFNEE,

KAGAPEE, XOPIZ AAAIA KAV AINANTIKA. 01 ONZGHPEL MBEL KA

EHI@ANEIEEKPATHMATOEAEN KAGITOVN AZOAHTON XEIPYZMO KAITON
EAETHOTOY EPTANEIOY 2E ATIPOIMENEL KATALTALELL

2.8 XPHZH KAl ®PONTIAATOY EPTAAEIOY MIMATAPIAZ

* HEMANAGOPTIZH MPEMEINATINETAI MONO ME TON OPTIZTHIIOY - ANAZHTHITE MPO2GETH ITPIKH BOHBEIA. YTPOTIOY EKTO=EVETAIANO

TPOAIATPA®E| 0 KATATKEYARTHE. OOPTIZTHE OV EINAIKATAMHAOL
[IAENANTYTIO MTATAPIAZ MIOPE NATIPOKAAEZEIKINAYNOTTYPRATIAL
(AN XPHEIMOMOIEITATME ANAH MTIATAPI,

* XPHEIMOMOIEITE TAMHXANHMATA MONO METIZ EIRIKA
KAOOPIEMENEE MATAPIER. H XPHZHAMAON MTIATAPION MMOPEINA
TTPOKAREZE KINAYNO TPAYMATIEMOY KAIVPRATIAL,

* OTANH MIATAPIA AEN XPHEIMOMOIEITAI, AIATHPEITE THN
MAKPIAAO AANA METAANIKA ANTIKEIMENA, 0NQZ ZYNAETHPEL,
NOMIZMATA, KAEIAIA, KAPAIA, BIAEE HANAA MIKPA METAMAIKA
ANTIKEIMENA,110Y MIOPOYN NA KANOYN MIA ZYNAEEH AR
ENATEPMATIKO 2E ANAO. HBPAXYRYKAQ2H TON TEPMATIKON THE
MTATAPIAZ MITOPEI NATIPOKAAELEIE KAYMATA HTIVPATIA,

* TEKATAXPHETIKEE £YNGHKEL, MOPEI NAEKTOZEYGEI YTPOATO
THN MIATAPIA. AMOGYTETE THN EMAGH. AN TPOKYWE ENA®H KATA
NAGOE, zENAYNETE ME NEPO. ANYTPOEPOEI 2E ETTAOH METAMATIA

2.9 ZEPBIZ

* DOXTETOMHXANHMATIA ZEPBI 2E E=OV2IOAOTHMENOTEXNIKO
TIAZEPBIZ XPHEIMOMIOIONTAZ MONO AYOENTIKA ANTAMAAKTIKA.
AVTOGAAZOANIZEI OTI THPEITE HAZOANEIATOY MHXANHMATOL.

THNMTATAPIA MTOPEINA TIPOKAAEI EPEGI2MO H ETKAYMATA,

* MHNXPHEIMOTOIEITE MAATAPIA H EPTAAEIO MOV EXEI
KATAZTPA®E! H TPOTIOMOIHOEL 0 KATEZTPAMMENELH
TROTIOTIOUHMENEZ MTATAPIEL MTIOPEINAEXOYN ATIPOZAQKHTH
LYMIEPIOQPAPOKAACNTAL MYPKATIA, EXPH=HHKINAYNO
TRAYMATIZMOY.

* MHNEKGETETE THN MIATAPIA HTO EPTAAEIQ ZE OQTIAH
YTEPBOAIKH OEPMOKPAEIA. H EKOELH 2E OCLTIAHOEPMOKPALIATIANC
ATIOT30°CMTTOPEINATIPOKAAEEIEXPHH.

* AONOYGHETE OAEXTIE OHIIEX OPTIZHE KA MHN GOPTIZETE
THNMITATAPIATO EPTAREID EKTOX THE OE PMOKPAZIAKHE
MEPIOXHE MY KAGOPIZETAI £T1E OAHTIEE. H EZOANMENH OOPTIZTHH
HOQPTIZHLE OEPMOKPALIEL EXTOZTOY KAGOPIZMENOY EYPOYMITOPE
NATIPOKAAELEI ZHMIALTHN MIATAPIA KAINAAYHIEITON KINAYNO
MYPRATIAL

* MHNENIZKEYAZETE NOTE KATELTPAMMENEE MIATAPIEL H
ENVEKEYH TON MITATAPIQN BA TPEEI NATINETAI MONOATIOTON
KATAZKEYALTH HATIOE-OY2IOMOTHMENOY MAPOXOYE ZEPBIL

210 NMPOEIAOMOIHZEIZ AZPANEIAZ TIATON ©AMNOKOMNTH:

» THPEITE OAATAMEPHTOY TOMATOZ ZAZ MAKPIAATIOTH AAMA.
MHN AOAIPEITE TO YAIKO KOTHE H MHN KPATATE T0 YAIKO nOY
MPOKEITAINA KOWETE OTAN O AAME KINOYNTAI Ol AMEL
DYNEXIZOY NAKINOYNTAIAKOMA KAIOTAN KAEIZETE TO MHXANHMA
AN XATETETHN TIPO2OKH ZAZAKOMAKAITIAMIAZTTMHENC
XPHEMOTIOIEITE TON GAMNOROMTH, MIOPEI NATPAYMATIZTEITE
T0BAPA

* META®EPETE TON GAMNOKOMTH AROTHAABH ME TH AAMA
ITAMATHMENH KA OPONTIZTE NA MHN XPHEIMONOIHEETE
KANENAN AIAKOMTH AEITOYPTIAL. HEQZTH METAGOPATOY

GAMNOKOTITH MEPIOPIZEITON KINAYNO KATA AAGOL EXKINHEHE OY B4
MTOPOYZE NATIPORAREZENTPOZOTTIKO TPAYMATIMO METIZ AAMEL.

* KATATHMETAGOPAH THNATIOGHKEYZHTOY GAMNOKOMTH, NA
TOMIOBETEITE MANTATO KAYMATHE AAMAL. O ZQZTOL XEIIZMO
TOY GAMNOKOTTHTIEPYOPIZEITON KINAYNO MPORAHEH TPO2CTIKOY
TRAYMATIZMOY METIZAAMEL.

* KATATHN EKKAGAPIZH YAIKOY MOY EXEI MPOKANELEI EMAAOKHH
KATATOZEPBIZ THE MONAAE, BEBAIQGEITE 0TI OAOI O AIAKOMTEX
AEITOYPTIAL EINA ATIENEPTOMOIHMENOI KA 0TI MIATAPIA EXEI
AGAIPEQE! HAMOZYNAEOEL HATIPOZMENH ENEPTOTIOI2H TOY
AMNOKOMTH KATA TN EXKAAPIZH YAIKOY 1Y EXEITIPOKANEEE!
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EMTTAOKH HKATATOTEPBI2 MOPEI NATIPOKANEEEI J0BAPOTPOROTIKO - AIATHPEITE OAATAKANQAIA, ZYMMEPIAAMBANOMENON TON

TRAYMATIZMO

* KPATHETE TON GAMNOKONTHANO TIZ MONQMENE EMIANEIEE
NABHE MONO, ETEIAH H AAMA MTTOPEI NA EPGEI ZE ENAGH ME
KPYOA KARQAIA. HEMTAOH THL MMAL ME RARCAIOIOY AIAPPEETAI
ATIO PEYMA MIOPE NA KATALTHIEITA EKTEQEIMENA METAANIKA MEPH
TOY GAMNOKOTTHHAEKTPOOOPA KA NATIPOKARELEI HAEKTROTIAH:IA
TTONXERILTH.

211 YOIOAEINOMENOI KINAYNOI

+ E=0IKEIQGEITE METH XPHIH AYTOY TOY TPOIONTOZ AIABAZONTAL
TOETXEIPIAIO OMHTIQN. AMOMNHMONEYITE TIZ ORHTIEL IATHN
ALOAAEIA KAIAKONOYBHETE TI KATA TPAMMA. AYTO BAZYMBAMEI TH
MEIGEHTON KINAYNON KAITHEEMIKINAYNOTHTAL NAEILTE TNTALE
ETOYAAKH QTAN XPHEIMOTIOIEITE AYTOTO TROION, OZTE NANTIOPEITE
NAANATNOPIZETE KA NAANTIMETQRIZETE TOVE KINAYNOYL ETKAIPQL.
HIPHTCOPHENTEMBAZH MMOPEINAATIOTPEYEI THN TPOKAHZH J0BAPOY
TPAYMATIZMOY KAT ZHMIALZE IAIOKTHLIA AMENEPTOMOIHETE KAl
ATIOZYNAEZTE ATIOTHN MIATAPIAAN YTIAPXOYN AYEAEITOYPIEL.

* AKOMAKAIAN ONEX OITIAHPOOOPIEL AKONOYBOYNTAI AYLTHPA,
TTAPHOYN AKORA KATIIOHTAPATONTERTION GAMMOPOYZAN NA
QUHTHEOYN 2E KINAYNO, 0T0:

- EKTO=EYZH OPAYZMATONATIOTOTEMAXIO EPTALIAL

- TPAYMATIZMOIATIO KPAAAIMOYL: XPHLIMOMOIEITETIY
I1POBAETIOMENEL MABEL KAITPOLTTAGHETE NAMEIQLETE TON XPONO
EPTATIALKAIEXBEDHL.

- TPAYMATIEMOITIOV TIPOKANOYNTAIATIO GOPYBO: GQPATE
TIPOLTATEVTIKA TIATAAYTIA KA MEIQITE TON XPON EPTAYIALKAI

KAAQAION TPOGOROEIAL, MAKPIA RO THN NEPIOXH KOMHE. TA
KANCLIAMIOPE NAEINATKPYMMENATOY2 GAMNOYL KAINA TA KOVEI
HIMMAKATA AMBOZ.

* MHN XPHZIMOMOIEITE TON GAMNOKOMTH SE KAKEX KAIPIKEY
ZYNOHKEE, AIATEPA OTAN YTAPXEI KINAYNOZ KEPAYNON. AYTO
MEIONEITON KINAYNONALAL XTYTHIEIKEPAYNOL.

EKOEIHL

- EITTNOH 2KONHE KA J0MATIRION.

- OOPATE MANTATIPOZTALIATIATAMATIA
ANANTIMETQTIRETE OTIOIONAHIOTE ATIO ATOY TOV2 TAPATONTEL
ENQ XPHEIMOTIOIEITE TOMHXANHMA, NAKOUTE THAETOYPTIATOY
MHXANHMATOL KA ANAZHTHETE AMELQL ITPIKH LYMBOYIH

* (1 TPAYMATIZMOTMTIOPEINA TIPOKAHBOYN H NAEMIAEINQBOYN
ATIOTHN TAPATETAMENH XPHZH EPTAREIQY. OTAN XPHEIMOMOIEITETO
EPTANEIOTIATAPATETAMENEZ NEPIOAOY, BEBAIQBEITE TI ANETE
DYNTOMALIAREIMMATA

+ HTAPKTETAMENH XPHEH TOY TPOIONTOLEKOETEITON YPHETHIE
KPAATMOYL IO MTIOPOYN NATIPOKANELOYN AIAGOPEL KATALTALEIY
DYAAOTIKATIOV EINAITNCZTER Q2 TYNAPOMO KPALAZMON XEIPOL
(HAVS), 7. TAAAXTYAATINONTAIAEYK, KA ENIHYELINEE
[TAGHEEIL, 0QZ ZYNAPOMO KAPTIAIOY ZOAHNA,

+ TIANANEIQOEIOKINAYNOE KATATH XPHIH TOY MROIONTOE, WA
OOPATE TANTATIPOZTATEYTIKATANTIA KA NALIATHPEITE TA KEPIA 242

[ETTA,
('3. TEXNIKAAEAOMENA )
MovtéAo 40VHT2-60.1

Ovopaotiki téon (Vd.c.) 36Vd.c.

Bapog pnxavipatog (Xxwpig pratapia) 3,2kg
Mrkog AGapag 658 mm
Mrjkog kortig 605 mm

Ikavotnta KonmG 20 mm
Eyyunpévo eninedo woxvog rxou (dB(A)) 92 dB(A)

MetpoUpevo entineso tox0og fxou (dB(A)) 88 dB(A) K=3 dB(A)
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Stadun nxnTikig nicong (dB (A)) 77 dB(A) K=3 dB(A)
‘Evtaon epyaciag 42 A
Méyiot évtaon 12A
Entinedo kpasaopwv (K=1,5m/s2) <2,5m/s?
Taxomta tuAthwonc_; Adpag (xwpic poprio) 2800
(min™)
Tax0mrta kivnupa Xxwpig poptio >19500+10% /min

H SNAWWUEVN CUVOALKY] TN KPOSAOUWY EXEL LETPNAEL OUUDWVA HE LA TUTTIKT| EGOSO SOKIUNG Kal
Urtopel va xpnaotpomoindel yia m ouyKpon PYOAEIWV. H SNAWMEVN GUVOALKY| TN KPASACHWY
Jropel emiong va Xpnolomondel o€ TPOKATAPKTLKY) a€loAdynon G €kdeong. Ot kpasdaouoi kat
Ol EKTIOMTEG 80PUBOU KATA TNV TPAYHATIKY) XPr)0N TOU MNXAVAKATOG Unopel va Sladépouv amo m
SNAWHEVT CUVOAIKT TIHF, AVAAOYQA HE TOV TPOTIO XProNG Tou epyaieiou. lowg xpelaotei va ppedolv
UETPA aodAAEIG YA TV TIPOCTAGia TOU XEPLOT) TIOU BaCiTovial O€ EKTINON TNG €KJEONG KATA TIG
TIPAYHATIKEG OUVENKEG XPrIoNG (AapBAvovTag uTioYn OAA TA HEPT TOU KUKAOU AELTOUPYIOG, OTIWG
TG WPEG TIOL TO EPYAAEID Elval ATIEVEPYOTIONHEVO KAl OTav €ival o€ a8PAVELQ, ETIITAEOV TOU XPOVOU

gvepyoroinang).

Mnatapia
TOmog pratapiag I6vtwv A8iou
Movtého 40VBA2-50.1
40VBA2-50.XXX
Ovopaotiki tion [Vd.c.] 36Vd.c.
OVOMOOTIKT) XWENTIKOTNTA prtatapiag 5 Ah Li-lon
ApPBHOG KUPEAWV prtatapiag 20
Bapog [kg] 1,29 kg
doptiomg
Movtého 40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
40VCH1-3A. XXX 40VCH2-6A.XXX
Ovopaotikn €i0060¢ 100-240 V- 220-240 V-
Ovopaotikr) £€060¢ 42vVdc. 42vdc.
Oeppokpacia epyaciag [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Bapog [kg] 0,605 kg 1,06 kg
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(4. SYNAPMOAOTHZH )

MPOEIAOMOIHZH! TO NPOION MPEMEI NA XYNAPMOAOTHOEI
MAHPOX MPIN AMO TH AEITOYPIIA! MHN XPHXIMOIMOIEITE
MPOION MOY EXEI XYNAPMOAOTHOEI EN MEPEI H EXEI
2YNAPMOAOTHOEI ME ~ KATEXTPAMMENA  E-APTHMATA!
AKOAOYOHITE TIX OAHTEX IYNAPMOAOTHZHX BHMA-BHMA
KAIXPHZIMOMOIHZTE TIZ EIKONEX I0Y MAPEXONTAI QX ONTIKO
ﬂ%g,l[(())ml'lPOKEIMENOY NA IYNAPMOAOTHIETE EYKOAA TO

41 ANOZYZKEYAZIA

1. P4BS0OC komNG

2.Adpa

3.MpPoCTATEVTIKO

4. AloKOTIING aopaleiog
5.Mnpootvr) Aapn
6.Miow Aapn

7. AloKOTIING evepyotoin-
ong/ anevepyomnoinong
8.KaAuppa Aduag

9. Kouumi amagpaAiong

- QOPATETANTIAKATATHN ATOEYIKEVAIA + OYMETETOKOVTITANATOXPHEMONOIHETE ANA METAOOPA KA
« VN PHEMOTOMSETE KON MAYAPY, TPONIAIANAOTARONOI0  ATOBHKEVEH)

EDTAAEIOFIANAANOIETE THEVEKEVAZI + OYMACTETOETYEIILIO OBHTION E ETETNO MEPOL A NAANATREXETE
+ NAMETAGEPETE TO EPTAAEIO MONOATO THN M0 MBH . LEATTD

4.2 ETKATAZTAZH

KaAuppa Adpac; eikova 2.9
Adalp£ote 10 KAAVPUA AApAG 8 aro T Adpa 2 TipLy arno t Aettoupyia. EUSUYPAUKIOTE KAl TILEDTE TO
KAAUPpA Adpag 8 otn AGpa 2 yia VO T0 TIPOOAPTHOETE.

SHMEIQ3ZH: Na mpooaptdte Avia 10 KAAUUHUO AQAG 8 0Tav 10 XPNOLUOTIOLETE TO TIPOIoY, yla
dUOAaEN kal yia petadopa.
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Eykatdotacn/adaipeon mg prarapiag: eikova @

MPOEIAOMOIHZH: Bepalwdeite 6Tl n YAWTTiSA 01O KATW PEPOG TNG KMATapiog KOUUMWVEL 0T 8€on
G KAl OTL N prtatapia e5padetal MANPWE KAt KOAA 0Tn 80pa LTTOSOXNG TNG KITATAPIAG TOU TIPOIOGVTOG
TP EEKIVNOETE T Aettoupyia.

Av n €5paon G pnatapiog Sev eival owot, pnopei va mpokAndei e€aywyr|) g pnatapiog, pe
QATOTEAECUO GOBAPO TIPOTWTIKO TPAUHATIOUO.

MNa gykatdotaon: Na va pocaptrioETe, EUBUYPAUMIOTE KOl CUPETE TNV UIMATAPIA OTIG UTIOSOXEG TNG
8Upag vrodoxn g pratapiag éwg 6tou acpaAioel ot 8€on G.

Ma apaipeon: MNa aneAevd€pwan, AT OTE TO KOUUTI anacdAAlong g pnatapiog 9 kat apaipeote
v ynatapia ano 1o npoiov.

4.3 MNPQTH XPHZH

‘EAeyxo¢ pratrapiag: elkéva @2

MPOEIAOMOIHZH!  AIABAITE THN ENOTHTA  «OAHTIEX
AIOAAEIAZ» XTHN APXH TOY ETXEIPIAIOY MAZI ME TO KEIMENO
KATQ AMO THN YNOKE®AADA THX ENOTHTAZ, TPIN
XPHZIMOMOIHZETETO TPOION.

MPIN AMO TH XPHZH TOY MPOIONTOI MIA MPOTH ®OPA
%ﬂ“%\EJII;I&TE THN MTATAPIA STON ®OPTISTH KAI GOPTISTE

@ HMMATAPIALAEN EINAITIAHPQXH ®OPTIZTMENH KATATHN ATOPA.

Awote Slaitepn TPOCOXN OtavV XPNOIUOTOLEITE TO HNXAVNUa Yo TIPWIn ¢opd: €0TACTE KAl
adlePWOTE OAN TV TPOCOXN) 0AG OE AUTAV TNV TPWIN XPNon. KAvie v mpwtn Sokur ot évav
ENEVBEPO XWPO XWPIG EUMOSLA KAl XWPIG oTolkEia Tpylpw.

4.4 NAEITOYPIIA

Ekkivnon tou ipoiovrog: ewova &)

Mpwv Eekvr\oeTe TOoV JavoKOoTn, BEPalwEeite OTL 0 SLAKOTING EvEpPyoTIoinaNng/ anevepyornoinong 7
KO 0 SLOKOTING A0PAAEIG 4 KIVOUVTAL EAEVAEPQ, KAL ETIOTPEDGOLV AUTOUATA KAL YPIYOPa KATA TV
ano&éapevon. Entiong, pepalwdeite 6Tl ot agpaywyoi POENG sv ppdaoovial Kal OTLTO0O0 1 UMPooTvh
Aapn 5 600 kat N Ttiow Aapn 6 eival kadapég kal ateyveg. Apol BePalwdeite 0Tl 0 JapVoKOTING eV
epdavitel kavéva oOUMTWHA TNULAG, CUPETE TNV TIANPWGE GOPTITUEVN HaTapia 0T 8upa UTIOSOXNG
TOU 8AHVOKOTIIN HEXPL VA OKOUOTEL €va "KAIK". ST CUVEXELD, UTOPEITE va apXioeTe va KOBETE TOUG
OPAKTEG HE §AUVOUG,.

Kpatrote 10 poidv Pe 1o €va XEpL otV Ttiow AaPr| 6 kal PE T0 AAAO 0NV Urpoativr) Aapn 5. Na va
EVEPYOTIOIN)OETE TO UNXAVNHA, TIPETEL VA TIATOETE TAUTOXPOVA TOV SIAKOTIIN aodaAEiag 4 kal Tov
S10KOTIN EVEpyOTIoinaNG/ anevepyomnoinang 7. Kpatdte mavia Tov S0 VOKOTITN e TA U0 XEPLa Katd
n Aettoupyia.
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Agrtoupyia Tov nPoiévTog: elkova @

2 MPOZ0XH! NA ®OPATE TANTA I'YAAIA AZOAAEIAZ. NA ®OPATE

MAZKA ME ®IATPO AN ITPOKAAEITAI ZKONH KATA THN EPTAZIA.
EMXHE IYNIZTATAI H XPHIH KATAAAHAQN TANTION KAl
MPOXTATEYTIKQN MAMOYTZION.

+ [IPOEIAQMOIEH.ZE OPIZMENEE XCPEL YTIAPKOYN KANONIZMOT - POZEXEITAIAITEPA I ZYMBANEILTHN TIEPIOXH EPTALIAL AN TPETE
110Y KABOPIZOYNTI QPATH HMEPAL KAIZEMOIEREINKEZ HMEPEL  NAXANETETHN MPOZOXH 2A%, ANANA TTAPAMENETE ZYTKENTPQMENOI
ENITPEMETAIH XPHEHTONTIPOIONTON KAIOIOIEPYOPIRMOITXYOYN! - ITHNEPTALIA

ZHTHETEATIOTHN KOINGTHTA ANANTKELTIAHPOOQPIEL KAITHPHITE . ¥EIPIMOS TAPOMOION EPTAAFION E KONTINHATOTTATH AV=ANE

TOYE KANONIZMOVETATHN KOINH HEVXIATHEEITONATKAITIANA™ 10N KINAYNO TIPOKAHEHE BAABHE THN AKOH KA TOENARXOMENO A
AN TPOKAHOOYN OXAHDEI " ATOMANA FIZEABOYN TTON YQPO EPTATAT

+ QPELAETONPTIAE- YPHOMOMOIETETOTPOION E AOTKESOPEL 1. kpaTaT TAGEPOATAMAKA OO

NORTO TP, FATOBPAI HOABBTORYPHAAAPTIEL ANMIORE  oekooesrevemmi W TEVTONESTE VTEPROKS

NAMATARRCETE THNKOINH LY. ENMEPOSEITE IATORRTOMNOYY ot ATETE THINSOPPOTIASAT. NAEAETYETE TANTATOIATHMA
MEPIOPIZMOY IEKNEEL

+ MNXEZELTETOTPOIONEEERPTI NOZOAPA. « NATEPTATATE WA M TOEAETETOTE THOEITE M TAMEPHTOY
* AMOOYTETE THXPHZH TOY 1POIONTOZ ZE KAKEZ KAIPKELZYNGHKEL,  s0MAT0R SA MAKPIAATIOKINOYMENAMEPH.

IIATTEPA OTAN YITAPXEI KINAYNOL KEPAYNON. MHNXERIZEETETD i
TPGION E EYNGHKEE KAKOY OQTIZMOY. O YEIETHE PEAZETH TON?Q;\%T&Y{)P{%}E\E%QTETOHPOIONXOPIENAEXETE LA

Ef\ﬁﬁiﬁ&lgONMHi DL HRTAMAINGAEENT MHNTPOTONOIEIETO MPOION ME ONOIONAHTOTE TPOTIOH M

XPHEIMOMOIEITEE=APTHMATAKAIA-ELOYAPTOY AEN YNIZTONTAIATIO
* HXPHOHMPOLTAZIAL I TAAYTIAMEIDNE THANATOTHTANAMOYTE o amacyasry

TIEMROEIAOTOIMEELEOONELH YNATERMOYE. XEIPTHEPETEINA

AN TESEI TO POION, AN YTIOSTEI TIPOSKPOYH H AN ZEKINHZE! |
c NA TAAANTONETAI MH OYSIONOTIKA, AAKOWTE AMESQ TH

XPHSH TOY MPOIONTOS KAI EMIGEGPHSTE TO rIA YNAP=H
ZHMIAL H ENTOMIXTE THN AITIA THX TANANTQ2HZ. H_OrOIA
ZHMIA OA MPEMEI NA AIOPOQOEI KATAAAHAA H TO MPOION NA
ANTIKATAXTAGEIAMO E=0YZIOAOTHMENO KENTPO XEPBIZ.

* [IANAMEIQGEI O KINAYNOE TPOKAHIHE TPAYMATIZMOY oy - [IPINTONOBETHLETE HAOAIELETE MPOLAPTHMATA
DYIXETIZETA ME THN ENAOH ME TEPIZTPOOIKA MEPH,TAMATATE - 1PN TTPATMATONOHZETE EAETXO, YNTHPHIH HEPTALIEZ2T0
TANTATOMAXANHMA, AOAIPEITE THN MIATAPIAKAINABEBAIONELTE  TROION
(71 H KINH2H ONON TON KINOYMENQN MEPQN EXEI TAMATHAET - ANTOMHXANHMAAPKIZET MH OYLI0NOTIKOYL KPARAZMOYE

- TPIN KAGAPRETE HATOMAKPYNETETYXON OPA=IMO (EVIBEQPHITE AMEZL)

- TAN AOHNETE TOTPOION XOPI2 EPIBAEVH
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Koy po: elkova @ €wg @
SHMEIQ3ZH: Mpoomadriote va slatenoste ) latagn Komng umd ywvia mepimou 15° wg mpog v
emdpAvela KOG,

1. Kogte kal adalpéote KAaSIA ToU UTEPPAVOLY TV IKAVOTNTA KOTC AUTOU TOU TPOIOVTOG
XPNOOTIOIWVTAG KATAAANAO KAQSELTHPL TIPWV ATd TV Epyacia.

2. Metakwnote ehadppd ) Sldtafn KOG HEow NG eMPAVELAG KOTING ME Kivnon odpwaong
0KOAOUBWVTAG TO OXTIUA TOU GPAKTN 1) TOU SAUVOU.

3. Juviotatal pia pkpn kKAion mpog ta KAtw g Slatagng Komnig mpog v katedduvaon g kivnong
yla BEATLOTN ad&0a0n TG KOTNG.

4, Mnv BLATEDTE KAL PNV ETUXELPTIOETE VA KOYETE TIAPA TIOAAA HE pia kKivnon g Stataéng KomnG.

5. Mpwta kOYte kal TG 800 TALUPEG, EeKVIVTAG Ao TO KATW Kal AKOAOUSWVTAG TIopEia Tpog ta
eMAVW. ‘ET0L 5€V 8a TIECOULV KOUHUEVA UAIKA OTNV TIEPLOXY| TIOU TIPETIEL KON VO KOTTE.

6. APoU KOYETE TIG TIAEUPEG TIPOXWPENOTE 0V Kopudr. Mpoomadnote va slatnpnoste ) Sidtagn
KOG UTIO ywvia mepinou 15° wg mpog v eridpAavela KomnG.

7. Kopte otadlakd av n mePLoxr| Tou koPetal eival Slaitepa peydaAn yla va emteuxdei KaAOtepo
AMOTEAETUA. TA UIKPOTEPA KOPIATA SIEUKOAUVOULV TNV KOUTOCTOToNoM.

THMEIQZH: OTAN AINETE IXHMA, IYNIZTATAI NA ENIAIQKETE
@ TPANMEZOEIAES SXHMA. H TPANEZOEIAH KOMH ANTISTOIXEI

XTH OYZIKH ANANTY=H TON OYTON KAI EXEI Q% ATIOTEAEXMA
THN KAAYTEPH AYNATH ANANTY=H TON OAMNON TON ®PAXTH
5!{\)(;)\%HEI'IITPEI'IEI MEPISIOTEPO ®O3 3TO KATQ MEPOS TOY

8. AIMAVETE TG EOWTEPIKEG EMIPAVELEG TG AAMAG av n Sidtaln komrg vrepdeppavdei katd
Aettoupyia.

@ 2HMEIQXH: OTAN KOBETE, H AIATA=H KOMHZ MIT0PEI NA [1AGEI

EMTAOKH. Q3 ATIOTEAESMA, TO MTPOION 0A ANENEPTOMOIHOEI
AYTOMATAAOTQ TH YTIEPENTASHS. SYNEMOQS, ANOAESMEYSTE
TON AIAKOMTH ENEPTOMOIHSHS/ANENEPTONOMHSHS KAI ENEITA
=EKINHZTE KAITIANTIANAZYNEXIZETE TO KAAAEMA.

9. Mnv TiECETE TOV §AUVOKOTIIN €A ATIO TIUKVOUE 8AUVOUG. AV 0L AGUEG TTAGOLV EUTTAOKT, AdT\OTE
OQMEOWG TOV SLAKOTIN EVEPYOTIOINONG/amnevepyoroinang kat adpalpéate v pnatapia.

' @ 2HMEIQXH: MHN BIAZETE THN MIATAPIA ENQ H AAMA KINEITAI

AKOMAH ENQ EINAITTATHMENOZ 0 AIAKOMNTH2.

10. Na €loTe MAvVTa TPOCEKTIKOI YIa TV EKTOEELON HPAVCHATWY KATA TV epyaaia. Na popdite yavua
otav KOPeTe akavawsdn GUAALHATA.

Meta ) xpMon: elkéva @

Kadapiote 1o pnyxavnua (avatp£€te oty evotnTa CLVTHPNONC) KAl TIPOCAPTHOTE TO KAAUHUUO AQUAG
8.

Adaipeon kat poption G pratapiag: Eikova KOl EYXEPISI0 06NYyUV prtatapiag

1. Matiote 10 KOUUTH anaoPAAoNG 9 KAl APAIPETTE TV KIaATapia Ao To TPOTov.
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2. Tonodem)ote v uUnatapia otov Goptioti CUPOVIAC TV OE LA KAEWSWHEVN 80T HEXPL VA KAVEL
KALK.

3. ‘Otav avapoaprivel n mpdaolvn Auvxvia, n pratapia ¢optietal. Av n mpdaovn Avxvia &ev
avapoaPrivVeL TTAEOV, N prtatapia eival TARPWE GOPTIOUEYY.

MPOEIAOMOIHEH! MHN EIZATETE H MHN AGAIPEITE THN
I\('III;I‘%H\KIIA ENQ 0 AIAKONTHZ EINAI TATHMENOX H OTAN H AAMA

(5. META®OPA )

Mo ) PETadhopa TOU UNYAVAKATOC 1) TNG Matapiag iowg Xpelaotel va TTANPOITE OPLOUEVEG ATIALTOELG
€161KA YO T XWpa oag. Bepawwdeite ot TG peite EMKOWWVWOVTAG HE TIG APXEG TG XWPAG 0ag.
Bepalwdeite o1l N deppokpaacia katd m petapopd Sev da gival TOTE EKTOC NG SEPUOKPATIAKG
TEPLOXT)C TTIOU avadEPETAL OTO KEGAAALO VLA TV AMOJ1|KELON.

51 META®OPATOY MHXANHMATOZ

Ewkéva @

ATIEVEPYOTIONOTE TO TIPOIOV KAl AdAIPETTE TV Hnatapia. AProTe 10 HNXAVNHA VO KPUWOEL yia 2
WPEG EEW TIPLV TO PETADEPETE. METAPEPETE TIAVTA TO TIPOTOV artd tn Aapr) Tou. Mpootaté Pte 1o IPoidv
anod TUXOV LOXUPEG KPOUTELG 1] LOXUPOUG KPASATHOUG TTIOU UIMOPEL val T(PoKUYOUV KATA T HETapopd
o€ oxnuata. AoPaAiote o TPOIdV yia va Pnv YAOTPOoEL 1} TIEOEL. Mnv eKJETETE TO TPOTOV OTO WG
TOU HALOU.

5.2 AMMOOHKEYZH TQN MIATAPIQN AIOIOY

AVOTPEETE OTO EYXELPISLO 0SNYLWV UIATAPIAG VIO TIEPLOTOTEPEG AETITOPEPELEG.

(‘6. AIAXEIMASH )
Ewova

BydAte v pratapia anod to pnxavnua.

Mpw amod pokpd anodnkevon, pepaiwdeite ot n pnatapia doptidetal obpudwva Pe TG 0dnyieg
TIOU TIAPEXOVTAL OTO EYXELPISIO 08NylWV prtatapiag. AKoAoudT|ote OAEG TIG 06yieg TTov Sivovral
oto kepaAalo PpUAAENG MAPAKATW. SUVIOTATAL VA XPNOLHOTIOWOETE TNV APXLKI) CUOKELATIA yla
ArodnKeLON 1} Va KAAVYPETE TO TPOIOV e KATAAANAO Tlavi 1j TIEPIBANA, WOTE VA TO TIPOOTATEVOETE
armo ) okovn.

(7. oYAA=H )

DUAACOETE TO PNXAVNUA KAl TV pratapia oe kadapo, oteyvo, aepllOUEVO XWPO HE €0POG
deppoKPaIWVY 4°C €wg 24°C kal 0TIou Sev eival EDKOAO va £€X0UV TIPOTRAON OTOV SAUVOKATITN TTALSIA
1 ava&lomiotol xprioteg. KaAOYTE 1o yia MPoadeTn MPOooTtasia. SUVIOTATAL VA XPNOLUOTIONOETE TNV
OPXIK) CUOKELOTIA YO ATIOSKELON 1) VA KAAVYPETE TO TIPOTOV e KATAAANAO TTavi i epiPANUA, WOTE
va 10 pootateoete anod m okovn. Ppovtiote va acdaAioete ) povasda katd m petadopd.

71 ANMNOOGHKEYZH TOY MHXANHMATOZ
Ewkéva

Amoouvééate TV pnatapia amnd 1o pnxavnua. APriote 1o PNXAvNHEa va KPUWaoeL yla 2 WG Ew
TPV TO amodnkeLOETE. TOMOJEMOTE TO KAAUHPUA TNG AQUAG Yia va pInv ayyi€ouv v aiuner Aapa
TIALSLA 1) ATOHA TIOU SV ival EE0IKEWWHEVA [E AUTO TO TIPOIOV. EEETAO0TE MPOTEKTIKA T HovAsa yia
dapuEva, XaAapaA 1) KATECTPAUMEVA HEPN. Kadapiote n povasa mpv anod my anodnkeuvon. Mnv
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EKBETETE TO TIPOIOV 0TO PWG TOL NHALOL. Bepatwdeite OTL To TIPOIOV TipootatedeTalL TAvTa and to kpLo
Kal v vypaaia.

7.2 ANOOHKEYZH TQN MIMATAPIQN AlOIOY
Ewkdva

Bepalwdeite Ot n oTAdUN OYXLOG MG Knatapiag sival Ormw¢ ouvIoTATAl OTO EYXELPISIO 0dNYV
uratapiag. Avatpégre ato eyxXELPISI0 08NYWV Pnatapiag yia MEPLOTOTEPEG AETTTOUEPELEG.

(8. SYNTHPHSH )

AGAIPEXT THN MIATAPIA IPIN PYOMIZETE, EMIOEQPHIETE,

f} KINAYNOZ!KINAYNOXTPAYMATIXMOY AOTQHAEKTPOMAH=IAZ.
KAOAPIZETE HAMIOOHKEYZETE TO ITPOION.

8.1 KAOAPIZMOZ

Ewkova @ €wg @

SKOUTHOTE T0 TEPIPANHA KAl TA TTAQOTIKA €E0PTAATA XPNOILOTIOWIVTIAG LYPO, LAAAKO Ttavi. Mnv
XPnotdotoleite 1oxUPoUG SIAAUTEG 1) ATTOPPUTIAVTIKA OTO TIAQCTIKO TIEPIBANUA 1} OTA TTAQCTIKA
e€aptipata. OpLOoPEVA OIKLAKA KASOPLOTIKA MIMOPEL VA TIPOKAAETOUV TNLA KAl KiVEUVO GOK.

8.2 KAGAPIZMOZ THZ AAMAZ

Ewova @ Kat @

MPOEIAOMOIHZH! NA ®OPATE T[ANTIA AIOAAEIAY OTAN
: EPTAZEXTE ME TH AIATA=H KOMHX KAI KONTA IE AYTH! NA

XPHZIMOMOIEITE KATANAHAA EPTAAEIA TIA NA ATTOMAKPYNETE
TA  YNOAEIMMATA, M.X. BOYPTXA H XKOYMA! MHN
XPHSIMOMOIEITE MOTE [YMNA XEPIA! H ANTIKATASTASH TH3
AIATA=HX KOMHX OA TNPEMEI NA TINETAI AMO EIAIKO! H
ANAKATAZKEYH H TO AKONIZMA TON AAMON AEN IYNIZTATAI
EKTOZ KAIANTINEIANO YMHPEZIA ZEPBIZ H [TAPOMOIO EIAIKO!

Alatnpeite ) Aemisa 2 kadapry KAl XWPIG UTIOAE(UHATA. ATIOUOKPUVETE TA KOUUEVA TEUAYLA. ATAWOTE
UIKPY) Ttoo6TNTa Atavtikol (kadaplotikd pntivng) otn Adpa 2 yla va Slatpeioste kah andsoon
KOTIAG. AlamPriote TN AQUA 2 Ay ner). AVTIKATAOTHOTE T GAAPUEYN 1) XAAACUEVT SLATAEN KOTING UE
kavoUpLa Tou {Slov tuTov. H epyacia mpénel va yivel ano 151KoO.
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8.3 ANAMTYIMA

OEZH MEPIFPA®H Mepiodog Moodtnta
Slad9eqipdmrag
AVTaAAaKTIKOU
1 ALAKOOUNTIKO KAAUHUAL 1
2 AlakoTINg evepyomoinong/ amnevepyonoinong | 6 xpovia 1
3 EAatplo Slakomm 2
4 KaAwsto olvseong 1
5 Alakomng evepyomoinong/ anevepyomoinong 1
6 EAatplo emavadopdg 1
7 AplotePO MEPIBANA 1
8 HAektpovika ototeia 6 xpovia 1
9 Stolxeia Aaprig 1
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OEZH MEPIFPA®H Mepiodog Mogdnta
Sladeoipomrag
AVTAAAGKTIKOU
91 Mpuaivt 4
9.2 Aplotepr) TAGKA Ttieang 1
9.3 Ag€1A TIAAKA THiEON G 1
9.4 Mmpootv Aapn 1
9.5 EAQTplo KoupTtiou 1
9.6 MAaiolo pmpoaotvng Aapng 1
9.7 Mpootatevtikod 1
9.8 Mpuaivt 2
10 Kouurni anaodpdaAiong 1
" Emidepa pelwong twv Kpasaouwy Tou HotEP 2
12 AlakoTIng Evepyomoinang/ angvepyonoinong | 6 xpovia 1
yla Tov 510KOTN aopaAeiag
13 MAGka ieong 1
14 Mpuaivt 1
15 Stoleia KIPWTIOL TaXUTTWVY HOTEP 1
15.1 E€opTipaTa HOTEP HE KPA ypavalla 1
15.11 Stoeia potép 6 xpovia 1
15.1.2 Tpavad 6 xpovia 1
15.2 Mn PETaAAIKO TtapévaeTo EAywvo TIEPIKOXALO 2
twrnou 1
15.3 Kipwto taxutritwyv 1
15.4 BiSa kepaANG YWHAKL LE OUVEETO OTIEIPWHA, 2
TPELG
Suvsuaoukn pisa pu8uong
15.5 KouTwéto 1
15.6 Xuwvio dgova 1
15.7 Tpavad 6 xpovia 1
15.8 Afovag e€060u 1
15.9 KouQweto 2
15.10 Stoleia €€660u peyaiou ypavallol 1
15101 Afovag e€080u 1
1510.2 Tpavad 6 xpovia 1
15.10.3 'EKKEVTPO ypavall 2
15.10.4 Stoleia Adpag 6 xpovia 1
15.10.5 MAGka Aapag 1
15.10.6 Mapéupuoua 1
15.10.7 MNeipog 2
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OEZH MEPITPA®H Mepiodog Mogotta
Sladeciponrag
QAVTAAAGKTIKOU
151 AVTITpIBLKO OTPWHA 1
1512 KouTwéto 1
1513 Kaauppa 1
15.14 Autodlatpnn Bisa pe pravida kePaAng 4
PWHAKL, YO 0TAUPOKATOARIE0
16 KaAvppa Adpag 1
17 Autodlatpnin Bisa pe pravida kepaAng 2
PWHAKL, YO 0TAUPOKATOARIE0
18 Mputaivt 15
19 Ae€106 EPIBANA 1

8.4 ANTIMETQNIZH MPOBAHMATQN

KINAYNOX! KINAYNOZ TPAYMATIZMOY AOTQ HAEKTPOMAH=IAX.

MPOEIAOMOIHZH! MTPINAMOTHNANTIMETQMIZH MPOBAHMATON,
ANENEPTOMOIHZTETO MPOION.

Anattoupevn

Eowtepika e€apmpata eivat
KATEOTPAUMEVA

SPotE ToV KvNpa, PydAte
mv pnatapia, eEAEyELe 10
pnxavnua. Mnyaivete 1o
MNXAVNUA Yo ETIOKELN

MpopAjpata Mdaveg attieg Nooelg TuoTomoinon
Ma va otepewoete KAAA TV
, , . pnatapia, pePalwadeite otL ot
H unutzgem EGUiV :\l,vm kaha YAWTUSEG OTO TTAVW PEPOG TNG -
PEWHEVN pratapiog £Xouv PieL otn 8€on
T0UG
Dev yivetat doprtiote My pnatapia
£KKIVIOT) TOU H pnatapia eivat adela oluPWva pe ug odnyieg yla 1o -
TPOIBVTOC HOVTIENO 0OG
0 8lakommg oxvog/taxuntag n?vrl_meo?o?l%mr/{m _
Bpioketal ot 8éon OFF py nong
amnevepyomoinang
H pnatapia dgv s’xel OUVGEEBEL SUVEEOTE TV OWOTA _
owatd
Oféggggsgﬁjaegxg rs(.g\l/néc;(zlc/ AvatpEgre 010 KepAAato _
oUBLLOTEL 0N 820N ON «Ekkivnon tou mpoidviog»
Aev yivetau Movo €vag ano toug Vo Avatpé€te oto kepalalo _
€kkivnon tou Slakormteg eivat ot 8éon ON «EKkivnon tou mpoidviog»
TPOIOVTOG

EVKEKPIUEVO
KEVTPO
ETUOKEUNG
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MpopApata Mdavég artieg Nboeg ﬁ?::;ﬁzt:::
. , . , EYKEKPIUEVO
H Aaua givat eKTog Loopportiag . . .
To uxaUNUa A pBapuvn ANNGELE T AQpa . TEEVKIS)O'
ToAavtveTal ns
otavn SBNOTE TOV KWVNTHPA KA .
tayummta evat 0 &€ovag Tou HOTEP Eival ENEVELE TO UNXAVNAL. Ev'fétgutfvo
LYnA" OUGTPEPPEVOC Mnyaivete to pnyavnua ya SHlOKE‘:) A
ETOKEUN ns
To TG TwV KAASWYV . . .
. A . MpemeL va kopovtal KAadla
To potép UTIEPPAIVEL TG TIEG VLA TO ooppq>wva " tﬁlq TWEC KOTIAC -
oTapaTA EVW gpyaieio
Aettoupyei

H unatapia €xel amogpopuotel

Enavadoptiote v pnatapia

MnvV XPNOLUOTIONOETE TO

EVKEKPIUEVO

. To unxavnua €xet BPAABN UNXavnua Kat AR ote oto KEVTPO
To potep givat H . .
om 8¢on ON, KEVTPO OEPPIG ETUOKELNG
Ol AApEG Sev ] ]
Kouvtal Adaipeate v pnatapia kat
OU AAEG Elval DPAYUEVEG ATOMAKPUVETE T0 GPAEIO OTIG -
Aapeg
. Lo STAMATAOTE T0 PnXavnua
To HOB?EWJD%PSIB? enade KO TIEPLUEVETE 3 AETITA YA -
peoptwan €MAVEKKIivNON
To unxavnua : ;
otapdmoe To potép pmopei va €made Ztauutr]cts 1o pnxavnpa kat _
£apuIKa unEpBEpuavan TIEPIUEVETE VA KPUWOEL TO
evib £kope HOTEP TPV TO avAaeTe Eava.
8apvoug STAUATAOTE TO PNXAVNHa
H unatapia pnopei va €nade KO TIEPLUEVETE VA KPUWOEL _
uTtEP8EPavan N pnatapia mptv to avapete
gava
H xwpnukota TG pnatapia , ,
To Tpoiov X pgiv al 1_?07\0 )?;HL#]A 1 plag doptiote Vv pynatapia -
8ev dpravel oe - — - -
TN X0 Ta avoiypata agplopou givat Kadapiote ta avoiypata _
dpayuéva agplopol
Ta pmouAovia/magipdasia ivat SPite ta HrouAovia/ _
XaAapd maglpasia

Ol Kpasaopoi N

0 86pupog eivat MnV XPNOLOTIOOETE TO EVKEKPIUEVO
untepBoAka To uNXAvnua £xet PAGPN HNXAVNUA KO AN OTE 0T KEVIPO
KEVTPO OEPPIG ETUOKEUNG
, , BydAte kat poptiote v
To Tpoiov H pratapia anogoptiomke v urt th; ppi a N -
otapatd - -
advika H pnatapia eivat oAy Zeot) BydAte my uratapia kat -

adnrote Vv va KPUWOEL

104




Anattoopevn

MpopAjpata Mdavég attieg NOoelrg muotomoinan

H Adpa éxel d8apei/xahaoel | Avukataotiote tn Adpa pE veéa -

BydAte tnv unatapia kat
H AQpa €xel aKOUPLAOEL TPOCdE0TE €161KO AASL, EMelta -
kadapiote i Aapa

Mn
KQVOTIONTIKN
anésoan Komng

To TAX0G TWV KAASIWV
UTTEPPAIVEL TG TIHEC VIO TO
gpyaAeio

Mpénel va kopovial KAaSLa
oUUPWVA HE TIG TIUEG KOTING

8.5 Z0BAPEZ KATAZTAZEIZ

MpopAfqpata NoOoeg

STAPATAOTE APECWS TO UNXAVNUA, BYAATE TV
To unxavnua kanviel katd m Asttovpyia pratapia kol KOTomwy EMIKOWWVACTE HE TO

KEVTPO OEPPIG

(9. TENOS ZQHZ )

ﬁ Ta NAEKTPIKA TIPOIOVIO Sev TIPEMEL va aMoppPImTovIal PE Ta OIKIAKA Tpoiovia. Ta
]

XPNOOTIOINKEVA NAEKTPIKA TIPOIOVIA TIPEMEL va OUAAEéyovtal EEXwPLoTA Kal va
anoppimntovial ota onpeia GUAAOYNG TTIOU TIPORAETOVTAL VIO TOV GKOTIO AUTO. SUTNTOTE HE
TIG TOTUKEG APXEG 1) TOV AVTIIPOCWTTO GOG YO GUUBOUAEG OXETIKA E TNV AVAKUKAWON.

(10. EFTYHSH )

101 HEITYHZH MAZ

Ta mpoiévia STERWINS €xouv oxedlaotel oupdpwva Pe ta LYNAGTEPA TPATUTIA TIOLOTNTAG YId
TPOoi6VTIa TIoU TPoopiovial yla TV ayopd KATavOAWTWY. Auti 1 €yyonon TWANONG KAAOTITEL
TEPI0So 5 €1V Ao TV NUEPOUNVIA ayopdg Tou TPOoidvTog. Auth n gyyonon KaAUTtel OAa Ta
ENATIWHATO 0TA UAIKA KOl TNV KATAOKEUN: EEQpTUATA Kal oTolxeia Tou Asimouy, kal {npiEG uTtd
KAVOVIKEG OUVANKEG XPNONG. H ETLOKELY) KAl N AVTIKATACTAON TWwV EQPTNHATWY SV TapATEivouV
MV apxKr) TEpiodo eyyunang. MNpEMeL va €i0Te 0€ 8€0M VA TIPOOKOMIOETE TNV amnddelEn ayopdg yla
QT 10 TIPOTGV Kal TNV NUEPopNVia ayopdg. H kdAugn gyyinong neplopifetal oy agia avtoL Tou
TPOIOVTOG.

10.2 EZAIPEZEIZ ETTYHZHZ

Autr) n eyyunon 8ev KAAUTITEL TIPOPAATA OUTE TIEPIOTATIKA TIOU TIPOKOTITOUV amd eadaApEVn
XPNon Tou TPoi6VToC. Ta Tapakdtw otolxeia 5V KAAUTITOVTIAL Ao TNV £yyUNnon:

- To epyaleio €xel xpnoomondei eadpaipeva, 1

- ZNULEG TTOV TIPOKUTITOUV KATA T HETAdOPA 1) TNV YKATACTACN AUToU TOU TPOIOVTOG, 1

- ETOKEVEG 1)/Kat aAAayr) EEAPTNUATWY TIOU TIPAY LATOTIOLOVVTAL AT TPITO KEPOG, 1)

- ZNMLIEG TTOU TtpOoKaAOUVTAL Ao EEWTEPIKOUG TTOPAYOVTEG 1 EEVA AVTIKEIEVA, OTIWG AMMOG 1) TIETPEG, 1)
- ZNULEG TTOU TIPOKUTITOUV artd TN KN GUUKOPdWON e TG 08nyieg aodAAelag kal Xpriong, iy

- To epyaleio €xel amoouvapuoAoyndEi 1) avolytei,

- To epyaeio tav og Lypo TEPIBANNOV (§poaid, PPoxT), BUBIOMEVO OTo VERD...), T
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- To epyaAeio €xel xpnolpomondei yla emayyeALatikoug okomolg, 1

- To epyaleio €xel ektedel o€ deppokpaacia KTOG TG MEPLOXNG TIOU kadopiletal ato kedpAAalo
«ATtodrikevuan»

To TPOIOV TIPEMEL VA XPNOLOTIOLEITAL UTIO KAVOVIKEG GUVATKEG XPrIONG KAL YA 1N EMAYYEAUATIKOUG
okoTmoUG. Q¢ ek TOUTOU, EEALPOUVTAL ATIO AUTAV TNV £YYUNaoN Ta IPOIdVTa Tou XPNoLoTololvIal anod
ETALPEIEG KNTIOUPLKNG, TOTIKEG APXEG, KABWG KA ETALPEIEG TTOL TIPOTDEPOLV EVOIKLA ETHE TANPWIN 1)
SWPEAV SAVEIOHO EEOTIALTHOU.

Se mepintwaon MPOPAUATOC I} EAATIWHATOC, 8a TIPETIEL TIPWTA VA CUUBOUAEVEDTE TOV AVTIPOTWTIO
™G Sterwins. STG MEPIOOOTEPEC TIEPITTWOELG, O AVIIIPOOWTIOG TG Sterwins 8a pmopei va AOoEL T0
TPOPBANHA 1} va §10p8WOEL TO EAATIWHA. KpaToTe To TIHOAGYL0 1) TNV amnddel€n oag: autd ta éyypada
8a TN dolv Katd ) Slekmepaiwon TuXov aloswv.
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(11. AHAQZH 2YMMOP®Q3ZHZ EK/ EE

Movtého npoidvtog/Mpoidv: 84441230

Enwvupia kat 5te08uvan Tou KATAOKEVAOT 1) TOU €E0UCLOS0TNUEVOU AVTITPOCWTIOU TOU
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

H mapovoa SnAwoN CUPHOPPWONG EKSISETAL PE ATIOKAELTTIKT) EU80VN TOU KATAOKELAOTH

210X0G TG SAwoNG :
TOmoc Mpoidvtog BATTERY HEDGE TRIMMER 60CM
Avadopd Tpoidviog 84441230
Avogdopa oxeSlagpol Blopnyavikol TUTou 40VHT2-60.1
Mdapka poidviog STERWINS
EAN 3276007275216

Kwa&Lkormoinaon oglplakol ap8pov

SSSSSSXX DDMMYY nnPPPPPP (SSSSSS:
supplier code 097900, XX: line number,
DMMYY: Production date, nn: version of
product, PPPPPP: incremental number)

0 016x0¢6 G SAWoNG Tou Teplypddetal mapandavw eival cOpPwvVoq
HE TN OXETIKT) EVWOLAKT) VOUOBETIA EVAPUOVIONG:
MVEia TwV OXETKWVY EVOPHOVIOUEVWVY TIPOTUTIWV TIOU XPNOLLOTIoI00VTAL 1) HvEia
TWV TPodlaypadwV o€ oXEON HE TIG OTIolEG SNAWVETAL N CUUMOPDWON:

‘OTtov oY VEL * TO YVWOTOMOINUEVO OVOA KAl TOV aplpo Tou epyactnpiou
mov e€£5wWaE TV TILoTOMOiNoN Kat tv avadopa oto éyypago

2014_30_EU_EMC
(Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive)

EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 55014-2:2015

201_65_EU_RoHS
(Restriction of Hazardous Substances in Electrical
and Electronic Equipment (RoHS) Directive)

EN IEC 63000:2018

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017 &
IS0 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

2006_42_EC_MACHINE
(Machinery_Products)

EN 62841-1:2015

EN 62841-4-2:2019

2000_14_EC_NOISE
(Noise_Emission_Outdoor_Products)

EN 1SO 11094:1991

EN ISO 3744:1995

EN ISO 3744:2010

Report No: SHES210701382471 Release by SGS

Measured Sound power level:

88.72dB(A)

Guaranteed Sound power level:

92dB(A)

Yrnoypadn yla kat €€ ovopatog

LEMOINE ERIC %jﬁ
PLATFORM QUALITY LEADER e
A

Témnog Ronchin - FRANCE
nuepounvia ékdoang 21/09/2021

107

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

C Wprowadzenie )

Dziekujemy za wybranie tego produktu. Podczas projektowania i wytwarzania naszych
produktow doktadamy wszelkich staran, aby zapewni¢ doskonata jakoS¢ spetniajaca potrzeby
uzytkownikdw. Przestrzeganie tych instrukcji pozwoli zoptymalizowac czas eksploatacji
WAZNE! W CELU UZYSKANIA NAJWIEKSZEGO POZIOMU ZADOWOLENIA Z TEGO PRODUKTU
PODCZAS JEGO KONFIGURACJI, STOSOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY, ABY DOKLADNIE
PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE OBStUGI PRZED PRZYSTAPIENIEM DO KORZYSTANIA
Z PRODUKTU. W TEJ INSTRUKCJI OBStUGI NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ORAZ ZACHOWAC JA DO POZNIEISZEGO
WYKORZYSTANIA.

|| WAZNE, INSTRUKCJE OBStUGI NALEZY
L] ZACHOWAC DO POZNIEJSZEGO WYKORZYSTANIA:
NALEZY DOKLADNIE PRZECZYTAC

1 piYTKQWANIE ZGODNIE Z PRZEZNACZENIEM AKUMULATOROWYC
NOZYC DO ZYWOPLOTU 60 CM

Produkt ten jest przeznaczony do uzytku wytacznie na zewnatrz i w zadnym wypadku nie moze
by¢ stosowany wewnatrz budynku. Bezprzewodowe nozyce do zywoptotu sg przeznaczone
do uzytku tylko w warunkach suchych i przy dobrym oswietleniu. Te nozyce do zywoptotu s
przeznaczone tylko do ciecia zywoptotdw, krzakdw i krzewdéw w ogrodach przydomowych. Nie
stosowac do innych celow. Nalezy przestrzega¢ maksymalnej mozliwosci ciecia. Nie ciac gatezi
przekraczajacych okreslonej maksymalnej mozliwosci. Nie stosowac do innych celdéw. Produkt
nie jest przeznaczony do uzytku przez dzieci lub osoby o obnizonych zdolnosciach fizycznych,
umystowych badz sensorycznych. Produkt ten jest przeznaczony tylko do recznego uzytku.
Tego produktu nigdy nie nalezy montowac na stotach warsztatowych aniinnych wspornikach.

Po rozpakowaniu nalezy upewnié sie, ze produkt jest kompletny i zawiera akcesoria (jezeli
sg). Jezeli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie mozna go uzywac i nalezy zwrdcié go
sprzedawcy. W przypadku przekazywania tego narzedzia innej osobie, nalezy jej rowniez
przekaza€ niniejszg instrukcje obstugi.

Nalezy zwrécic uwage, ze nasze urzadzenie nie jest przeznaczone do zastosowan
komercyjnych, handlowych ani przemystowych. Nasza gwarancja zostanie uniewazniona,
jezelimaszynabedzie wykorzystywanado zastosowan w firmach komercyjnych,handlowych
lub przemystowych badz w podobnych celach. Produkt zaprojektowano do uzytku przez
okres 5 lat (przewidywany okres eksploatacji).
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(2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA )

OSTRZEZEN 1 INSTRUKCJI MOZE SKUTKOWAC PORAZENIEM PRADEM,
POZAREM I/LUB POWAZNYMI OBRAZENIAMI.

ZACHOWAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCIE DO POZNIEJSZEGO
WYKORZYSTANIA.

2 BEZPIECZENSTWA | WSZYSTKIE INSTRUKCJE. NIEPRZESTRZEGANIE

OSTRZEZENIE; PRZECZYTAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA DOTYCZACE‘

21 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
+ NEKORIYSTAC ZNOZYCDO ZYWOPLOTUW POBLIZUSTKLANYCH  PRODUKT WYMAGA MONTAZU, PRZED OTWARCIEN OPAKOWANIANALEZY

OSH0N, SAMOCHODOW OSOBOIYCHCIZAROWNCH, OKIEN, SPADKOW  UPEMINICSI, ZE Z0STALY PRZYGOTOANE WSEVSTKIE ELEMENTY
(TP BEZ PRAWIDEOWEGO USTAWIENIA CELU ROZEADOWANIA NIEZBEDNE DOJEGO ZtQZENIA. JEZELI PRODUKT JEST USZKODZONY

« NIEUZYWAE Y ANINEPREECIZAE NOZYC DO ZYWOPKOTL LUB WADLIWY. NI MOZNA GO UZYWAE I NALEZY ZWRGCIC6000

NODYCE DO ZYMOPLOTUBEDA DEIAARYLEPD I BEZPECINI), NOBUSTEGOSHLER
JEEEEDASTOSOMANE W ZAKRESE DOPRACY WITORIMZ0STARY - TERMIN MASTANA WOSTRZE
APROTEKTONANE SECONO MASEYNY ZARZEWOD
 JEEL RODUKTYESTIOENONTONANY REEDUEACEN NEDy MASEYNYBEEPZENCDONED)
UPEWNIESI EWSZYSTHE SRUBYSAMOCNODOKRECONE JEZEL

2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

JENACH ODNOSISIE D0 ZSILANE)
EM LUB ZASLANED AKUMULATOROWO

Spetnia normy europejskie: Symbol ten oznacza, ze urzadzenie
c E jest zgodne z obowigzujacymi dyrektywami europejskimioraz ze
przeprowadzono badanie zgodnosci z tymi dyrektywami.

Pojedynczy znak obrotu I .
E H [ produktami na rynku pafstw @ lZJkgg:]nosékclie oznakowanie
cztonkowskich unii celne;j. 8

Przed przystapieniem do

. . lezy przeczytac
Uniwersalny: zgodny tylko z pracy na‘ez 4
LP produktami Sterwins UP40, i zrozumie¢ wszystkie

ao A instrukcje, przestrzega€
Lexman UP40 i Dexter UP40. instrukcji dotyczacych

bezpieczehstwa i ostrzezenh.

Urzadzen elektrycznych nie wolno wyrzucac z artykutami z
gospodarstwa domowego. Zuzyte urzadzenia elektryczne nalezy zbierac
oddzielnie i utylizowaé w punktach zbiorki przeznaczonych do tego celu.
Nalezy skontaktowac sie z miejscowymi wtadzami lub sprzedawca, aby

BN | ,zyskaé porade dotyczaca recyklingu.

@ Nosi€ ochrone stuchu. Nosi€ ochrone oczu.
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Nosi€ ochrone gtowy.

Nosic rekawice ochronne.

ZAGROZENIE - trzymacé rece z
dala od ostrza

Wytaczanie: przed
przystapieniem do
czyszczenia lub konserwacji
nalezy wyja¢ akumulator.

Nie narazac produktu na
dziatanie deszczu lub wilgoci.

> B> @

W poblizu nie moga znajdowac
sie osoby postronne.

Gwarantowany poziom mocy
akustycznej (zbadany zgodnie
z dyrektywa 2000/14/WE
zmieniong przez 2005/88/WE).

NIE

600 mm

Dtugosc ciecia: 605 mm

Przed wykonaniem pracy zwigzanej z konserwacja lub czyszczeniem

nalezy wyja¢ akumulator

2.3 SYMBOLE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI

Typ i zrodto zagrozenia:
nieprzestrzeganie tego
ostrzezenia moze skutkowac
obrazeniem ciata lub Smiercia.

>

Typ i zrodto zagrozenia:
symbol ten wskazuje, ze
moze nastapic uszkodzenie
urzadzenia, zagrozenie dla
Srodowiska lub mienia w
wyniku nieprzestrzegania
tego ostrzezenia.

Uwaga: symbol ten wskazuje
informacje wazne dla lepszego
poznania produktu.

Przeczytac instrukcje obstugi:
symbol ten wskazuje, ze
nalezy doktadnie przeczytaé
niniejsza instrukcje obstugi.

Przeczytac instrukcje obstugi.

Zielony punkt: recykling
opakowan.

Brazylijska etykieta dotyczaca
ochrony srodowiska:
opakowanie produktu poddaé
recyklingowi.

I E

Wyja€ akumulator na czas
transportu, przechowywania,
prac naprawczych i
czyszczenia.
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Ten produkt podlega ()
2y recyklingowi. Jezeli nie Brazylijska etykieta dotyczaca
N mozna go jgzlclj’cuzej uzywac, aﬁ ochrony Srodowiska: Poddac
nalezy zanieS¢ go do zaktadu ten produkt recyklingowi.
przetwarzania odpadéw. SeLeTvG

@ Nalezy sprawdzi¢ odpowiednig ilustracje na koAcu broszury.

- 0golne ostrzezenia dotyczace bezpieczeistwa maszyny -

DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA, INSTRUKCIE, ILUSTRACIE ORAZ
SPECYFIKACIE DOSTARCZONE Z TYM PRODUKTEM. NIEPRZESTRZEGANIE
WSZYSTKICH WYMIENIONYCH NIZEJ INSTRUKCII MOZE SKUTKOWAC
PORAZENIEM PRADEM, POZAREM I/LUB POWAZNYMI OBRAZENIAMI.

ZACHOWAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCIE DO POZNIEJSZEGO
WYKORZYSTANIA. TERMIN ,,MASZYNA” W OSTRZEZENIACH ODNOSI SIE
DO ZASILANE] SIECIOWO MASZYNY (Z PRZEWODEM) LUB ZASILANE
AKUMULATOROWO MASZYNY (BEZPRZEWODOWED).

OSTRZEZENIE: NALEZY . PRZECZYTAC WSZVSTKIE OSTRZEZENIA |

2.4 BEZPIECZENSTWO W OBSZARZE ROBOCZYM

+ OBSIARROBOCZY MUSIBYE CZYSTY 1 DOBRZE OSWIETLONY, MASTYNY YTUUARZADASKRY, KTORE NOGA SPOWODOWAC ZAPALEN
TAGRACONE | IEMNE OBSZARY SAPRZVCYNA INYPADKOM, SIEPYEULUB OPAROW

+ NI PRACOWAG ZMASZYNAMI W ATMOSFERACH WYBUCHOWYCH, + PODCZASPRACY ZMASLYNA W POBLIZUNIE MOGA PRZEBYIWAC
TAKICH JAK OBECNOSC PALNYCH PLYNOW, GAZOW LUBPYEOW,  DZIECIANI0SOBY POSTRONNE. ODIWROCENI UNAGINOZE
SPONODOWAC UTRATE KONTROL

2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

+ WTYCZKI NASTYNY MUSIAPASOMWAC DO GNIAZDA.NGDYNIE + NIENADWIYREZAC PRZEWODU. NIGDY NIEUZYWAC PRZEWODU DO
NALEEY W ZADEN SPOSOB MODYFIKOWACWITYCZKL NI STOSOWAC  PRENOSZENIA, PODEACTANIAIODEACZANIA MASLYNY ZGNIAZOA,
ZADNYCH WTYCZEK ADAPTEROW ZUZIEMIONYMI PODEACZONYIDO - TRZYMA PRZEWOD ZDALA D ZRODEL CJEPLA, OLEX, OSTRYCH
TIEM) MASTYNAMI NEZMODYFKOWANE WTYCZK PASUIACE GNIAZOA KRAWEDZIlUBPORUSZAJACYCHSIECZESCI ISHODIONY L
IMNIEISZAJARYZYKO PORAZENIA PRADEM. SPLATANY PRIEIOD ZWIEKSTARVZVKO PORAZENIAPRADEN.

+ UNIKAC KONTAKTU CIALAZ UEMIONYMILUBPODLACTONYNI~+ PODCASUVTKOWANIAMASZYNY NAZEWNATRZNALELY
DO ZIEMIPOWIERZCHNIAM, TAKIMIJAK RURY, CHLODNICE, PEYTY KORZYSTAC ZPREEDEUZACZAODPOWIEDNIES0 DO STOSOWANIA
KUCHENNECZY CHLODZARKL, 2 CIALO]ESTUZIEMIONELUBMA NAZEWNATRE. KORZYSTANIE ZPRZEWODU ODPOWIEDNIEGO DO
KONTAKT ZJEMIA, WZRASTARYZYKO PORAZENIAPRADEM. STOSCMWANIANA ZEWNATRZ NIEJSARYZIRORO ORAZENIAPRADEM.

+ NENARAZAG MASIYNNADZIAANE DESICZU LUBWILSOC, DA, JEELINE MODAAUNIKNAEKORDYSTANIAZMASEHNY
KTORAPRIEDOSTANISE DOMASTINY WEKSZYRVZVKOPORAZENA  WWILGOTRYMMEISCU NALEZY STOSOWAG ZASLANE
PRADEN,
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ABEEPIECTONE PRZEZ WYLACINIK RGENICOWG-RADOWY (RCD).
STOSOWANIE RCD ZMNIEISZARYZYKD PORAZENIAPRADEM.

2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

+ PODCZASORZYSTANIAZMASTYNY NALEZY ZACHOWAC CZUINOSS,
OBSERWOWAC PRACE I KIEROUWAC SE ZOROWYM ROZSADKIEM. NI
HORZYSTAG ZMASTINY W STANI ZMECZENIALUS POD WPLYWEM
NARKOTYKOW, ALKOHOLUBADZ LEKOUW, HOMENT NEUWAGI PODCZAS

PRACY L MAS ZYNAMOZ SKUTHOWAC POWAZNYM OBRAZENIEN CALA,

+ STOSOWAC SRODK OCHRONY INDYWIDUALNE), AWSZENOSIC
OCHRONE OC20. SRODKI OCHRONY TAKIE JAK MASKAPRZECIWPYEOWA,
ANTYPOSLIZGOWE OBUWIEOCHRONNE, KASK LUBOCHRONASLUCH
STOSOWANE W ODPOWEE DNICHWARUNKACHZMNIE]SZAOBRAZENIA
CIAEA.

+ TAPOBIEGAE NIEZAMIERZONEMU WEACZENIU, PRZED
PODLACZENIEM DO ZRODEA PRADU | LUBAKUMULATORA,
PODNIESIENIEMLUBPRZENOSZENIEMNARZEDZIANALEZYUPEWNIC
SIE,ZEPRZELACZNIKZNA]DU]ESIEWPOLOZENIUWYU\CZENIA
PREENOSZENIE MASZYN Z PALCEMNAPRE U\CZNIKU BMASZIN
POD NAPIECIEM Z WEACZONYM PRZELACINIKIEMJEST PREVCZYNA
WYPADKOW.

+ PRZED WEACZENIEM MASTYNY NALELY USUNACKLULZ
REGULACYINY LUB KLUCZ PLASKI. POZOSTAWIONY KLUCZ REGULACYINY

LUBKLUCEPEASKI ZAMOCOWANY DO OBRACAJACYCH I CZESCIMASTYNY
MOZE SKUTHOWAC OBRAZENIEMCIALA

+ NIESIEGAC ZBYTDALEKO, RZET CARY CZAS UTRZYMYWAC
PRAWIDLOWA POSTAWE | ROWNOWAGE, LMOZLINTOLEPSZA
FONTROLE NAD MASZYNA W NIEQCZEKIWANYCH SYTUACTACH

+ NOSIC WEASCIWA ODZIEZ. MIENOSIC LUZNE) ODZIEEY AN
BIZUTERNLNIEZBLIZAC WEOSW, ODZIEZYANIREKAWICDO
PORUSZAJACYCHSE CZESC LUNA 0021 BIZUTERIALUBDiUGIE
WEOSY MOGAZOSTAC OCHINYCONE PREEZ PORUSTADACE I CZESC,

+ JEZELIURZADZENIA SAPRZEIWIDZIANE DO PODEACZENIADO
SPRZETU DO ODPYLANIA GROMADZENIAPYEU, NALELY UPEWINIE
SIE, 2E S ONE PODLACZONE | PRAWIDLOWO STOSOWANE
STOSOWANI URZADZEN D0 GROMADZENIAPYEU MOZE ZMNIERSZYC
NEBEZPIECZENSTWAZWIZANE T PYLEN,

+ MIEDOPUSZCZAC, ABY ZNAJOMOSC NARZEDZ NABYTAWY
TRAKCIE(CH CZESTEGOUZYTKOWANIAPOWODOWALABEZTROSKEI
IGNOROWANIEZASAD BEZPIECENSTWA NARZEDZIA, NEOSTROLNE

POSTEPOWANIE MOZE W ULANKL SEXUNDY SPOMODOWAC POWAZNE
OBRAZENIE

2.7 UZYTKOWANIE | UTRZYMANIE MASZYNY

+ NEUZYWAC NADMIERNE) SKY PODCZAS KORZYSTANIAZ MASLYNY. -
UEYWAG MASZYNEWLASCIWADOZASTOSOWANIA LW CIWA
MASZYNA PRACA ZOSTANIE WYKONANALEPIEY BEZPYECENIET W
TAKRESIE DOKTOREGOZOSTALAZAPRO]EKTOWANA.

+ MIEKORZYSTAC ZMASZYNY JEZELINIEMOZNA OBROCIE
PREECACZNIKAW POLOZENIE WE. | WY, KAZDAMASEYINA KTORA e
MOZNASTEROWA ZAPOMOCAPRIELACTNKA STHARZAGRCEENE
MUSIZ05TAC NAPRAWIONA

+ PRED PRZYSTAPIENIEM DO REGULACD, WYMIANY AKCESORIOW
LUB PRZECHOWYWANIA, WY2AC WTYCZKE TE IRODLAZASILANIAI/
LUBVWYIAG ZMASTINY AKUMULKTOR. TAKE ZAPOBIEGANCZE SRODK)
OTROZNOSC) ZMNIEJSZAJARYZYKOPRZYPADKOWEGD URUCHOMIENIA
MASYNY.

NIEUZYWANA MASZYNE PRZECHOWYWAC POZA ZASIEGIEM DZIECI
NIEPOZWALAC NA KORZYSTANIE NI 0S0BOMNEAZNAJOMIONYM
 MASTYNA LUBTYMI INSTRUKCIAMI MASTYNY STANOUI ZAGROZENE
WREKACHNIEPRZESTKOLONYCH UZYTKOWNIKOW.

+ WYKONYWAC KONSERWACIE MASLYN, SPRAWDZIC POD KATEM
NIEWIYROWNANIALUB SCZEPIANIARUCHOMYCH CZESC, USTEREK
CZESCIWSEYSTKICH INNYCH SYTUACY, KTORE MOGA WPLYWAE NA
DZIALANIE MASZYN. W PRZYPADKU USZKODZENIANALEZY NAPRAWIC
MASZYNE PRZED UZYCIEN. WIELEYPADKOWJESTPOWODOIANYCH
PRZELZLLE KONSERWOWANE ELEKTRONARZEDZIA,

+ NARZEDZIATNACE MUSZABYC OSTRE | CZYSTE. PRAVIDKOND
KONSERIOWANE NARZEDZIATNACE ZOSTRYMIKRAWEDZIAMITNACYM
ZMNIEJSZYM PRANDOPODOBIEASTWEM BLOKUJASE ILATWIED
ONTROLOWAC.
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- STOSOWNAGMASZYNE AKCESORIA BITYNARZEDEIITRZ6ODNE + UCHMOYTYPOWIERICHIECHWNTHEUSZABHESUCHE CIYSTE
NNEISYMIINSTRUKCIAM, BORAC PODUWAGE WARUNKIROBOCZE - BEZOLEYUSMARU SLSELCHIYTY POWERHNE CHINTIE
IPRACEDOWYKONANIA TOSOWANIEMASZYNYDOPRACYINNE]NIZ UNEMCELIMAINBEEPECINE CHVTANE KONTROLOWANENARZEDZ
Th D0 KTOREVJESTPRZEZMACTONAMOZESKUTKOWACNEBEZPRCIN  WINEOCZEKIWANYCHSYTUACICH,

ST,

2.8 STOSOWANIE | UTRZYMANIE URZADZENIA AKUMULATOROWEGO

* ADOWACTYLKO ZAPOMOCA LDOWARKI OKRESLONED PRZEZ  PLYNWVRZLCANY ZAKUMULATORAMOZE SPOODOWA PODRAZAENE
PRODUCENTA, LADOWARK,KTORAJEST ODPOWIEDNIADLAJEDNESO  UBPOPARZENIA
AKUMULATORA MOZE STWARZAC RYZYKO POZARU W RIVPADK( + NIEUZYWAC AKUMULATORA LUS NARZEDZIA, KTORE S

STOSONANIALZ NNYM AKUMULATOREM USZHODZONE BADZ MODYFIKOWANE. ISZKODZONE LUB

+ KORZYSTAG ZMASIYN TYLKOZESPECJALNIEZAPRO]EKTOWANYMI NODYFIKOWANE AKUMULATO YMOGAWYKAZYWACNI PRIEIDEINE
AKUMOLATORAMI. STOSOWANIEINNYCHAKUNULATOROINOZE — ZACHOWANIASKUTKUDACE POZAREM WYBLCHEM LUBYZYHEM
STIARZACRYZ1YO OBRAZENIAPOZAR OBRAZENI

+ JTELIAKUMOLATORNIE JEST UZYWANY, NALEZY PRZECHOWYWAC + NIENARAZAC AKUMULATORA ANINARZEDZIA A DEIALANIE POZARU
607 0ALAODMETALOMWYCHPRZEDMIOTO, TAKCHAKSPIMCZE DD NADMERNEYTEMPERKTURY NRAZANE WA DULANEPUZAR
DOPAPERL, MONETY, LUCZE GWOZDLE SRUBYLUBINNENACE.LIBTEVPERATRY PONYEE SCHOZE SPONCDONACNBUCH
NETAOWEPZEDHTY KTOREMOGASTWORZYC POLACIENIE . pRZESTRZEGAC WSZYSTKICH INSTRUKC EADOWANIAINIE
MIEDEY ZACISKAMI, ZWARCIERAZEM ZACKSOWAKUNULATORAMOZE  ppowuad AKUMULATORA LUB NARZEDZIAPOZA ZAKRESEM
SONDOCOMTNABROR. TEMPERATURY OKRESLONYM W INSTRUKCIACH, NEPRADLONE

+ WNEWEASCIWYCH WARUNKACH PEYN MOZE OSTAC WYRZUCONY ~£ADOWANIE U ADOWANE I TEWPERATURACH SPOZAORRESLONEG()
ZAKUMULATORA NALEZY UNIKACNIM KONTAKTU. WRAZIE  ZAKRESU MOZEUSZHODZICAKUMULATOR BADE ZWIEKSZYCRYZIHO
PRZYPADKOWEGD KONTAKTU SPEUKAC WODA. W PRZYPADKU POZARL,

HONTAKTU PRYNU ZOCZAMIDODATKOWO ZASIEGNAC PORADY LEKARZA

2.9 SERWIS
+ MASTYNAMUSIBYC SERWISOMWANAPRZEZ WYKIWALIFIKOWANA  NIGDY NIESERWISOWAC USZKODZONYCH AKUMULATOROW,

OSOBE NAPRAWIAJACA, STOSUMCATYLKOIDENTYCINECZESCI — AKUMULATORY MOZE SERWISOWACTYLKO PRODUCENT LUB
TAMIENNE. ZAPEWNI O UTREYMANIEBEZPIECZENSTWAMASTINY.  AUTORYZOWANIDOSTAWCY USKUG.

210 OSTRZEZENIA BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE NOZYC DO ZYWOPLOTU:
+ TRIYMAC WSZYSTKIE CZESC CIALAZ DALA D OSTRIA.NIE NOZYC D0 ZYWOPLOTU ZMNIEISZARYZYHO PRZYPADKOWEGD
USUWACCIETEGO MATERIALU ANI NIE PREYTRZYMYWACMATERIAU  URUCHOMENIAIOBRAZEN CIALASPOWODOWANYCH OSTRZAM.

DOCIECIA, GDY OSTRZA PORUSZAASIE, OSTRZANADAL PORUSZAJASIE » poDCZAS TRANSPORTUI PRIECHOWYWANIANGEYC D0

POWNEACZENIUPREEEACENIKA MOMENT NEUWAG PODCZASPRACYZ  7y\yOpegr ZAWSE ZAKEADAC OSKONE OSTRZA, PRANIDLOMA
NOZYCAMIDOZYIWOPLCTU MOZE SKUTOWAC POWAZNYM OBRAZENIEM  0BStUGANOZYC DO ZYWOPLOTU ZMNIEISZARYZYKD OBRAZENIACIAEA

CIAEA SPOWODOWANEGO OSTRZAMI

* NODYCEDOZYWOPLOTUPRIENOSICZACHYTRZY + PODCIASCZYSICZENIAZAKLESCTONEGO MATERIALD LUB
CHTRZYMANYM OSTRZU ZWRACACDWAGE, ABYNEWRACTIC o SOMANAURZADZENINALELY UPEWNIGSIE ZEWSTYSTRE
TADNEGO PRZECACZNIKA ZASILANIA PRAWIDLOUNE PRZENOSTENI PRIELACINIK) ZASILANIASAWIYLACZONE, AAKUMULATOR JEST
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WYJETY LU ROZLACZONY. PRZYPADKOWE LRUCHOMIENIE NOZYC DO
[YWOPEOTU PODCZAS CZYSLCZENIA ZAKLESZCZONEGO MATERIALU LUB
SERWISOINANIAMOZE SKUTKOWACPOWAZNYM OBRAZENIEM CALA

+ NOEYCEDO ZYWOPLOTUTREYMACTYLKO ZAIZOLOWANE.
POWIERZCHNIE DO CHWYTANIA, PONIEWAZ STRZE MOZE MIEC
KONTAKTZUKRYTYM OKABLOWANEN, OTRZASTYVA ACESIEL
PRIEINODEM 0D NAPIECIEN” MOGA SPOWODOWAC PRZEWODZEN
NAPIECIA PRZEZ QDSEONIETE CZESCI METALOWE NOZYC DO ZYWORLOTUI
DOPROWADZICDO PORAZENIAPRADEM OPERATORA.

211 RYZYKA RESZTKOWE

+ TAPOINACSIEZUZYTKOWANIEN TEGO PRODUKTUNA PODSTAMIE
NINEISZED INSTRUKC) OBSLUGL ZAPAMIETAC WSKAZOWKI DOTYCZACE
BEZPIECTENSTWABEZWZGLEDNI ICHPRIESTRZEGAC POMOZET)
APOBIECRYZYHOM | ZAGROZENIOM, ZAWSIE ZACHOWAC CZUINOSC
PODCZAS ORZYSTANIAZTEGO PRODUKTU, AY WCZESNIE ROZPOZNAC
RYZYKATPORADZIC SOBIE ZNIMI. SZYBKAINTERWENCIAMOZE ZAPOBIEC .

POWAZNEMU 0B RAZ NIUTUSZKODZENIU MIENIA. WYEACZYCIROZEACEYC
AKUMULATOR, JEZELINASTAPIA AWARIE.

* NAWET ZY SCIHYM RIESTRZEGANIUWSTYSTKICH INSTRUKC)
NADAL STNIEDA CZYNNIKI, KTORE MOGAPROWADZICDO ZAGROZENIA,
TAKIEJAK:

- ODRZUCANE ELEMENTY OBRABIANEGO PRZEDMIOTU.

- OBRAZENIAZWIAZANE ZDRGANIAMINALEZYKORZYSTACL
PREEZNACZONYCHDOTEGO UCHWYTOW ORAZ STARACSIE SKRACAC CZAS
PRACY INARAZENIE o

[ OBRAZENIA SPOWODOWANE HALASEM: NALEZY NOSIC OCHRONE
SHUCHU ORAZ SKRACAC CZAS PRACY [ NARAZENIA

+ WSZYSTKIE PRZEWODY ZASILANIA|KABLE TRZYMAC  DALAOD
OBSEARU CIECIA. PRZEMODY ZASILANIAI KABLE MOGABYCKRYTE W
IYWOPLOTACHLUB KRZAKACH  0STAC PRZVPADKOWO PRZECITE PREZ
(STREE.

+ NEKORZYSTACZNGEYC DO ZYWOPLOTU PODCZAS ZYCH
WARUNKDW POGODOWYCH, SZCZEGOLNIE GDYISTNIE RYZYKO
UDERZENA PORUNEN, ZVNESTATORZYOPORZENA BRI,

- WDYCHANIE PYAU T CZASTEK.
~NALEZY UZYWACOCHRONY OCZUPRZEZ CALYCZAS.
1/ PRZYPADKL NARAZENIA NA JAKIKOLWIEK ZTYCH CZYNNIKOW PODCZAS
ORZYSTANIAZ MASZYNY NALELY ZATRIYMACMASZYNE INATYCHMIAST
ZASIEGNACPORADY LEKARZA

+ OBRAZENIAMOGABYC SPOWODOWANE UB ZAUSTRIONE PRIEZ
DEUGOTRWALE STOSOWANIE NARZEDZIA. PODCZAS KORZYSTANIAZ
NARZEDIAPRIEZ DRUZSTY CZAS NALEZY ROBICREGULARNE PRZERMY

* DLUGOTRWALEKOR ZYSTANI PRODUKTU NA’AZAUZYTKOW’NIKA
NADZIALANIE DRGAN,KTORE MOGAPOWODOWAC SZER GSTANOW
OKRESLANYCHMIANEMZESPOtUWI RACYINEGO [FAVS, N PALCE STADA
S IALE, JAK ROWNIEZ OKRESLONE CHOROBY TAKIE]AKZESP(]{CIESNI
NADGARSTHA

+ BY OBNIZYERVZYKO PODCZAS KORZYSTANIAZTEGO PRODUKTL,
NALEZY ZAWSZENOSIC RERAWICE OCHRONNE | CHGLE MIECCIEPLE
DEONIE

(3. DANE TECHNICZNE )
Model 40VHT2-60.1

Napiecie znamionowe (V d.c.) 36Vd.c.

Ciezar maszyny (bez akumulatora) 3,2kg
Dtugos¢ ostrza 658 mm

Dtugosé ciecia 605 mm

ZdolnoS¢ ciecia 20 mm
Gwarantowany poziom mocy akustycznej 92 dB(a)

(dB(A))
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Zmierzony pozzr;(r:)«;cy akustycznej 88 dB(A) K = 3 dB(A)

Poziom ci§nienia akustycznego (dB (A)) 77 dB(A) K =3 dB(A)
Natezenie robocze 42A
Maksymalne natezenie 12A

Poziom drgai (K=1,5 m/s?) <2,5m/s?
Predko$é drgain ostrza (bez obcigzenia) 2800
(min-")
Predkosé silnika bez obciazenia >19500%10% /min

Deklarowang catkowitg wartos¢ drgah zmierzono zgodnie ze standardowa metoda badawczg i
mozna ja stosowac do poréwnania jednego narzedzia z innym. Deklarowana catkowitg wartos¢
drgah moznaréwniez wykorzystac¢ do wstepnejoceny narazenia. Emisja drgaf i hatasu podczas
biezacego stosowania maszyny moze rozni¢ sie od deklarowanej wartosci catkowitej w
zaleznoSci od sposobu korzystania z narzedzia; i moze by¢ konieczna do identyfikacji Srodkow
bezpieczefistwa chronigcych operatora w oparciu o szacowane narazenie w aktualnych
warunkach uzytkowania (uwzgledniajac wszystkie czeSci cyklu roboczego, takie jak czas
wytaczenia narzedzia i praca jatowa w uzupetnieniu do czasu zataczania).

Akumulator
Rodzaj akumulatora Li-lon
40VBA2-50.1
Model
40VBA2-50.XXX
Napigcie znamionowe [V d.c.] 36Vd.c.
Pojemnos$¢ znamionowa akumulatora 5 Ah Li-lon
Liczba ogniw akumulatora 20
Ciezar [kg] 1,29 kg
tadowarka
40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
Model
40VCH1-3A XXX 40VCH2-6A.XXX
Znamionowa wartos¢ 100-240 V-~ 220-240V-
wejsciowa
Znamlongw_a wartosc 42Vde. LoVde.
wyjsciowa
Temperatura robocza [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Ciezar [kg] 0,605 kg 1,06 kg
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(4. MONTAZ

OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO OBSLUGI PRODUKT
MUSI BYC CALKOWICIE ZMONTOWANY! NIE _STOSOWAC
PRODUKTU, KTORY JEST ZMONTOWANY TYLKO CZESCIOWO LUB
ZMONTOWANY Z USZKODZONYMI CZESCIAMI! PRZESTRZEGAC
INSTRUKCJI MONTAZU KOK PO KROKU | KORZYSTAC Z ILUSTRACII
DOSTARCZONYCH JAKQ WIZUALNY PRZEWODNIK W CELU
LATWIEJSZEGO MONTAZU PRODUKTU!

41 ROZPAKOWANIE

1. Pret thacy

2.0strze

3.0stona ochronna
4.Przetacznik bezpie-
czehstwa

5.Przedni uchwyt
6.Tylny uchwyt

7. Przetacznik wt./wyt.
8.0stona ostrza
9.Przycisk blokady

- PODCIASROIPAROWYVANANOSIREKANICE « TATRZYMAC ARTON DO PONOHNEGOUZACA [TRANSPORT
- DOROIPAOYIANANE CAWAERZECNACTA NGRS YA FRZECHONYIANE, ,
INNEGOPODOBNEGONARZEDZIA « INSTRUKCIE OBSLUGIPRZECHOMYWAC W SUCHYMMIEICUDO
+ NARZEDZIE PRZENOSICTYLKD ZATYLNYLCHWNT 6] DALSTEGOUZY AN

4.2 INSTALACJA

Ostona ostrza: ilustracja @

Przed przystapieniem do uzytkowania zdja¢ ostone ostrza 8 z ostrza 2. Wyréwnac i popchnaé

ostone ostrza 8 na ostrze 2, aby ja zamocowac.

UWAGA: zawsze mocowal ostone ostrza 8, gdy produkt nie jest uzywany, na czas

przechowywania i transportu.
Instalacja/wyjmowanie akumulatora: ilustracja @

OSTRZEZENIE: przed przystapieniem do uzytkowania nalezy upewnié sie, ze zatrzask na dole
akumulatora jest ustawiony na miejscu, a akumulator jest catkowicie wtozony i zabezpieczony
w porcie dokujagcym akumulatora produktu.
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Nieprawidtowe zabezpieczenie wtozonego akumulatora moze by¢ przyczyna wypadniecia
akumulatora, skutkujgcego powaznymi obrazeniami ciata.

Instalacja: aby zamocowag, nalezy wyrownac i wsunac akumulator w gniazda portu dokujacego
akumulatora, az zablokuje sie w miejscu.

Wyjmowanie: aby zwolnic, nalezy nacisnac przycisk blokady akumulatora 9 i wyja¢ akumulator
z produktu.

4.3 PIERWSZE ZASTOSOWANIE

Kontrola akumulatora: ilustracja @

c OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO KORZYSTANIA Z

PRODUKTU_ NALEZY PRZECZYTAC ROZDZIAL ,INSTRUKCIA
BEZPIECZENSTWA” NA POCZATKU NINIEJSZE] INSTRUKCII,
LACZNIE Z TEKSTEM POD PODTYTULEM TAMZE.

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO. KORZYSTANJA Z PRODUKTU ZA
PIERWSZYM RAZEM NALEZY UMIESCIC AKUMULATOR W
LADOWARCE | CALKOWICIE GO NALADOWAC.

@ PODCZAS ZAKUPU AKUMULATOR NIE JESTW PELNI NALADOWANY. |

Zwroci¢ szczegdlng uwage podczas korzystania z maszyny po raz pierwszy: skupic sie i
poSwieci¢ cata swojg uwage na pierwsze zastosowanie. Wykonac pierwsza probe w pustej
przestrzeni bez przeszkdd i bez otaczajacych elementow.

4.4 OBSLUGA

Uruchamianie produktu: ilustracja @

Przed uruchomieniem nozyc do zywoptotu nalezy sprawdzi¢, czy przetacznik wt/wyt. 7 i
przetacznik bezpieczefstwa 4 poruszaja sie swobodnie, powracaja automatycznie i szybko
po zwolnieniu. Sprawdzi¢ réwniez, czy chtodzace otwory wentylacyjne nie sg ostoniete i
czy uchwyt przedni 5 oraz tylny 6 jest czysty i suchy. Po upewnieniu sie, ze na nozycach do
zywoptotu nie ma oznak uszkodzenia, wsuna€ w petni natadowany akumulator w port dokujacy
nozyc do zywoptotu az do ustyszenia »klikniecia”. Nastepnie mozna przystapic do przycinania
zywoptotu.

Trzymac produkt jedna reka za uchwyt tylny 6, a druga za uchwyt przedni 5. Aby wtaczy¢
maszyne, nalezy jednoczesnie wcisna¢ przetacznik bezpieczefstwa 4 i przetacznik wt./wyt. 7.
Podczas pracy zawsze trzymac nozyce do zywoptotu obiema rekami.

Stosowanie produktu: ilustracja @

PRZESTROGA! ZAWSZE NOSIC OKULARY OCHRONNE. PODCZAS
A PRACY W PYLE ZAWSZE NOSIC MASK FILTRU\JIOCI1. ZALECANE
%%SUTVWRNNIEZNOSZENIEODPOWIEDNI HREKAWICISOLIDNEGO

+ (STRZEZENIE WNIKTORYCH KRADACH OKRESLONO PRZEPSAMIPORE SIHOJEDGMINY W CELU U SKANIASZCZEGOOWYCHINFORMAC |
ONIAISZCZEGOLNE DN, W KTORYCH PRODUKT MOZE BYCUZYWANY ~ PRZESTRZEGACPRZEPISOW W CELU ZACHOWANIA SPOROJU W OKOLICY
ORAZ JAKIE OGRANICZENIABOWIAZUJAINALEZY ZWROCICSIEDO - UNIKNIECIAPOPEENIENIA WYKROCZENIA ADMINISTRACYINEGO!
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+ GODZINY ROBOCZEENALEZY KORZYSTACZPRODUKTU WROZSADNYCH - STOSOWNIEPODOBNYCH NARZEDZI W POBLIZU ZWIKSZAZAROWND
GODZINACH - NI WCZESHIERAN POZNOWNOCY LUB WWEEKENDY/  RYZVKOUSTHODZENIASEUCHU, JAK PRAWDOPODOBIENSTWO WESCA
DNV WOLNE O PRACY EDY MOZETOPRZESTRADZAC INNYM SPRANDZLC - INYCHOSOBW OBSZAR RRCEY

LOKALNE OGRANICZENIA + STAC STABILNIE NANOGACH ITRZYMACROWNOWAGE

+ NEVORDYSTACZPRODUATUWATNOSFERACHINYBLCHONCH. . g SEgAEZYTOALEKDSEGANE BTOALEONOZE SKUTKOWAG
+ UNAESTOSOWANPRODUATUPODCZASTECHWARDNKOM ~ UTRATA VIOV, ZAWSTE DOBRZE OPERAC S N POCHYROSCACH,
POGCDOMNYCH, SICIEGOLNE DY STNEIERVZYKOUDERZENIR 5 Ny BE, TREVMACWSTYSTHECIESCICALAZOALAD
PORNEHNEKORZYSTAGTRODUKTUPREYSABYMOSHITLENL.  popuamcycHSIECZESD,
OPERATORMUSIMIEEMYRAZNE OLE WIDZENINAOBSTAR ROBOCEY ABY ;
! MO0 NIGDYNEURUCHAMIAC PRODUKTU BEZ RANIDLOWO

TIENTYFIONAC POTENCILNE ZAGRGZENIA, B

« KORZYSTANE ZOCHRONYStUCH,UOGRANICZAMOZ IOSEUSISTENA . 5 oo VOO AN STOSA

USTRELEN O LOBARNON, FEATRMUATIRAL ey e T I PRUCEE,
SZCZEGOLNAUWAGENATOCODZIEJESI.EWOBSZARZEROBOCZYM.NIE
MOENASERCIPRASIAC) ZANSIE NALEEY SHUPACSIE NAZADANI

JEZELI PRODUKT ZOSTAL UPUSZCZONY, MQCNO UDERZONY LUB
ZACZYNA NIEPRAWIDEOWO DRGAC, NALEZY NATYCHMIAST 60
ZATRZYMAC | SKONTROLOWAC POD KI\TEM USZKODZENIA LUB
ZNALEZC PRZYCZYNE DRGAN. WSZELKIE USZKODZENIA MUSZ
ZOSTAC PRAWIDLOWQ NAPRAWIONE LUB WYMIENIONE PRZE
AUTORYZOWANE CENTRUM SERWISOWE.

DCZAS POZOSTAMWIANIAPRODUKTU BEZ NADZORU
ZED MONTOWANIEM | ZDEIMOWANIEM NASADEK
[

ABYZMNIE]SZYCRYZYKOO RAZENIATWIATANE ZKONTAKTEN 2 -0
OBRACADACYMIIECIESCIAM NALEZY ZAWSIE ZATRTYMACMASTINE, PR
WACAKUMULATOR)PEMNICSE, ZE PORUSTADACE S CZESCI S ~PRZED SPRAWDZANIEN, KONSERWACDA | PRACA  PRODUKTEM
ZATRZYMANE: JEZELIMASZYNAZACZYNANIENORMALNIEDRGAC(NATYCHMIAST
-PRZED CZYSTCZENIEMLUB USUWANIEM ZATORU SPRANDZL)

Przycinanie: llustracja od @ do @
UWAGA: Starac sie trzymac urzadzenie tnace pod katem okoto 15° do powierzchni ciecia.

1. Przed przystapieniem do pracy przyciac i usunac gatezie przekraczajace zdolnos¢ ciecia tego
produktu za pomoca odpowiedniego sekatora.

2. Zamaszystym ruchem przesunac urzadzenie tnace delikatnie przez powierzchnie ciecia,
przestrzegajac ksztattu zywoptotu lub krzewu.

3. W celu optymalnej wydajnosci ciecia zalecane jest niewielkie nachylenie w dot urzadzenia
tnacego w kierunku ruchu.

4, Nie spieszyc sie i nie probowac cigc zbyt duzo przy jednym pociaggnieciu urzadzenia tnacego.

5. Najpierw przycinac obie strony od dotu, tnac ku gorze do szczytu. Zapobiegnie to opadaniu
skrawkow na linie pozostatego do ciecia obszaru.
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6. Po przycieciu bokéw kontynuowac do szczytu. Starac sie trzymac urzadzenie tnace pod
katem okoto 15° do powierzchni ciecia.

7. Ciac etapami, jesli ciety obszar jest bardzo dtugi, aby uzyskac lepszy efekt; mniejsze
przystrzyganie pozwala na tatwiejsze kompostowanie.

UWAGA: PODCZAS FORMOWANIA KSZTALTU ZALECANE JEST
OSIAGNIBCIE KSZTALTU TRAPEZOIDALNEGO. TRAPEZOIDALNE
CIECIE ODPOWIADA NATURALNEMU WZROSTOWI ROSLIN |
UMOZLIWIA OPTYMALNY WZROST ZYWOPLOTU, PONIEWAZ DO
SD\(I)\ILI'R'HA CZESCI ZYWOPLOTU PRZEDOSTANIE SIE WIECE]

8. Nasmarowac wewnetrzne powierzchnie ostrza, jezeli urzadzenie tnace przegrzeje sie
podczas pracy.

UWAGA: PODCZAS PRZYCINANIA URZADZENIE TNACE MOZE S
@ ZABLOKOWAC. W TAKIEJ SYTUACJI PRODUKT WYACZY S§I
AUTOMATYCZNIE, Z POWODU NADMIERNEGO NATEZENIA.
DLATEGO NALEZY ZWOLNIC PRZELACZNIK Wt./WYL., A
I”lI‘Q\ZS%IPNNI{FIIEURUCHOMIC PONOWNIE, ABY KONTYNUOWAC

9. Ne uzywac sity podczas korzystania z nozyc do zywoptotu do duzych zarosli. Jezeli ostrza
zakleszczg sie, nalezy natychmiast zwolnic przetacznik wt./wyt. i wyja¢ akumulator.

UWAGA: NIGDY NIE ODINSTALOWYWAC AKUMULATORA, JEZELI |
OSTRZE NADAL SIE PORUSZA LUB PRZELACZNIK WYZWALAJACY
JESTWCISNIETY.

10. Podczas pracy nalezy zawsze uwazac na latajace resztki. Podczas przycinania cierniowych
lub kolczastych lisci zawsze nosic rekawice.

Po zakoficzeniu pracy: llustracja @

Wyczyscié maszyne (zob. rozdziat dotyczacy konserwacji) i zamocowac ostone ostrza 8.
Wyjmowanie i tadowanie akumulatora: llustracja iinstrukcja obstugi akumulatora

1. Nacisna€ przycisk blokady akumulatora 9 i wysuna¢ akumulator z produktu.

2. Umiesci¢ akumulator w tadowarce, wsuwajac go w pozycje zablokowang az do klikniecia.

3. Jezeli miga zielona lampka, akumulator jest tadowany. Jezeli zielona lampka juz nie miga,
akumulator jest w petni natadowany.

OSTRZEZENIE! NIE WKEADAC ANINIE WYIMOWAC AKUMULATORA
PRZY WCISNIETYM PRZEtACZNIKU WYZWALAJACYM LUB
PORUSZAJACYM SIE OSTRZU.
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(5. TRANSPORT )

Transport maszyny lub akumulatora moze wymaga spetnienia pewnych wymagan,
szczegbdlnych dla danego kraju. Nalezy upewnic sie, ze beda one przestrzegane, kontaktujac sie
z wtadzami kraju, w celu przestrzegania ich wszystkich. Zapewnic, aby wartos¢ temperatury
podczas transportu nie przekraczata zakresu temperatur podanych w rozdziale dotyczacym
przechowywania.

5.1 TRANSPORT MASZYNY

Ilustracja @

Wytaczy€ produkt i wyjac akumulator. Przed transportem chtodzi¢ maszyne na zewnatrz przez
2 godziny. Zawsze przenosi¢ produkt za uchwyt. Chroni¢ produkt przed mocnym uderzeniem
lub silnymi drganiami, ktore moga wystapic¢ podczas transportu w pojezdzie. Zabezpieczyé
produkt, aby zapobiec jego lizganiu i przewracaniu sie. Nie naraza¢ produktu na dziatanie
Swiatta stonecznego.

5.2 TRANSPORT AKUMULATOROW LITOWYCH

Szczegbtowe informacje znajduja sie w instrukcji obstugi akumulatora.

(6. ZIMOWANIE )
Ilustracja

Odtaczy¢ akumulator od maszyny.

Przed dtugim przechowywaniem nalezy natadowac akumulator zgodnie z instrukcjami
podanymi w jego instrukcji obstugi. Przestrzegac instrukcji podanych w rozdziale dotyczacym
przechowywania ponizej. Do przechowywania zalecamy korzystanie z oryginalnego
opakowania lub przykrycie produktu odpowiednim materiatem badz obudowa, aby zapewnic
ochrone przed pytem.

(7. PRZECHOWYWANIE )

Maszyne i akumulator nalezy przechowywac tylko w suchym, wentylowanym miejscu w
zakresie temperatury miedzy 4°Ca24°Ciztrudnym dostepem do nozyc dladzieciiniezaufanych
0s0b. Przykryc¢ ja, aby zapewni¢ dodatkowa ochrone. Do przechowywania zalecamy korzystanie
z oryginalnego opakowania lub przykrycie produktu odpowiednim materiatem badz obudowa,
aby zapewnic ochrone przed pytem. Upewnic sie, ze urzadzenie zostato zabezpieczone na czas
transportu.

71 PRZECHOWYWANIE MASZYNY
Ilustracja

Odtaczyc akumulator od maszyny. Przed przechowywaniem chtodzi¢ maszyne na zewnatrz
przez 2 godziny. Zainstalowac ostone ostrza, aby unikna¢ dotykania ostrego ostrza przez dzieci
lub osoby niezaznajomione z produktem. Doktadnie sprawdzi€ urzadzenie pod katem zuzytych,
luznych lub uszkodzonych czeéci. Przed przechowywaniem wyczysci¢ urzadzenie. Nie narazac
produktu na dziatanie Swiatta stonecznego. Upewnic sie, ze produkt jest zawsze chroniony od
zimna i wilgoci.

7.2 PRZECHOWYWANIE AKUMULATOROW LITOWYCH
Ilustracja

Upewnic sie, ze poziom natadowania akumulatora jest taki, jak zalecany w instrukcji jego
obstugi. Szczegdtowe informacje znajduja sie w instrukcji obstugi akumulatora.
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(8. KONSERWACJA D

f} ZAGROZENIE! RYZYKO OBRAZENIA Z POWODU PORAZENIA

PRADEM.

WYJ%C AKUMULATOR PRZED REGULACJA, KONTROLA,

CZYSZCZENIEM LUB PRZECHOWYWANIEM PRODUKTU.

81 CZYSZCZENIE

Ilustracja od @ do @

Przetrze¢ obudowe i plastikowe elementy wilgotna, miekka szmatka. Nie stosowac silnych
rozpuszczalnikdw ani detergentow do plastikowej obudowy lub plastikowych elementow.
Niektore domowe Srodki czyszczace moga spowodowac uszkodzenie lub ryzyko porazenia
pradem.

8.2 CZYSZCZENIE OSTRZA

llustracja @ i @

OSTRZEZENIE! PODCZAS PRACY Z URZADZENIEM TNACYM LUB W
2 POBLIZU NIEGO NALEZY NOSJC REKAWICE OCHRONNE! DO

USUWANIA RESZTEK STOSOWAC ODPOWIEDNIE NARZEDZIA, NP,
SZCZOTKE LUB DREWNIANY PATYCZEK! NIGDY. NIE UZYWAC
NIEOSLONIETYCH DLONI! URZADZENIE TNACE MOZE WYMIENIAC
TYLKO WYKWALIFIKOWANY SPECJALISTA! PRZEROBKI LUB
OSTRZENIEOSTRZY NIESAZALECANE, OILENIE SAWYKONYWANE
PRZEZ  SERWIS  NAPRAWCZY  LUB  PODOBNIE
WYKWALIFIKOWANEGO SPECJALISTE!

Ostrze 2 musi byC czyste i bez pozostatosci. Usunac skrawki. Natozyc niewielka ilos¢ Srodka
smarnego (zmywacz do zywicy) na ostrze 2, aby zachowa¢ dobra skutecznos¢ ciecia. Ostrze 2
musi by¢ caty czas ostre. Wymiane zuzytego lub uszkodzonego urzadzenia tnacego na nowe
tego samego typu moze wykonywac wykwalifikowany specjalista.
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8.3 WIDOK ZLOZENIOWY

POZ.

OPIS

Okres dostepnosci
czesci zamiennych

LICZBA

—_

Ostona ozdobna

Przetacznik wt./wyt.

6 lat

Sprezyna spustowa

Przewdd taczacy

Przetacznik wyzwalajacy wt./wyt.

Sprezyna resetujaca

Lewa obudowa

Komponenty elektryczne

6 lat

Komponenty uchwytu

olo|lo|v|lo|lulr|w]|n

Wkret samogwintujacy
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POZ. OPIS Okres dostepnosci | LICZBA
czesci zamiennych
9.2 Lewa ptytka dociskowa 1
9.3 Prawa ptytka dociskowa 1
9.4 Przedni uchwyt 1
9.5 Sprezyna przycisku 1
9.6 Rama uchwytu przedniego 1
9.7 Ostona ochronna 1
9.8 Wkret samogwintujacy 2
10 Przycisk blokady 1
n Podktadka redukujaca drgania silnika 2
12 Przetacznik wt./wyt. do przetacznika 6 lat 1
bezpieczenstwa
13 Ptytka dociskowa 1
14 Wkret samogwintujacy 1
15 Komponenty skrzyni przektadniowej 1
silnika
151 Komponenty matej przektadni silnika 1
15.11 Komponenty silnika 6 lat 1
15.1.2 Przektadnia 6 lat 1
15.2 Niemetalowa wktadana szeSciokatna 2
nakretka blokujaca typu 1
15.3 Skrzynia przektadniowa 1
15.4 Kompozytowa Sruba ustalajaca w trzech 2
zestawieniach z tbem ptaskim rowkowym
15.5 tozysko 1
15.6 Tuleja osiowa 1
15.7 Przektadnia 6 lat 1
15.8 Wat wyjSciowy 1
15.9 tozysko 2
15.10 Duze komponenty wyjsciowe przektadni 1
15.10.1 Wat wyjSciowy 1
15.10.2 Przektadnia 6 lat 1
15.10.3 Przektadnia mimosrodowa 2
15.10.4 Komponenty ostrza 6 lat 1
15.10.5 Ptyta ostrza 1
15.10.6 Uszczelka 1
15.10.7 Sworzeh 2
151 Mata przeciwcierna 1
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POZ. OPIS Okres dostepnosci | LICZBA
czesci zamiennych

1512 tozysko 1

1513 Ostona 1

15.14 Kotnierzowa Sruba samogwintujaca z 4
ptaskim tbem krzyzowym

16 Ostona ostrza 1

17 Kotnierzowa Sruba samogwintujaca z 2
ptaskim tbem krzyzowym

18 Wkret samogwintujacy 15

19 Prawa obudowa 1

8.4 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

%ﬁgggﬁENlE! RYZYKO OBRAZENIA Z POWODU PORAZENIA
OSTRZEZENIE! WYLACZYC PRODUKT PRZED PRZYSTAPIENIEM DO
ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW.

Problemy

Przyczyny problemow

Rozwigzania

Wymagane
kwalifikacje

Produkt nie
uruchamia sie

Akumulator nie jest
zamocowany

Aby zamocowac
akumulator, nalezy
upewnic sie, ze zatrzaski
na gorze akumulatora sa
ustawione we wtasciwym
miejscu

Akumulator jest
wyczerpany

Natadowac akumulator
zgodnie z instrukcjami
dotagczonymi do modelu

Przetacznik zasilania/
predkosci znajduje sie
potozeniu WY+.

Nacisnac przetacznik wt./
wyt.

Akumulator nie jest
prawidtowo zamocowany

Zamocowac prawidtowo
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- q q Wymagane
Problemy Przyczyny problemow Rozwiazania kwalifikacje
Przetacznik wt./wyt. 2 .
: X Sprawdzi¢ rozdziat _
nie ZOSta# usfcawmny w »Uruchamianie produktu”
potozeniu Wt.
Tylko jeden z dV\_léch . _
Produkt nie przetacznikow jest Sprawdzi¢ rozdziat _

uruchamia sie

ustawiony w potozeniu
Wt.

»Uruchamianie produktu”

Uszkodzone wewnetrzne
czesci

Wytaczy€ silnik, wyjac
akumulator, skontrolowac
maszyne. Odda¢ maszyne

do naprawy

Zatwierdzone
centrum
naprawy

Maszyna drga

Ostrze jest niewywazone
lub zuzyte

Wymienic ostrze

Zatwierdzone
centrum
naprawy

przy wysokiej Wytaczyé silnik i :
predkosci Wat silnika jest skontrolowaé maszyne. Zat\gﬁ:ﬂ?ne
skrzywiony 0Odda¢ maszyne do
naprawy naprawy
Grubosc gatezi przekracza | Cia€ tylko gatezie zgodne z _
Silnik mozliwosci mozliwoSciami
zatrzymuje sie " l -
podczas obstugi Akumulator jest & -
roztadowany Natadowac akumulator
Nie korzysta¢ z maszyny | Zatwierdzone
Silnik jest Maszyna jest uszkodzona i skontaktowac sie z centrum
WEACZONY, centrum serwisowym naprawy
ostrza nie

poruszaja sie

Ostrza sg zablokowane

Wyjac akumulator, a
nastepnie usunac zator z
ostrzy

Maszyna
niespodziewanie
zatrzymata sie
podczas ciecia
zywoptotu

Silnik moze byé
przecigzony

Zatrzymac maszyne
i odczekac 3 minuty
przed ponownym
uruchomieniem

Silnik moze by¢
przegrzany

Zatrzymac maszynei
odczekac az silnik sie
schtodzi przed ponownym
wtaczeniem jej

Akumulator moze by¢
przegrzany

Zatrzymac maszyne i
odczeka¢ az akumulator
sie schtodzi przed
ponownym wtaczeniem jej
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drgania lub hatas

Maszyna jest uszkodzona

Problemy Przyczyny probleméw Rozwigzania I:l\‘llv‘;'l'i‘:iﬁz::‘jee
Zbyt niska pojemnos¢ 2
Natadowac akumulator -
Produkt nie osiaga akumulatora
petnej mocy Otwory wentylacyjne sa Wyczyscié otwory _
zablokowane wentylacyjne
Wkrety/nakretki sa . . _
poluzowane Dokreci¢ wkrety/nakretki
Nadmierne

Nie korzystac z maszyny
i skontaktowac sie z
centrum serwisowym

Zatwierdzone
centrum
naprawy

Produkt
niespodziewanie
zatrzymuje sie

Akumulator roztadowany

Wyjac i natadowac
akumulator

Akumulator zbyt goracy

Wyjac akumulator i
schtodzic

Niedostateczna
skutecznosc ciecia

Ostrze jest zuzyte /
uszkodzone

Wymienic ostrze na nowe

Ostrze jest zardzewiate

Wyja¢ akumulator,
nastepnie dolaé
specjalnego oleju i
wyczyscic ostrze

Grubos¢ gatezi przekracza
mozliwosci

Ciact tylko gatezie zgodne z
mozliwoSciami

8.5 SMIERTELNE NIEBEZPIECZENSTWO

Problemy

Rozwiazania

Maszyna dymi podczas pracy

Natychmiast zatrzyma¢ maszyne. Wyjac
akumulator, a nastepnie skontaktowac sie z

centrum serwisowym

(‘9. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA

)

i

126

Urzadzef elektrycznych nie wolno wyrzucac z artykutami z gospodarstwa domowego.
Zuzyte urzadzenia elektryczne nalezy zbiera¢ oddzielnie i utylizowaé w punktach
zbiorki przeznaczonych do tego celu. Nalezy skontaktowac sie z miejscowymi
wtadzami lub sprzedawca, aby uzyskac porade dotyczaca recyklingu.



(10. GWARANCIA D

10.1 NASZA GWARANCIJA

Produkty STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakoSci dla
produktéw przeznaczonych na rynek konsumencki. Niniejsza gwarancja sprzedazy obejmuje
okres 5 lat od daty zakupu produktu. Niniejsza gwarancja obejmuje wszystkie usterki
dotyczace materiatow i wykonania: brakujace czesci i elementy oraz uszkodzenia wystepujace
w warunkach zwyktego uzytkowania. Naprawa lub wymiana nie powoduje przedtuzenia
poczatkowego okresu gwarancji. Nalezy dostarczy¢ dowod zakupu tego produktu oraz podaé
date zakupu. Ochrona gwarancyjna jest ograniczona do wartosci tego produktu.

10.2 WYLACZENIA GWARANCII

Niniejsza gwarancja nie obejmuje problemow ani wypadkoéw wynikajacych z nieprawidtowego
korzystania z produktu. Gwarancja nie sg objete nastepujace elementy:

- narzedzie uzytkowane nieprawidtowo lub
- uszkodzenia wystepujace podczas transportu badz konfiguracji tego produktu lub
- naprawy i/lub wymiana czesci przeprowadzane przez strony trzecie lub

- uszkodzenie spowodowane przez czynniki zewnetrzne lub ciata obce, takie jak piasek badz
kamienie lub

- uszkodzenie wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji bezpieczenstwa i uzytkowania lub
- narzedzie demontowane badz otwierane lub

- narzedzie, ktore znajdowato sie w wilgotnym otoczeniu (rosa, deszcz, zanurzanie w wodzie...)
lub

- narzedzie wykorzystywane do celow zawodowych lub
-narzedzienarazone natemperature spozazakresuokreslonegow rozdziale ,Przechowywanie”

Produkt musi by¢ stosowany w warunkach zwyktego uzytkowania i do celéw niekomercyjnych.
Dlatego z niniejszej gwarancji wytaczono produkty stosowane przez firmy ogrodnicze, wtadze
lokalne, jak rowniez firmy oferujace ptatne wynajmowanie badz bezptatne wypozyczanie
sprzetu.

W przypadku problemu lub usterki nalezy najpierw skonsultowac sie z przedstawicielem firmy
Sterwins. W wigkszosci przypadkdw przedstawiciel firmy Sterwins bedzie w stanie rozwigzac
problem lub naprawi¢ usterke. Przechowywac fakture lub rachunek: te dokumenty beda
wymagane podczas rozpatrywania wszelkich roszczen.
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(11. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE

)

Model produktu/produkt: 84441230

Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytaczng odpowiedzialno$¢ producenta.

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytaczng odpowiedzialnos¢ producenta.

Przedmiot deklaracji :

Rodzaj produktu BATTERY HEDGE TRIMMER 60CM
Referencje produktu 84441230
Model/typ/numer fabryczny 40VHT2-60.1
Marka produktu STERWINS
EAN 3276007275216

supplier code 097900, XX: line number,
DMMYY: Production date, nn: version of
product, PPPPPP: incremental number)

Kodowanie numeru seryjnego

SSSSSSXX DDMMYY nnPPPPPP (SSSSSS:

Wymieniony powyzej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnoSnymi
wymaganiami unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego

Odwotania do odnosnych norm zharmonizowanych, ktore zastosowano, lub
do specyfikacji, w odniesieniu do ktoérych deklarowana jest zgodnos¢:

W stosownych przypadkach * notyfikowana nazwa i numer laboratorium,
ktore wydato certyfikat oraz odniesienie do dokumentu

2014_30_EU_EMC EN 55014-1:2017+A11:2020

(Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive) EN 55014-2:2015

EN IEC 63000:2018

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

2011_65_EU_RoHS IEC 62321-4:2013+A1:2017
(Restriction of Hazardous Substances in Electrical IEC 62321-5:2013
and Electronic Equipment (RoHS) Directive) IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017 &
IS0 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

2006_42_EC_MACHINE EN 62841-1:2015

(Machinery_Products) EN 62841-4-2:2019

2000_14_EC_NOISE EN 1SO 11094:1991

. s EN ISO 3744:1995
(Noise_Emission_Outdoor_Products) EN1SO 37442010

Report No: SHES210701382471 Release by SGS

Measured Sound power level: 88.72dB(A)

Guaranteed Sound power level: 92dB(A)

Podpisano w imieniu
LEMOINE ERIC st -cof‘f‘
PLATFORM QUALITY LEADER g
miejsce Ronchin - FRANCE
Data wydania 21/09/2021
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BnarogapvM Bac 3a Bbi6op 3TOro npogykTa. Mpu pa3paboTke W MPOM3BOLCTBE HaLLMX
NMPOOYKTOB Mbl [€raeM BCE BO3MOXXHOe, UTO6bl 06ecrneunTb MPEBOCXOLHOE KayecTBo,
oTBevatoLLlee MOTPeGHOCTAM rMonb3oBaTenen. CneaymTe LaHHbIM WMHCTPYKUMUAM, 4TOObI
NpoAaSINTb CPOK Cry>K6bl yCTPOMCTBA

BAXKHAA UWH®OPMALMA! ONA MAKCUMAJIBHO 3ODPEKTUBHOM HACTPOVIKM,
SKCNNYATALUUN U OBCNTYXKUBAHUA OAHHOIO NPOOYKTA PEKOMEHOYEM BHUMATEJTbHO
NMPOUYUTATbL [OAHHOE PYKOBOOCTBO T[OJIb30OBATE/NIA NEPEO WCMNOJ/Ib30BAHUEM
NMPOOYKTA. OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbLIE NMPEOAYMNPEXOEHUA KACATEJIbHO
BE3OMNACHOCTU, NPUBEAEHHBLIE B JAHHOM PYKOBOACTBE, U COXPAHUTE PYKOBOACTBO
Onda NOCNEAYHOLLErT0O UCMNOJIb30BAHUA.

|| BHUMAHME! COXPAHUTE PYKOBO/ACTBO AN
L] MOC/EQYIOLLIEFO UCMOSIb30BAHMUS.
MPOYTUTE EFr0 BHUMATENTbHO

(1. HA3HAYEHME U3QENUA )

[aHHbLI NPOAYKT npeOHasHauyeH TOMbKO AN Pa6oT BHE MOMELLEHUA WU HU MPU KaKnx
06CcTOATENbCTBAX HE OO/KEH MCMOMb30BaTbCA BHYTPU HUX. AN UCMOMb30BaHUA TOMbKO B
CYXMX M XOPOLLIO OCBELLIEHHbIX YCMOBUAX. M3aenue npegHasHauyeHo TOMbKO O1s MO4PesKu
»KMBOWM MU3ropoamn, KYCTOB MU KYyCTapHMUKOB B JOMaLLHUX cafaX. 3anpeLLaeTcs UCMonb30BaTh
NPoayKT He Mo HasHauyeHuo. Heo6XooMMO YuMTbiBaTb MaKCUMarbHYH  PeXyLLYH
CMoco6HOCTb. 3arpeLlaeTcs cpe3aTb BeTKW, OMA KOTOPbIX TPe6yeTcs MOLLHOCTb BbllLLe
yKasaHHOM MaKCMMarbHOW. 3anpeLLaeTcs WMCMofib30BaTh MPOAYKT HE MO Ha3HaueHMI.
MpoayKT He npegHasHayeH 4S8 UCMOMb30BaHWA OETbMU UMM NULAMU C OrpaHUYeHHbIMU
dU3NYECKMMM, YMCTBEHHLIMU UMM KOTHUTMBHBIMW CMOCOB6HOCTAMU. TMpoOyKT sBnseTcs
PYYHbLIM MHCTPYMEHTOM. KaTeropmMyecku sanpeLlaeTcs ycTaHaBIMBaTh NPOAYKT Ha BepCcTak
WK KaKy-nn6o gpyryo ornopy.

Pa3BepHYB yNaKoBKy, y6equTech, YTO MPOAYKT HAXOAUTCA B KOMMMEKTE C LOMNOMHUTENbHbIMUY
NPUHaANeXHOCTAMM (eC/M TaKoBble MMeITCs). ECMM NPOaYKT NOBPEXKOeH UM MMeeT Kakue-
nn6o nedeKTol, ero Hemb3a UCMoMNb30BaTh U CrieQyeT 06paTUTLCA B TOYKY Npogda<u. B criyyae
nepegauv 4aHHOMO MHCTPYMeHTa ApyroMy vy nepeganTe eMy TakKe 3TO PyKOBOACTBO Mo
3KcnayaTaymm.

O6paTuUTe BHMUMaHUe, YTO Hallle 060py0oBaHMe He NMpegHa3HauYeHo A UCMONb30BaHUS B
KOMMepUeCKUX, TOProebiX WU MPOMbILLSIEHHbIX LenaX. Halla rapaHTUs aHHynupyeTcs,
€CJIM YCTPOMCTBO 6yeT UCMOSb30BaTbCA B KOMMEPUYeCKUX, TOProBbiX UIIM MPOMbILLITIEHHbIX
npegnpuATUAX WNU AN aHaNoruuHbiX Uener. [JaHHbIM MPOAYKT paccuuMTaH Ha
ucnosnb3oBaHue B TeueHue 5 et (OxugaeMbiv CPOK CrTy»K6bi).
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(2. MHCTPYKLUWUU NO TEXHUKE BE3OMACHOCTH )

JAN

MPEAYNPEXEHUE. MPOYTUTE BCE MPEOYNMPEXAEHWA MO
TEXHUKEBE3OMACHOCTUUBCEUHCTPYKLIMU.HECOBTIOAEHUE
MPEQYMPEXAEHUA M MHCTPYKUMA MOXET MPUBECTH K
MOPAXXEHWUKO INEKTPUYECKUM TOKOM, MOXKAPY W/MNK
TAXENbIM TPABMAM. COXPAHUTE BCE I'IPED,YI'IPE)KII,EHMFI "
WHCTPYKLIMW ANSA NAZILHEALLIETO UCMONb30BAHMA.

21 OBLUME NPEOYNPEXAOEHUA NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTHU

+ HEPABOTAATE C HHCTPYMEHTOM B3 CTERDAHHbIX LKAOOB

TETKOBbIX A PY30BbIX ABTOMOBHTEH, TPAAMKOBOTBATBHbIX

(KOK, NIOZbE370B I T [, HE OTPEFTMPOBAB

JOTKHbIM OBPAIOM

LENEBYKIMOLLIHOCTb.
+ HE TPUMEHSIITE SPEMEPHYID Y MHE NEPEFPYXAVTE X,

UHCTPYMEHT BYET

ABOTAT J0OEKTIBHEE IBESOMACHEE, ECTI

JC0Mb0BATH C TOACHOPOCTOR) HAKOTOPYE) O PACCHHTAH.

2.2 CUMBOJ1bl HA NPOOYKTE

ECHI/IVISHEHVIEY)K COBPAHO, MEPEVCTIOMb30BAHMEM

ﬂMT

XOHMMOCO PATE, IOCTE QTKPBITHA ITAKOB

BCEAMEMEHTD,

CEBUHTI HATENHO SATAHYTSI ECTUTIPODYT
(B YEMTECD, 410

HE XOHVIM E AT CBOPK, MMERVTCA BHATIUMM.

ECﬂMHOﬂYTHO EXTEH YT MEET JEOERTH, HE HCTOTS3YITE

ETOMBEPHITE
TEPMMHQMEKT

SO TPOZAN

EXTPOUHCTPYMEHT: BTTPELVTIPEXTIEHMAX O3HAAET

SHEKTPOMHCTPYMEHTCHI/ITAHVIEMOTC ETHCOLLFyPOM) T

ARKYMYTATOPA,

C€

CoOTBETCTBYET EBPOMNENCKMM CTaHOapTaM. ITOT CUMBOJT 03HAYaEeT,
4YTO JaHHbIM NPOAYKT COOTBETCTBYET AENCTBYIOLLIMM €BPOMENCKNM
OVpeKTMBaM, YTO MOATBEPXKOEHO HEO6XOAVMMbBIMU NPOBEPKAMM.

EAL

EQuHBIN 3HaK o6paLLieHus
NPOAYKTOB Ha pblHKe
rocyaapcTB — UfIeHOB
TaMO>KeHHOIo CoH3a.

G

3HaK cooTBETCTBUSA ONA
YKpauHbl

ao

YHMBEpPCanbHOCTb: MPOAYKT
COBMECTMM TONbKO C

npogykumen Sterwins UP4O0,
Lexman UP40 1 Dexter UP40.

o

BHMMaTenbHO n3yunTe

BCE MHCTPYKLUMU

nepeg aKcnnyataunen
npogykrta. CnegymnTe BCeM
npegynpexgeHnsam mn
yKasaHu1aM rno 6e3onacHoCcTu.

hid

JneKTpoTeXHUYEeCKNe NMPoAyKThl He criedyeT Bbi6packiBaTb BMeECTe

C 6bITOBLIMM OTX0A4aMU. Ucronb3oBaHHbIE 3NEKTPOTEXHUYECKME
NPOLYKTbI CrieayeT coaBath Ans yTUNM3auunm oToensHo B
cneuvanbHble NYHKTLI NpueMa. 06paTUTECh K MECTHBLIM Bf1acTaAM UMn
TOUKY Npogaku AN rnofyyYeHms yKkasaHum rno yTunmsaumm.
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MpuMeHanTe cpegcTea
3aLLUMThbl OpraHoB cnyxa.

MpumMeHaAnTe cpeacTBa
3aLLMTbl OPraHoOB 3pPEHMUS.

MpuMeHaANTe cpegcTea
3aLLMThI 418 TOMOBbI.

MpuMeHANTE 3aLLNTHbIE
nepyaTkm.

OMNACHO! [lep»XnTe pyKu Ha
6e30MacHOM pacCcTOAHUU OT
neseus

BbikntouyeHue: nepes
BbIMNOTHEHMEM TEXHNYECKOIrO
06CNY>KMBAHMUS UITN YNCTKN
M3BMEKUTE aKKYMYNATOPHbIN
6110K.

He nopBepranTe npogyKT
BO3OENCTBUIO 00XKOA UK
BMaru.

P P Q@

Ncnonb3ynTe NpogyKT Ha
6e30MacHOM PacCTOAHUM OT
NMOCTOPOHHUX NnL,.

FrapaHTUPOBaHHbIN YPOBEHb
3BYKOBOW MOLLIHOCTU
(NpoBepeH B cOOTBETCTBUM
¢ OvipekTmeoin 2000/14/EC ¢
yH()ETOM nonpasok 2005/88/
EC).

v

600 mm

OnunHa pe3kn: 600MM

Mepen BbINOTHEHNEM TEXHUYECKOT0 06CIYKUBAHWUS UMM YUCTKM
N3BNEKNTE aKKyMYNSATOPHbIN 6/10K.

2.3 CUMBO/J1bl, UCMOJTIb3YEMbIE B JAHHOM PYKOBOOCTBE

LN

BI/I,D, N NCTOYHUK OMACHOCTW.
HecobnogeHue aToro
npeaynpeXXaeHnsa MoXeT
npuBecTn K drnsnyeckom
TpaBMe U CMepPTH.

>

Bva v UICTOYHUK ONacHOCTW.
3TOT CMMBON YKa3blBaeT

Ha To, YTO HecobngeHne
OaHHoro npegynpeXgeHuns
MO>eT NPUBECTU K
MNoBpEXOEHMIO MPOOYKTa,
HaHeceHuWto Bpeaa
oKpy»KatoLLier cpefe unum
OpYyroMy UMyLLIECTBY.

®

[MpuMeyaHue. 3TOT CUMBOII
0603HavaeT BaXKHyo
OOMONHUTENbHYIO
MHpOpMaLUIo 0 NpoayKTe.

MpounTanTe PyKOBOOCTEO.
3TOT CMMBOJS1 yKa3bIBaeT Ha
HEeo6X04MMOCTb BHMMATENbHO
MpoYMTaTh PYyKOBOACTBO
nonsb3osarens.

MpountamTe gaHHoOe
PYyKOBOACTBO.

«3eneHas Touka»:
rnepepadoTKa ynakoBKMU.
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JKONOrnyecknm sHak

Q“ 1117 BPA3VNNM; CABAIATE MN3BnekanTe akKyMynaTop
’ NaKoBKY Ha BTOPUYHYHO NPV TPAHCTIOPTVIPOBKE,
aw Y Y y XpaHEeHUW, PEMOHTE M YNCTKE.

nepepadoTKy

&

3T0 NPOOYKT NognexuT °

BTOPMYHOM NepepadoTKe.

Ecnv ero Henb3s 6onbLue &

MCNoNb30BaTb, caanTe ero aﬁ

B NMYHKT Mo nepepaboTKe DESCARTE
SELETIVO

0TXO0[L,0B.

DKOSTIOrMYecKni 3Hak ans
bpasunuu: CoaBanTe Ha
BTOPUYHYIO MepepadoTKy.

&x%)

CM. COOTBETCTBYHOLLYHO UTHOCTPaLMIO B KOHLE 6yKneTa.

- 06Lyme NpegynpeXxaeHus No TeXxHMKe 6e30MacHoOCTU
3/1eKTPOUHCTPYMEHTA -

bE3
A W TEXHHYECKUMM XAPAKTEPCTHKAMM, MPUMATAEMBIMM K AIL-I

ﬂPE&}I’ﬂPE)K EHUE! TPOYTUTE BCE HPEIHVHPE)K EHUA N0 TEXHUKE
ACHOCTHUWHCTPYKLIUH, ATAKXKE O3HAKOMBTEC CUTHICTPA

INEKTPOUHCTPYMEHTY. HECOBHIOER%I-fME J0BbIX ~~ MHCTPYKLIUH
MIPUBEAEHHBIX HIKE, MOXET NIPUBECTH K TIOPAXEHMIO NEKTPUYECKM
TOKOM, TOMAPY W/MIM TAKENbIM TPABMAM. COXPAHWTE BCE
ﬂPEﬂVﬁPE)K EHUA U MHCTPYKHMM A JATBHEHLLETQ UCMONb30BAHHA.
TEPMUH  «3/IEKTPOUHCTPYME

UAMH
HOMY

Tv B [IPEQYIIPEMEHNAX  O3HAYAET

AKKYMYNATOPA.

NEKTPOMHCTPYMEHT C TIHTAHMEM OT CETH (CO

HYPOM) WIH 0T

2.4 BE3OMNACHOCTb PABOYEN 30HbI

+ IOAEPKHBARTE YHCTOTY PABOYEH 30RbI, OGECTEYBTE EE
XOPOLLIEE OCBELLIEME, 3ATPOMOXIEHHbIE MM TEMHBIE 30K
MOrYT CTATD TPVSMHOI HECYACTHBIX CIVUAEB.

+ HE PAGOTAHTE C SNEKTPOMHCTPYMEHTAMH B0 B3PbIBOOACHOI
CPERE, HATIPHMEP T1PY AWM TETKOBOCTMAMEHAIOLLIMNCA

2.5 JIEKTPOBE30MACHOCTb

* LUTEACEMbHBIE BMKH SNEKTPOMHCTPYMEHTA JONKHb
COOTBETCTBOBATh POSETKE. SATIPELLIAETCA MOTMOMLIMPOBATh
BITRY KAKWM-THB0 O6PASOM. 3ANPELLAETCA HCTIOMb30BAT
THOBbIE BUTKH-TEPEXOBHHUKH C SASEMMEHHbIMH
NEKTPOMHCTPYMEHTAMA. HEMOZHOMLPOBAHHIE BHTKH

I COOTBETCTBYHOLLIME POSETRY CHUSAT PHCK TIOPAXEHMA
EXTPUSECKIM TOKOM.

HOKOCTEH, TA30B WM MoUTH. 30EKTROMHCTPYMEHTS COSTANT
MCKPb, O KOTOPbIX MOTYT BOCTITAMEHITCA UCTIAPEHMA WTH oI,

+ PAGOTARTE C IMEKTPOMHC TPYMEHTOM HA GE3OACHOM
PACCTORHWW T JETEM U MOCTOPOHHMX L OTBAERARILME
OAKTOPIMOTYT TIPMBECTI K MOTEPE KOHTPONA.

* HE JOMYCKAHTE KORTAKTA TEMA C TAKWMM SASEMMEHHbIMM
TTOBEPXHOCTAMH, KAK TPYBb, BATAPEW OTONAEHWA, MTTIH
XOROQUABHMKH CYLLECTBYET TIOBBILLIEHHbIA PHCK MOPAKEHA
ERTPHMECKVIM TOROMB CTYYAE SASEMEHUATENW,

+ HE NODBEPTAITE IMEKTPOHHCTPYMEHT BOSTEHCTBUID 0K A
WM BIATH. NOTATAHWE BOZb! B 3NEKTPOMHCTPYMEHT NOBBILIAET
PACK OPAKERIA SMEKTPUSECKIM TOROM.
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* HEMCTIOMb3YHTE LIHYP HE MO HASHAYEHHID. KATETOPHYECKH
SAMPELLIEHO HCAONb0BATD LIHYP ANANEPEHOCKH,
(EPETACKMBAHMA WTH OTCOEMMHEHWA JNEKTPOMHCTPYMEHTA.
JEPKVTE LIKYP HA BE3OMACHOM PACCTORHMM OT HCTO4HUKOB
TENNA, MACTA OCTPbIXKPAEBMﬂBM)KYIuMXCiI'iACTEVI

08P )KJl HHbIE AT SAMYTAHHbIE LIHYPIOBBILLIAIT PUCK
TIOPAKEHA MEXTPUYECKIM TOROM.

2.6 JINYHAA BE3OMACHOCTb

* [1PUPABOTE C INEKTPOMHCTPYMEHTOM BYIbTE BHUMATENHI
CHEHTE A CBOMMH JEHCTBHAMI Y PYKOBOCTBYHTEC)
PABbIM CMBICTOM. HE HCTONLAYHTE SNEXTPOHHCTYMEHT,
ECTH BB YCTAM W HAXOLITECS NOF BOSEHCTBHEM
HAPKOTKOB, AMKOTOMA NGO MEKAPCTB. KPATHOBPEMEHHAR
HEBHI/IMATEHBHOCTBVHPI/I PABQTE CINEKTPOMHCTPYMEHTAMIMOKET
(IPHBECTH K TAKENOA TPABME.

+ NCOMbYHTE CPERCTBA NHEMBHYAMGHON LTS
OBHSATEHBHOVICHOHI:SWITECPEﬂCTBMAIﬂMTbIOPIAHOB
3PEHWA. CPECCTBA SALLINTb TAKWE KAK MbINESALLITHAR MACKA,
HECKOﬂb3ﬂUJAH3AL|l|/ITHAﬂOBVBb,KACKAMCPEHCTBMALUVITBI
(PTAHOB CTYXA,MCTIOMb3YEMBIE B COOTBETCTBYKOLLIAK YCTOBMAX
T1OMOTYT CHIASHTb PHCK HAHECEHWA TPABMb,

* IIPEQQTBPATHTE HETPEHAMEPEHHbIA SATYCK, MPEKJEVEM
MORKTHOYHTD JNEKTPOMHCTPYMERT KUCTOUHMKY MUTAHHA
/AT AKKYMYTATOPHOMY BOKY, B3ATHCA 3A HEFO WK
MEPEHECTH, YBEWTEC, 470 BLIKAHMATENb HAXORMTCAB
BOIKAHMEHHOM TIOROKEHWM. NEPEHOCKA SMEKTPOMHCTPYMEHTOB
CTIATOLIEM HA BbIRTHOATENE TV TIOACA TATAHHAA HA
TERTPOHCTPYMERTbI BHIKTYATEH OTO bIX HAXOZATCABO
BRTHOSEHHOM TONOKE HI/IVI TIPABOZIT K HECUACTHbIM CRYUARM.

+ IIPHPABOTE C 3NEKTPOHHCTPYMEHTOM BHEMOMELLEHM

HCTOMS3YATE YMHHTERS, NOMAORALINA AN TAKVIXVCHOBMM.

JCTIOMb0BAHME LLIHYPA, NOTXORALLED ATA 3K CHHVATAUMVI
TOMELLEH, CHIEKAET PACK MOPAKEH STEKTPUAECKIM TOROM

» ECTW3KCANYATALIMA JEKTPOMHCTPYMEHTA BO BIAXHbIX
YOTOBHAX HEMSSEXHA, HCTOMBaYITE HCTOUHHK MHTAHMAC
YCTPOMCTBOM3AU1VITHO[0 OTKTROMEHHA (Y30). ICTOTS30BAHIE
Y30 CHIKAET PHCK TIOPAKEHWA SMEKTPHYECKUMTOROM,

ﬂEPEﬂBKﬂK)'IEHMEM3ﬂEKTPOMHCTPVMEHTACHVIMMTE
PETYMPOBOYHbI HTH AESHI KPKOY, AESHot M
TPYTOM 0% OCTABTE I HA BPALARLLEVCA YACTH
EXTPOUHCTPYMEHTA, MOXET MPUBECTH K HAHECEHINK) TPABMbI

+ HETAKITECH CAMLLKOM JAVEKO, BOECZA TBEPO CTOMTE
HAHOTAX H COBRHOAITE PABHOBECHE, 3TONO3BONAET YALE
OHTPOMMPOBATb ANEKTPOMHCTPYMEHTB HEOXMZAHHbIX
CHTYALIAX.

+ (TPABHTHO MOREHPAHTE OZENEY. HE HOCHTE CBOBOZHYID
OMEXTY W YKPALLIEHMA. CAEQTE 3A TEM, 4TOBbIBOTOCHI,
OMENIAHTEPYATKI GbIM HA BESOACHOM PACCTORHMM o
ﬂBM)KVLIJMXCﬂlIACTEMC BOTHAR OJETA, YKPALLIEHUA i
ITHHHbIE BOTOCbIMOTYT SACTPATS B JBHKYLLIAXCA DETATAX.

+ ECTHMPEQYCHOTPEHbIYCTOMCTBA LA MOZKTIOUEHMA
CHCTEM YYIAEHIA 1 CEOPA MbINM, YSETHTECh, Y70 OHK
MOACOEMMHERb! W MPABUABHO HCTOMBBYHOTCA. HCTIONbIOBAHIE

(ITECE0PHHKAMOKET CHUATS OMIACHOCT, CBASAHHYKO CTbITBH)

+ OMbIT, NONYYEHHbIH B PESYGTATE YACTOFO HCMOMS30BAHHA
HHCTPYMERTOB, - HEN0BOD AN CHIKERUA BIHTEMbHOCTH
[ HECOBHPOHEHMSI TEXHHKM BESOMACHOCTH ITPU PABOTE C
HHCTPYMEHTAMM. HEOCTOPOH(HOEHEMCTBMEMO)KETHPMBECTVIK
CEPBESHbIM TPABMAM B TEYEHWE 20NV CERYHT

2.7 MEPbI MPEQOCTOPOXXHOCTHU MO UCMOJIb3OBAHUIO

ANEKTPOMHCTPYMEHTA

+ HEMPHMEHATE {PESMEPHYK) CHIY K 3NEXTPOHHCTPYMEHTY,
HCTONS3YUTE MPABHABHbI NEXTPOHHCTPYMEHT,
COOTBETCTBYIOIJMMBALUVIM3AHA‘IAM [IPABITBHO
TOTOBPAHH I 3TEKTROMHCTPYMERT BTETBoITOTHATh AGOTY

VYL W GE3OMACHEE C O CHOPOCTOR) A KOTOPOM OH BB
CMPOE KTI/I POBAK

HEMCHOﬂb3VMTE3IIEKTPOMHCTPYMEHT, ECTM BbIKITHOYATENb

HEBKFHOUAET HHE BbIKTHOAET EF0. HOSO STEXTROMHCTPYMEHT
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HOTOPbIM HEb3A YTPABTAT CIOMOLLIHD BbIKTHOYATENS, OTACEH i
TPEGYET PEMOHTA.

+ IEPE[ BITOMHERWEM HOBb1X PEFYAMPOBOK, SAMEHOI
IIPHHATEXHOCTEW WTH XPAHEHHEM SNEKTPOMHCTPYMEHTA
WIBMEKMTE BUTKY I3 POSETKI /WA OTCOEMHHITE

OT HHCTPYMEHTA AKKYMYTATOPHIM BOK. TARVE
TIPOQUTAKTYSECKHE MEPBIBESOMACHOCTH CHIKAT PUCK
CRYUAVHOTO BRTHMEHUA MEKTPOUHCTPYMEHTA

* XPRHMTE HEHCTONb3YEMbIN INEXTPOMHCTPYMERT B
HEZOCTYAHOM AMA JETEA MECTE WHE JOMYCKAMTE K PABOTE
CHMM L, HE 3HAKOMIX C JNEKTPOHCTPYMEHTOM HIW
IAHHOM MHCTPYRLIVEM 3NERTPOMHCTPYMEHTSIOMACHbIBPYKAX
HEQBYYEHHBIX TIOMb3OBATENEH

* TEXHHHECKOE OBCRYKHUBAHHE SNEXTPOHHCTPYMEHTOB.
TIPOBEPBTE, HET /A MEPEKOCA WTH SALIETTEHMA JBIKYLLMACA
YACTEM, MOMOMKM GETATEN M KAKIX-TWS0 IPYTHX YCOBIH,
KOTOPBIE MOTYT ROBTMATS HA PABOTY SNEKTPOHHCTPYMEHTA.
P NOBPENIEHHM JNEKTPOMHCTPYMEHTA HEOBXOTUMO

ET0 OTPEMOHTHPOBATD MEPE HCMOMb3OBAHWEM. MHOTE
HECUACTHBIE GV TIPOIBOLLIV HE- 34 HEOCTATOSHOTO
OBCTYXVIBAHA JMEXTPOUHCTPYMERTOS.

* CMEQVTE 3ATEM,4TOBbI PEAYLLIUE HHCTPYMEHTbI BbITH
OCTPbIMINIYMCTOIMH.[TPABHTbHO OBCNYKIMBAEMbIE PEXYLLUIE
MHCTPYMEHTbI COCTPbIMYPEXYLLIAMIKPOMKAMM MEHEE
TIOZBEPKEHbI ALETEHID  IVULLE KOHTPOMAPYAOTCEA.

* HCRONBYMTE SNEKTPOMHCTPYMEHT, TPHHATNEXHOCTH,
HACATIKIHT. 1. B COOTBETCTBUM C JAHHOW HHCTPYKLIMEH,
YUUTbIBAR YCTOBIA TPYIA H BbIMONHAEMYH0 PABOTY.
UCTIOMo30BAHME SNERTPOHCTPYMEHTAHE MO HASHAYEHVO MOKET
TTPUBECTIA K BOSHWKHOBEHI OTACHOM CUTYALM

« CAEMATE A TEM, TOBbIMOBEPXHOCTH PYKORTOK M 3AXBATOB
BOUTH CYXHMHU M YHCTbIMM, BE3 MACTA W XMPA. CKOMGIKVE
TI0BEPXHOCTH PYKOATOK 1 3AXBATOB TPEMATCTBYKIT BESQMACHOM
PABQTE CHHCTPYMEHTOM M VXYLLLIAT VTTPABTEHIE VM B
HEMPETBAREHHbIX CHTVALIAX.

2.8 UICNOJIb3OBAHUE AKKYMYJIATOPHOIO MHCTPYMEHTA U ¥YX04 3A HUM

+ APAKARTE MPOZYKT TOMBHO C MOMOLLcHO SAPAEHOTO
YCTPOUCTBA, YKASAHHOTO MPOMSBODUTENEM. APATHOE
YCTPOUCTBO, NOMXORALLEE AR OTHOTO THMA ARKYMYTATOPHOTO
BIOKA, MOXET COBCATb OMACHOCTS BOSTOPAHIATIPA
ICTIOMS30BAHIN CJPYTHM ARKYMYTATOPHBIM BOKOM.

UTKOCTb,BoITEAKOLLIAR M3 ARKYMYTATOPA, MOXET Bbi36ATh
PASTIPAEHVEWTH OXOrH
+ HEMCTONS3YUTE MOBPEIJEHHIE THS0 HSMEHEHHbIE

AKKYMYRATOPHbIE BAOKH M UHCTPYMERTbI. TOBREXTEHHbIE N
WSMEHEHHbIE ARKYMYTATOo! MOT YT PABQTAT HEMPELCKASYEMOM

+ NCTONB3YITE SNEKTPOMHCTPYMERTbITOMSKO CO CMELWAMBHO  CTATSTPYHHOATONAPA, B3PIBAIT PACKA OTYEHHA TPABNG

TTPEHASHAYEHHBIMM 1A HHUX AKKYMYRATOPHbIMI BAOKAMM.
JCTIOMS30BAHWE THOBBIX CPYTHX AKKYMYIATOPHbIX BOKOB MOET
COSATD PUCK OMYYEHWA TPABMbI M BO3TOPAHI

* KOrIA AKKYMYTATOPHbIM BAOK HE HCTIOMb3YETCA, NEPKUTE
ET0 HA BE3OMACHOM PACCTORHMH OT [PYTHX METATTHYECKHX
IPEQMETOB, TAKWX KA CKPETKH, MOHETbI, KNH04H, rBO3H,
BUHTBI M IPYTE MENKHE METARMMYECKHE MPEQMETbI, KOTOPbIE

+ HENOBBEPTAUTE AKKYMYRATOPHbI 0K WM HHCTPYMEHT
BOSTENCTBHKD OrHA MW 4PESMEPHOM TEMEPATYPb.
BOSEMCTBHE OTHA WA TEMTIEPATPbI BBLLIE 130 °CMOKET
[IPABECTIA K B3PbIBY.

+ CTEYATE BCEMYKAAHMAM 10 SAPALE  HE SAPAAITE
AKKYMYRATOPHbIV BTOK AT HHCTPYMEHT BHE JUATA30HA
TEMTEPATYP, PUBEAEHHOO BHHCTPYKLIAM. APATKA,

MOTYT COEFMANTb OZHY KAEMMY GPYTOM. SAMBIKAHME KTEMN.  rio49E A8 HEPABITSHO WA TP TENTEPATYPE BuINOZALLEH
ARKYMYPATOPA KAROPOTHO MOKETTPHBECTI K NOTAM AN TYOKAPY. 34 77l VRASAHHOTO JATASOHA, MOKET IPUBECTHK

» BIKCTPEMATHbIX YCTIOBHAX 3 AKKYMYRATOPA MOXET
BOITERAT XTIKOCT. HE MPHKACAMTECH K HEM. NP CTYYAMHOM
KOHTAKTE MPOMOMTE MECTO KACAHMA BOTOM. Y MOTATAHMM

XITROCTHBTASAOSPATHTECD TRXE 3A MELULIHCAOATONOLLSK

TIOBPENIIEHMHO ARKYMYTATOPA A YBEAVSEHIK0 PUCKA BOSTOPAHMR.
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2.9 ObC/TY>KUBAHUE

* T10PYYAVTE OGCAYKMUBAHHE SEXTPOMHCTPYMEHTA
KBATMOMULHPOBAHHOMY CTIELMATICTY 10 PEMORTY,
HCTIONbYHOLLIEMY TONBKO HOEHTHYHBIE SAMACHBIEYACTH. 310
OBECTIESHT BESOMACHOCT INEKTPOMHCTPYMEHTA.

* SATIPELLIAETCA 0BCTYXMBAT NOBPENIEHHbIE
AKKYMYRATOPHbIE BAOKH. OBCTYXJBAHIE ARKYMYIRTOPHbIX
BOKOB A0MKHOBBINOMHATECA TONBKO MPOU3BOMHTENEM M
ABTOPHS0BAHHbIMM CEPBIICHbIMM LEHTPAMI.

210 OBLLIME NPEAYNPEXOEHWA NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU U3OENNA :

* BCEYACTHTEMA OMKHbI HAXODMTLCA HA BESOMACHOM
PACCTORH OTTE3BHA. HE BoIHHMAITE PRSPESAHHbIi
MATEPHAT H HE JEPXITE PASPESAEM bl MATEPHAR B0 BPENA
ﬂBM)KEHMSIﬂBBVIM ESBHATIY OHOH)KAK]TH TATCATIOCAE

IKHK) EHWR LBHTATENA, KPATKOBPEMEHHAR HEBHUMATEN HOCT

PABOTE C H3TETAEM MOKET TPUBECTI K TAKENOH TPABM

HEPEHOCMTE HIEMME 3A PYKOFITKVCOCTAHOBHEHHI)IM
TESBUEM, CTPAAC HE BRTHOYATD YCTPOCTBO. TPABITA
TEPEHOCAN J3OETRCHIBHTPHCK CYSATHOTO SATVCKA
JCTPOUCTBAIOTYYEHIR TPABM OTNE3BH

* [1PHTPAHCTIOPTHPOBKE MM XPAEHMI W3EMMA BCETA
YCTAHABTMBANTE POILLIKY ME3BHA. TPABITBHAR NEPEHOCKA
J3DETRCHIBHTPHCK TIOTYUEHAA TRABM OTTE3BIA

* [1PUOYHCTKE SAMATOTO MATEPHANA WTH OBCTYXHBAHHH
YCTPOHCTBA YBEQUTEC, 470 BCE BOIKAHMATEN MHTAHHA
BOIKAHUEHbI, A AKKYMYATOPHbIM BROK HBMEYEH WK
TCOEMHEH. HEOKTAHHOE CPABATOIBAHAE H3TEMAA MPH QYACTRE

211 OCTATOYHbIE PUCKHU

+ TPQMTUTE Y MHCTPYKLIK, YTOBb! O3HAKOMMTBCA CTPABITAMM
HCOMb30BAHMA AHHOTO MPOQYATA SATOMHUTE MPABITA

TEXHIRH GE3OMACHOCTH H B TOHHOCTI X BB IMOTHAITE 370
TIOMOXET MPEZOTBPATITb PUCKY M OTACHOCTH BCETABYbTE
BHUMATEToHbI TP UCTIOMb30BAHMM 3TOrQ TROZYKTA, YT0Bb
BOBPEMA BbIABINTh 1 YCTPAHMTH PUCKY, bbICTPOE BMELLATENBCTBO
MO)KETHPEHOTBPATVITHH)KEHHETPABMBIVIMAT PHATBHbIAYLLERS,
TP BOSHHRHOBEHI HEHCTPABHOCTEV BBKTHOMHTEYCTROCTBOM
(TCOEHMTE ARRYMYIATOP.

+[IAKE ECTWBCE MHCTPYKLIM CTPOTO COBTIOTAKOTCA, BCE PABHO

HEKOTOPIE GAKTOPb MOWTHPI/IBECTVI KOMACHOCTH, HATIPMMEP:
TﬂLUI/I ACTVIO BAEMOTOITPELMETA,
BUBPALWOHHIE T | I/ICHOH ITECTE LU/IAJ]

VICTAPAVITECBCOKPATVITBB EMA PABOTBI M BOSTEMCTBAE

PYOATI nomsaoarena s

SARTAABLETC MATEPYATA WV OBCTYXOMBAHIV MOXET TIPHBECTI
K CEPESHbIM TPABMAM.

* [IEPXUTEHOXHWUBIANA NOTPEKH KHBO H3OPOTH TOMbKO
3AM30AMPOBAHHIE MOBEPXHOCTH SAXBATOS, TAK KAK NE3BHE
MO)KET COPHKOCHYTBCA CO CKPBITON ﬂPOBOﬂKOM KOHTAKT

TESBHCIPO OHOM HOHHAH ﬂ)i( EHWEM MOKET TPVBECT K TOMY,

UTO OTKPbITBIE METATITIMECKME YACTI M3ENVAR ORAKYTCA IO

HAPAEHWEM, H OTEPATOPA MOXET YLAPT TOKOM.

* [IEPWTE BCE LIHYPITHTAHMA M KABEH MIOTAMBLLIE OT 30K
PESKM. LIHYPbI MTAHIR Y KABEAV MOTYT BbITh CTPATARBIB
KMBOM IASTOPOTIA A RYCTAX M MOTYT BITh CHYSAVHO MEPEPESAHbI
ESBHEM,

+ HENOMB3YUTECh HOXHULAMM A NOPE3KI KiHBOM
HTOPOTM MPHHEBMATONPUATHBIX NOTODHBIX YCAOBHAX,
0COBEHHO KOrTA CYNECTBYETOHACHOCTI)YHAPAMOHHVIM i)
CHIUKAET PUCK YCAPA MOTHHEN.

—

- TPABM, B3BAHHBIE LYMON:HCTORBYITE C ﬂCT
SALLJTbIOPTAHOBC7V A, CTAPAUTECH CORPATITb BPEM PAGOTSI
BOIEICTBIE

-Blb IE T YCTIL

- B ATPHMERAITE CPETCTBASHLAToI OPTAHOB PEH,
ECTV B0 BREMAMCRONb0BAHYR YCTPOMCTBA BOSHMKHT KAKIE-
TGO 3 37X OAKTOPOB, HEMETITEHHO OCTAOBITE CTPOICTBO
HPOKOHCYﬂbTI/I JITECHC BPAYOM

BIMbIMOT YT BbITh BbI3BAHbI ANV YCATYBI U]JWIT
MCHOH SOBAHMEM MHCTPYMEHTA.T1PA JTATENBHOIM PAb C
THOBbIM MHCTPYMEHTOM SETAVTEPEFYTIAPHBIE NEPEPLIBS

HbIE MEPEP
* [JWTETbHOE HCTIOMb3OBAHVE MPOTVKTA OBEPTAET
BPALA, KOTOPAR MOXET BbI3BATS PAL
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SMBCONEBAHAA BBECTHIX MO ELLIM HASBAHMEM «CHHTPOM
BVGPALM PV (HATPUME MOTYT NOBENETb ATB L) ATAKE
CTELVAOUSECKHE 3ABONEBAHIR, TAKME KAK CHHIIPOM SAACTHOMO
AHATA,

» YTOBbI CHANT 0T PHCK TP UCTIOMb30BAHI TIPOMYKTA
BUETTIA HANEBAVITE SALLIATHBIE MEPYATSIA A CLEPKOMTE PYKMBTEMNE.

(3. TEXHUYECKUE OAHHbIE

MoLyHocTu, ab(A)

Mopgenb 40VHT2-60.1
HoMmuHanbHoe Hanps)<eHue [B nocT. Toka] 36 B MocT. TOKa
MakcumanbHoe HanpsikeHue 40B
Bec ycTpoiicTBa (63 aKKyMynaTopHOro 3.2Kr
6noka)
OnuHa ne3sus 658 MM
OnuHa pesku 600 MM
Pe>KyLL|as cCnoco6HOCTb 20 MM
FapaHTUPOBaHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOM 92 nB(A)

W3MepeHHbIN ypoBeHb 3ByKOBON
MoLyHocTu, ab(A)

88 0b(A) K=3 gb(A)

YpoBeHb 3BYKOBOI0 faBfieHUs!

77 0b(A) K= 3 b(A)

Pa6ouum Tok 42 A
MakcuManbHbIU TOK 12A
YpoeeHb Bu6pauum (K =1,5 m/c?) <2,5Mm/c?
CKOpOCTb BO3BPaTHO-MOCTYyNaTe/IbHOro
» 2800
ABVXKeHUs nessus (6e3 Harpyskm) (MUH™)
CKOpOCTb XO/10CTOr0 Xofa ABuUraresns >19500 =10 % /MUH

3asBreHHoe 3HaYeHKe obLLen BU6paLuum 6bif1o USMEPEHO B COOTBETCTBUM CO CTaHO4APTHbLIM
METOL0M WUCMbITAHUM U MOXET 6blTb UCMOMb30BAHO A5 CPaBHEHWUSI OAHOr0 MHCTPYMeHTa
C ApyrvMm. 3asBreHHoe 3Ha4YeHWe CyMMapHOW BMOPaLMM TakxKe MOXET 6blTb MCMONb30BaHO
B NpenBapuUTENnbHOM OLEHKe BO3OencTBuA. Mcxogdulas Bubpaums npu GpakTUUeCcKoM
MCMONb30BaHUN  3MEKTPOMHCTPYMEHTA MOXKET OT/IMYaTbCs OT  3asiBNIEHHOro 06LLero
3HaYeHMs B 3aBMCUMOCTM OT CNOCO60B MCMOMb30BaHUS MHCTPYMEHTA. MOXXeT NoTpe6oBaTbes
onpenennTb Mepbl 6830MacHOCTM 418 3aLLMThl OnepaTopa UCXoAs U3 OLIeHKM BO3OENCTBUS B
baKTUUECKMX YCOBUSAX IKCMTyaTaLum (C y4eTOM BCex YacTeln paboyero LmKia — He ToMbKO
BPEMeHM paboTbl, HO 1 BPEMEHW, B TEYEHNE KOTOPOr0 MHCTPYMEHT BbIK/TOYEH UK paboTaeT
BXOJIOCTY0).

AKKYMYNSATOPHbIN 610K

Tun akKyMynsaTopa

JINTUN-NOHHbBIN

Mopgenb

40VBA2-501
40VBA2-50.XXX

HoMuHanbHoe HanpskeHue [B nocT. Toka]

36 B nocT. TOKa

HoMuHanbHasi eMKOCTb aKKyMyisiTopa

5 A4 (MUTUN-NOHHBIN)

136




AKKYMYNATOPHbINA 610K

40VCH1-3A XXX

Konn4ecTBo 351IeMEHTOB aKKyMy/ifiTopa 20
Bec [kr] 1,29 Kr
3apsgHoe yCTPOMCTBO
40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
Mopenb

40VCH2-6A.XXX

HoMMHanbHbIN BXop,

100-240 B nep. ToKa

220-240 B nep. Toka

HoMuHanbHbIM BbIX0g

42 B NocCT. TOKa

42 B NocCT. TOKa

Pa6ouas Temneparypa [°C] 4-24°C 4-24°C
Bec [kr] 0,605 Kr 1,06 Kr
(4. CBOPKA )
MEPEQ  IKCMNYATALIMEM MPOOYKT ‘

I'IPWI'IPE)K EHUE!
H EH BbITb M0JIHOCTb

XIEHHBIE

ETANIU!

COBPAH! HE WCMONb3YMTE
POOYKT, ECIIU OH TO/bKO YACTUYHO COGPAH WA UMEET

0B N1 YNPOLLEHWA CHOPKH
MPEACTABMEHLI MOLUATOBbIE WHCTPYKLIUX U ®OTOrPAOUM
ONAHATNAQHOCTH!

4.1 PACMAKOBKA

* (1A PACTIAKQBK M HATEHTE NEPYATKM.
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5.MepegHasa pyKosaTKa
6.3agHAsA pyKoaTKa
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+ HEVCIOMBYITE PESAK, HOX, Y WA OGO TPYTO + COMPAHTEKOPOSKY 8 TATGHEALLETO HCTOML30BAHA

TOTOBHHHCTYMERT 7 PACTAKOBKY, (T AHCHO THPOBK H PAHERAE).

» [IEPEHOCHTE MHCTPYMERT, SEPXA ETOTOMbO 34 SATHKOK VKOBOACTBO 10 K CIMVATALYM MOXET IOHAROBHTHCRB

PYRORTRY (G ﬂAﬂ ELIEM KA CTPABOSHbI MATEPVAN, XPAHITE ETOBCYHOM
MECTE.

4.2 MOHTAX

KpbiLLKa nessus: puc. @
Mepen HayanoMm paboTbl CHUMUTE KPLILLIKY e3Bus 8 ¢ ne3sus 2. CoBMecTUTe M HapjaBuTe
KPbILLIKY 1€3BM1SA 8 Ha f1e3BUM 2, 4To6bl 3aKpenuThb ee.

MPUMEYAHUE. Bcerga ycTaHaBNMBamTe KPbILLIKY N1e3BMA 8, Korga NpogyKT He Ucnonb3yeTcs,
0151 XpaHeHUs N TPaHCMOPTUPOBKMN.

YcTaHOBKa U U3BJie4yeHue akKyMynsiTOpHoro 6s10ka: puc. @

NPEAYNPEXOEHUE. MNepen HayanoM paboTbl y6eguTech, YTO GUKCATOP Ha HMKHEWN YacTu
AKKYMYATOPHOro 6/10Ka 3aLLenKHYCs, a aKKyMYNSTOPHLIN 610K MOMHOCTbLIO YCTAHOBMEH U
HaOe>HOo 3aKpensieH B CTbIKOBOYHOM MOPTY YCTPOMCTBA.

HenpaBunbHasi ycCTaHOBKa akKKYMyMSTOPHOI0 6710Kka MOXXeT MPMBECTU K €ro BbiNMafdeHu o, YTo
MOXXeT CTaTb MPUUYNHON CePbe3HON TPaBMbI.

YCTaHOBKa: COBMECTUTE M BCTaBbTE aKKYMYATOPHbIN 6/T0K B Ma3bl CTbIKOBOYHOIO MOPTA, MOKa
OH He 3aduKcupyeTcs.

MN3BneyeHme: HaXKMUTE KHOMKY Pa36iioKMPOBKM aKKYMysiTopa 9 U U3BNEKUTE aKKyMysaTop
M3 yCTPOMCTBA.

4.3 NEPBOE UCMOJIb30BAHUE
MposepbTe aKKyMynsTOp: pUc 22

MPEAYNPEXIEHUE! TEPE MCI'IOJ'II:30BAHMEM AHHOTO
A MPOLYKTA TPOYTUTE PA3LEN «MHCTPYKLIAW NO TEXHUKE

bE3ONACHOCTH» BHAYANE [TAHHOTO PYKOBO/1CTBA, BK/IHOUAA
BECb TEKCT 1101 COOTBETCTBYOLLMM N10/I3ATONOBKOM.

MONHOCTBHO.

MEPES NMEPBbIM UCIO/Ib30BAHUEM [1PONIYKTA NMOMECTUTE
QKFRH%PETOP B 3APAQHOE YCTPOMCTBO W MONHOCTbIO

Yoenute oco6oe BHMMAaHWE WCMOMb30BaHMIO YCTPOWCTBA B TMEpPBbIA pa3, MOSHOCTbIO
COCpenoToYbTECh Ha BhIMOSTHSAEMOW paboTe. MpoBeguTe NepBoe UCMbITaHME Ha CBOBOLHOM
MpoCTpaHCTBe 6e3 NPensTCTBMI U OKPYKatoLLMX NMpegMeToB.

4.4 QKCNJTYATALUMA

3anyck npogykra: puc. @
MNepen 3anyckom W3OENINA ybeguTecb, 4TO BbiKNKYaTeNb 7 W MNpegoxXpaHUTENbHbIN
BbIKMOUYaTeNb 4 CBOGOAHO [OBUralTCsA, 6bLICTPO U aBTOMaTUYECKM BO3BpaLLaloTcs Mnpwu

' @ HA  MOMEHT TMOKYMKK AKKYMYNATOP 3APAXEH HE
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OTNycKaHWUW. TakxKe y6eguTechb, YTO BEHTUMALMOHHbIE OTBEPCTUSA HE 3aKPbITbl, @ NepeqHsAs
pyKosiTKa 5 1 3aHAs PyKOATKA 6 YNCTbIE U Cyxme. Y6eOMBLLNCh, YTO HOXKHMULbI 4115 MO PEe3Kn
)KVMBOW M3ropoan He [OEeMOHCTPUPYeT HUKAKUX MPU3HAKOB MOBPEXOEHMUsA, BCTaBbTe
MOSTHOCTLI 3aPSXKEHHBIN aKKYMYATOP B CTHIKOBOYHbIA MOPT NMpogyKTa [o Lenyka. 3aTeM
MO>HO MPUCTYMNaTb K MNOAPE3KE XKMBOM U3rOpoaMu.

[ep>XnTe npogyKT 04HOM PYKOM 3a 3agHIOK PYKOATKY 6,a APYroMn — 3a NepenHIo pyKosTKY 5.
YT06bI BKMHOUNTL YCTPOMCTBO, HEO6XO4MMO OHOBPEMEHHO HaXaTb Ha NMPefoXPaHUTENbHbIN
BbIK/OUYaTENb 4 M BbIKMtOYaTeNb 7. Bo BpeMs paboThbl BCerga gep>KnTe HOXKHMULbI 4718 Nogpe3Ku
»KMBOM N3ropoam 06eMMmn pykamu.

WUcnonb3oBaHWe NpogyKTa: puc. @

2 OCTOPO)KHO' BO BCEX C/TYYAAX HOCHUTE 3ALLIUTHLIE QUKH.

EBAVITE OUIILTPYIO VIO MACKY, EC/I1 PABOTA CBASAHA C
TAKXE KOMEH&/ETCH UCMO/b30BATb
HAD,J'IE)KALI.IME MEPYATKH U TPOYHYIO OBYBD.

TIPEVTPEXTEHWE! BHEROTOPBIX CTPAHAX CYLLIECTBVIOTTPABUTA - KOTTA PRIIOM VCTIOMB3VAOTCA TAKME MHCTPYMERTSI, NOBBILLAETCA
OTICOCH LUATGHIMA TPOKTAMM ATARKE OEACTBVT~ PUCKYXYLLERAACTYXA M TPOHMKHOBEHA TPy MXHHJH
OfPAHMqEHVIﬂHOI/IXMCHOﬂb3OBAHMKJBTE‘IEHMECVTOKM PABOWIOSOH‘/

CTELJATSHIMSHAM COBTKOTARTETPABHTA TOBBCONPAKATS . Tagan0 crOMTE HAHOTRX M COPARRITE PABROBECHE

UL HCOVGITBE A TARESERAT OB HmmmmwﬂmWWWMM
wwmmwwwwmwmm BB AR HE)
WHWWW“ W“WWW memmmwmmmw

BPEMﬂ HEPAHOVT OM HE HOSHHO OMMH IXOﬂHbIE
A T VTR T TR0 P 3OHACHOM ACCTOHHVWIOTHH) IXJJ I/I)KVLIlVIXCH ACT

mwwmmmmwmwmmw * ATPELETCA ATICKAT, PO E3 TPURPENTERHOTO

; ; COOTBETCTBYIILLEFO OBOPYOBAHI.
HERGITECTPONBOSABIVILAON I * ATPELLIAETCA MOTVIOUMLIYPOBATS IPOTVKT KAKIM- N0

. EOTKTEC TSN ST PTH RO
VOB, UEEHOAC DA Y LECTIE OACHOCTO %%ﬁﬁ&ﬁﬂﬁﬁﬂﬂﬁ%%%ﬁwwWWWMMXWNWM

MOTHIN.HE PAGOTAITEC POTYKTOM TP I/IHHOXOMOC ELLEHIM.
(TEPATOPY HEOBYOAMOETKO BUTETS PABO4Y) 30HY 1A
BbIFBTEHA OTERLJATOHbIX OMACHOCTEN.

* TPHCTIONS30BAHWM CPETCTB SALLUTHIOPTAHOB CIYXA OMEPATOP
XVE CTILLAT TPV MPERIEHMA (PR WV HATBI TPEBOTH)
(NIEPATOP [IOMKEH YOERRTb NOBbILLE HHOEBHMMAHI/IETOMV
YIomp OVICXOL[VIT PABOEH 3OHE HEQTBERAATECK H BCEITA
HORLEHTPHPYITECh HABBTOTHAENCIf PASOTE
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EC/H I'IPOIﬂVKT YNAN I'I%EEPFCH CUNLHOMY YOAPY WU
HEHOPMANbHO BUBPUPYET, HEMENEHHO OCTAHOBUTE EF0 W
O0CMOTPMTE HA MTPEAMET [{OBPEXIEHMM TG0 YCTAHOBMTE
MPUYUHY BUBPALIUW. IHOBLIE MOBPEXEHWUA [OTKHbI bbITh
Eé\ﬂﬂE)KA UM  OG5PA3OM  YCTPAHEHLI 10CPE[ICTBOM

OHTA W 3AMEHbI B ABTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM
LIEHTPE.

+ IACHINEHA PUCKATONYSERA TPABM - 3AOHTAKTAC - TEPETVCTAHOBKOV T CHTHEM JOMOMHUTERbHbX
BPALLIAOLLVMMCR HACTAMY, BCEFTA OCTAHABNMBAWTE YCTPOWCTBO, - MPUCTIOCOBNEHW u
ISBERAMTE ARKYMYDATOPHbIM BNOKH TPOBEPAVITE,BCE Ni - TEPEA MTPOBEPKOM, TEXOBCTY KMBAHMEM W KCTIMYATALIEN

BURYLLMECA SACT OCTAHOBMIIC: MPOMVKTA,
~(TEPEL OWWCTKOVA AT YCTPAHEHWEM SACOPEHR, - ECTYCTPOUCTBO HAYMHAET HEHOPMATIBHO BUGPHPOBAT
~§OTZA OCTABTAETE MPOMYKT BE3 MPUCMOTPA; (HEMETERHO OCTAHOBHTEEFOW OCMOTPHTE,

Noppeska: puc.or 31 po G.2)
MPUMEYAHUE. CTapanTech Oep»kaTb PEXYLLMA UHCTPYMEHT MOA YriioM npuMepHo 15° K
rMoBEepPXHOCTU pesa.

1.Mepeq HauyaroM paboThl CPEXbTE U yaanmuTe BETKW, MPEBLILLIAIOLLIME PEXKYLLIYIO CMIOCOBHOCTb
OaHHOro NpoAyKTa C MOMOLLIbIO COOTBETCTBYHOLLIEr0 ceKaTopa.

2. Cnerka nepeMeLLianTe pexyLLmii UHCTPYMEHT MO0 PeXXyLLiel MoBepXHOCTU Pa3MaLLUCTbIMU
OBWXKEHUAMMU, MOBTOPSAS GOPMY XUBOW U3ropoamn UMM KyCTapHUKa.

3. [nd onTuUManbHoOM MpPOW3BOAUTENbHOCTU PEe3KM PEKOMEHOYeTCs HeGOMbLLOM HaKIoH
pPexyLLIero MHCTPYMEHT BHW3 MO HaMpaBfeHMIo OBUKEHUS.

4. He cnewuvTe M He MblTaUTeCb Cpe3aTb C/MLLKOM MHOMO 3a OOWH MPOXOA PEeXYyLLero
MHCTPYMEHTa.

5. CHavana cpe)xbTe 06e CTOPOHblI OT HWXKHEro cpesa K BepxHeMy. ITO MNpPemoTBpaTUT
rnonagaHve o6pe3KoB Ha y4acToK, KOTOPbIN eLLie MPeacToMT nogpesatb.

6. Mocne nogpe3aHus GOKOBbLIX CTOPOH MPUCTyMamTe K BepxyLuke. CTapanTecb gepKaTb
peXyLLMA MHCTPYMEHT rnog YriioM npuMepHo 15° K MoBEPXHOCTU pesa.

7. Ona OOCTUXKEHUA fydyllero pesynesrata pasfenute nogpesky Ha HeCKONbKO 3Taros.
Ecnun I'IO,D,DEBaeMbIIh y4acToK 0CO6EHHO ,D,J'II/IHHbIl;l; 6ornee Menkue Oﬁpe3KM MO3BOJIAT NErko
Mn3rotaBsfiMBaTb KOMMOCT.

MPUMEYAHMUE. CTAPAWTECH MPUOABATb MPH MOJPE3KE
@ TPANELIMEBUOHYIO ®OPMY. TPATIELIMEBUOHAA MOLPE3KA

COOTBETCTBYET ECTECTBEHHOMY POCTY. PACTEHMU W
I'IPVIB(I)_HVIT K ONTUMAIIbHOMY POCTY XWUBOW U3TOPOMIHU, TAK
KAK TPW 3TOM bOJbJLIE OCBELLIEHUA MNPUXOOM i HA
HUXHIOH0 YACTb XXMBOW U3TOPOJIN.

8. CMasblBallTe BHYTPEHHWE TOBEPXHOCTU J1e3BUs, €CrU  PeXyLLUMA UHCTPYMEHT
neperpeBaeTcs BO BPeMs Pa6OThI.
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MOXET 3ABJIOKUPOBATLCA. TAKUM OBPA3OM, MPOMYKT
ABTOMATMYECKM OTKIOUUTCSA WU3-3A NEPETPY3KM N0 TOKY.
1103T0MY OTMYCTMTE BbIKMHOYATEND, A 3ATEM HAXKMHTE ETO
CHOBA, UTOBbI NPOIOMKMTb NOJIPE3KY.

9. He npoTankumBamTe HOXHWULUbI L5 MOOPE3KU >KMBOWM M3ropogn uyepes MnoTHbIN
KyCTapHUK. ECv ne3Bus 3aKNMMHWUIO, HEMELeHHO OTMYCTUTE BbIKNOYaTeNb U U3BMEKUTE
AKKyMYNATOPHbIN 6710K.

MPUMEYAHME. HUKOTTA HE 3BNEKAHUTE AKKYMYNATOPHbIN
b/I0OK BO BPEMA [BMUMEHUA NE3BUA WNWU NPU HAXATOM
MYCKOBOM BbIKNIOYATENE.

@ MPUMEYAHME. BO BPEMS MOLPE3KY PEXYLLIMI MHCTPYMEHT

10. Bo BpeMs paboThl Bcerga 6yabTe OCTOPOXHbI C eTALLMMU YacTMLamMu Mycopa. HagesanTe
nepyaTky Npy NoApesKe Konyero KycTapHuKa.

Mocne ucnonb3oBaHUSA: puUc.

OuMCTUTE YCTPOMCTBO (CM. pasgen «TexHMYecKoe 06CNyKUBaHME») N YCTAHOBUTE KPbILLIKY
nessus 8.

W3BneueHue v 3apsaaKa aKKyMynsaTopa: puc. M MHCTPYKLMSA M0 3KCTUTyaTaLMmM akKyMynisiTopa
1. Ha>XKMUTe KHOMKY Pa36/I0KMPOBKU 9 U BbIHETE aKKYMYISTOP U3 YCTPOMCTBA.

2. YCTaHOBUTe aKKyMyrATOPHbIN 610K B 3apsiiHOe YCTPOMCTBO U BCTaBLTe ero, 3apuKCMpoBaB
[0 LLienyka.

3. ECny MUraeT 3eneHbI MHONKATOP, akKyMyaTop 3aps»KaeTcs. ECNn 3eNeHbIn MHauKaTop
nepecTan MUraTb, aKKyMyiTOP MOMTHOCTLHO 3apsiKeH.

MPEQYMPEXEHUE! HE BCTABNAHTE M HE W3BNEKAHTE
AKKYMYNIATOPHbIA ~ BIIOK PU  HAXATOM NYCKOBOM
BbIKJTHOYATENE WK BO BPEMA IBUMXEHWUA NE3BUA.

(5. TPAHCMOPTMPOBKA )

Mpy TpPaHCNOPTMPOBKE YCTPOMCTBA UMM aKKyMyNSITOPHOro 6/10Ka MOXeT noTpe6oBaTbCs
cobnoaaTh onpeaeneHHble Tpe6oBaHWSA, OENCTBYOLLIME B BaLLllen cTpaHe. YTo6bl cobnogath
BCe Tpe6oBaHUs, 06paTUTECh K roCygapCTBEHHbIM OpraHaM BracTu. CrieguTe 3a TeM, YTOObI
TemnepaTypa BO BPeMsi TPAHCMOPTUPOBKM HMKOrOa He BbIXOAWMIa 3a npeaensl AvanasoHa,
yKa3aHHOro B pasfene «XpaHeHue».

5.1 TPAHCMOPTUPOBKA YCTPOUCTBA

Puc. @

BbIKMIOUMTE YCTPOMCTBO U U3BMIEKUTE aKKyMynsaTOpHbIA 6r10K. Mepen TpaHCMOPTUPOBKOM
JanTe YCTPOUCTBY OCTbITb B TeueHWe 2 4acoB Ha ynuvue. Bo Bcex cryyasx nepeHocuTe
NMPOAYKT 3a PyKOATKY. 3alluLlaiiTe NPOAYKT OT CUJIbHbLIX YOApPOB W BUEpaLUK, KOTOpble
MOryT BO3HUKHYTb MPU NepeBo3ke B TPAHCMOPTHbIX CPEACTBaX. 3aKpenuTe NpodyKT, YTo6bl
NpefoTBpPaTUTL €ro CKOMbXeHWe UNu nageHve. He nogsepraiTe NpoayKT BO3OeNCTBUIO
COMHEYHbIX y4en.
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5.2 TPAHCMOPTUPOBKA JIUTUEBBIX AKKYMYJIATOPOB

CM. PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTauuMuv akKymynsTopa Ans nosnyvyeHus 6Goree mnogpo6Hom
MHPOpMaLmn.

(6. XPAHEHMWE B 3SMMHUW NEPUOL, )
Puc.

BblHbTE aKKYMYNATOP U3 UHCTPYMEHTA.

lMepen ANUTENbHLIM XpPaHEHNEM yﬁe,D,VITECb, YTO aKKYyMYnATOp 3apsA>XeH B COOTBETCTBUU C
WHCTPYKUMNAMU, NpBeOEHHBIMU B PYKOBOOCTBE MO 3KCr/yaTalynn akKyMynaTopa. Cnenyﬁ're
BCEM UHCTPYKLMAM, KOTOpble yKa3aHbl B pasfere «XpaHeHue». PeKkoMeHOyeM UCMNoSib30BaTh
OnAaxXpaHeHnsa oOpurMHanbHYH YNakoBKY UMW HaKPbIBaTb MPOOYKT I'IO,E[XO,D,HLL[eI;I TKaHbO NTN60
KO>XYXOM O/14 3aLLUThbIl OT NblNn.

(7. XPAHEHME )

XpaHuUTe YyCTPOMCTBO M aKKyMyrsATOP TOMbKO B YACTOM, CyXOM, XOPOLLIO NMPOBETPUBAEMOM
MecTe € TemnepaTypon oT 4°C pgo 24°C nopganblLue OT AeTer unu HepgobporkenaTenew.
HakponTe ero, 4To6bl 06ecrneunTb AOMOMHUTENbHYIO 3aLLnTy. PeKoMeHayeM MCMonb30BaThb
ONA XpaHeHUs OPUrMHanbHYO YNMakKoBKY WNM HakKpblBaTb MPOAYKT MOOXOAsLLEeN TKaHbio
NM60 KOXYXOM A5 3aLluTbl OT Nbinun. Meped TpaHCMOPTUPOBKOW 06d3aTeNbHO 3aKpenuTe
YCTPOMCTBO.

71 XPAHEHUE YCTPOUCTBA
Puc.

BblHbTE aKKyMynsaTOp U3 YCTPOMCTBA. [Nepeq NoMeLLleHWeM Ha XpaHeHME fanuTe YyCTPOMCTBY
OCTbITb B TEUEHME 2 YacoB Ha ynuvue. YCTaHOBUTE KPbILLKY 1€3BUS, YTO6bl M36exaTb
NMPUKOCHOBEHMUS K OCTPOM KPOMKEe AeTel UMW N, He 3HAKOMbIX C AaHHbIM MPOOYKTOM.
BHMMAaTeNIbHO OCMOTPUTE YCTPOMCTBO Ha MpeaMeT W3HOLLEHHbIX, OCMa6neHHbIX Wnm
rnoBpe>KaeHHbIX OeTanen. OuACTUTe MNPOOYKT rMeped MOMeLLeHMEM Ha XpaHeHue. He
rnogBepranTe NPOAYKT BO3AEMCTBUIO COMHEYHbIX Nydyei. CrneamTe 3a TeM, Y4To6bl MPoayKT
Bcerga 6bin 3aLyuLLeH OT X0ro4a v Bfaru.

7.2 XPAHEHUE TUTUEBbBIX AKKYMYIIATOPOB
Puc.

Y6eamTecb, 4YTO YpPOBEHb 3apsga aKKyMynsiTopa COOTBETCTBYET PeKOMEHOOBaHHOMY
B PYKOBOOCTBE MO 3KCrsyaTauum akkymynatopa. CM. pyKoBOOCTBO MO 3KchsjyaTauum
aKKyMynaTopa 4s nonyvyeHus 6onee nogpo6Hom MHbopMalmu.

(8. TEXOBCNY>KMBAHMUE )

OMACHO!  OMACHOCTb  MOMYYEHUA  TPABMbI  BCME/CTBUE
MOPAXEHMUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

nﬁpﬁg PETYNMPOBKO/, OCMOTPOM, YHCTKOM WM XPAHEHMEM
NPOTYKTA H3BNEKUTE AKKYMYNATOPHbIN BNOK.
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81 0YUCTKA

Puc. ot @ Ao @

MpoTpuUTe KOpMnyc M MMacTUKOBble AeTanu BMa)KHOM MArKoM TKaHbl. He ucnonb3ymnTte
CUSbHbIE PACTBOPUTENN UM MOIOLLIME CPEACTBA Ha NITaCTUKOBOM KOPMyCe UKW NacTUKOBbIX
peTansax. Hekotopble 6bITOBbIE YACTALLME CPeAcTBa MOTYT MPUBECTU K MOBPEXAEHUIO, a
TaK>)Ke Bbl3BaTb OMACHOCTb MOPaXKEH U IEKTPUYECKNUM TOKOM.

8.2 OYUCTKA JIE3BUA

Puc. @u @

I'IPE&[F/I'IPE)KPJ%EHMEI HALEBAVTE 3ALLUTHBIE NEPYATKM NPU

PAb HCTPYMEHTOM W BB/IU3U HETO.

UCNONb3YHTE CO TBETCTBVIO WE_ WHCTPYMEHTbI N4

YIAIEHUA MYCOPA, HANPUMEP LLIETKY W QEPEBAHHYIO

JIKY. HUKOT[IA HE PABOTAWTE [O/IbIMM PYKAMM. 3AMEHA

PEXYLLIETO  WHCTPYMEHTA  NI0/IXHA  MPOU3BOAUTLCA

KBA/TUOULINPOBAHHbIM CI'IEIi} ANIUCTOM. 3AMEHY WU

SATOYKY JIE3BMM PEKOMEHOYETCA BbINOMHATL TO/bKQ

PEMOHTHOW CNYXX6OW WU CTIELIAATACTOM C AHATIOTUYHOK
KBATUOUKALIUEMN.

[ep>uTe nesBue 2 uMCTbIM, 6€3 YacTUYeK Mycopa. YOanuTb o6pe3kn. HaHecuTe He6orbLLOE
KOMMYECTBO CMa3KM (Ha OCHOBE OUMCTUTESIS CMOSIbI) Ha SIe3BME 2, YTO6bI COXPaHMUThL XOPOLLIYHO
PEeXYLLIYI0 CMOCO6HOCTb. [epute nessue 2 ocTpbIM. 3HOLLEHHbI UMY MOBPEXAEHHbIN
PeXyLLMA WHCTPYMEHT [O/MKHO CrefyeM 3aMeHWTb Ha HOBbIM TakKoro »e Tuna
KBanMoMLUMPOBaHHBLIM CNeLNanmncToM.
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8.3 USOBPAXKEHUE B PA3SOBPAHHOM BUAOE

nos. OMUCAHUE Mepuop KOJIMYECTBO
AocTynHoCTH
3anacHoWm YacTu
1 [ekopaTMBHasA KpblLLKa 1
2 Bbikntouatesnb 6 et 1
3 Mpy»nHa NyCcKOBOro BblKNtoyaTens 2
4 Mposof pasbemMa 1
5 [ycKoBOW BbIKMtoYaTenb 1
6 Mpy>knHa cépoca 1
7 JeBbIN KOXYX 1
8 INEeKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI 6 net 1
9 KOMMOHEHTbI PyKOATKU 1
9.1 CaMoHapesHoOW BUHT 4
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nos. OMUCAHUE Mepuopn KOJTMMECTBO
AOCTYyNHOCTH
3anacHoMm YacTm
9.2 JleBasi npuUXXMMHas niacTuHa 1
9.3 MpaBas NpuXXMMHas nnacTnHa 1
9.4 MepeHsa pyKosTKa 1
9.5 Mpy>nHa KHOMKu 1
9.6 PaMa nepenHen pyKkosiTK 1
9.7 3aLymTHas 3acfioHKa 1
9.8 CaMoHape3HoM BUHT 2
10 KHonka pa36/0K1MpoBKU 1
n KpbILLKa 019 CHUKEHWs BUGpaLmm 2
aBurartens
12 BblKkntouaTens ons 6 net 1
npeQnoxpaHMTeNbHOro BbliKovaTens
13 MpyXMMHada nnacTuHa 1
14 CaMoHape3HoM BUHT 1
15 KOMMNOHEeHThLI KOPO6KM Nepenau 1
aBurartens
15.1 He6onbLLe KOMMOHEHTbI KOPOGKM 1
nepegay gsuratens
1511 KoMnoHeHTbl gBuraTens 6 net 1
15.1.2 LLlecTepHsa 6 net 1
15.2 HeMeTannunuyeckas BcTaBka Tuna 1 2
LLIECTUTPaHHOW KOHTPramku
15.3 Kopo6ka nepepnay 1
15.4 KOMMO3UTHbLIV BUHT C BHYTPEHHUM 2
rMasom TPeXKOMMOHEHTHOW roI0BKOM
15.5 MogLmnnHmnK 1
15.6 BTynka ocu 1
15.7 LLlecTepHsa 6 net 1
15.8 BbiBOOHOM Ban 1
15.9 MogLmnnHmnK 2
15.10 BbIBOHbIE KOMMOHEHTbI 60/1bLLION 1
nepegaun
15.10.1 BbiBOOHOM Ban 1
15.10.2 LLlecTepHsa 6 net 1
15.10.3 JKcUeHTpUKoBas nepegava 2
15.10.4 KOMMOHeHTbI ne3sus 6 net 1
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nos. OMUCAHME MNepuop KOJIMYECTBO
AOCTYNHOCTH
3anacHom YacTu
15.10.5 MnacTuHa nessus 1
15.10.6 Mpoknagka 1
15.10.7 LTt 2
151 AHTUPPUKLMOHHbBIN MaT 1
1512 MogLwmnnHmnkK 1
15.13 KpblLLKa 1
1514 dnaHeL ¢ KpecToo6pasHbIM 4
yrny6rneHMeM nog rofioBky
CaMOHape3HOoro BUHTa
16 KpblLLKa nes3sus 1
17 dnaHeL ¢ KpecToo6pasHbIM 2
yrny6rneHMeM nog rofioBky
CaMOHape3HOoro BUHTa
18 CaMoHape3HoM BUHT 15
19 MpaBbIn KOXYX 1

8.4 YCTPAHEHUE HENOJNTAQOK

OMACHO! OMACHOCTb NONYYEHKA TPABMbI BCAE[ICTBUE NOPAXEHMA
INEKTPUYECKMM TOKOM.
I'IPIiHIVI'IPEB( EHUE! TEPEQ NHOBbIM YCTPAHEHWEM HEMONAMOK
BbIKJIKOYAHTE MPOMIYKT.
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BeposiTHble Heo6xogumas
Npodneme: NMPUYUHBI e KBanuomkauus
YTo6bl 3aKpennTb
AKKYMYATOPHbLIN
AKKYMynsiTop He 610K, y6eanTech, _
3aKpenseH YTO 3aLLIENKN B €r0
BEPXHEM YacTum
BCTasIM Ha MecTo
3apsigute
AKKYMYNATOPHbIN
AKKYMYNSITOPHLIM | 6710K B COOTBETCTBUM _
610K paspsixKeH C MHCTPYKLUMAMM,
MpoayKT He npunaraeMsiMu K
3anyckaeTcs BaLLel Mofenm
lMepekntoyaTtens
NUTaHUS/CK ™
a /ckopoc Ha»XmuTte Ha
HaxoAnTCa BbIKSTIOYaTENb B
rnonoxeHun OFF
(BbIkn.)
baTapenHbIn 610K 3aKpenmTe
He 3aKpenneH NPABMALHO -
LOSKHbIM 06pa3oM
BbiKntouaTens
He yCTaHOBJIEH B CM. rnaBy «3anyckK _
rnonoxeHne ON npopykra»
(Bkn.)
TonbKo oguH
13 OBYyX
BbIKMtouaTenem CM. rnaBy «3anyck _
MpomyKT He YCTaHOBJIEH B npogykTta»
3anyckaeTcs nono>eHne ON
(Bks.)
BbikntounTe
nsuraterns,
A G
CEPBUCHBIN LIEHT,
NMoBpPEXOeHbl 610K M OCMOTpUTE P ueHTp
ycTponcTeo. OToanTe
YCTPOWCTBO B PEMOHT
[lessue He ABTOPM30BaHHbIN
c6anaHcMpoBaHo 3aMeHUTe ne3sue CEPBUCHBIN LieHT
WS N3HOLLIEHO P P
YCTponCcTBO
BUEPUPYET C BLICOKOM BblkntounTe
CKOpOCTbio Ban gBurartens Apurarens n ABTOPV30BaHHbIN
A ocMoTpuUTe P

MU30rHYT . y
y ycTponcTso. OToanTe

YCTPOWCTBO B PEMOHT

CEPBUCHbLIN LLeHTP
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BeposiTHble Heo6xogumas
MpoGnemel MPUYMHDI FELGELE] KBanuomkauums
HepocTaTouHo 06pesanTe TONbLKO
MOLLIHOCTW Ans BETKMW, OJ19 KOTOPbIX _
OBuraTtens BETOK TaKom 00CTaTOYHO
OCTaHaBMMBAETCS BO TONLLMHbI MOLLIHOCTW
BpeMs paboThbl
AKKYyMynaTop MepesapsaguTe _
paspsiXeH aKKyMynaTop
He ncnonbsynte
YCTponcTBeo YCTPOWCTBO U ABTOPU30BaHHbIN
rnospexneHo o6paTnTeCh B CEPBUCHbIV LLEHTP
[lBUraTenb BKOYEH, CePBMCHBIN LIEHTP
Ho ;::aBrg:c:e n3BnekuTe
A Nessus aKKyMynsTOPHbIN
3a6M10KMpPOBaHbI 6nok, a satem B
P 0UMCTUTE NEe3BUSA OT
3acopeHus
OcTaHoBUTE
BO3MO>KHO, yﬁ;ﬁg;ﬂ;g:
neperpy»<eH -
3 MUHYThI, Npexage
nBuratens
4yeM 3anyckaTtb ero
MOBTOPHO.
OcTaHoBUTE
YCTpPOMCTBO BHE3AMHO v
p BO3MOMEH YCTPOWCTBO U
OCTaHOBWIIOCb BO nepernes nogoXKauTe, Noka
BPEM# NoAPesKn Bv?ranenﬂ OBurartenb OCTbIHET,
XnBou nsropogu. A npexge yem
BKIOYaTh ee CHOBA.
OcTaHoBUTE
CTPOMCTBO U
Bo3MoxeH yeTp
neperpes nogoXxanuTe, noka _
aKK S nzTopa aKKyMynaTop
yMy OCTbIHET, MpeXxae yuem
BKJ1HOYaTh €€ CHOBA.
CnvLKoMm 3apsanTe
Manas eMKoCTe aKK MpﬂgTO HbIN -
aKKYyMYNSITOPHOr0 Y )éJ'IOK P
MpogyKT He gocTuraeT 6r1oKa
MOJTHOM MOLLIHOCTY
BeHTUNALUMOHHbIE OuucTtute
oTBEpPCTUSA BEHTUNSILUNOHHbIE -
3acopeHbl oTBEPCTUSA
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BeposiTHble Heo6xogumas
Npodneme: NMPUYUHBI e KBanuoukayus
Ocna6neHbl 60nTbl/ 3aTaHUTe 60NThI/ _
ramku ramku
BuGpaLma unu Luym He ncnonb3syinte
4pE3MEpHbI YCTPOMCTBO YCTPOMCTBO 1 ABTOPM30BaHHbIN
noBpeXxaeHo o6paTuTech B CepBUCHbBIN LLEHTP
CEPBUCHbIV LLEHTP
N3BnekuTe
AKKYMYNSATOPHbIN v 3apaguTe _
610K paspsi>keH aKKyMYnATOPHbIN
MpoayKT BHE3amnHo 610K
0CTaHaBNMBaeTCs
N3BnekuTe
AKKyMynsTop AKKYMYATOPHbIN _
CNLLIKOM ropsiunm 610K 1 MogoXauTe,
MoKa OH OCTbIHET
Jle3Bue nsHoLueHo/ | 3aMeHWTe ne3Bue Ha _
noBpexaeHo HoBOE
CHUMUTE
aKKyMynATOPHbIN
610K, fo6aBbTe
Ile3Bue 3ap»aBeno i -
HeynoBneTBopUTESIbHbIE P creunanbHoe mMacro,
pe3ynbTaTbl 06pe3sKu a 3aTreMm ouncTuTe
nessue.
HepgocTaTouyHO 06pesanTe TONbKO
MOLLIHOCTW ANst BETKW, A1 KOTOPbIX _
BETOK Takom [0CTaTOYHO
TONLLMHbI MOLLIHOCTM
8.5 ®ATAJIbHbIE OBCTOATEJILCTBA:
Mpo6neMbl PeLueHus
HemenneHHO  OCTaHOBUTE  YCTPOWMCTBO,
YCTPOMCTBO ObIMUT BO BpeMsi paboThbl M3BMEKUTE aKKYMYNSATOPHbIN 610K, 3aTeEM
06paTUTECH B CEPBUCHBIN LIEHTP.

(9. 3ABEPLLUEHUE CPOKA CJ1YXbb )

AneKTpoTeXHNYecKme NnpPoOyKTbl HE cnenyet BblﬁpaCbIBaTb BMeCTe C 6bITOBbIMMU
oTxogamMu. icnonb3oBaHHbIE 3NEKTPOTEXHUYECKME MPOOYKThI crieayeT caasaTth AN
yTunmsaumm otgenbHO B CrieudnaribHble MYyHKTbl NpueMa. O6paTVITer K MeCTHbIM
B/1aCTAM UMM TOYKY NpoLa>ku Ond nonyvyeHusa yKasaHvM no yTunusauumn.
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(10. rAPAHTUS )

101 HALLIATAPAHTHUA

MpoaykTel STERWINS pa3pa6oTaHbl B COOTBETCTBUM C CaMbiMU BbICOKMMU CTaHOapTamu
KayecTBa A4 NPOAyKLMW, NpedHasHavyeHHOW ans noTpebuTenbCKoro pbiHKa. HacTosLas
rapaHTua pacrnpocTpaHAeTCcs Ha nepuop 5 fieT ¢ MOMeHTa MoKYMnKuM NpoayKTa. Ta rapaHTuma
MoKpbIBaeT Bce AedpeKTbl MaTepranioB M M3rOTOBMIEHWS: OTCYTCTBYIOLLIME AeTalnu U 3MIeMeHThI,
a TaKXXe MNoBpeXAeHus, BO3HUKLLIME MPU HOPMarbHbIX YCNOBUAX 3KcryaTtaunn. PEMOHT
M 3aMeHa peTanen He BeOQyT K MPOASIEHMIO MEpPBOHAYaNlbHOr0 rapaHTUMHOIO CPoKa.
Mpwn obpaLleHnn Mo rapaHTUK HEOBXOAMMO MPedoCTaBUTb FaPaHTUMHYIO KHWXKY ONns
[aHHOro NpodyKTa v noaTBepXAaeHue Aathl MOKYNKW. FapaHTUMHOE MNOKPbLITUE OrpaHNYeHo
CTOMMOCTbIO [laHHOrr0 NPoAyKTa.

10.2 FAPAHTUMHbIE UCKJTHOYEHUSA

[aHHas rapaHTMs He pacrnpocTpaHAeTCs Ha MPo6/eMbl U MPOUCLLIECTBUSA, BO3HUKLLNE B
pesynbsTaTe HermpaBUbHOMO MCMOMb30BaHWA NpoayKTa. FapaHTUs He pacnpocTpaHAeTCca Ha
cnenytoLLme criyyam:

- MHCTPYMEHT 6bI111 UICMOMb30BaH HenpasWIbHO; NN

- NoBpeXXaeHue, BO3HMKLLIEe MpuY TPAHCMOPTUPOBKE UMM YCTaHOBKE JaHHOM0 MPoayKTa; Uin
- PEMOHT U/Mnn 3aMeHa fieTanewn, BbINoNTHEHHbIE TPETbEN CTOPOHOW; UM

-noBpexaeHne, Bbl3BaHHOE BHeLLUHMMM GaKTopaMv MMM MOCTOPOHHUMK npegMeTamMun/
BELLIeCTBAMM, TAKMMU KaK MeCcoK UN KaMHU; Unn

-NOBpeXOeHne, BO3HWKLLEEe B pesyfbTaTe HeCO6MI04eHNA WHCTPYKUMIA MO TexHuKe
6€30MacHOCTW W 3KCNNyaTaLum; Unu

- MHCTPYMEHT 6bl/1 pa3o6paH UM BCKPbIT, UMK

- MIHCTPYMEHT Mo6bIBas BO BIa>KHOM Cpefe (HaMOK 13-3a pPOChl, OXASA, MOrPY>KEHUS B BOAY...);
unm

- MHCTPYMEHT MCMOMb30BasicC B KOMMEPYECKUX LieNnax A1 oKasaHWs npodeccuoHasnbHbIX
ycnyr; unm

- UHCTPYMEHT TOABeprasncs BO3OENCTBMIO TeMrepaTypbl, BbIXOAALLEM 3a npegensb
OmanasoHa, yKasaHHOro B rnaBe «XpaHeHue»,

MpodyKT credyeT MWCMonb3oBaTb MPW  HOPMarnbHbIX YCMOBMAX 3SKChMyaTauuMM W B
HEKOMMEpYECKUX Lensax. [lo3ToMy W3 [aHHOM rapaHTUM  UCKMHYeHbl MPOOYKTHI,
Mcnonb3yeMble CafoBogYECKMMM TOBAPULLIECTBAMU, MECTHLIMI OpraHaMu BacTW, a TakxKe
KOMMaHWAMK, MpegfaralolMMKM MNaTHLIM MPoKaT WAKW  6ecrnnaTHoe MpedocTaBfeHme
060py00BaHNA BO BPEMEHHOE Mofb30BaHue.

B cnyyae BO3HWKHOBEHWs mMpo6neM unu gedbekToB B MepByl0 ovepedb crenyeT Bcerga
obpaLLaTbCa B TOUKY npogau Sterwins. B 6onbLUMHCTBE CriyvyaeB npegcTaBuTenu Sterwins
CMOryT PeLLMTb NPO6EMyY UK YCTpaHWTb AedeKT. COXpaHUTE CUeT UK KBUTaHLMIO (YeK) —
3TV OOKYMEHTbI MOTPEe6YOTCA NPY PAaCCMOTPEHUM JTHO6bIX MPEeTEH3UN.
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Ocbl eHiIMAi TanAafaHbIHbI3 YLUIH pakMeT. OHiMOepai »obanay »aHe eHfipy KesiHae 6i3
nanpganaHyLUblnapablH KaXKeTTiNiKTepiHe call KeNneTiH »Kofapbl canaHbl KaMTaMachi3 eTyre
6apriblK KyLU-XKirepiMisgi »KyMmcarMmbl3. YCbIHbIFAH HycKayrapabl opbiHOay >KabablKTbiH
KOngaHblCc Mep3iMiH y3apTagbl

MAHBI3ObI! BYJ1 6HIMAI OYPbIC OPHATY, I'IAl7I,L1AJ1AHV XKOHE TEXHUKANDbIK KbI3SMET
KOPCETY YLUIH eHIMAI I'IAW:I,AHAHBAC BYPbIH OCbI I'IAVI,D,AHAHVLIJI:I HYCKAYIbIFbIH
MYKUAT OKbIHbI3. OCbl HYCKAYJ/IbIKTAFbl KAYIMNCI3OIKKE KATbICTbl HETI3rI
ECKEPTYNEPTE KOHIN BOIJ1IN, HYCKAYIbIKTbI KEWIH HAIZ,D,AHAHV YLWIH KOJIKETIMAI
»KEP[E CAKTAHbI3.

(11 MAHbI3AbI, AHBIKTAMANbIK AKTAPATTL|
L] KOPY YLLIIH HYCKAY/bIKTbI KOMKETIMA|

»KEPOE CAKTAHbI3: MYKUAIT OKbIHbI3

1. BATAPESl APKblJ1bl )K¥MbIC ICTEMTIH 60 CM-/1IK BYTAKTAPObI
KECYTE APHAJIFAH XKABAbIKTbIH MAKCATTbI KOJIAAHbIJ1YbI

byn eHiM TeKk cCbipTTa MamganaHyfa apHanfaH »aHe OHbl eLubip »afganga fumapaTTbiH
iwiHae nanganaHyfa 6onManabl. CbiMCbI3 6yTakTapabl Kecyre apHanfaH »Kabablk Kypfak api
»KapblKTaHObIpbIIFaH OpTafda faHa MarpanaHyfa apHanfaH. byTakTapabl Kecyre apHanfaH
»Kabablk 6yTanbl KopLuayabl, 6yTaKkTapabl XKaHe Y 6akLuacbiHOafbl Tan-LUinikTepai Kecy yLliH
nanpanaHbinybl Kepek. OHiMAI 6acka MakcaTTap YLUiH nanganaH6aHbi3. MakcuMangbl Kecy
KabineTiH cakTay Kepek. benrineHreH MakcMmangbl Kecy KabineTiHeH acaTblH 6yTaKTapgbl
Kecyre 6onMangbl. OHiMAI 6acKka MakcaTTap YLUiH nanganaH6aHbli3. OHIMAI dU3nKanbIK, akbi
HeMece Ce3rilUTiK KabineTTepi TeMeH Gananapfa Hemece epecek afjampapfa KonpaHyfa
6onmangbl. byn eHiM KonMeH KongaHyfa apHanfaH. byn eHiMAi eLLKalLaH »XyMbIC ycTeniHe
HeMece 6acKa Tipey 6afaHblHa OpHaTyfa 60niMariabl.

KanTamaHbl alLKaH COH, ®HIMHIH 6aprblk akceccyaprapbl (60nybl Kepek »kafganga) 6ap
eKeHiHe K83 »eTKi3iHi3. OHiIM 6yniHreH He 3akpiMaanfaH 6orca, OHbl NarganaH6an, gunepre
KanTapbiHbl3. byn Kypangbl 6acka agamfa 6epceHi3, nanganaHyLlbl HYCKaybifbIMeH 6ipre
6epyiHi3ai cypanMbi3.

XKa6oblk KOMMepLUMAnbIK, cayfa HeMece 6HepKacinTik MakcaTTa navganaHyra
apHanMaraHblH ecKepiHi3. Erep »ka6ablk KOMMepuusAnblK, cayfa HeMece 6HepKacinTik
MakcaTTa HeMece OCbifaH cail cananappa nanganaHbiiiFaH Xkarganga, keningiriMis KyLwi
xosgbl. OHIM 5 Xbin iLIiHAe NnanganaHyfa apHanfaH (KyTineTiH KongaHbiny Mep3simi).

(2. KAYINCI3QIK HYCKAYIAPSI )

ECKEPTY: KAYINCI3AIK MOHIHAEr BAPNbIK ECKEPTY/IEP MEH

HYCKAYNIAPObI ~ OKbIM  LUbIFbIHbI3.  ECKEPTYNEP  MEH
A HYCKAYNAP[IbI OPbIH[IAMAY JIEKTP TOTbIHbIH COfYbIHA, GPTKE

KOHE/HEMECE AYbIP XXAPAKATTAPFA CEBEN BONYbI MYMKIH.

KEWIH KYTIHY MAKCATbIHOA BAPIbIK ECKEPTYNIEP MEH
HYCKAY/TAPAIbI KOITKETIM/I XEPQE CAKTAHbI3.
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21 KANNbI KAYINCI3AIK XKOHIHOET ECKEPTYJIEP

+ BOCATY MARCATGIZYPbIC BEATINEHBECE, B¥TAKTAPﬂb| FECTE - GHIMKHATSI KOI?ICA,OHBI KOHHAHAPAﬂﬂblHﬂA AP
APHAJWAH)KABHBIKTMLLIBIH 0 LLIAVHAJ]IH OMIKTEPLI, KYK BYPAHTATAPIbIH ToiFbI3 BERTTATEHIHE KB KETKISIHS. BHINE
FOMIKTE |H|H}KA K KAHACLLYHEBIPTAPDbI MoHE 5. KAHDHIA  KMHAY KAXET OﬂCA KAHTAMAHIALLIKAH ﬂ@HlMﬂIOHATY

HAMﬂAﬂAH BAHB VLI AKETTI APTBIK MEMEHTTEPIIH SAPEREHIHE KGB NETHIHS,
MKAA O AVLLHENYVTENECATHARG OB OHM BYTIRTEHHE B IMﬂAﬂAH BOTCA, OHbIMASATAHBA,
ESOE ETTTEHTER NYMBIC KTAMIFSTA TATATARoIIGA,  RARDIAZARD RERTERATAPOIHGI.

B¥TAKTAPHB|KECWEAHAH FAH KABToIK 1¥PbICoPIRAVICI3ICTE VIJ]I - ECREPTVIE PﬂEH‘)KAEﬂHK PUVHIKENINIK (C Wbl 64P)
NASTbFAHEMECE GATAPER APRBITLINYNIC CTEATI (ChiMbl KOK

XS ARATHICTS AATATAHBITATS
2.2 HIMAET TAHBATNAP

Eyponanblk cTaHAapTTapfa cankec Kenegi: byn TaH6a KypbinfbiHbIH
c € KONAaaHbINaThiH eyponanklK OUpeKTMBariapfFa COMKECTITiH )KaHe OCbl
OVpeKTMBanapfa COMKecTiKKe TecTiney eTKisinreHiH kepceTteqi.

KegeH ogafbliHa MyLue

MeMneKeTTepaiH HapbIfbiHOa ‘@ YKpanHaHbIH CONKeCTiK
©HIMHIH 6ipbIHFalM anHanbIM 6enrici

éenrici.

OHiMgi nanganaHéac 6ypbiH
6apriblK HyCcKaynapgabl OKpir,
TYCIiHiN anbiHbI3, 6apnblK
ecKepTynep MeH Kayincisgik

»KeHiHaeri HycKaynapgbl
opblHOAaHbI3.

Lexman UP40 »xaHe Dexter

Up oM6e6an: Tek Sterwins UP40,
dO UP40 eHiMaOepiMeH ynnecimai.

6onmanabl. KongaHblfaH anekTp eHiMaepai 6enek »KuHan, apHamnbl
KangblKTapabl »KWHay opblHOapbiHa Tancbipy Kepek. KanTta eHaey
60MbIHLLIA KeHEeC any YLUiH XKeprinikTi 6unik opraHgapbiHa HeMece
aunepre xaéapnacbiHbi3.

i , | neKTp eHiMOepai TYPMbICTLIK 6HiMOepMeH 6ipre KOKbICKa NaKTbipyfa

Kynak KopfaHbICbIH KMiHi3.

Ke3 KopfaHbICbIH KMiHi3

bacTbl Kopfay KypangapbiH
KWNiHi3.

KopfaHbIC KonfanTapgbl
KWMiHi3.

KAYIMNTI — KongapblHbi3gbl
Ky3gepaeH anbic
KaLUbIKTbIKTa YCTaHbI3

B> @ @

OLwipy: Tasanamac He
TeXHWUKanblK KblaMeT
KepceTnec 6ypbiH 6aTapesHbl
anbIn TacTaHbI3.

153

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

OHiMai »KaHObIp XKabybl
MYMKiH HeMece binfangbl
»Kepge ycTaMaHbI3.

i

beTeH agampgapabl eHiMre
»KaKblHAATMNaHbI3.

Keningik 6epinreH Obl6bICTbIH
KyaT oeHremi (2005/88/

EC oupeKTmBachl apKbisibl
TyseTinreH 2000/14/EC
OVpeKTMBaCcbiHa CamKec
TeKcepinreH).

V|

600 mm

Kecy y3blHObIFbI: 605 MM

TexHUKanbIK KbiI3MeT KOpceTy HeMece Ta3aray »KYMbICTapbIH »Kyprisep
angbiHOa 6aTapeanap *WHafbIH anbin TacTaHbI3

2.3 OCbl HYCKAVYJ1bIKTAFbl LUAPTTbI BEJITIJIEP

KayinTiH Typi MeH Ke3i: byn
eckepTyqai cakTamay feHe
»KapakaTblHa Hemece enimre
ceben 601ybl MYMKiH.

>

KayinTiH Typi MeH Kesi: byn
LapTThl 6enri eckepTygi
cakTaMay cangapbiHaH
KYpbInfblfa, KopLuafaH
opTafa HeMece 6acka MyJliKKe
3aKbIM Kenyi MyMKiH eKeHiH
KepceTeqi.

EckepTy: byn wapTThl 6enri
OHIM[,i )KaKCbl TYCiHyre
apHanfaH MaHbI3gbl
aknapaTTbl KepceTeq,.

HycKaynblKTbl OKblHbI3: By
LapTTbl 6eNri nanganaHyLubl
HYCKaynblfblH MYKUAT OKbIN
LLbIFY KaXKeTTiniriH kepceTteqi.

HycCKaynbIKTbl OKbIHbI3.

Xacbin 6enri: bymMaHbl KanTa
eHaeyre 6onagsbl.

Bpasnnuanbik 3KoMornsanbIk
6enri: OHiM KanTamMacblH
KanTa eHgeyre 6onagsbl.

TacbiMangay, cakTay, XeHaey
»KaHe Tasanay kesiHge
6aTapesiHbl anbin TacTaHbI3.

byn eHiM KanTa eHaeyre
»Kapamabl. OHiMOi KanTa
navganaHy MyMKiH
6051Maca, OHbl KangblKTapabl
KanTa eHaey opTanblfbiHa
anapblHbI3.

oI E

DESCARTE
SELETIVO

BpasunmanbIK 3KoNornsnblK
6enri: byn eHiMAi KanTa
eHgeyre 6onagbl.

D SO P

KiTanLaHbIH COHF bl XKafblHOafbl TUICTI CYpPeTTi KapaHbl3.
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- XKababik Kayincisgiri 60MbIHLLA XKannbl eCKepTynep -

ECKEPTY: 0Cbl GHIMMEH BIPTE YCbIHbIJIFAH BAP/IbIK KAYINCI3AIK
ECKEPTYNEPIH, HYCKAY/bIKTAPfIbI, CYPETTEP MEH TEXHUKAJIbIK
CUNATTAMANAPAbI OKbIHbI3. TOMEH[E KOPCETIITEH BAPIbIK
HYCKAYJIAPAbI OPbIHAMAY J/IEKTP TOTbIHbIH COFYbIHA, OPTKE
KOHE/HEMECE AYbIP XCAPAKATTAPFA CEBEN BONYbI MYMKIH.

KEWIH XYTIHY MAKCATbIH[IA BAP/IbIK ECKEPTYNIEP MEH
HYCKAYJTAPAbI KOJDXETIMAI XEPIE CAKTAHbI3. ECKEPTYNEPTENT «XAB[IbIK»
TEPMUHI XENUIIK (CbIMbI BAP) XAB[bIKKA HEMECE BATAPES APKbIbI
KYMBIC ICTEHTIH (CbIMbI XOK) XKAB[IbIKKA KATbICTbI TAROANAHBINALI.

2.4 )KYMbIC AUMAFbIHOAFbI KAYINCI3OIK

+ KYMSIC AHMATbI TASK EKEHIH OHE AKCh
RAPIKTARbIPBIAFAHbIH TEKCEPIKIS. FAKETCIS SATTAPFA TOMS
HEMECE §APAHFbl XEPTEPLE ATIATToI KAPAWTAP OPbIH ATYBI
MYMKIH.

* KABBIKTbl XAPBINBIC KAYITI AP OPTAA, MbICAbI,
IAHFBILLI CYMbIKTbIKTAP, TASIAP HEMECE LLIAH BAP KEPREPQE

TAATAHAHBI. KAGTHN LA HENECE TYTHTYTARYS MM
YLK HOAPIB YIS

« KOG ST AFATARY KESIHOE ATATAPISI Kok
AKSAFS ATAMAPTS! KASIRRA ARG HOATTARBI,
ATAAATY MBI TPOLECH SACAPYEARETERT KETVINYM,

2.5 INEKTP XKYWENEPIH NAMOANAHY KE3IHOEN KAYINCI3AIK

+ KABOBIKTOIM ALLATAPDI POSETKAFACOHIREC KEPY KEPEK,
ALLIAHbI ELLIKALLIAH G3TEPTIIEHS. XEPTE TYHbIKTATEAH
ABJbIK KOCbITEAH ATIATITEP ALLIATAPbIH MAWAMAHBAHbIS.
QRTEPTIMMEFEHALLIATIAP MEH COVKECKENETIH POSETKATAP ERTP
TOTbIHbIH COFY KAYTIHASAUTAT

+ IEHEHA KYSPTAR, PATAKTOPTAP, APAIKTAPMEH
TORMSBTRBILTAD AT EPTE TYAbITATRAHGETTERTE
THROHE MO GEPHENS, 60 LEMEHS KEPTE TYUBICATCA TOK 0Py
KATAPTALS

« KOG XAHBbIPYAGYbIMYMKIHHEMECE BIFAT
NEPIEVCTAMAHBIS OGO KYA Y TV STERTP TOT
COFY KATHAPTTOPATS

2.6 XKEKE KAYINCI3AIK

« AGAHTAHS 3 OPSHOATHIN KATKAHSPERETTERT SARB AR
NOHE NAGLITIMAGDATARY ESIHOE OPbAT! LELLIMZERD
FABDITTAHBI.LAPLLAFAH KE3EHEMECEECPTH, APKOFOT

+ ChIMDbI SHAHZ TYPIE TABZATAHARBI3, ChIM b
IABIbIKTI KBITKGITY, TAPTY HEMECE ANGIPATY YLLIH
ELIKALLIAK MAWTATAHBAHbIS. CoiMTbl XbIMYIIAH, MAWTbI,
GTKIP XHEKTEPTIEH HEMECE KO3FAMATbI BOMILIEKTEPTIEH ATbIC
ABIKToIKTA CAKTAHbIS. 3AKBIMZATEAH HEMECE OPATEAH ChIMTAP
TORCOFY RAVITIHAPTTbIPAZS

+ KABDbIKT! CIPTTA AATAMAHEAH KE3LE, ChIPTKbI KOMTAHYFA
APABTbt Y3APTKBIL CoIMot KOMMAHbIBIS. ChIPTTA KOMDAHYTA
RAPAMZS! CIMIbITAMTATAHY SMEKTP TOTbIHbIH COFY RAVTH
ASHITAT

« ETEPKASDbIKTD bIMKGITNEPIEMAGLATARY KANET
BOTCA,JHOOEPEHLIARTI KOPFAICKYPLIIBICHNER I8
HOPEATFAN MHANT AHIATAHBI2. HOGEPEH AT
OPFHIC PR FATATARY TOXCOFY AN TOMEHIETED

HEMECE [foPI-[oPMEKTEP aCEP ETKEH KE3[IE KABbIKTbI
MAMPATAHBAHbI3. KABDbIKTol TIAMIARAHY KEIHIE SEVIHCI3 60NY
AVbIP APARATTAPEA CEGETTBORYIMYMKIH,
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© TG KYKTENE KACKMAHBI ARFOHB JYPC KO,
GPKALIJAHTEHE-TEHJJIKTICAKTAHbI3.B¥ﬂKYTHE[EH)KA{HAMHAPHA
NASHTS XARCHPA SACKAPYEAMNMK N EPEL

« THT KM KW, KA KD HENECE BLEKGH
SYIMEAPISI HMEAS LIALIT, KM MEN KOTFATTAPL
K03FAHMAHI>IBeﬂLIJEKTEPﬂEHAﬂbICKALIJbIKTbIKTA¥CTAHbl3
ECE B LIAL KOATATY

« KEREKOPFHIC KYPADDAPS TAGATAHIHB 2 SPRALLAH
KGSKOPFAHbICbIH KR, TS TATAPIAKONTARS AT
LIJAHHAHK OREATTSMACKA CbleAHAMAVITbIHAﬂKKVIIM
FACKAHENEE ECTY OPFARC YT KOPRHBI KPPt
RAPAATAPSH A GOTY KA TONEMDETED.

+ NE3TEACORCKEKOCBITYT!SONISIPMARSI. KAT Ke3lhe
HEJHEMECE SATAPEATAP KUAFOHA KOCTAC VP KYPART KM, BLLEREH b e
TACHMATAY AL AAKSIPATOT-KOCKBILITSH ALIPUACEMIHE  SEPLIERTETE RN

KBS NETHIBI3 CAYCAFbIH |3A>K PRTDIT-ROCKSILTASOTEAR KESEE (1A o1 APTOIM, HHAWTIH KOHMbIPFbITAPDbI OCYRA

M(AM bITACh IMAHHAVH CEARIPATOITAOCKBILIKOCBITEAK  ppHATEAH KYPbITFGUTAP AP BORCA, DA b VP
RESTE AT KO XASTAMOM ORJRATAPRRCEGEMOMS oo ﬂAMﬂAﬂAHbIﬂATbIHbIHAK93)KETKI3IHI3 LA
MY, NUEAY KYPAT A FATATAYLIAHMEH SAATAHB T KAYITER
+ KABDbIKT KOCTAC B¥PbIH SAPbIK ETTEY KITTEPIY ASATTATD

HEMECECOMHHKIﬂTTEPIHAﬂbIﬂTACTAHbI3 COMBlHKITT + YPATIAPTS| XV MATATAHYZAH ATbIHEAH TOIPHBEHIH

HEME M IHAMHAHMAH BOTATIHE BETITEH KT ATAN CEBEBIHEHK¥PAHﬂI>IHKAVIﬂCI3ﬂIKKAfMﬂAﬂAPbIHEﬂEMEYrE)KOH

>KAAKAT IHACEBEIGONYbIMYMKIH, BEPMER3. ABAC33PERET CERVHTHILLIWTE AYBI MAPAKATHA
CEGEM BOMYBINYMKIH.

2.7 KABObIKTbl MAWOANAHY KOHE KYTIM KOPCETY

« ASDBIT! LAMADA TICTARATAHBANIS KYMIC VLI GYPMATARYbIHHEMECE SAAAHBICTHPBITYOH SOMLEKTERI
NAPANIS XABS T MAGLATARBIe . 1 ICTAHﬂAﬂ A CMYBIOHESACKANAFTAAAPDBIA ANTIH ATIHBI,
A KMITH KOBATARAH KSMTANTONTA KAKCEPACAPL  SARSIMJATFAH SOMCA,KOTTAHAP AT A NABIKTo
AT OPLEAYFAMYMENSEED) NGHOEY AN, ONTETEH TTEHLE KOG DA KoKy o

© TEPAKIPATHI-AOCKBILKOCOTMACA NOHEOLIPINECE,  TERHURATO BHET ERCETIMETERI YL TAAGOTAT
mﬂumunmmmnsmus ANBRATSTH{OCABILITEH KECETIHK\!PAHHAPﬂbI OTKIP KOHE TASA KYVZE CAKTARBE
GACKAPGAUT K HEDTEH NAGTIS KAV GOTSN TABGATHI BT NUEKTEP AP YPBIC TEAHRATBIG BN KORCETTEH
NOHE OHbINEHTE vw( FECRLLKY AﬂﬂA S GATTAHBICY MM TONEH NoHE OnAPES

+ PETTEVEP ACAMAC BYPbIH, AKCECCYAPTAPTSIAVBICTHIPMAC - DARBITAY DR,
HEMECE)KABﬂbIKTbICAKTAMAC BYPbIH, KABBIKTAH ALLIHbI ~+ ABMbIKTI, AKCECCYAPAP MEH AMbIH5ATbI ECKITER)

AXIPATOHBI3 NOHE HENECESATAPEATAP KHRAFS ATBIT
TACTAHbI3 O DA KATCEATH AT AT LA
NAGTBITHRESTEACON K XS ATIHASNTAS

OHE T.5. KYMbIC LUAPTTAPIH XoHE OPHIHZANYbI KEPEK
TATIChIPMAIAPbI ECKEPE OTBIPbIT, OCKI H¥CKAYHAPFA
CGMKECHAMHAHAHVKA)KET MAKCATT |PEKETTEPEH3TE

+ BOCTYPEAH XAGbIKTbI ATARAPbIA KOMBINETTEHTIH NEpgE - TATCHPHATAPLGI P IHHAVYHJIHN(AH To TRITATAHY KT
CARTAHBI oM NG T TAGATARY NOTSHHENECE bl KO AUAPIBHATASOTSGAACBEN 0TIV
H¥CKAYHI:IKTI>IBIIIMEMTIHAﬂAMﬂAPfA)KABm:IKTI:IHAMﬂAﬂAHVFA T¥TKAHAPMEHKAHCI:IbeIlIJEETTEPﬂIKYPfAK)KaHETMA
PYKCAT EPMEHI3. KA Db STTITI KOK TAFATAHVLLSIAPObI - KYATE, MAH TYCTESTIHgE ETIﬂCAKTAHbB CHPFAHAK VTP
HOTSHOARAVITT S0 TAGBITAT NEHATCHFIL SETTEP YT H)KAH]AVIHA JJAK MITH

« NABISINA TEXHHKATBI KSMETKGPCETY KAGINTb KIS YCTAVKGHE GACAPYAMYMKHIN EPNET)
KYMBIChIHA 3CEP ETYIMYMKIH KO3FATMATbI OMLLEKTERE
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2.8 BATAPESIIAH XKYMbIC ICTEWUTIH KYPANObl MAUOASTAHY XKOHE KYTIM

KOPCETY

- TER WYL KOPCETEH MPAITAFOILITEH APAITARBE
GATABES AP KA P TPEM T ATAHB TS
%mmwmmmmmwwwmw
OPTTHATABOT AT VSIS

mmwwmmmmmmmmu
HOPLAHI,SATAPEATAP KHASTIPOS KA TYTED
WWWW%MMWWWM
SOMSBIMYM,

* BATAPEATAP YHAFbI KOMTAHbITMAFAH KE3E, OHbI

BIP KTEMMATIAH BACKA KNEMMAFA KOCYBIMYMKIH KAFAS
KbICTBIPEBILLITAP, MORETATAP, KINTTEP, LUETENER, bYPAHTIATAP
HEMECEKE3KEH[EH¥CAKMETAHHAH)KACAHFAH3ATTAPCVI$IKTBI
BACKA METATI SATTAPTAH ATbIC KEPE CAKTARbIS. GATAPER
KTEMMATAPDKBICKATYbITAY TYTAHYEA HEMECE GPTKE CEGET
BOMYBI MYMKIH.

+ 1AW YMbIC XAFAUMAPGIMTA BATAPEAAH CYAbIKTBIK
LBIFYb MYMKIH: OCbIW A CYAbIKTIKTER KATBIHACT
BOﬂﬂbIPMAHbB KATbIHAC OPbIH ATEAH KAFAIA, CYMEH
LM, EFEPCYAbITIR KOSTE THITKETCE OCHIMLLA

2.9 KbISMET KOPCETY

- KOG IRRA TEK I KOCAT SQMLLEKTERI) KORTAHBI,
BT MAA K MET KGPLETY TG BT
KAV KANTANACBETED

MECHLHATIIK KOME IHIHI3 DATAPEAAH LUbIFATBIA
C¥MbIKTb|KTITIPKEHW CE YVANTEPTJH AFIA GOTYbIHA CEE
BOTYBI MYMKH,

* SAKbIMTATEAH HEMECE MOTHOUKALIMANAHFAH BATAPEATAP
)KMHAFI:IH HEMECE KYPAIb! KOMTAHBAHBI. ALIMIATEAH
MECE MOTHOVALMATAHFAH BATAPEATAP GPTKE, KAPbITBICKA
HE E XAPARAT ARY KAVTIH TYCIPATBIHKYTRET H)KAfﬂAVIﬂA
CEBETTHOMYBIMYMAIH,

* BATAPEATIAP XHHAFbIH HEMECE K¥PARbI OTKA
ARbIATIIARbIS HEMECE TbIM XOFAPbI TEMTEPATYPATA
CAKTAMARDIS. OTKA HEMECE 130 °C-TAH KOFAPDI TEMTTEPATYPAFA
KARBIHIATY XAPbITbICKA CEBEM 60NV MYMAIH,

* BAPTbIKSAPATAY HYCKAYAPbIH OPbIH[IAKbIS KoHE
BATAPEAIAP KHHAFbIH HEMECE KYPANTbI HYCKAYTbIKTA
KOPCETIATEH TEMMEPATYPA LUEKTEYMEPIHEH TbiC
SAPATTAMAHbIS. 1¥PbIC EMEC HEMECE KBPCETITEH AVRbIMHAK ThIC
TEMIEPATYPATIA SAPALTAY BATAPERHbI ARBIMTAYBI Mot 60T KAV
TYMbIPYIMYMKIH.

* SAKBIMTATEAH BATAPEﬂﬂAP)KVIHAKTAPbIHAElLIKALIJAHKbI3MET
KOPCETIEH]3. ATAPEATAP KMHAKTAPbIHA KBISMET KORCETVITEK
GHIPYLLIHEMECE BRINETTIRbISMET KORCETYLLINEP OPHIRIAVD
REPEK.

210 BYTAKTAPObI KECYTE APHAJIFAH XKABAbIK KAYINCI3OIT 2KOHIHAETI

ECKEPTVY/EP:

+ JEHEHE TSILLAK XYLEPIE ATBIC KALLBITIATA
YCTANIS KYSTEP KOSTTVAH ESE KECITETIHMATEPHATEB
ATHABIS HEMECE KECIYI KEPEK MATEPHATS YCTAMARBE.
mmmemmnmwmmw
SYTATIBIRECTEA MMMMKIWMWVWQ
S E0TS AVP APARSTTIPTACBET OSBRI,

© BYTAKTHPIKECHTEAPHATYAH ASBIKTBITYTRACH AN
YCTAHBI3 NOHE Y3 DEPTORTATBTBIT, AT KOCKBILLG bl
NYMICCTEMETIHE 3 TSI, SVA AP 0y

wmmnmmmmmwmmmwm
O aHE KEKEXAPARAT AT AT AN

« GYTARTAPDSIECYTEAPHATEAN KAGIKTBITACHINATIAF
mmmwwmwmmmmmﬂ
YOS CATBIABE BYTATRIBINECTE Hmmmmm
DA YCTAY RYSEPLEM KEKEKAPAKAT Y KA ASATAT

* BITEMITKATAH MATEPHAGAPTIAH TASATAY HEMECE XABIbIKKA
KbI3MET KOPCETY KESIHE BAPTbIK KYAT KOCKbILLITAPbIHbIH
COMTIPIMTEHIE OHE BATAPEAMAP KHHAFbIHbIN
LbIFAPbITFAHIHA HEMECE AXbIPATIMFAHbIHA KB3 KETKI3IHI3.
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n HIHIW]FAH e VIAHJ]AHTA3AHAVH NASTBRRA KT
TVK SHOE BYTATAPLH KECITE HAanH i K b
Ym HRESTE IYE KDL AP KAPARNTTAPFA CEBEN SO

MYHE

» BYTAKTAPbI KECYTE APHATIFAH XABbIKToI TEK OLLIAVIAHEAH
ATbIHAR YCTAHIS, CEBEGIMbILIAK KY3| KGPIHSEITIH
CoIMAPEA TUI KETYI MYMKIH. 3EKTP ChIMBIHA TIITKETETH
ToILLAR XY3TEPIBYTARTAPDbIKECYTE APHATEAH XABLBIKTBIH ALLIIK

211 KANNYbl MYMKIH TOYEKEJIOEP

© BYTRACKATSNTSOFY AP I KO
)l(OﬂbIMEHTAHbICbIHbI3.KAYIHCBHIKHYCKAVHAPHHECTECAKTAHbl
KHETOTBH bIHﬂAH 5 YTSVERETIEP MEH TR ﬂlH
Aﬂﬂ HATYFARGNERTECED) VHGHIMHIKOHHAH PR ESESPRALI
AGHGOTHB OCTATLIA I3 ToVERENTE m T
MK K IﬂﬂAMA AnAcyAv D XABAKATTAPHEH YT
SVTHYHE NORSEPHEID, TEPARAYTAP SOTC, TIPS L,
ANSPATRB

APHbIKHYCKAVHAPKATAHCAKTAHCAJJA,KAYIHTYﬂbIPY
OMTOPTAP5AP NICAT

)KYMbICMAT AT PSHS AT P SOTLEATED

P TAAAOTATS M XABARATIR THIT TYTKAMAP

bIMYMKIK

BOMLLERTEPIH «QNEKTPEHIPYI XoHE OMEPATOPEA TOK COFY
MY

BAPﬂbIKCbIMﬂAPMEHKAEEﬂbﬂEPﬂIKECVAMMAFI:IHAH
ATICYCTARBI KVATE INLAPHHENE bﬂEPBYTAﬂbI
KOPLUYMPTAHENECE TAT-LITINTE umA ACSHIARoPGE
SATRAYCH AL XYSTEPMEH ECTY MY

+ DVTAKTAPDbI KECYTE APHAEAH KABBIKT KOMAHChI3 YR
PAMbl KAFARbIHEA, 3CIPECE HARAFAH KAV AP KE3[E,
TABATAHAHbIS. 547 HASAFAFTSI COFY KAYTH TOMEHTETED

-LIJAHMEH SAILENTE
KALLIAH K3 O
RSO HTINOTDAA
SATRACAHBE, YOGl
AGAPTACH B
P VAR ARG KO XOPARATTOTSH A STV
HEMECE MO A CEE0 00V MYMKIH.KE3KEH{EHK¥PAﬂubI¥3AK
YA COABFRLL, VOPICRACAHBE,

* GHIMDI VAR VAK| ITKOHJJAHVHAVIHAHAHYLLI A KONTbIH Iﬂ
CHHPOM)FAYS)TEP ATATATHI EPRATAP XAFOATAPBI TYBIPV
MYMKIH [IPA QCEPIH TUTI3E], Mo ICAH | CAYCAKTAPb IHAKTYCYI
CONTAA, O3B BUTESIKEYbIHCHHTPOMB!CHA bl PEKLLE

D RVTSIB.

yK PATCAPSHAR

11 OCHOAKTORTAP uuH i
NCHH TORTATSI, TGP TERTE IEEY

FOMIAHbIEBI NHE YMBIC ARDIT MEH ECTOSMLISHBIASNATYA -

ThIPbICbIHBI. u
~L1YToIH oCEPIHEH MAVZA BOMATIH KAPAKATTAP:ECTY

GO ARFAHRESE SO AT ASATTY YW SPRALLAY
KOTAT, KOTSB3E8 HoCTABE,

MYLLIENEPIF KOPFAY KYPAMTAPIH KVAHI3, KYMbICYARbITbINEH
JHCTIOSMLMRHb! ASAVTBIHBI3
(3. TEXHUKANbIK OEPEKTEP )
Mopenb 40VHT2-60.1
HomuHangpl kepHey (T.T.B) 36 TTB
Xa6pgbik canmMarbl (6aTapesnap )UHaFbIH 32kr
caHamaraHpa) ’
»KysgepaiH y3bIHObIFbI 658 MM
Kecy y3blHAbIFbI 605 MM
KecineTiH MaTepuangbiH eH YJIKeH ernLueMi 20 MM
benrineHreH nbl(S;g:( :)y)aTbleIH AeHreni 92 nB(A)
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OrLLeHreH AbI6bIC KyaTbIHbIH AeHreii 880b(A) K=306(4)

(nB(R))
[bI6LICTBIK KbiCbIM geHreiti (aB(A)) 7706(A) K=3aB6(A)
KonpgaHbicTaFbl dKYMbIC TOrbl 42A
Makcumangbl TOK 12A
Oipin geHreni (K =1,5 m/c?) <2,5m/c?
MbilWaKTbIH 'rep6er|.ic XKblNAamMabifbl 2800
(xykTemecis) (MMH™)
Ko3FanTKbILUTbIH 60C XKYPY XKbligaMAbIFbl >19500+10%/MWH

ManimgenreH gipingiH »annsl MaHi CTaHOapPTThl CbiHAY dfiCiHE CaMKeC enLueHi KaHe 6ip
Kypangbl eKiHLLiCiIMeH canbICThIpY YLUiH KOngaHbiybl MyMKiH. [ipingid ManiMgenreH »annbl
M8HIi 3KCro3uumsiHbl angbiH ana 6afanay KesiHOe Ae KongaHblybl MYMKiH. 2KabablKThl
HaKTbl ManpganaHy KesiHOeri Aipin MeH Wy [OeHreni KypangblH KongaHblly >KOMbiHa,
acipece, eHAeNeTiH JanblHOaMafa 6annaHbICThl, MaMiMAENTeH »annbl MOHOEPAEH o3reLue
6onybl MYMKiH; HaKTbl ManganaHy LuapTTapbl HerisiHge (TpUrrepnik yakblTKa KOCbIMLLIA
peTiHOe KypangapAblH eLUipiny »KaHe CeHiMn Kany yakbiTbl CUSIKTbI XKYMbIC LMKITIHIH 6apbiK,
GenLiekTepiH eckepe OTbIPLIN) oOrepaTop KayincisgiriH KamMTamachl3 eTy MakcaTbiHOa
Kayincisgik enwuemMaepiH aHbIKTay Ka)<eT 6051y bl MYMKIH.

baTapesinap »uHa¥fbl
batapes Typi Li-lon
40VBA2-50.1
Mopenb
40VBA2-50.XXX
HomuHanppl kepHey [T.T.B] 36 TTB
baTapesiHbiH HOMUHanAbl KyaTbl 5Ah Li-lon
baTapes ysLUbIKTapbliHbIH CaHbl 20
Canmarbl [kr] 1,29 Kr
3apsaaTarbiLL XKUHaFbI
40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
Mopgenb
40VCH1-3A. XXX 40VCH2-6A. XXX
HomMuHangbl TYThIHbIUIATbIH 100-240B~ 220-240B~
KyaT
HomuHangb! WbifbiC KyaT 42 TTB 42 TTB
»KyMbic TeMnepaTypacbl 4°C-24°C 4°C-24°C
[°c]
Canmarbi [kr] 0,605 kr 1,06 Kr
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(4. KYPACTbIPY )

ECKEPTVI JINAHAP ANIABIHAA GHIMAI TOHbIE Ié¥PACTI>IPV
A)KET'TE APTbINIAW KYPACTbIPbI/IFAH HEMECE BYNIHIEH
BOJ'ILI.IEKTEPMEH XUHANFAH ~ BHI OJ'I AHBAHbI3!
YPACTbIPY H¥C AYNIAPbIH KAJIAM B0 I:IHLLI bIH[AHbI3

9HE BHIMﬂI AW XWUHAY YLUIH KOPHEKI HYCKAY/bIK
PETIHAE YCbIHbINEAH CYPETTEPI KONJAHbIHbI3!

41 KANTAMAOAH LUbIFAPY

1. Kecy e3ekLueci
2.Mbllak

3.KopfaHbIC Kyparsbl
4. AnaTTblK aXKblpaTbimn-
KOCKbILLI

5.AngblHFbl TYTKA
6.ApTKbI TYTKA

7. AXKblpaTbIM-KOCKbILLI
8.MbiaK XY3iHiH
»KabblHbI

9.byfaTTaH LUblfapy
TynMmeci

+ ATTAMATAH APEAH ESTE KOPRATTAPBI S + B ATTATIAATATAAY(ACBIMADZAY YGHE CAYTAY YLLK
+ ATTAH LLFAPY YILIWKECKILTI TLUARTS, APAHbIHEMECE 5ACKA - KOPATTBICARTAR2

VHCACKYPATTAPDDIOTTAHBARB KmmmmwwmmmKK WX
+ {YPATDbITER APTK! TYTACBHAHYCTAHBI 6, CARTARI3

4.2 OPHATY

MblWak XY3iHiH )KaGbmbl:@-cypeT

XKyMbICTbl 6acTamMac 6ypbIH 2-XKY34eH MNblLLaK »KY3iHiH 8-»abblHbIH anbin TacTaHbI3. bekiTy
YLUIH 8->KabbiHAbl 2->Ky3re Typarar, carnblHbl3.

ECKEPTY: ©HiMAi nanpanaHbaraH Ke3fde caKray »KoHe TacbiMangay YLUiH MbllbaK Y3iHiH
8->KabblHbIH dpKaLLaH canblHbI3.

baTapesnap »KMHa¥fblH OpHaTy/anbin TacTay: @ -cypeTt

ECKEPTY: baTapesnap >XWHafblHblH TOMEHT| »KafblHAafbl biICbIPMaHbIH OPHbIHA TYCKEHiHE
)KoHe >KYMbICTbl 6acTaMal Typbin, 6aTapesnap »KWUHafblHbIH 6HIMHIH 6aTapesHbl KOHObIPY
rnopTblHa 6eKiTiNreHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.
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BbaTapesnap »UHafblH Tbifbi3gan GeKiTrney 6aTapesnap »UWHafblHbIH Kynan KeTyiHe ce6en
601ybl )KaHe ayblp >KapaKaTTapFfa aKenyi MyMKiH.

OpHaTy YLUiH: baTapeanap »UWHafbl KY/bINTanbin opHaTblNIMafaHLLa, 6aTapesHbl KOHObIPY
MopTbiHa carnblHbI3 XKaHe Typanarn, 6eKiTiHi3.

AnbIn TacTay YLUiH: BaTapesHbl LWbifapy YLUiH 9-TyMMeHi 6acbin, 6aTapes KynnbiH allblHbI3
»KaHe 6aTapesnap XUHaFblH 6HIMHEH LUbIfapblHbI3.

4.3 BIPIHLUI PET KONOAHY
baTapesiHbl TeKcepy: @ -cypet

ECKEPTY! GHIMOI MAWOANAHBAC BYPbIH OCbl H¥CKAVHI>IKTI:IH‘
bACbIH[AfbI BAP/IbIK TAKbIPINLLUANAPbI BAP «KAYIMCI3AIK

HYCKAYNIAPbI» bOJTIMIH OKbIM LLIbIFbIHbI3.

BATAPES CATBIM ANY KE3IHAE TOJbIK 3APALTANIMAFAH.

OHIMAI  BIPIHLII  PET  KOJOAHAP  ANJbIHAA  BATAPEAHbI
SAPALTAFBILLIKA CANbIMN, TONbIK 3APAATAHDI3.

KypbInfbIHbI GipiHLLI peT KongaHy KesiHae epeKLUe Hasap aygapbiHbi3: 6aprblK HadapbiHbI3Obl
6ipiHLLI peT KonpgaHyfa aygapbliHbl3. OHIMAI anfaLluKel peT 60C KEHICTIKTE eLL Kegeprici3 »aHe
anHanagafbl 3aIeMeHTTepPCi3 CblHaHbI3.

4.4 KbISMET

OHiMpi icke Kocy@ -cypet

byTaKTapabl Kecy »abablfblH iCKe Kocrac 6YpblH, 7-aX<blpaTbiM-KOCKbILL MeH 4-anaTTblK
KOCKbILLI €pKiH KO3FasbiM, aBTOMaTThl TYPAE XaHe XblfgaM OpHbiHA OpanaTbiHbIH TEKCEPIHi3.
CoHpam-aK, cankblHOATKbILL >EengeTy caHblraynapbiHblH GiTeIMereHiH »aHe angblHfbl
5-TyTKa MEeH apTKbl 6-TyTKa Ta3a »oHe Kypfak €eKeHiH TeKcepiHi3. byTakTapgbl Kecy
»KababifblHOa 6y3binly 6enrinepi »OK €eKeHiHe Ke3 »KeTKi3reH COH, TOnblK 3apsgTanfaH
6aTapesHbl «LUbIPT eTKeH» Obl6biC ecTinreHLle »abablKTbiH 6aTapesHbl KOHALIPY MOPTbiHA
CbIPFbITHIN canblHbI3. OcblgaH KeniH, 6yTakTapabl Kecyre 6onagbl.

bip KONbIHbI36€H BHIMHIH apTKbl 6-TYTKaCbIHAH, EKiHLLI KOMbiHbI36EH anablHfbl 5-TyTKagaH
yCTaHpbI3. XKabablKTbl KOCY YLUIH 4-KayincCi3dik KOCKbILLbI MEH 7-a>KblpaTbiM-KOCKbILLITbI 6ip
Mesringe 6acy Kepek. XXyMbic KesiHge 6yTakTapabl Kecy »KabablfblH dpKaLLllaH eKi KonblHbI36eH
YCTaHbI3.

OHimpai icke Kocy: @ -cypeTt

2 AGAHTAHbI3! 9PKALLIAH KAYINCI QSK K93IHEIPITIH KUIHI3.

KYMbIC ANNAHbI LLAH[bI BONCA, CY3TICI BAP BET MACKACBIH
KAIHI3. THICTI KOMFAN NEH AAK KWIMOI MAUOANAHY
YCbIHbINAJDI.

CEPTY: TGP ENTEPDE KASTIITO TOPITI KWINESTIHEE  RORBNTAPL YAV LM A KAVO THLPORAHTOTS
)KaH KAHﬂAMAHAMIKYHﬂ CTTARYEAPYRCHTETITETIAMNSHE - AAPATHICYPARSS NoHE EPEXETERT CARTAEB
AHOAMILERTENE Konm\m TS HSHHOPATABT ETTEV D
AHTA GPLTETE KETEPTIKETTPHEY e kML
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* AJAMTAPEA KEEPTTKETTIPETIH Mokt AﬂAHﬂATAT IHTbIM Y
THIMRELL YARBITTA HEMECE CEMATBICYHTER KAMM E K
RYHTEP MAWTATAHGAHSIS XEPTINKTILUEKTEVMER TYPATBIGINH  KPYMYMKIHEITIHAPTTLIPATSL

+ OHIMTIKAPLITY RAVTTBAP OPTATA KOMCAHBAKBI3. + EKJ ARKTA MbIKToITYPbIT, TEME-TEHIKTICARTAHbI3.
BHIMﬂIKOHAVIC A0 PARDI KAFTAVSIHTA, JCPECE HABAAA+ APTOIK KYKTEME NACAMAKIR APTOIK XVKTEME TENE-TEHATY
KA GAPKE3E MAMATAS H|3 OVMTXAPBIK JEHCEH TOMEH  XOPATYBIHA CEGENG0NYbI MYMKIH KAGEY KEPMERTE PRALLAH
NAFAATAPA KOPTAREAHSS IKTHAR AYITEPI ARIRTAY YLIH - MbIKThITYPFAHbIHbISTA RO KETHIH3
OHEPATOPfAAHblKKSPIHETIH)KYMbICAI/IMA bl TATATTETINER + KPS, ELALL KYTIPHERS.JEHEHH SAPT SOMKTE
ECTYMYLLIEH HKOPFAY KYPAYIAPbIH KOM[AHY ECKERTNERN KOSfAﬂMAHbIBGHLUEKTEPJ]EHAH ICRALLBIKT KA¥CTAHbI
AEAREWECE OGS ECTYABTETH TENERTETEDL ONEPOP . oo eHlMﬂl LAAL O KoanH |3
Kb ICAMMAF IHIAHE GO IH)KATKAH IHAKOCIMLLIA HA3AP  CHMIPHNBHELIP NAETATLA BT EPTEH 3 M

gﬂﬁm : CATAZAAROS NoRECPEALMHRAMBAASAS oy ey AfAHBGHLUEKTEPMEHAKCECCVAPHAPJ]bI
TARI (OTTAHGAH

EFEP OHIM ¥J'IAI'I KETCE KATTI:I COI&KI:I AJICA HEMECE
BIPKEJIKI EMEC [IPII I'iAMI_\_ bOJICA, GHIMAI BIP[E
TOKTATBI, 3A||il[>IM ANFAHbIH TEKCEPIHI3 HEME IPI Ii:.l

KA KPATIARIB KA HE unAMuAnAHy ECTYRAGIETY
SN AT Nl )K¥Mb| NS A SACKAATAN AR

CEBEBIH AHbl 3. KE3 KEJITEH 3AKbIM THIC
XOHOENYIHEMECEOKINETTIKbISMETKOPC TVOPTAﬂbIFbI
AYbICTbIPBINTYbI KEPEK.

- NHATATSGOTLERTEPHEHGAUAAE KESHEE AP, ~HOKTMATAPBOP HATHACHEMECEAﬂblﬂTACTAMAC Gl
AYKATIHASATTY YLK KAGTBITH 3 KALLIAHTOKTAT W, -G TERCEDHE CT VAT M RGBCETIEC HEMECE
CATAERTAP KA AT mmcmH S NHE AOTBIKOSATIAT )K¥M HCKACAMACEP
SAILET J]IHTOKTMAH IHAKG i RASTBITOHa0E TTHTICHI T SATRATF E30E [P
TET TSATAY HENECE TRSPTY AT TENE]
CHIM APACH KT PAHES

Kecy: B xone ¢.2) apanbifbiHgarsl cypeTTep
ECKEPTY: Kecy KypbINfbICbiH Kecy 6eTiHe LLaMaMeH 15° 6ypbILLITa YyCTayfa ThiPbICbIHbI3.

1. Byn eHIMHIH eH YNIKeH Kecy eriLLeMiHeH acaTblH 6yTaKTapabl XKYMbICTbl 6acTaMac 6ypbiH
6yTaK KblpKaTblH KaWLLIbIMEH KecCin TacTaHbl3.

2. KeceTiH KypbinfblHbl 6yTanbl KopLuayablH Hemece Tan-LUinikTepgiH nilliHiHe cankec
ChIPFbITY KUMBINTbIMEH KECY 6€Ti 60MbIMEH »KEHiN XKbITKbITbIHbI3.

3. OHTalnbl Typde Kecy YLUiH Kecy KYPbIIFbICbIH KO3fanbiC GafbiTbiHOA TOMeHre Kapau
€HKEWNTY YCbiHbINaabl.

4. Kecy KypbIfbICbIMEH 6ip peT Ty apKbiibl XKYMbICTbI XKblfigaM OpbiHAayFa ThipbiCMaHbl3
)KaHe acblKnaHbi3.
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5. AngbIMEH €Ki XafblH TOMEHHEH »KOofapbl Kapal KeciHi3. byn KecinreH KangblKTapablH ani
KecinMereH ariMakKka KynayblHa »on 6epmengi.

6. LLIeTKi »KaKTapblH KECKEHHEH KeWiH »KOFapFbl »KafblHa 6TiHi3. Kecy KYpbIfbICbiH Kecy 6eTiHe
LLIaMaMeH 15° 6ypblLLUTa yCTayFa ThiPbICbIHbI3.

7. KecineTiH anMak y3blH 6051Ca, »KaKCbl HaTUXKEre »eTy YLUIH GipHeLle Ke3eHMeH KecCiHi3;
LLIaFbIH alMaKTapAbl KeCy XYMbICTbl OHal asKTayfa MyMKiHAIK 6epefi.

ECKEPTY: I'IILLIIH&I\E‘}I’ KE3IH[HE TPAMELIUA NILLIHIHAE KECY
YCbIHbIMALbI. TPANELUA MILLIHIHAE KECY 6CIMAIKTEPAI
TABUEN OCYIHE COUKEC KENE[I XoHE bYTA/IbI KOPLLIAY[IbI
?III-IIIAMHI:I OCYIHE CEBEN bONAbI, CEBEBI TPAI'IbVI

IHIHﬂ(EFI BYTA/IbI KOPLLIAYNAP[bIH TOMEHTT XAfbIHA
KObIPEK

APBIK TYCEL].

8. Erep Kecy KypblfifblCbl )KYMbIC Ke3iHOe KbI3blM KeTce, MblLlaK »Y30epiHiH iLLuKi 6eTTepiH
MalnnaHbl3.

@ ECKEPTY: TETCTEN KECY KE3IHAE KECY ﬁ¥PbIﬂFbICbI

BYFATTAZIAIbI. OCbITAWULLIA, TOK KYLLIHE BAUNAHBICTbI OHIM
ABTOMATTb TYPH)E GLIJE&I. COHJH:I)I&TAH AXbIPATbIN-
KOCKbILLITbI BOCATBIMN, TETICTEN KECY/}I MATFACTBIPbIHBI3.

9. byTanapabl Kecy »abOblfblH KanblH Tan-Lliniktepgi Kecy VYLUiH wWaMagaH TbiC
nanpganaH6aHbl3. Mbillak »Ky3gepiHae KangblkTap 6iTenin Kanca, a<blpaTbiN-KOCKbILLTbI
nepey 6ocatbin, 6aTapessiap XMUHafblH anbin TacTaHbI3.

@ ECKEPTY: TIbILUAK XY3NEPI o/l KO3FA/IbICTA BOJIFAH[A

HEMECE TPUITEP BACBI/bIM TYPCA, bATAPEASIAP XUHAFbI
LLIbIFAPMAHBI3.

10. XKyMbIC Ke3iHe apKalllaH »aH->KaKKa yLLlaTblH KangblkTapaaH abar 60MblHbI3. TiKEHEKTI
)KanblpaKTapabl Kecy KesiHae Konfan KWiHis.

MarpanaHypaH KeuiH: @-cyper

MabablKTbl Tasanan (TexHuKanblk KbI3MeT KepceTy 66riMiH KapaHbi3), MblLlak »Ky3aepiHin
8->KabblHbIH OPHATbIHbI3.

baTapesiHbl LUbIFapy XaHe 3apsaTay: -cypeT XaHe 6aTapesiHbl NanganaHy HycKayJiblfbl
1. baTapest KynnbiH aLLlyabiH 9-TyMMeciH 6acbin, 6aTapesiHbl 8HIMHEH LUbIFapbiHbI3.

2. LLbIpT eTKeH [Obi6biC ecTinMereHLle, 6aTapesfniap >KWMHafbiH 3apsaTay KYpblfFbiCbiHA
Ky/IbiNTay KyMiHe OpHaTbiHbI3.

3. 2Kacbln TYC XbINbINbIKTafraH Kesae, 6y 6aTapesHblH 3apsaaTanbin »aTKaHblH KepceTeni.
MacbIn TyC XbINblNblKTamMal, TypaKThl XKaHfaH Ke3ae, 6y 6aTapesHblH TONbIK 3apaaTanfaHbiH
KepceTep,i.

ECKEPTY! BATAPEAIHbI TPUITEP BACI:IHFAI-I\IﬂA HEMECE MNbILLIAK
KO3FA/bICTA BOJTFAH KE3[1E CANMAHbI3 HEMECE LLIbIFAPMAHbI3.
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(5. TACbIMANOAY )

XabablkTbl HeMece 6aTapesiHbl TacbiMangay eniHisre ToH 6enrini TananTapfa camkec 60nyabl
Tanan eTyi MyMKiH. XKeprinikTi epexxenepgi cakray YLUiH eniHisgeri 6unik opraHgapbiHa
xabapnacbiHpl3. TacbiMangay KesiHOeri TemnepaTypa cakTay LuapTTapbl 6eniMiHae
KOPCETINreH TemMnepaTypa ayKbiMblHaH eLLKaLLaH TbiC 60/IMaNTbIHbIHA KO3 XKEeTKi3iHi3.

5.1 XXAbAbIKTblI TACBIMANIOAY

6D-cyper

XabablkTbl eLUipin, 6aTapesnap XKUHafblH LUblFapbiHbi3. Xa6OblKTbl TacbiMangamMac 6ypbiH
OHbICbIPTTa 2 cafaT CYbITbIHbI3. OHIMAiapKaLLaH TYTKacbiHaH YCTaHbI3. OHIMAi aBTOKeNiKTepae
TacbiMangay KesiHge nawmga 6onatblH Ke3 KenreH KaTTbl COKKbllapdaH Hemece KaTThbl
TepbenicTepaeH KopfaHbl3. OHIMHIH CbIpFbIN HEMece Kynan KeThneyiH KaMTaMachbi3 eTiHi3.
OHIMAI KYH Ke3i aLLblK TYCETiH »Kepae cakTaMaHpbi3.

5.2 INTUN BATAPESJTAPbIH TACBIMAJIAY

ManimMeTTepai any yLUiH 6aTapesiHbl KONAaHy HYCKay bifbiH KapaHbl3.

(‘6. KbICKA JAMbIHOAY )
@D-cyper

baTapesHbl XKabOblKTaH a>KblpaTbiHbI3.

¥3aK yaKblT cakTay angblHOa 6aTapesiHblH MarganaHy »eHiHgeri HyckayrbiKTa 6epinreH
HYCKaynapfa corKkec 3apsiaTanfaHblHa Ke3 »KeTKi3iHi3. TemeHaeri caKTay 6oMbliHLLa 6epinreH
6apnbiK HycKaynapAbl opbliHAaHbI3. OHIMAi LLaHHaH KOpfay YLUIH TYMHYCKanblK KanTaMaHbl
KongaHyfa HemMece TUICTi LUy6epeKneH HeMece KanTaMaMeH »Kabyfa KeHec 6epemis.

(7. cAKTAY )

Xabablk neH 6aTapesiHbl Ta3a, KYpfak, XKenneTineTiH »kepge 4 °C xaHe 24 °C TeMnepaTypanap
apanbifblHOa KoHe 6ananap MeH 6iNiKTINIr oK agampap »Kabablkka OHal Kon »eTkKise
anManTbiH Kepae cakTaHbl3. KocbiMLLA KOpPFaHbICTbI KaMTaMachl3 eTy YLUiH »Ka6OblKTbl
»KabblHbI3. OHIMAI LLaHHAH Kopfay YLUIH TYMHYCKanblK KanTaMaHbl KonpgaHyfa HeMece TUICTi
LLY6epeKneH HeMece KanTamMaMeH »abyfa KeHec 6epeMis. TacbiManaay KesiHae KypblnifbiHbl
MiHOETTi TypAe 6eKiTiHi3.

71 ABbIKTbl CAKTAY
©D-cyper

baTapesHbl »KabOblkTaH aXkblpaTbiHbl3. CakTaMac 6ypblH »KabOblKTbl CbipTTa 2 cafaT
CybITbIHbI3. Bananap HeMece oCbl BHIMMEH TaHbIC eMec afgampgap eTKip Mblluak »y3gepiHe
KON »KeTKi36eyi YLUIH MblLLaK »KY34epiHiH »KabblHbIH OPHaTbIHbI3. KypblnfblHbIH TO3faH, 60C
HeMece 3aKbiMaarfaH 6enikTepiH MyKusT TekcepiHi3. CakTamac 6ypbiH XKabablKTbl Ta3aniaHbl3.
OHIMAi KYH Ke3i aLUblK TYCeTiH »Kepe cakTaMaHbI3. OHIM YHEeMi CybIKTaH XaHe biflfangaH
KopfanfaHblHa KO3 XeTKi3iHi3.

7.2 MUTUI BATAPESITAPBIH CAKTAY
@D-cyper

batapes KyaTbl 6aTapesiHblH MampanaHy HYCKayrblfblHOA KOpCeTINreH AeHremre cankec
eKeHiHe Ke3 KeTKi3iHi3. ManimMeTTepai any yLiH 6aTapesiHbl KongaHy HYCKayrblfbliH KapaHbl3.
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(8. TEXHUKAJIbIK KbISBMET KOPCETY )

f} KAVII'ITII 3J'IEKTP TOTbIHbIH COFYbI CANJJAPbIHAH MAPAKAT

ATTY KAV

GHIM PETTEY WHCMEKLINANAY, TASA/IAY HEMECE CAKTAY
Aﬂﬂb 1A, BATAPEANAP UHAFbIH LLIbIFAPbIHbI3.

8.1 TA3AJNIAY

@ HoHe @ apanbifbiHAafbl cypeTTep

ObIMKbIN, X)KyMcak LLy6epeKrneH Kopryc NeH NNacTUKTEH XacanfaH Kypamgactapabl CYPTiHi3.
MnacTUKTEH »acanfaH KoprnycTa HeMmece KypampacTapga KywTi epiTkiiTepgi Hemece
XKYFbILL 3aTTapabl KongaH6aHbI3. Kenbip TazanafblLL 3aTTap 3aKbiM KENTipyi XKaHe eceHripey
KayniH Tyablpybl MYMKiH.

8.2 )KY3OEPOI TA3AJIAY
@)Kaue @ apanbifblHOafbl CypeTTep

ECKEPTY! KECY KYPbIFbICLIMEH MYMbIC ICTEFEH KE3[E
2 MIHE OFAH XAKbIH XEP IﬂE KOPFAHbIC §OHFAI'ITAPI>IH KVIIIi!LI A

KAH%:IKTAP bl XO0K0 Y ETKA HEMECE AfALL TAS
CUAKTDI ICTI  KYPAN I\ﬂbl Iﬁ?ﬂ&AHbl HbI3! TEK
0/1bIHbI3BEH )K¥MI>IC I 13! YPbI/IFbICbIH
bICT IPY BIMIKTI MAMAHMEH OPbIH ANYbI KEPEK! MMbILLIA
3MEPI TEK XKOHAEY KbISMETIMEH HEMECE TUICTI BINIKT
HAPMEH XOHMENYI HEMECE KAUPANYbI KEPEK!

MbllakTblH 2-)KY3iH Tasa opi KanablkTapbl KanMmafaH Kynge cakTaHbl3. KecinreH
KanablKkTapabl Ta3anaHbi3. Kecy eHiMAiniri »ofapbl 60Mybl YLUiH MbILLUAKTbIH 2-)KY3iHe a3
MeriLuepae MannafbiluThl (LUanblp Tas3apTKbILUThI) »KafblHbi3. MbILLaKTbiH 2-XKY3iH 6TKip
Kynae cakTaHbl3. TO3bIM KEeTKeH HeMece 6YriHMeH Kecy KyYpblIfbiCbiH Gipaen »aHa TypiHe
6iNiKTi MaMaH aybICTbIPYbl Kepek.

165

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

8.3 BOJILLEKTEJITEH KOPIHICI

Mos. CUNATTAMACHI Kocankpbl CAHBbI
6enwueKkTepaiH
»apampabuiblK
Mep3imi
1 [eKkopaTuBTIK XabblH 1
2 AXKbIpaTblM-KOCKbILLI 6 bl 1
3 Tpurrepnik cepinne 2
4 BannaHbICTbIPFbILL CbIM 1
5 AXKbIpaTbIN-KOCKbILL TPUTTEpI 1
6 KannelHa KenTipy cepinneci 1
7 Con »ak Koprnyc 1
8 AneKTpoHObIK KypamagacTtap 6 bl 1
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Mos. CUNATTAMACDI Kocankpbi CAHbI
GenwueKkTepaiH
apamAbUbIK
mep3imi

9 TyTKa KypamgacTapsbl 1

9.1 ©3piriHeH TeckiLl 6ypaHga 4

9.2 Con »kakK 6acna TakTacbl 1

9.3 OH >KaK 6acna TaKTachbl 1

9.4 AngblHFbI TYTKA 1

9.5 Tynme cepinneci 1

9.6 AnNQbIHFbI TYTKA KaKTaybl 1

9.7 KopfaHbIC Kypanbl 1

9.8 ©3piriHeH TeckiLl 6ypaHaa 2

10 byfaTTaH LWblFapy TYMMeCi 1

M KosfanTKbILL fipiniH TeMeHQeTeTiH 2

»KacTbIKLLa

12 ANaTTbIK TOKTaTY a>KblpaTblM-KOCKbILLIbl 6 >Kbln 1

13 bacna TakKTacol 1

14 ©3[iriHeH TeckiLl 6ypaHaa 1

15 Ko3fanTKbILLUTbIH 68CeHaeTKiLL 1

KOpabblHbIH KypamgacTapbl
151 LLIafbIiH 68CeHOeTy KO3FaNTKblLLbIHbIH 1
KypampacTapsl

1511 Ko3fanTKblLL KypamgacTapbl 6 >Kbln 1

15.1.2 TicTi goHFanak 6 XbIn 1

15.2 1-TUNTi MeTangaH »KacanmafaH 2

canblH6anbl anTbIKbIpbl 6ypaHaa

15.3 baceHaeTKiLL Kopan 1

15.4 Kypamanel Teric 6aCTUeKTiH yLU Tacingi 2

»KMHaK 6ypaHaamachl

15.5 MOMbIHTIpEK 1

15.6 ©cC KYObIpTYTIri 1

15.7 TicTi goHFanak 6 XblIn 1

15.8 LLIbIfbIC 6iniK 1

15.9 MoOMbIHTIpEK 2

15.10 YNKeH XeTeKTiH, LUbIFbIC KypaMgacTapbl 1

15.10.1 LLIbIfbIC 6iniK 1

15.10.2 TicTi goHFanak 6 XblIn 1

15.10.3 JKCUEeHTpIIK 6epinic 2

15.10.4 MblLLAK XKY3iHiH KypamgacTapbl 6 >Kbln 1
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Mos. CUNATTAMACHI Kocankpbi CAHbI
GenwueKTepaiH,
»Kapamabinblk
mep3iMi
15.10.5 XKysgi TakTa 1
15.10.6 Toifbl3gafblLL 1
15.10.7 bekiTKiL 2
151 Ynkenic6ackbl MaTepuan 1
15.12 MowbIHTipeK 1
15.13 KabblH 1
1514 Kipec Topi3ai Teric 6acTuek dnaHewiHig 4
e3[iriHeH TeckKiLl 6ypaHgachl
16 MblLak »KY3iHiH »abblHbl 1
17 Kipec Topi3ai Teric 6acTrek dnaHewiHig 2
e3[iriHeH TeckKiLl 6ypaHgachl
18 ©3piriHeH Teckiw 6ypaHaa 15
19 OH »aK Kopnyc 1

8.4 AKAYJIAP[bI XKOI0

KAYINTI! INEKTP TOTbIHbIH COFYbI CANJAPbIHAH XAPAKAT
ANY KAYIIL.

ECKEPTY! AKAYNAPLIbI OMMAC BYPbIH, HIM[II OLLIPIHI3.

Macenenep Bomxanpbl ce6enTepi LLlewnimaep 6'?::::;1;:(
baTapesnap »XMHafblHbIH
KayincisgiriH Tekcepy
P LLIiH 6aTapesHbl
Batapes kayincis eMec m\éfapm maF;qu,aTbl -
Kyvne biCbipManapablH OPHbIHA
6eKiTinreHiHe Ke3
MKETKI3iHi3
OHiM icke BaTapesnap »XnHafblH
KOCBLMa bl BaTapeﬂnggb?;l;i:anlelH yArimeri HycKaybikKa _
Ky K canKec 3apsiaTaHbI3
KyaT/bingamaplk Kocy/eLui blpaTbin-
KOCKbILLIbI OLLIIPY/TI OCY/BLUIPY aXbipa -
KyMiHae KOCKbILLIbIH 6aCbIHbI3

BaTapeanap »uHafbl
nypebic 6ekiTinMereH

L[ypbIC 6EKITIHi3
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. A KaxeTTi
Macenenep Bbormkangbl ce6enTtepi Lllewimpaep GinikTinik
KOC%%"%'.IDQ’I Ec\;cm?:'ewb' «BHiMA] icke Kocy» )
OpHaTbIIMafaH TapaybiH KapaHbis
EKi a>kblpaTbin-
KOCKBILLITbIH 6ipeyi «BHiMIi icKe Kocy» _
OHiM icke faHa KOCYIbl kyniHe TapayblH KapaHbl3
KOCblIMangbl OopHaTblnagsbl
Ko3fanTKbILLUThI BLLipin,
6aTapesiHbl LUblFapbiHbI3 | BeKiTinreH
ILWKi 6enLueKkTep 6yniHreH »KOHEe XabablKThbl XKeHpey
TeKcepiHi3. XKabablKTbl opTanblfbl
KOHOEH3
Mbllak Tene-TeHairi bekiTinreH
cakTaniMafaH Hemece MblLaKTbl aybICTbIPbIHbI3 KeHpey
Map6bik xofapbl TO3faH opTanbifbl
XKblngamablkneH — —
nipingengi P Ko3fanTKbILUTLI eLUipin, | bekiTinreH
K°3Fg“Tg;'FL§H6'“'” »KabOblKTbl TEKCEPiHi3. xeHpey
¥p MababIKTbl )KeHOEHI3 opTanblfbl
ByTaKTapAblH KasbIHAbIFbl TeK CbINbIMObITbIKKA
CbINbIMAbINBIKTaH acbin canKec KeneTiH -
Ko3fanTKblLL . o
KYMBIC Ke3iHTe Tyceqi 6yTaKTapabl KeciHi3
TOKTanAb! BbaTapes 3apagbl baTapesiHbl KanTa _
TaycblFaH 3apsiaTaHbI3
XKabablKTbl
nanpganaH6aHbl3 bekiTinreH
Xabablk 3aKkbiMOanfaH )KOHE KbI3MeT KeHpaey
KosfanTKbiLL KepceTy opTasibifbiHa opTanbifbl

KOCYnbl,
nblLLaK Xy3gepi
Ko3fanMamngbl

XaﬁapﬂaCbIH,bB

MblakTap 6iTenreH

BbaTapesanap »uWHafblH
anbIn TacTaHbI3, cogaH
KeWiH nblLLaKTapabl
6iTenyaeH TasanaHbi3

byTanbl
KopLuaynapgbl Kecy
Ke3iHae »KabablK
»KYMbICbl KEHETTEH
TOKTafdbl

KosfanTkplLL LUaMafaH
ThIC XKYKTenyi MyMKiH

XaboblK XYMbICbIH
TOKTaTbIM, KanTa icke
KOCY YLUIH 3 MUHYT
KYTiHi3

KosfanTKpiLL Kpi3bIM KeTyi
MYMKIH

KaboblK »KYMbICbIH
TOKTaThbIM,
KO3FaNTKbILLTbI
cankblHOAThIM, KanTa
KOCbIHbI3

BaTapes Kbl3biMn KeTyi
MYMKiH

KaboblK »KYMbICbIH
TOKTaTblM, 6aTapesiHbl
cankplHOaTbIMN, KanTa

KOCbIHbI3
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KEHeTTeH ToKTagbl

Macenenep Bomxkanpbl ce6enTepi LLlenimaep 6?:::1?:11;:(
BbaTapesanap »XWHafbIHbIH
) CbINbIMAbINbIFbI ThIM BaTaggﬂgag;tharblH -
OHiM KyaTbl TOMbIK, TOMeH pAATaH
nanganaHbsiiMangbl

»KenpeTy caHpinaynapel | »KengeTy caHblnaynapbiH _

6iTenreH Ta3anaHbl3

bypaHganapgpbl
Bypaxpanap/coMbiHaap COM{?Hﬂgp,D,prTiIF{:IS -
60can KeTTi 6eKITiHi3
LLIamafaH Tbic gipin a6
ObIKTbI
Hemece Ly nawganaH6aHbI3 BeKiTinreH
XKaboblk 3aKbiMpantaH )KOHE KbI3MeT KeHaey
KepceTy opTanblfblHa opTanbifbl
XxabapnacblHbl3
BbaTapesnap XunHafblH

baTtapesnap »UHafbIHbIH wbﬁ__apblﬁm Kot _

) 3apagbl Taycblngbl 3apANTAHbI3

OHIM XYMbICbI

baTapes TbIM bICTbIK

baTapesinap XUuHafbiH
LLIbIFapbIHbI3 XKaHe
cankplHOaTbIHbI3

Kecy KaxeTiHLe
opblHAanManabl

MblLLaK >Ky3aepi TofaH/
3aKbiMganfaH

MelLak »Ky3aepiH
aybICTbIPbIHbI3

MbILLAK >Ky3depiHe TOT

baTapesanap »XnHafblH
LLIbIFapbIn, apHambl

6ackaH MarMeH Mansan,
XKys[epiH TasanaHbl3
6yTaKTapObiH KanbiHAbIFbl | TeK CbINbIMAbINbIKKA
CbIVbIMAbITbIKTaH acbln COVKEC KeneTiH -
Tyceqi 6yTakTapfbl KECiHi3

8.5 OJ1IMIE OKEJIETIH YKAF O AWUNAP

Macenenep

LLlewnimaep

YKYMbIC Ke3iHae KabablKTaH TYTiH LWblFagbl

MabOblK XYMbICbIH flepey TOKTaTbIHbI3,
6aTapesnap »KMHafbIH LLbIFapbIHbI3,
coaH KeniH KbI3MeT KepceTy opTasblfbiHa
xa6apnacblHbl3

(‘9. KbI3MET MEP3IMIHIH, COHpI

)

i
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ANEeKTp eHiMAepAi TYPMbICTbIK 6HIMOEPMEH 6ipre KoKbiCKa NakTbipyfa 60nMangbl.
KongaHbinfaH aMnekTp eHiMaepdi 6eneKk >KWHam, apHanbl KangblKTapgbl XUHay
opblHOapbliHa Tancblpy Kepek. KanmTa eHaey 60MbiHLLA KEHEC any YLUiIH »eprinikTi
6unik opraHgapbliHa HEMece gunepre xabapnacbiHbi3.



(10. KEMINAQIK )

101 BI3AIH, KENINAIK

STERWINS eHiMaepi TyTbiHyLUbIIap HapbifblHa apHanfaH eHiMaephiH »>Kofapbl cana
CTaHOapTTapblHa CaMKec »acanfaH. byn caTy Keningiri eHiMAi caTein anfaH KYHHeH 6actan
5 »bIn 60Mbl XKapaMabl 6onagbl. byn Keningik ayKbiMbiHa MaTepuangapabliH »KeHe eHOIPICTIH
6apnblK akaynapbl Kipefdi: 6enLuekTep MeH 3reMeHTTepAiH 605Maybl »aHe KarnbinThl
nanpganaHy »afgavbeliHAa nanga 6onatbiH 3aKbiMAap. benLuekTepAi xKeHaey »aHe aybICTbIpy
6acTankbl Keningik mMepsiMiH y3apTnangbl. byn eHiMAi caTein any »KaHe caTbin any KyHi
60MbIHLLIA pacTay KyXaTTapblH YCbIHYbIHbI3 KaXKeT. Keningik Mep3iMi 6yn eHIMHIH KYHbIMEH
LLeKTeneqi.

10.2 KENUIAIKKE KIPMEUTIH XXAFOAANAP

byn Keningik eHiMHIH Aypbic NarganaHblIMayblHAH TyblHOafaH Macernenep MeH
»Kafgannapabl KamTbiMangbl. Keneci anemMeHTTep Keningikke »atnangbl:

- Kypan gypbIc KongaHblfiMafaH; Hemece

- byn eHimMgi TackiMangay HemMece opHaTy KesiHge 3akbiMaap nawnga 6onabl; Hemece

- YWiHLWi TapanTapMeH opblHOanfaH 6enLleKkTepai >KeHaey xaHe/HeMece e3repTy; Hemece

- CblpTKbl daKTopnapablH acepiHeEH HeMece KYM HeMece Tac CUSKTbl 6erfde 3aTTapoblH
TYCYiHEH 3aKbiMOapablK Narga 6onybl; Hemece

- Kayinci3gik TexHMKacbl MeH nanganaHy »eHiHAeri HycKaynblKTbl cakTamay cangapbliHaH
6onaTblH 3aKbiMAap; Hemece

- Kypan 6enLueKkTenreH HeMece aLlblfifaH; HeMece

- Kypan gbIMKbin opTaga 6onabl (LUbIK, XKaH6bIp, Cyfa 6aTKaH...); Hemece

- Kypan Kacién MakcaTTa KongaHblnifaH; Hemece

- Kypan «caktay» TapayblHOa KepceTinireH ayKkbIMHaH TbiC TeMnepaTypafa yLubipagbl

OHIM KanbINTbl Nanganany xafganbiHOa XaHe Kacibyn eMec MakcaTTapaa KongaHblnybl Kepek.
CoHObIKTaH, 6yn Keningikke 6aK KOMMaHMsMapsbl, »eprinikTi 6unik opraHgapbl, COHOan-
aK, aKbi/bl >Kangay Hemece »abfblKTbl aKbICbl3 »Kanfa 6epyfi YCbiHATblH KOMMaHusnap
nanganaHaTbiH eHiMaep Kipmengi.

Macene Hemece akay nampga 6onfaH »afganga, Ke3 KenreH yakbiTTa Sterwins gunepiHeH
KeHec anyfa 6onagbl. KentereH »afgannapga, Sterwins KOMNaHUACBIHbIH BKingepi MaceneHi
LLieLLle anadbl HeMece akayabl Ty3eTe anagbl. LLIOT dakTypaHbl HeEMece TY6IipTEKTi caKTaHbI3:
6y/1 KY>KaTTap Kes KenreH LuafbiMgapabl KapacTelpy KesiHae Tanan eTinegi.
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[aKyemMo 3a Te, L0 o6panu Uen MNPUCTpir. Halla KommMaHis po3po6risie Ta BUIOTOBIISIE
npoaykuito Ta [OKMafdae BCiX 3ycunb Ofis Toro, o6 3a6e3neymTu ii BiOMiHHY SIKiCTb
BifMOBIQHO [0 BMMOI KOPUCTYBayiB. BUKOPUCTOBYMTE AaHi iHCTPYKUii, LLO6 NpoOoBXUTH
TepMiH ekcnnyaTauii npucTpoto

BAXK/TMBO! ONA TOro, LLIOb HAJTALLUTYBAHHSA, EKCINJTYATALIA TA OBCJ/TYTOBYBAHHSA
LUbOro NPUCTPOKO HE BUKIUKANU XKOAOHUX MNMPOBJIEM, PEKOMEHOOBAHO YBAXHO
MPOYUTATU LIEM MOCIBHUK [0 MOYATKY POBOTH I3 MPUCTPOEM. 3BEPTAWUTE YBATY HA
OCHOBHI 3ACTEPEXXEHHS LLI0J0 TEXHIKWU BE3MEKU B LIbOMY MOCIBHUKY | 3BEPIFTAUTE
MOCIBHUK ANnda NoaA/bLLOIro BUKOPUCTAHHA.

|| BA>K/TUBO! 3BEPIFTAWUTE MOCIBHUK ANA
L] NMOAAJIbLLIOrO BUKOPUCTAHHS.
PEKOMEHOO0BAHO YBAXXHO MPOYUTATHU

1. BUKOPUCTAHHSA AKYMYNIATOPHUX HOXKULIb AJ14 NIAPI3BAHHA
KMBOIJI10TY 60 CM

Lle npucTpi NnpnaHavyeHn ons BUKOPUCTaHHSA BUKHOYHO HAfBOPI; 3a 6yAb-AKMX 06CTaBUH
3a60pPOHEHO BMKOPUCTOBYBATW MOr0 Y NPUMILLIEHHSX. AKYMYNATOPHI HOXULI A4Ns NigpisaHHA
>KMBOM/OTY NMpU3HayeHi NnLLe s BUKOPUCTaHHA Y CyXuX i [o6pe NpoBiTPHOBaHNX YMOBAX.
BoHM npu3HauyeHi nuwie Ans nigpisaHHA »XWMBOMMOTY, KyLUiB i YarapHWKIiB y OOMaLLHiX
cafjax. He BMKOPWUCTOBYMTE MPUCTPIA ONS IHLIMX Uinen, oKpiM 3a3HavyeHux. HeobxigHo
OOTPUMYBATUCA 06MEXEHHS LLI0A0 MaKCMMarbHOI pi3anbHOi 30aTHOCTI. He cnumonTe rinku,
ONs AKMX NoTpi6Ha pi3anbHa 34aTHICTb, BULLIA 3@ BKasaHy. He BUKOpPUCTOBYMTE MPUCTPIN
ON8 iHLWKWX Linen, oKpiM 3a3HavyeHuX. LM NprUCTPOEM HE MOXKHA KOPUCTYBaTUCS OiTAM abo
oco6aM 3 06MeXeHUMU $i3NYHUMKN, PO3YMOBMMU Ta CEHCOPHMMWU MOXNMUBOCTAMU. Llen
NMPUCTPIN NPU3HAYEHUI 018 BUKOPUCTAHHSA BPYUHY. 3a 6yAb-AKMX 06CTaBMH 3a60POHSAETHLCSA
BCTaHOB/IIOBATU MOr0 Ha BEPCTAT UM iHLLIY Oropy.

Micns posKpUTTS ymnakyBaHHS MepPeKoHaMTecs, L0 TMPUCTPIA  YKOMIIIEKTOBAaHO BCIiM
HeobXigHMM NpunagaaMm (AKLWo Take nepegéayveHo). AKLLO MPUCTPIN MOLLKOOXKeHO abo BiH
Ma€ 6yab-siKi gedeKTn, NMOBEPHITb MOro MocTtavasrbHUKY, HE BMKOPUCTOBYHOUU. AKLLO BU
rnepefaceTe Len iIHCTPYMEHT A/ BUKOPUCTaHHS IHLLMM 0co6aM, TakoX nepeganTte iM Lewn
Moci6HMK 3 eKcrnnyaTauii.

3BepHiTb yBary, LL|0 Hallle o6rafHaHHA He NMpU3HaueHe ONA KoMepLiitHoro, npodeciitHoro
Ta NPOMUCIIOBOr0 BUKOPUCTaHHSA. AAKLLIO oro 6yae BUKOPUCTAHO AN BUPiLLIEHHS 3aBAaHb
KoMepLinHuX, npodeciiHUX Ta NPOMMUCIIOBMX MiANPUEMCTB a6o 3 iHLLIOK Nofi6HOo MeTolo,
rapaHTilo Ha o6napgHaHHA 6yfae ckacoBaHo. Ller npucTpii po3po6rieHo ansa ekcnnyarauii
npoTAroM 6 pokis (o4iKyBaHMM CTPOK CIy»X6u).
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(2. IHCTPYKUIi 3 TEXHIKU BE3MEKM )

OBEPEXHO! MPOYUTAUTE BCI 3ACTEPEXEHHA LLIO[0 BE3MEYHOIO
BUKOPUCTAHHA TA BCI IHCTPYK I HE[IOTPUMAHHA 3ACTEPEXEHD
TA IHCTPYKLIIM MOXE NPU3BECTW [0 YPAXEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM, MOXEXI TA (A50) CEPHO3HMX TPABM.

YCI 3ACTEPEXEHHA TA IHCTPVKLlII HEOBXIHO 3BEPITATU [NA
MOJANBLLOTO BAKOPUCTAHHA.

2.1 3ATAJIbHI BACTEPEXXEHHA TEXHIKU BE3IMNEKU

+ JBOPOHAETCA TIPALIOBATIH 3 ARYMYTATOPHMMM HOXMLAMM HKUJOHVICT YK S5PAHO,TEPETAOTO BUOPYC TAHHEN
[ CPISAHHA XIHBOTAOTY MOBMA3Y CKAHIAKKORCTPYALIN, HE VIHAJ]II/IHO HYTOBTATH, ALLOMCTPI
ABTOMOBINIB, BAHTAXTBO, BIFOHHWX TPMAMKIB BUXOIBIT.IH, HE XIﬂHO AT, TICTA BCKPUTT VIAKYBAHHA TEPEROHANTECS,

DEPEBPABLA HATRAMKTATIH, L0 BKOMTEKT MICTATSCA BTHEORY T TS HATALTYBAAA
HE TOKTATATE HAZMPHY CHTY TATEPEBAHTANYiTE KOMTOHEHT AL FYCTPATOLLKOZNEAO AGOBIH MAGJEOEKTH
IX AYMYATOP HIHO)KMLlI A IIPIBAHHS yBOrAOTy TOBEPHIToOMD A0 HAVGTIAKYOTO MATASUHY,HE BUKOPHCTOBYIOHN.
TPALHOBATHNYTh PALETABESTEGHILE 3 LUBHEKICTI) HASKYBOH ~ TEPMIK sEMEKTPOIRCTYMEHTs Y OMEPENEHHSX O3HAYE
OSPAYOBAH. IHCTPYMEHT I3 KIBTEHHAM BIIMEPEX (POTOB 60 BI]

ARYMYTATO A( E37POTOB VIVI)
2.2 CUMBOJIU HA NMPUCTPOI

BignoBigHiCTb EBPONENCHLKMM CTaHOAPTaM: Lien CUMBOJS1 03HAYaE, LLo
c € npwnag BignoBigae 3acTOCOBHUM OMPEKTMBAM EBPOMENCHKOro COH3y
Ta NPOWLLIOB BUNPO6YBAHHS Ha BiAMOBIHICTb TaKUM OUPEKTMBAM.

€0MHWIM 3HaK 06iry npogyKuii . . .
[ H [ Ha PUHKaX KpaiH, LLIO € @ flllza:].ﬁlm,qnosl,qmcn Ana
yyaCHMKaMu MUTHOIO COHO3Y. P

YHiBepcanbHIiCTb:

LP 3a6e3neq§er!9 CYMiCHICTb f F
S| FIALLIE 3 FIIHIMKAMKW NPOQYKUT 3aCBOMTE BCi 3aCTepeXeHHs
4O | sterwins UP40, Lexman UP40 i Ta IHCTPYKLIii 3 TeXHIKM
Dexter UP40. 6e3neKkn.

Mepepn noyaTKkoM ekcnyaTauii
MPUCTPOIO NpoYnTanTe Ta

3a60pPOHSETLCSA BUKNOATM €MEKTPUYHUMN IHCTPYMEHT pa3omMm i3
Nno6yTOBMMMU BigxoOaMn. BUKOPUCTaHUIM eNEKTPUUYHUM IHCTPYMEHT
Heo6XigHOo 36MpaTM OKPEMO Ta 34aBaTu 40 NYHKTIB 360py, cnewiasibHO
npu3sHavyeHunx s Uiei meTun. IHpopmauito L1000 yTMnisauii MoXHa

BN | 5TpuMaTU B MiCLIEBMX OpraHax Bnafam abo y npeacTaBHMKa KOMMaHii.

BukopucToByMTE 3aC06U O - BuKopucToBYHMTE 3aC06U A1
3aXMCTY OpraHiB CNyxy. 3aXUCTy OpraHiBe 30py.
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BuKopucToBymTE 3aC06M ON1A
3aXMUCTY rofoBMU.

BMKOPMCTOBYMTE 3aXUCHI
pyKaBUYKM

HEBE3MEYHO! Tpumante
pYyKM oani Big pisanbHOro
nonoTHa

BUMKHEHHS: BUMMITb
aKyMynsTop nepeg
OuYMLLIEHHAM ab0o
06CyroByBaHHSIM.

MpucTpin HeobxigHO
3axuLiaTy Big noTpanisHHA
Kpanenb OOLLYy Ta BOMOru.

> B> @

oy

CTOpOHHIM 0co6aM
3a60pOHAETLCA NepebyBaTu B
MicLi npoBeaeHHs pooiT.

FapaHTOBaHWM piBeHb
aKyCTWUYHOI NOTYXHOCTI
(npoBegeHo BUNPOBYBaHHSA
3rigHoO 3 BUMOramu
OuvpekTtnem 2000/14/EC,
BUNpaeneHHs 2005/88/EC).

600 mm

[l0B>MHa 3pi3aHHs: 605 MM

MepLu HiXK 30iNCHIOBAaTU TEXHIYHE 06C/TYrOBYBaHHSA ab0 OUNLLIEHHS,

cnig 3HiMaTn akymynaTop

2.3 CUMBOJIM B LLbOMY NOCIBHUKY

Tun i g)kepeno He6e3neku:
HeOoTPUMaHHS Liboro
3acTepeKeHHs Moxe
npu3BecTn A0 PisnYHUX
YLLKOOKeHb abo CMepTi.

>

Tun i g>Kepeno Hebe3neku:
Liler CMMBOJS YKa3ye Ha Te, LL|0
pe3ynbTaToM HEQOTPUMAHHSA
BiOMOBIOHOIr0 3aCTEPEKEHHS
MO>Ke CTaTW MOLLKOOKEHHS
npmMnagy Y1 iHLLIoro MamHa
Ta LWKiONVMBUW BNJIMB Ha
HaBKOSMLLIHE CepefoBuLLIe.

MpumiTKa. Llen cnmeon
NMo3Hava€ BaX<nmBy
iHbopMaUito, sika cnpuse
KpaLL oMy PO3YMiHHIO
0C06/TMBOCTEN BUKOPUCTAHHSA
MPUCTPOH.

B

MpounTanTe Lier NocibHUK:
Lile” CMMBOS YKa3ye Ha Te,
LLI0 KOPUCTYBa4y HEO6XigHO
YyBaXXHO MNPOYMTaTU 3MICT
noci6HWMKa 3 ekcrnayaTaduii.

MpounTanTe Lewn NoCiGHMK.

«3erieHa To4YKa»: nepepobKa
YMaKOBKM.

EKonoriyHum 3Hak gns
Bbpaswunii: 3gaBanTe ynakoBKy
Ha BTOPUHHY NepepobKy

Y

BunmanTe akymynatop
nig vyac TPaHCMOPTYBaHHSA,
36epiraHHs, PEMOHTY 1
OUNLLIEHHS.
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Ller npucTpin nignarae

HEMOXXNTMBUM, 30aNTe NOro
00 LieHTpY Nnpunomy ans SELETIVO
nopanbLLoi NepepobKu.

BTOPWHHIN Nnepepobui. (]
® Y AKLLI0 Moro noganbLue EKONoriyHum sHak gns
e. BUKOPUCTAHHSA CTaE aﬁ bpa3unii: 3gaBaniTe NnpucTpin

pescarre | 11 BTOPUHHY nepepo6Ky.

@ [ BITbCA BiANOBIgHY iNtOCTpaLito HaNPUKIHLI L€l 6poLuypu.

- 3aranbHi nonepen»<eHHA LLI0A0 TEXHIKU 6e3neku

€/1IeKTPOiHCTPYMEeHTa -

AN

OBEPEXHO! 03HAHOMTECA 3 YCIMA 3ACTEPEXEHHAMM TEXHIKW ‘

BESTIEKH, IHCTPYKLUAMM, [MHOCTPALIIAMM M TEXHIMHUMM DAHUMMU
Lléo HABAKOTBCA 3 LM ENEKTPOIHCTPYMEHTOM. HELOTPUMAHHS
BCIX 3AHAYEHMX HUKYE IHCTPYKLIM MOXE MPU3BECTH HO
¥ER%KNIIEHH5I ENEKTPUYHMM CTPYMOM, MTOMEX TA (ABO) CEPHO3HMX

YCI 3ACTEPEXEHHA TA IHCTPVKIilll HEOBXIOHO 3BEPITATH [14
MOJAMBLUOTO BUKOPUCTAHHA. TEPMIH «EJIEKTPOIHCTPYMEHT»
Y TIONEPENXEHHAX O3HAYAE IHCTPYMEHT I3 XMBNIEHHAM BIf
MEPEXI (POTOBMM) A0 B[} AKYMYIATOPA (BE3[POTOBHH).

2.4 TEXHIKA BE3MNEKW B 30HI BUKOHAHHA POBIT

* POBOYA 30HA MAE BYTH YHCTOK) TA J0BPE OCBITAEHOKD. SESTAT  ENEKTPOIHCTPYMEHTAYTBOPKOKTBCA CKPH, YEPE3AKIMOKYTh
ABQIOTAHE OCBITNERHA B POBOUI30HISACTO CTAKITB PUSMAQK)  CIATIAXHYTIATIA ABO BATAPH.

HELLACHWX BUMATKE.

+ PALKOKYH 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM, CAIERVITE, L0B

+ HAGOPOHAETCAKOPHCTYBATICA ENEXTPOIMCTPYMENTOM Y POGOUIH30HIHE BY0 TEH | CTOPORHIX CIOCTEPIAYE,
Y BUGYXOHEBESMEYHIM ATMOCOEP! - HATPHKITA TAKIM, AKA.  BIIBOTIKAKONWICh, MOKHA BTPATHT KOHTPOMB HAT CHTYALIEN).
MICTUTD MEFKOSAMMACTI PYTMUEHH, TASH ABO MR T YACPOBOTH

2.5 ENIEKTPUYHA BE3MNEKA

* BUNKWENEKTPOIHCTPYMEHTA NOBMHHIBILNOBIZATH POSETLY.

SABOPOHAETBCA BYb-AKMM UMHOM MOTHOIKYBATHBHAKY.  BARBTACTECASASEMAEHIN, CHYE PU3HK YPAKEHHR ENEXTPUGHIM
HE BUKOPHCTOBYHTE MEPEXITHMUKM ANA ENEKTPOIHCTPYMEHTA  CTPYMOM.

13 ASEMEHHAM, BHFOPYCTARHS BITOK GE3MOTHOKALI TA

BTOBIZHNAPOSETO SWEHLLMTb PHSH YPAKEHHA ENEKTPASHIM  KpAnEnb oLy Th BOROTH. P31 OTRAMASHAA O BCEPELIHY

CTPYMOM

ENEKTPOHCTPYMEHTA 3BIMbLVETCA UMK YPANEHH

* YHMKAUTE KOMTAXTY YACTHH TITAI3 SASEMAEHHMH ENEKTPHYHHM CTPYMOM.
TOBEPXHAMH, HATIPHKTIAR TPYGAMH, PATIATOPAMH,
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* HE JOMYCKAWTE BUKOPUCTAHHA LLIKYPA HE 3A MPUSHAYEHHAM.
SABOPOHACTLCA HECTH, TATHYT ABO BUMMKATH
EOEKTPOCTPYMERTISPUSETH 4 LAVP TPAMAATE LRYP
AT BIS DXEPEN TETTA, A TAKOX BT MACTHA, TOCTPHX KPATB
TAPYXOMUX YACTHK. HOLLIKOH)KEHIABO YIVTHLAYPY
DUTBLLIVROTD PHEMK YPANEHHA ENERTPHYHIM CTPYMOM,

* TTPALIOIOUM 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM HAZBOPI,
BMKOPHCTOBYTE MTNOZALLNH MOTOBNYBAY BKOPHCTANHA

2.6 IHOMBIOYANBbHA TEXHIKA BE3MNEKU

* [ 4AC POBOTH 3ENEKTPOIHCTPYMEHTOM BYTE YBAXH
VBITCA, L0 B POGHTE, I KEPYITECA SE0POBMM V30N, HE
BAKOPHCTOBYTE ENEKTPOIHCTPYMEHT, AKLO BH BTOMHAHCA
ABO MEPEBYBATE M| BITHBOM METMSHWX ABO HAPKOTYHIX
TIPETAPATIB Y ATKOTOMHD. OfHA MITS HEYBAKHOCTI I 4AC
POBOTHS ENERTPOIHCTPYMEHTOM MOXE CIPUSMHTH CEPHO3HI
TRABMI

+ BAKOPHCTOBYTE 3ACOBH IHHBIQYATGHOTO SAXHCTY
3AB)KﬂM BAKOPHCTOBYTE SACOBM 14 AXHCTY OPTAHIB 30PY,
HOPHCTAHHRY BICTOBITHINK BUMATIKAX 3ACOBIB 1A SAXHCTY -
PECHIPATOPIB,HPOTMKOBSHO[O JAXUCHOTO B3YTTA, KACOK3AC0BIB
IMAAXVICTY ORTAHIR CTYXY - SMEHLLIE PUSHK TPABMYBAHHS.

» SATIOBITAUTE BHMATIKOBOMY 3AMYCKY OBMATHAHHA. NEPLL
HIKTTKHOYATH IHCTPYMEHT 0 [OKEPENA KUBTEHKA TA
(AGO) AKYMYTATOPA, NICHIMATH ASO NEPEHOCHTH Horo,
MEPEKOHAIITECA LIJ,OBVIMMKAH TEPERYBAEBOTOKEH
BMKHEHO». AKLLIOBH MEPEHOCHTE ENEKTPOIHCTPYMEHT,
TPVIMMOLWIﬂAﬂEleHABI/IMI/IKNII,AEOHOﬂAETE)KI/IBHEHHﬂHA
IHCTPYMEHT I3 BUMKAYEM Y OTOKEHHI sBBIMKHEHO», LE SDIMBLLIYE
PASUKHELLIACHIAX BATALKI.

LLIHYPA, LLIO MTXORHTb 7% 30BHLHIX POBIT, SMEHLLVE PUUK
YPAKEHHA ENERTPSHIM CTPYMOM.

+ KL BRPAR HEOBXIZHO TPALKOBATH 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTON
Y BONOTOMY CEPEFOBLL, BHKOPHCTOBYITE POSETKY, CHALLEHY
TIPHCTPOEM JMOEPEHLIMHOTO SAXHCTY. BKOPHCTAHHA TAKOTO
[TPACTPOK) SMEHLLYE PU3HK YPAKEHHA ENEXTPUSHHM CTPYMOM.

* [TEPLLIHOK YBIMKHYTH XHBAEHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTA,
TIPHBEPITh PEFYHIBAbHH KTAH ABO TAHKOBHIA KIKQY SIKLHO
B T HKOPHCTOBYBATMH, SATULLIAM PN ASD AR
AW TPEHAHA 0 PYYOMIIX YACTHH ENERTPOICTPYMEHTA, B
PISHOETEPHMATH TGN

+ HEHAMATNITECA ROTATHYTHCA 20 L. SHBK A TPAMAHTE
TOYKY ONOPY TASSEPITARTE GATAHC. LE 1A 3007 KPALE
OHTPOTHOBATIENEKTPOIHCTPYMEHTY HEQUIKYBAHMX CATYALIAX.

+ OATKITECA HAEXHHM YHHOM, HE HATATAATE MPOCTOPH
OMAT | TPHKPACH BALLIE BONOCCA, OAT | PYKABHLIHE NOBHHHI
TOTPATITH B PYXOMIYACTHHM, TPOCTOPIA AT TIPARPACHTA
[IOBTEBOTIOCCA MOXYTb SALEMITICA 3A PYXOMIYACTHHM.

+ AKLLOHATAKYTBCA TPHCTROI 1A MHAOBOBNEHHA A
BAMERHA MY, X OTPISHO M HATH TA BHKOPHCTOBYBATH
HATENHMSHHON,BNORICTGH S B ATATWNOBOBNEHHA
MOXE SMEHLLITI HEBESNERY, NOBAEAHY 31 LLIKITAMBOR FYEK Y.

* AKLLIO BHYACTO KOPUCTYETECA IHCTPYMEHTOM | BBAXACTE,
L10 05PE 3HAHOMI3 YCIMA HIAHCAMH, llEHESHIﬂCTABOIOﬂIISI
TOF0, 1105 ITHOPYBATI PABHTIA TEXHIKH BENEKM HEToA [
MOKYTh 3A RRYCH MITh CTIPHSVHUTI TAKKI TPABMI.

2.7 3AX0QU BE3MNEKW LL10OO0 BUKOPUCTAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTA

+ HESACTOCOBYHTE HATMIPHAX 3YCHA 10
ENEKTPOIHCTPYMEHTA, CKOPHCTAHTECA TAKIM
ENEKTPOIHCTPYMEHTOM NOHIﬂXOHMTbﬂﬂﬂ MOCTABEHOT0
SABTAHHA. TPABIATH HOHIﬂI PAHAAETERTROIHCTPYMEHT
YHO PAETBCA 13 SABTAHHAM KPALLE TABESTEYHILLE, [3TIEK

LIBATHICTR) HASKY OO B0 POSPRNCBAHO

+ HEROPHCTYITECA ENEKTPOIHCTPYMEHTON, AKLO Horo
HEMO)KHMBOBBIMKHVTMABOBMMKHVTME}AHOHOMOIOIO
BVIMMKAHA By AU ETEKTROCTPYMEAT,LLIOHAM HEMOKIABO

EPYBATH A COMOMOTOR)BHMIA, € HEGESTIESHIM I MITATAE
PEMOHTV.

» EPLL HIK SEHCHOBATH 5YT-AKI PETYKOBAHKS,
SAMIHHOBAT IPHTAG A ABO NEPEABATH IHCTPYMEHT HA
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BEPIAHHS, BT HAITE BAKY BIT INEPEMA KUBNEHHA

TA {A50) BHMIT ARMYTATOPSEREKTPORCTRYMERT. T

TIPOOITAKTSHI SACTEPEAHISAXOTH JOTIOMATAYOTh SEHLLITH
PHSUK BUACKOBOTO 3AMYCRY ENEKTPOCTPYMEHTA,

* KOMM ENEXTPOIHCTPYMEHT HE BUKOPHCTOBYETLCA,
TPMMAITEOTO JARI I AEH. HEﬂO'o‘BOﬂSIMTEﬂPAllIOBATM
3ENEKTPOIHCTPYMEHTOM THOEAM, AKI HE SHAiOMI3
OCOBHVIBOCTﬂMVIMOFO POSOTH ASO HE MPOYHTAT Ll HCTPYKL)T

Y PYRAXHENICIOTOBMEHMX KOPUCTYBAYIB ENEKTPOIHCTPYMEHT€
HEBETEYHIIM.

* TEXHIYHE OBCAYTOBYBAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTA.
TEPEBIPATE PYXOMIYACTHHH HATPEMET BIXHAEHHA
B 01 ABO SAKTHHIOBAHHS, POSTAMYBARHA JETAE
| BYb-AKHX IHLLIMX CTAHIB, LIO MOKYTo BITHHYTH HA
POBOTY ENEKTPOIHCTPYMEHTA. 3A HAABHOCTIMOLLIKOTXEHb
IHCTPYMEHT C71I BYPEMOHTYBATH TEPEL BHKOPHCTAHHAM.

BATATO HELLIACHYIX BUMAZIB € HACPICKOM HERKICHOTO TEXHIHOM
0BCAVTOBYBAHHAENEKTPOIHCTPYMERTA,

PI3AﬂbHEﬂPMﬂAﬂﬂﬂHEOBXIﬂHO3MOCTPIOBATMTATPMMATVI

BYMCTOTI. PISATIOHE MPUTATLZA, AKE HANEXHIM WiHOM

OBCHWOBVGTI)CNA TOCTPOETBES, PIILE STUHAETHCS; T
LLIEKOHTPOTHOBATH.

EHEKTPOIHCTPYMEHT ,TPUMATLAA, HACATIKH TATH. Cig
BMKOPHCTOBYBATH BIETIOBIEHO 20 LA IHCTPYKLI, BEPYWM 0
YBMMVMOBMPOBOTMTAHOCTABHEHE3ABAAHHH EXCTITYATALIA
EXTPOCTPYMEHTA TTAHLLIAX OMERALM LIJOH BITMOBICARTH
I/IOfOﬂPI/ISHMEHHPO MOKE CTIPMAUHITI HEBESTIEYHI CUTYALL.

» PYKOATKH TA MOBEPXHI 1A SAXONNKBAHHA NOBUHHI BYTH
CYXMH AYCTHMM, BE3 CIEIB XHPY TAMACTHIA, LI
PYKOATRTATIOB PXHIﬂﬂﬂSAXOHH}O AHHAE CTIASBAMIL LE
JABAXAE BESTIEUHO MPALIOBATI IHCTPYMEHTOM KEPYBATH HithY
HEQUIKYBAHMX CHTYALIRX.

2.8 BUKOPUCTAHHA AKYMYJIATOPA TA 3ACTEPEXXHI 3AX0OU

+ AMANEPESAPATKARHA T BHKOPHCTOBYBATH AHILITOM
3APﬂﬂHMMHPMCTPIM LJ03A3HAYEHHI BHPOEHHKOM. 1pAZHA
TPCTPI, VAR MTNOZHT A OTHONO T ARYMYTATOPA
MOKE CKHAJ]ATVI P TOKEX] B BNOPHCTAAHAS LAY
ARYMYITOPOM.

* BUKOPHCTOBYITE S ENEKTPOIHCTRYMERTOM JLLE T
AKYMYTATOPH, AKI CTEL|ATHO NPMHAYERI ANA HBOTO.

+ HEROPHCTYATECA AKYMYRATOPOM AGO ICTPYMEHTON,
AL HOTO NOLLKOEEHO AGO MOZIHOIKOBAHO. TOLLK Oﬂ H
OTHOIKOBAHI ARYMYTATOPH MOKYTH CPHSHHATH HEOUKYBA
CHTYALT - TPH3BOCITH 10 TPABMYBARHA HOZEA, 0 MOKEX 460
BIBYXY.

+ HEHATPIBAITE AKYMYATOP HA BOTHI TA YHHKATE BITHBY
HAHbOTO AIBHLLIEHX TEMAEPATYP. HATPIBAHHA ARYMYTATOPA

BUKOPHCTAHA BY-AKIAX IHLLMX AKYMYTATOPIB MOXE MPU3BOTIAT A BOTHIAGO BIITAB HA HbOrO TEMTEPATYPHBIALLE 130 °CMOXE

0 TPABMYBAHHAABOTIOKE!
+ KOMH AKYMYDATOP HE BUKOPHCTOBYETBCS, TPHMAITEHOr0

CTPHHHHHTI BHBYYX.
+ NOTPHMYHTECA BCIX IHCTPYKLI LO0 SAPATNAHHS.

JATIBIT IHLLIVX METATEBHX MPETIMETIB, TAKVIXﬂKKAHLlEﬂSIPCI:KI HE SHPAIKAITE AKYMYNATOP ABO IHCTPYMEHT B YMOBAX

CKPITRH, MORETM, K741, IBAXH, BUHTH TA IHLLI HEBETMKI
NETATEB ﬂPEﬂMETM AHINOKYTH AKGPOTTH KEMMIK
COBORD. SAROPO4YBAHHR KAEM ARYMYIATOPA MOXE MPHSBECTIA 0
(TIKIB ABO TOXEX!

* SAHENPABHMLHOTO BUKOPUCTAHHA 3 AKYMYRATOPA MOXE
BATIGATH PJA; YHMKAITE KOHTAKTY 3 HEID. AKLLO TAKWH
HOHTAKT TPATIBCA BAARKOBO, TPOMMIITE LLKIPY BOROK.
AFLLI PYIAHA TOTPATIATA B 04, TCNA IPOMVIBAHH SBEPHITBCATO
MELVSHY FOMOMOrY. PR, LIJOBI/ITIKA%AKVMVHHTOPA, MOXE
BUKTWIRATIATIOPASHEHHA LLKIPY ABO OTIKA.

TEMMEPATYP, IJ.lO BAOTAT 3AME| ASHANEHMX B IHCTRYKLL.
Bl ﬂﬂ)KAHHﬂ EHATEXHIIX YMOBAX ABO A TEMTTEPATYP
LLIOBIAYOTATD 34 MEX] SASHASEHIX, MOKE NPUIBECTH 0
T10LLKOKEHHAARYMYNATOPATASEIMBLLITH MUK TIOKEN.
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2.9 CEPBICHE OBCJ/Z1YITOBYBAHHA

» (EPBICHE 0BCTYTOBYBAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTA MAC
HCHIOBATH KBATIOIKOBAHHIACTELJAMICT 13 PEMORTY,
Ak BMKOPMCTOBVGBMKHIO‘IHO IﬂEHTW{HI3MIHHIﬂETAﬂI LE
TAPAHTYBATIME BESTIERY T YAC OBCRYTOBYBAHHA HCTPYMEHTA.

3ABOPOHﬂ6TbCﬂ3ﬂIMCHIOBATMCEPBICHEOBCHWOBVBAHHﬂ
HOLHKOﬂ)KEHMXAKYMVﬂﬂTOPIB CEPBICHE 0BCAVIOBYBAHKA
ARIMYTFTOPI MA 331CHOBATICA BAKTHOHO BUPOSHIKOM ABO
BIOBHOBAKEHHMITIOCTANATbHIKAMI TAKIK MOCTY.

210 3ArAJ1bHI MONEPEOXEHHA LLI0JO0 AKYMYATOPHUX HOXXULUb ONda

nigPI3BAHHA X)KUBOMJIOTY:

+ HEHABTINYIITE5Y7-AKI ACTHH BALLOTO TIN 0
PISATGHORO NONOTHA, HE BUHMAITE POSPISAHM MATEPIAR [ HE
TPHMAHTE MATEPIAN, L0 POSPI3YETACA T ¥AC PYXY PISATBHOTO
TOMOTHA. PISATBHE MONOTHO P 0110 VK0 PYXATCA NCA
BUMAHEHHA JBHTYHA, OMHA MITb HEYBAXHOCTITI SACPOBOTH 3
ARYMYTATOPHIAMYHOMJALIAMY [T TCPISAHHA XIABOMNOTY MOXE
CTPUSHTH CEPHOSHITPABNI

» NIEPEHOCITD AKYMYTATOPHI HOXHLI A7A MGPI3AHKA
KHBOTOTY 34 PYKOATKY 13 PISATbHUM OOTHOM, LL0 6Y70
3YTIAHEHO, AMATRKOYHCb HE BMAKATH IPHCTPI. TEPEHECEHH
ATATP X HOKMLD AMATIEPIS AHHﬂ)KVI OMAOTY HATEXHM

YHOM 3HIBHTh |/|3V|K MTARKOBOTO SAMYCKY TPUCTPOR) TA
(TPHMAHHA TPABM BT PISATBHOTO MONQTHA

* |7 4AC TPAHCTIOPTYBAHHA ABO 35EPITAHHA AKYMYRATOPHHX
HOKIHLb 219 MPISAHHA KHBOMIOTY SHBH BCTAHOBMIONTE
KPHULLIKY PI3ATBHOTO MOMOTHA. TEPEHECEHHA ARYMYTATOPHX
HOVILb R NITPI3AHHA XUBOMAOTY HANEXHMM SHHOM SHIBTS
P OTPHMAHHA TPABM BIT PISATBHOTO NONOTHA.

+ IEPEKOHAVTECA, L0 YCIBHMIAHI KUBTEHHA BHMKHENO
ARYMYDATOP BHAHATO AGO BT CHAHO T UAC OYHLLEHHA

211 BATULLIKOBI PU3UKU

+ OBHAVONTECA 3 0COBTBOCTAMI BKCP I/ICTAHHHLI
TPHCTPOR), TROMHTABLLM EA MOCIGHIAK SERCTAVATAL
WMATAITE T VRLJI3 TEXHIKM BEATE VITAHOT UMYITECH
YK ATBHO. E FOMOMOXE YHMKHYTVPU3HKIB HEBESNER. VJ]
UK YBHORHAVIA T SACEXCTITATALT LOrO MPUCTROR, TAK
LB MOXHA BYI0 CBOEHACHO BHRBHTITA YCYHYTI PHEHKM
CBOEYACHE BTPYSARHEMONE MOMEPETT CEPAOSHI TPABMIAHOTE
IHOUJKOJDK HHA MAAHA Y PRSIHECTPABHOCTEA BUMAHITD TRUCTPI
IBITETHAATE OrO BTARYMYMATORA

3AM’HTO[0 MATEPIATY ABO OGCRYTOBYBAHKI TPHCTPOK).
RYBAHE CIPALIOBAHHA AYMYIRTOPHIX HOKMLD ATA

Hlﬂ |3AHH KUBOMAOTY MTUAC OYALLE HHﬂ MAT AT

SUKTHHANG,AGO OGCVTOBYBAHAIMOKE PPABBECTIA 10 CEPHO3HAK

TPABM.

+ TPHMATE AKYMYMATOPHIHOKIL) LA TEPISKHHA
KUBOMAOTY /TALLE 3A I30MbOBAHI NOBEPKH, TOMY L{0 PISATbHE
HOHOTHOMO)KETOPKHYTVICHﬂPMXOBAHOIﬂPOBOﬂKM o
PIBATBHE MMQTHO TOPAETLCA MPOBORY MIE CTYMOM, HESAXHLLEH
METAIEBIYACTHA ARYMYRRTOPHIX HOXVL A MITPI3AHHE
KUBOINQTY TE MOKYTb CTATIHEBESIEUHMMIA A BRASITH
(FIEPATOPA ENEKTPUSHIM CTPYMOM.

+ TPHMATE YO JPOTIH XHBAEHHA TA KAGENI NOJARI B 30HH
3PISAHHA. HPOT XVIBTEHHA TA KABEM MOXYT BYTH TPHXOBAHI
Y KMBOMMOT ABQ KYLLIAX MOKYTb BYTH BUTATROBO MEPEPI3AHI
PIRATbHM TIONOTHOM.

+ HAMATAVTECA E PALKOBATH 3 AKYMYRATOPHHMMH HOXHLAMH
A MICPI3ARHA HBOMGTY T ¥AC NOTAHOIMOTOEH,
0COBMBO, KOMM MOXE CARAXYBATU BHCKABKA. LE 3HINYE
DISTPTHA ACKN

]

» HABITh 34 YMOBH CYBOOTO JOTP I/IMAHH BCXHCTPYRLIA CHYATS
OMTOPH ﬂKIMO)KVTbCHPWMHVITMH TEKY. CEPE HWXTAK:

IﬂCKAK‘/ AHHHLLIMAT BPOBTHOBAHITETAN,

- TPABMYBAHHA YEPES AHIH) TTECHACTE LIATBHO
TPBHALEH 718 Lb0TOPYKOATKM TAAMATAITECA SWEHLLITAYAC
POGOTH A HETATUBHIGE BT,

- RABNYBAHRAYEPES LS BAROPACTORNTE 405 I
SANVICTY OPTAHIBCYAY TASMELLYIATE YAC POBOTI M HETATIBHI
BB,

- BIIAXAHHA TARY TA CTOPOHHIX YACTOK;
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- OG0B 3K0R0BAKCRUCTOBYATE SACOSH A SAMCTY CRFAHB
0
Mmmmmmmmmmmmmm bEYIb
A1 LY OAKTOP, mmwww PUCTR 3EPATSCAO
KOMCYTHTALI JONAP

+ TPUBATE KOPUCTYBAHA IHCTPYMEHTOM MOXE MPH3BOTHTH
OBMHMRHEHHA ABO TIOCHTEHHA TPABM TAIHLLIAK YLLKODKE .
FOPYCTYI4HCh BY3b-AKVM IHCTPYMEHTOM TIPOTATOM TPHBATIOIO
YACY OBOB A3KOBO POBITS PEF IAPHINEPEPBH

* Y PESYMbTATI TRVBATOTO KOPHCTYBAHHA TIPHCTPOEM KOPHCTYBAY
JUHACBIINVBY Bib ALlIVIﬂ | MOKYTb BIKTMAT KOMTITEKC CTAHIB
T 3ATATSHOK) HAB0R0 ‘B GPALJHA YBOPO3A ~ HATPAKTAT,
MOKYTo BUILLIATW AT LY. KPIM TOTO, IHOI BHMRAROTb TAKI
JAXBOPHOBARHA, A CHATP ONATRCTHOTORAMAY,

mMMmm SR A BUROPYCTAGHA OTOTPOTYITY
OROB 3K RO HATATAATE SANHCH PYRABHL TA TP YRR
T,

(3. TEXHIYHI OAHI

Mopgenb

40VHT2-60.1

HomiHanbHa Hanpyra (B nocT. cTpyMy)

36 B nocT. CTpyMy

noty><HocTi (ABbA)

Bara npucTpolo (6e3 akymynsTopa) 3,2 Kr
J[l0B>XUHa pi3anbHOro NonoTHa 658 MM
[oBXWHa 3pi3aHHA 605 MM

PisanbHa 3gaTHicTb 20 MM
FapaHTOBaHMM piBeHb aKyCTUYHOI 92 (3bA)

BUMipAHUM piBeHb aKyCTUYHOI MOTY>KHOCTI
(nBA)

88 (nbA) K=3 (0BA)

PieHb 3ByKOoBOro TUCKY (OBA)

77 (nbA) K=3 (0BA)

Po6ouun cTpym 42 A
MaKcuMarnbHUN CTPYM 12A
PieeHb Bi6pauii (K =1,5 m/c?) <2,5m/c?
LLIBMAKICTb KONIMBANbHOIO pyXy
q g s 2800
pisanbHoro nosnotHa (xonocTuii xig) (MiH. )
LLIBUAKICTb X0S1I0CTOr0 XoAYy ABUryHa >19500 +10 % /xB

3afBNeHMN CyMapHUM MNOKasHWK Bi6palii BUMIpAHO 3rigHO 3i cTaHOapTHUMM MeToOOoM
TEeCTYBaHHS; MOr0 MOXXHa BMKOPUCTOBYBATW AN MOPIBHAHHA Pi3HUX IHCTPYMEHTIB MiX
C060t0. 3asiBNMEHUNA CyMapHUIM MOKa3HWK Bi6pauii MOXKHa TaKoX BUKOPUCTOBYBaTWU L8
rnonepenHbOro oLiHIBaHHS 30BHILLIHBOO BMNIMBY. PiBeHb Bi6paLlii 1 LLyMy nig yac dakTUYHOro
BUKOPWUCTaHHS €M1eKTPOIHCTPYMEHTa MOXKe Bipi3HATUCS Bifl 3asiBIeHMX MOKa3HMKIB Bi6paLlii.

Lle 3anexuTb Bif TOro, Ik CaMe BUKOPUCTOBYETLCS iIHCTPYMEHT, 0CO6/IMBO Bif, 06p061H0BaHOT

geTani; NoTPi6HO BU3HAUYMUTM 3acTeperkHi 3axogu ONs 3aXMCTy onepaTopa 3a pe3ynbraToM
OL|iHIOBaHHSA BM/IMBY B peasibHMX yMOBax po6oTu (6epyum 40 yBarv BCi eTanum po6o4oro LMKy,
Hanpuknag, Yac BAMMKaHHS iIHCTPYMEHTA M Yac 10ro po60Tu B XON10CTOMY PEXUMi Ha [00aToK

[0 uacy 3anycky).
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AKymynsaTop

Tun akyMynsTopHoi 6atapei

NiTin-ioHHa

Mopgenb

40VBA2-501
40VBA2-50.XXX

HomiHanbHa Hanpyra (B nocT. cTpyMy)

36 B nocT. cTpyMy

HomiHanbHa eMHicTb 6aTapei

5A-rog, NiTin-ioHHa

KinbKicTb akyMyIATOPHUX e/leMeHTiB

20

Bara (kr)

1,29 kr

3apagHUM NPUCTPIN ANa akyMynsaTopa

40VCH1-3A1

Mopgenb
40VCH1-3A.XXX

40VCH2-6A1
40VCH2-6A. XXX

HoMiHanbHa cnoXxmueaHa

. npnén.100-240 B
NOTY>XHiCTb

npmén. 220-240 B

HomiHanbHa BUxigHa 42 B MOCT. CTPYMY

42 B rocT. CTpyMy

NOoTY>XHiCTb
Po6oua Temnepatypa (°C) 4-24°C 4-24°C
Bara (kr) 0,605 Kr 1,06 Kr

(4. 3BMPAHHS

)

OBEPEXHO! BUKOPHCTOBYBATH MOXHA MMLLE MIPUCTPIH, AKMI
BY0 MONEPEHQ MOBHICTIO 3I5PAHO! HE BUKOPHCTOBYMTE
YACTKOBO 3I6PAHUI MIPUCTPIM AGO TAKMM, AKMM EYNO 3IEPAHO 3
MOLLIKO )KEHMX ETATIEW!  JOTPUMYWTECA  NIOKPOKOBHX
IHCTPY LL%] 35HPAHHS,  BMKOPUCTOBYIOUM NOJAHI
mrocwmuunu ErmEHHﬂubdronPoufcw

JAN
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41 PO3MAKYBAHHA

1. Pi>kyumm 6pyc
2.Pi3anbHe rnosioTHo
3.3axXMCHMM 3acriHKa
4,3an06iXKHUM BUMMKAY
5.MepenHsa pykoaTKa
6.3agHA pyKosTKa

7. BuMunKau

8.KpwuLuKa pisanbHOro
rnosioTHa

9.KHoMKa po361oKyBaH-
HA

T ACPORTABASH HATATATTE PYRABAL + SSEPTAUTE ROPOGRY 1A NOTATBLLOROBAKOPYCTARHA
* HEBROPICTORYTE APOSIASBARHA A X Ty AL - (PACTOFTVBRHATASSEPTR.

MOISH IHCTPYMEATH « TPHMAITE OISR S ERCTTATALTB COXOMY ML
- TOAMATTE CTPYMERTBUNTIOHOSA SATHOPYORTRY .~ OTATBLLOTORCPUCTYBARA

4.2 YCTAHOBJTIEHHA

KpuLuka pisanibHOro nonoTHa: incTpadis @

Mepen MoYyaTKOM pPo6OTU 3HIMITb KPULLIKY pi3asribHOro nosioTHa 8 i3 pisanbHOro rmosioTHa
2. BUpIBHSAINTE | HATUCHITb KPULLIKY pi3anbHOro nosioTHa 8 Ha pisanbHOMY MOMOTHI 2, LL{06
3aKpinUTK i,

MPUMITKA. 3aBXXOW BCTaHOBMIOMTE KPWLLIKY pi3asibHOro MosioTHa 8, SIKL0 MPUCTPIA He
BMKOPUCTOBYETLCS, AN 36epiraHHs i TPAHCMOPTYBaHHS.

YcTaHOBMEHHs i 3HiIMaHHA aKyMynsTopa: intocTpadis

OBEPE>KHO! NMepen noyaTKoM po60TU NepeKoHamTecs, Lo ¢iKcaTop 3aTUCHYTO Ha HUKHIN
YacTUHI aKyMynsaTopa, a aKyMymnsaTop MOBHICTIO BCTAHOBMEHO Ta HafiMHO 3aKpinneHo y
CTMKYBaslbHOMY MOPTY NPUCTPOIO.

HenpaBunbHe BCTaHOBEHHS aKyMynsTopa MOXKe NMpu3BeCTU OO0 MOro BUMNagiHHSA, LLI0 MOXe
CTaTU MPUYMHOKO CEPMO3HOI TPaBMI.

BCTaHOBMEHHS: BUPIBHANTE | BCTAHOBITb aKyMynsaTop y BigMoOBigHI OTBOPU CTUKYBarbHOMO
nopTy, AOKM BiH He 3adiKCyeTbCA.

BuaaneHHs: HaTUCHITb KHOMKY PO36/10KyBaHHA akymynsTopa 9 i BUAMITb aKyMynsTop i3
NPUCTPOLO.
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4.3 NEPLLUE BUKOPUCTAHHA

MepeBipka akyMynaTopa: inlocTpawis @

03HAWOMTECA 3 PO3LIIIOM «IHCTPYKLLIT 3 TEXHIKW BE3MEKU»
HA MOYATKY LIbOTO [TOCIBHUKA, A TAKOX NPOUYUTAUTE BECH

2 OBEPEXCHO! MEPLL HIX KOPUCTYBATUCA LIUM TNPUCTPOEM,
TEKCT M7 BIANOBIHUM NIZI3ATONOBKOM.

MOBHICTIO.
NMEPEN NEPLUWM BUKOPUCTAHHAM IHCTPYMEHTA YCTAHOBITb
al(()\rlo NATOP Y 3APAQHUM NPUCTPIN | NOBHICTHO 3APANITH

' @ HA MOMEHT MPUIEAHHA AKYMYNATOP 3APAIKEHWA HE

MepLue BUKOPUCTaAHHSA MPUCTPO MOTPebye OCO6MMBOI yBaru: MpaLouM 3 HUM ynepLue,
MOBHICTIO 30CepeabTecs Ha MoCcTaBeHOMyY 3aBAaHHI. g nepLuoi cnpobu BU6epiTb BinbHe
MicLe 6e3 nepeLuKo i NpeaMeTiB OTOUEHHS.

4.4 EKCINJTYATALIA

3anyck npucTpolo : intocTpadis @
Mepen 3amyCcKoM akyMyrATOPHI HOXMUi M5 MNigpi3aHHS »XMBOMOTY MepeKkoHamTecs, Lo
BMMMKAY 7 i 3an06iXKHUIM BUMMKAY 4 BiNTbHO PyXatoTbCs, LLUBMOKO i aBTOMATMUYHO MOBEPTaOTLCA
nig vyac BignycKaHHs. TaKoX nepekoHamTecs, LLi0 BEHTUIALIMHI OTBOPU He 3aKpUTI, a nepegHs
pyKosTKa 5 i 3agHs pyKosiTKa 6 YMCTi Ta CyXi. [lepeKoHaBLUVCh, LLI0 aKyMYNATOPHI HOXMLi 48
nigpisaHHaA >XWMBOMNOTY He OEeMOHCTPYIOTb XKOOHUX 03HAK MOLUKOL KeHb, BCTaBTE MOBHICTIO
3apAnKEeHU aKyMynsaTop Yy CTUKYBanbHUMA MOPT MPUCTPOK L0 KnauaHHA. MoTiM MoXKHa
rnepexoauTM 00 Nigpi3aHHS XMBOMJIOTY.
TpuManTe NPUCTPI OOQHIE PYKOIO 3a 3a[HI0 PYKOATKY 6, a iHLLIOK — 3a NepefHI0 pyKoAaTKy 5.
LL|06 yBIMKHYTW NPUCTPIl, NOTPIGHO O4HOYACHO HAaTUCHYTU 3aM06IXKHUI BUMMKAY 4 | BUMMKaY
7.Mig yac po60TH 3aBXKOW TPUMaNTe aKyMyNATOPHI HOXWLi 4N Nigpi3aHHSA )KMBOM/I0TY 060Ma

pyKkamu.

BUKOpPUCTaHHSA NPUCTPOIO: inlocTpaLis @2

tDIﬂbTPYBAHI:HV MACKY, KOMW MPALIOETE B 3AMUITIEHOMY
CEPE[I0BH TAKOX  PEKOMEHMOBAHO  BUKOPUCTOBYBATH

c YBATA! OBOB’3K0BO HAZATAMTE SAXMCHI OKYMAPH. HALATAWTE
MTXODALLY VKABMLIITA3AKPMTEB3 A,

BEPEKHOLY TEAKIX KPATHACHYTS TABITAPOSCTH BOMITOMHM - TPALIOBATI 3TPHCTP OEMCHMHVILLIEV
CH LIAHUN TIPOTYKTAMY, A TAKOX JHOTS OGMENEHKA LLIOT0 MVIHHTHI OHVIHMHOMH BUKOPHCTOBYMTE HOTOPAHO BRAHL,
IXBUKOPHCTAHA A CTELJAT HI/IMI/IHHHMI/IA TOTAHAMARA  MI3HO BBESEP!ABD M YAC BIITHAX  CBRTKOBMX JHIB, KOMALE
TOBY.CPVRVTE TPABHTAM LLOB SSEPIATH ALY  CTIOKVL ATAKOK  NOXE NOTYP. YBATVIH}OMLHOOTO YT B OSHATONTECH
JHIK HVTMAHMIHICTATVIBHMXHPABOHOPYLIJEHB3BEPHITbCH3A MICLEBIMH SAKOHOTABYYAMM OBMEXEHHAMM

TETATBHOR) HOOPMALIERD OMICLEBIAK OPTAHIB BTATH. « HEEXCTIATYITE TPUCTPIEY BUBYXOHESESTEYHIA ATMOCOED
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« HAMATAITEC HETPALJOBATHISTPYCTPORM PO TOMAOT— CAYLTREPAOCTOATH HAHOTAX P TPHMYBATH SATAKC

MO, GOS0 KO MOKE CTATARYBATHTACKABEA HE . AMATATTECA JOTATHYTHA 0 L. TAKHN YHHON BUNONETE
BITITETT? |M3AH AOCTATHBOTO OCBTREHA. CEPATOP ATy SAMAAC, BT JVECBEPEXHMI, KOTW CTOTTE
TOBHHEHTHO B VITI/I OW30R) LOGBACHOBBITH—— cynay

TTEHHYHEE Y NOHOMS P T A TORVITE G- ACT
* BAKOPUCTAHHA 3ACO BTASANICTY OPIAHIBCTVAY SHAKYE 311070 T 10PYYOMHX YACTHH TPUCTRON

JIATHICTB 4TI ACTEPE)KEHHH(KPVIKVITACVI[HAHVITPI/IBO[M) _ i i
(TEPATOPTOBMHEH VTI/I HATBBIMATHOYBAKHIM 0BG BEHEOBBII:E(&}EITITCPTMOHBXE&;HPVICTPIVI,ﬂKLL(OJlOHbOfOHEHPVIGHHAHO

MOBM T BT 38 )KHM + B0POHAETHCA AN YHHOM SMIHHOBATH TPACTPIA

J0CEPENVITEC HAHOCTA EHOMY SABIAHHI,
ABOBHKOPUCTOBY ATVIJJTAHI W TPMTALEA, BITMIHHIBIR
AHLLOXTOCoPALLOESTARAMCMUM IKCTRYMERTOMNOPADIE gy OB ARORHAAON,

AMI/IL\ DIToLLVE PEHK YPAEHHA CRYXY: KPIM TOTO, IHLLI O
TIOTPATIRTb Y BALLY POBOAY 30KY.

0 MPUCTPIA YIAB, MOCTPAXIAB B CUIIbHOTO YOAPY ABO
c YAB HEI'IPVIPOHHO BIGPYBATU, HETAHHO BUMKHITH WOTO TA

HEPEBIPTE HA HASIBHICTb MIOLLIKGIKEHb ABO 3HAUAIT MPUYMHY
BIBPALIT. Y PA3I 6YIb-AKMX NOLLKOMKEHb HEOBXITHO 30IUCHUTH
HANEXHWA PEMOHT ABO 3AMIHUTU JIETAAI B ABTOPU30BAHOMY
CEPBICHOMY LIEHTPI.

+ [JTRSHIKEHHA PUSHRY TPABMYBAHHA LIEPE3 KOHTARTIS HEPUJ HIKYCTAHQBTHOBATH ABO SHIMATI HACATI
PYXOMIMI ACTMHAMMCHIJ]O BAKOB0 BAMKHYTATPHCTA, - MEPLL K SLJACHIOBATI MEPE OOy S TESHEE DKM OBAE
SHATYARYMYRATOPMEPEKOHATHCA, LLIO BC1 PYXOMIYACTHHA HPVICT 0K ABOTIPALIO ATI/I3HV|M
3VHV|H HOTAKIHII OYAOTHCA B HACTYTHIAX BUTATIAX: KLUOHI/ICTPIVIHO OHHO JBATH (P SV
TEPET OYULEHHAM AGO TPOMMLLERHAMY PRBISACMIEHA,  OMOTAHETAAHOEPE VITVI)
- T TOTPIGHO SATLLMTH TPHCTPIABE3 HATOAY:

NipgpisaHHs: inocTpauis Big @ no @
MPUMITKA. HamaranTecs TpuUMaTW PiXKy4YMn iHCTPYMEHT Mifg KyTOM npumbnusHo 15° go
NOBEPXHi 3pi3aHHS.

1. Nepepn, No4yaTKOM po60TU 3piXKTE | BMAaniTb MifikKK, L0 NepeBULLYIOTb pi3anbHy 30aTHICTb
LibOro MPUCTPOLO 3a A0MOMOroH0 BiMOBigHOMO cekaTopa.

2. TOBiINbHO MNepeMiLLynTe PiXKYYMA IHCTPYMEHT MO PidKY4Yi MOBEPXHi PO3MaLLMCTUMMU
pyxamu, NoBTOPIOOUM GOPMY XKMBOMSOTY a60 KyLLiB.

3. PEKOMEHOYETLCS POGUTU HEBENMMKUIN HAXWUI PiXKYYOro iHCTPYMEHTa JOHM3Y B HaMnpsMKy
pyXy Ans oNTUManbHOI NPO4YKTUBHOCTI pisaHHS.

4. He nocniwanTe i He HaMaramTecs 3pi3aTM 3aHaATo 6araTo 3a OAWH MPOXig PiXKy4oro
iHCTpPyMeHTa.

5. CnoyaTKy 3pi3anMTe Big HMMXHbOro 3pi3y A0 BEPXHbLOro 3 060X 6OKiB. Lle 3ano6iratume
NoTpansHHI0 06Pi3KiB Ha QiNAHKY, AKY LLie NOTPi6HO nigpisaTu.

6. Micnsa nigpizaHHsA 6iYHMX CTOPIH NPUCTYManTe 40 BePXiB'a. HamaranmTecs TpUMaTh pidxKyummn
IHCTPYMEHT Mig KyTOM Npu6nmn3Ho 15° 0o NoBepxHi 3pi3aHHS.
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7. Ans [ocarHeHHs KpaLloro pe3ynsraTy po3ginite NigpisyBaHHA Ha OeKinbKa eTanis. AKLL0
OinsHKa, sKy noTpi6HO nigpisaTh, 0CO6NMMBO O0Bra, APi6HiLLI 06pi3KM [03BONATL JIEerko
BUIOTOBMATM KOMMOCT.

MPUMITKA. HAMATAHTECA HAOABATU MPU MIAPI3YBAHH]
@ OOPMY TPAMELII. MIAPI3YBAHHA Y ®O0PM TPAI'IEHII

BIJINOBIMAE NPUPOAHOMY POCTY POCNWH | NPU3BOAUTD M0
ONTUMAJILHOTO POCTY XUBOMMOTY, TAK AK MPU LILOMY
BINTbLUE OCBITAEHHS MOTPAMNAE HA HVXKHIO UACTUHY
KUBONNOTY.

8. 3MalyynTe BHYTPILLUHIi MOBEPXHi pi3afibHOro MOMOTHA, AKLLO PiXKY4YMA IHCTPYMEHT
rneperpiBaeTbCA Mig yac po6oTu.

BIIOKYBATUCA. TAKMM UWHOM, NPUCTPIA ABTOMATHYHO
BH&(HIO‘IMTI:CSI YEPE3 HAI_H%/IIEHVIM CTPYM. TOMY BIﬁ%’IYCTITb
FIIHPT::!(I(\I-:IFIIS\IHOTIM HATUCHITbUOTO3HOBY, LLLOBITPO/10BXUTH

9. He nmpoLUTOBXyMTE aKyMymnsaTOPHI HOXULUI ONs NigpisaHHSA XMBOMMOTY Yepes LUinbHUN
YyarapHuK. SIKLLIO0 pi3anbHe MOSIOTHO 3aKMHWMAO, HeramHo BignyCTiTb BUMMKaY i BUAMITb
aKyMynsTop.

‘ @ MPUMITKA. HIKOZH HE BAMMAHTE AKYMYNIATOP I YAC PYXY

' @ MPUMITKA. I'II)F YAC NIAPI3AHHSA PDKYYUIA IHCTPYMEHT MOXE

PI3A/IbHOTO MONIOTHA ABO AKLLIO HATUCHYTO [1YCKOBWU
BUMUKAY.

10. 3aBxan 6yabTe 06epexHi 3 YaCTUHKaMKM CMITTS, LU0 NeTaTb nig yac po6otu. OgsaramTte
PYKaBWYKM Mifd Yac nigpisaHHs KOMUOro YarapHuky.

Micns BUKOPUCTaHHS: inocTpauis @

OumMCTiTh npUCTpin (OmB. pospin «TexHiuHe O06CMyroByBaHHSA») | BCTAHOBITb KPULLIKY
pi3anbHOro nosnoTHa 8.

BuiiMaHHSA Ta U 3apsAf)KeHHA aKyMynaTopa: IncTpadis Ta Noci6HMK 3 ekcnnyaTauii
aKyMynaTopa

1. HaTUCHITb KHOMKY PO36/10KYyBaHHSA 9 i BUMMITb aKyMynsaTop i3 NPUCTPOHO.

2. NMigkniouiTe akymMynaTop A0 3apsgHOro MpucTpoto. BcTaBTe 1Moro, 3adikcyBasLUW [0
KnauaHHs.

3. AKLL0 6riMaE 3eNeHNI IHOMKATOP, aKyMysSTOP 3apsaaXKaeTbCs. AKLLO 3eNeHUn iIHOnKaTop
rnepecTas 6r1iMMaTI, aKyMysaTOp MOBHICTIO 3apsaO KeHUN.

OBEPEXHO! HE BCTAHOBJTHOWTE M HE 3HIMAHTE AKYMYNIATOP
KOS HATMCHYTO MYCKOBUM BUMMKAY ABO PYXAETbCH
PI3AJIbHE M0NI0THO.
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(5. TPAHCNOPTYBAHHS )

MNigyac TpaHCNOpTYBaHHSA MPUCTPOLO a60 aKyMynsaTopa MoXe 6y TM HEO6XifHO 40TPUMYBaTUCS
NMEBHUX BUMON, LLIO Oit0Tb y BaLUi KpaiHi. O60B’I3KOBO OTPMMaKNTe KOHCYMbTalito 3 LbOro
NMUTaHHS B MiCLIEBUX YPALO0BMX OpraHax, LLjo6 JoBigaTMCA Npo BCi Taki BUMorn. TemnepaTypa
nig vyac TPaHCMOPTYBaHHS He MOBUHHA BUXOAWTW 3a MeXi, 3a3HaueHi B po3aini «36epiraHHs».

51 TPAHCNOPTYBAHHA MPUCTPOIO

InocTpauis @

BMMKHITb MpPUCTPIN | BUNMITb akymynsTop. Meped TpaHCMOPTYBaHHAM MPUCTPIN Mae
OXOMOHYTW HafBOpPi NMPOTAroM 2 roguH. Cnig 3aBXAaW NEPeHoOCUTU MPUCTPIN 32 PYKOATKY.
3axuLyanTe NPUCTPIN Bif MOXKITMBUX CUMbHUX yOapiB a6o Bi6pawlii nig yac TpaHCNOpPTYBaHHSA B
aBTOMOGiNAX. HaginHo 3adikcynTe NpUCTpIN, LLL06 BiH HE NepeKnaaBcs M He KoB3aB. MpucTpin
Heo6XigHO 3aXMLLaTX Bif NPAMUX COHAUYHUX NMPOMEHIB.

5.2 TPAHCMOPTYBAHHA NITIEBUX AKYMVYIIATOPIB

[onaTkoBi BiGOMOCTI MOXHa 3HaWTK B MOCIBHMKY 3 eKcrlyaTauii akymynsTopa.

(‘6. 3BEPITAHHSA Y 3MMOBUMI MEPIOA )
lnocTpauis

BUNMIiTb aKyMynsiTop 3 eNeKTPOiHCTPYMEHTA.

MepekoHaMTecs, LLO aKyMynsToOp 3apsgXXeHun BigMnoBigHO [0 iHCTPYKUiA, HaBeOeHUX B
Moci6HMKY 3 eKcrnnyaTauii akyMynsTopa nepeg TpyBanuM 36epiraHHsM. [JoTpUMyHnTech ycix
nonepeg»keHb, AKi BKa3aHi B po3gini «36epiraHHa». My peKkoMeHOYyEMO 36epiraTv NPUCTpPI B
opuUriHanbHOMY yrnakKyBaHHi a60 HAKPWUBATU MO0 TKaHMHOK Y/ KOBMAKOM, LLI06 3aXUCTUTU Big,
NoTpansHHS Nuny.

(7. 3BEPITAHHSA )

36epiranTe NPUCTPIN | aKyMynsTOp ULLIE B YNCTOMY, CyXOMY, [o6pe NMpoBiTPHOBAHOMY Micli 3
TeMnepaTypoto Bifg 4 0o 24° C nogani Big aitTen aéo He[o6po3nUNMBLiB. HakpuinTe 110ro, LLo6
3a6e3neynTn OOAaTKOBUM 3aXMCT. M1 pekoMeHOYEMO 36epiraTi MPUCTPIA B OpUriHaNIbHOMY
yrakyBaHHi a60 HaKpMBaTK MOro TKaHUHOK Y/ KOBMAKOM, LLI06 3aXUCTUTU Bif MOTPanIsHHS
nuny. 008 TpaHCNopTyBaHHA NPUCTPOR 3 METOK 6e3MEKN Crif 3HATU pisanbHe NosoTHO.

71 3BEPITAHHA NPUCTPOKO
InocTpauis

BUIMITb aKyMynsaTop 3 eNeKTPoiHCTpyMeHTa. MNepen 36epiraHHAM NPUCTPIA MAE OXONMOHYTH
HafBOPi NPOTAroM 2 rofMH. BCTaHOBITb KPULLIKY pi3anibHe MOMoTHA, LL06 YHUKHY TU TOPKaHHSA
pi3anibHOro NofoTHa 4iTbMM a60 0cO6aMU, IKi He 3HAMOMi 3 UMM MNPUCTPOEM. YBaAXHO OrNsiHbTe
NMPUCTPIA Ha HasIBHICTb 03HaK 3HOLLYBAHHS, He3aKpinieHnx abo MoLLKOOXEeHUX geTanem.
MNepep 36epiraHHsAM BUKOHAMTE OYMLLYBaHHS NPUCTPOLO. MPUCTPIN HeobXigHO 3axmLLaTy Big
NMPAMUX COHAYHUX NMPOMEHIB. MPUCTPI NOBMHEH 6YTW 3aXMLLIEHWI Bif X0N0o4y Ta BOMOMU.

7.2 36EPITAHHA NITIEBUX AKYMYNIATOPIB
IntocTpauis

MepekoHanTecs, LLO piBeHb 3apsgy akyMynaTopa BigmnoBigae ToMy, LLI0O peKOMEHO0BaHUN Y
MOCIGHUKY 3 eKcrnnyaTauii akyMmynaTopa. [ogaTKoBi BiGOMOCTi MOXKHa 3HaUTU B MOCIGHUKY 3
ekcnnyaTaudii akymynsTopa.
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(8 TEXHIYHE OBCJTYITOBYBAHHA )

‘ f} HEBE3MEYHO! PU3UK YPAXKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

BUMMITL AKYMYNIATOP NMEPE[ PETY/TIOBAHHAM, OTNAOOM,
YALLLEEHHAM ABO 3BEPITAHHAM MPUCTPOLO.

8.1 0YNLLIEHHA
InocTpauin Big @ ao @

MpoTpiTb KOPMyC i NNacTUKOBI AeTani BOSIOrok M’IKOK TKaHUHOK. He BUKOPUCTOBYMTE CUMbHI
PO3UYMHHUMKKM a60 MUIMHI 3ac06M Ha NNaCTUKOBOMY Koprnyci abo nnacTUKoBMX geTansax. [Jeski
no6yToBi 3aC06M O/151 YNLLIEHHS MOXYTb MPMBECTWU A0 MOLLKOOIKEHHS, a TaK0X BUKIMKaTU
He6e3neKy ypaXKeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

8.2 OYULLIEHHA PI3AJTbHOIO NMOJIOTHA

InocTpauis @ i @

OGEPEXHO! OOATAMTE 3AXMCHI PYKABHYKW MPU POBOTI 3
: PIXYYUMIHCTPYMEHTOMINOBJIU3YHLOT0.BUKOPUCTOBYMTE

BI I'IOB IAHI IHCTPYMEHTH 1A BUOANEHHA CMITTA
% I.I.L)KV ABO [IEPEB’AHY MA L%O B )KO&HOMV
PA3I HE ALIOMTE BE3 3AXUCHWUX PYKABWYOK! 3AMIHA
PIXYYOr0 IHCTPYMEHTA Cﬂlg BUKOHYBATUCA JIULLIE
KBANI®IKOBAHUM ®AXIBLIEM. 3AMIHY ABO 3ATOYYBAHHA
PI3ANIHOTO NONIOTHA PEKOMEHYETLCA BUKOHYBATU JIULLIE
PEMOHTHOI C/TYXbOH0 AbO KBAJTI®IKOBAHUM GAXIBLIEM.

TpuManTe pisanbHe MosioTHO 2 YMCTMM, 6€3 YaCTUHOK CMITTA. BuganiTe 06pi3ku. HaHeciTb
HEeBENUKY KinbKicTb MacTuna (Ha OCHOBI OuMLLlyBaya CMOMM) Ha pisaribHe MofoTHO 2, LL06
36epErTU MOro pidKyvy 30aTHICTb. TPMMaKnTe pisasibHe MOSIOTHO 2 FOCTPUM. 3HOLLIEHWI abo
MOLLIKOOKEHWN I PiXKYUYMIM IHCTPYMEHT Crif 3aMiHUTW Ha HOBMI TaKoro XK TUNYy KBanidikoBaHUM
daxisuem.
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8.3 306PAXKEHHA B PO3IEPAHOMY BUINAAQI

nos. onuc Mepiog KIIbKICTb

nocrym-pc‘ri

3anacHoi YaCTUHU
1 [ekopaTuBHa KpULLIKa 1
2 BuMMKay 6 pokiB 1
3 Mpy>KnHa NycKoBMIM BUMMKaYa 2
4 MpoBig po3’emy 1
5 MycKoBMWM BUMMKaY 1
6 Mpy»>XnHa CKUgaHHSA 1
7 IliBa yacTuHa Kopnycy 1
8 ENEKTPOHHI KOMMOHEHTU 6 pokiB 1
9 KOMMOHEHTN PYKOATKN 1
91 TBMHT caMOHapi3HUM 4
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nos. onuc Mepiop KIJTbKICTb
AOCTyHI-!PCTi
3anacHoi YaCTUHU
9.2 MiBa npyXMMHa nnacTnHa 1
9.3 [MpaBa NpuM>KMUMHa nnacTuHa 1
9.4 MepegHs pyKoATKa 1
9.5 Mpy>KnHa KHOMKM 1
9.6 PaMa nepefHbOi pyKOATKN 1
97 3axMCHUM 3acniHKa 1
9.8 TBWUHT caMOHapi3HUN 2
10 KHoMKa po36/10KyBaHHS 1
" KpuLuKa gns 3HMKeHHs Bi6pauii oBuryHa 2
12 BrMMKay Ans 3ano6i>KHOro BUMKMKava 6 pokiB 1
13 Mpu>K1MMHa nnacTuHa 1
14 TBWUHT caMOHapi3HUN 1
15 KOMMOHEH T KOPO6KM Nepenay ABMryHa 1
151 HeBenuKi KOMNOHEHTWN KOPO6KM Nepegay 1
OBUryHa
1511 KOMMOHeHTM ABUryHa 6 pokiB 1
15.12 LLlecTepHs 6 pokiB 1
15.2 HemeTaniyHa BcTaBka Tuny 1 2
LLIeCTUTPaHHOI KOHTPrankm
15.3 Kopo6ka nepenay 1
15.4 KOMMO3WTHUM MBUHT i3 BHYTPILLIHIM Ma3oM 2
TPUKOMMOHEHTHOI FONiBKN
15.5 NigLWmnHMK 1
15.6 BTynkKa Bici 1
15.7 LLlecTepHs 6 pokiB 1
15.8 BuBigHWI Ban 1
15.9 NigLWMnHMK 2
15.10 BuBigHIi KOMMOHEHTM BENMKOI Nepeaui 1
15.10.1 BuBigHWI Ban 1
15.10.2 LLlecTepHs 6 pokiB 1
15.10.3 EKcueHTpUKOBa nepegava 2
15.10.4 KOMMOHEHTM pi3anbHOro nonoTHa 6 pokiB 1
15.10.5 MnacTuHa pizanbHOro NosoTHa 1
15.10.6 Mpoknagka 1
15.10.7 LTt 2
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nos. onuc Mepiog KINbKICTb
[OCTYMHOCTI
3amnacHoi YacTUHMU
151 AHTUPPUKLINHWI MaT 1
15.12 NigLWMNHKK 1
1513 KpuLuka 1
15.14 draHeub i3 XpecTonogibHUM 4
nornneneHHsM nig ronisky
CaMOHapi3HOro rBnHTa
16 KpuLLKa pi3anibHOro nosoTHa 1
17 draHeub i3 XpecTonogibHUM 2
nornneneHHsM nig ronisky
CaMOHapi3HOro rBnHTa
18 TBUHT CaMOHapi3HMI 15
19 lMpaBa yacTnHa Kopnycy 1

8.4 YCYHEHHSI HECITPABHOCTEM

HEBE3NEYHO! PUIUKYPAXEHHA ENIEKTPUYHUM CTPYMOM.

OBEPEXHO! I'IEPEH YCYHEHHAM BY[Ib-AKUX HECTPABHOCTEN
BUMKHITb NPUCTPIN.

Mpo6nemu

MO>KNUBI NPUYUHMU

PiLLueHHs

MoTpi6Ha
KBanigikaulis

MpuUcTpin He
3anycKaeTbCs

AKyMynaTop He 3adikcoBaHO

LLlo6 3adikcyBaTn
akymynsTop,
nepekoHamTecs, LLjo
3aCKOYKM Y BEPXHIN
YacTUHI akyMynaTopa
CTanu Ha Micue

AKyMYNATOP PO3PALIKEHNIA

3apsagiTb akymynaTop
3rifgHO 3 IHCTPYKLUisMK 0o
BignosigHoi Mmogeni

BrMuMKay XnBMeHHA
(nepemukau LBMOKOCTEM)
rnepe6yBae B NMofoXKeHHi
«BUMK.»

HaTucHiTb BUMMKay
XUBNEHHA

AKYMynsaTop He Nig’egHaHMUn
Hane>XHUM YNHOM

Nig’egHanTe akyMynsTop
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. q MoTpi6Ha
Mpo6nemu MoXXnuBi NPUYNHU PiLLeHHs keanidiais
BUMMKaY XKMBNEHHS He [ve. po3gin «3anyck
BCTAHOBJIEHO B MOMTOXEHHS -r‘l)pngporo» y -
«YBIMK.»
JlnLie oguH i3 BUMMKauiB .
- UnB. 11« n K
MpwncTpin He YCTaHOBJIEHO B MONOXEHHSA Avs. posain 331 e -
3anycKaeTbca «YBIMK.» NpUCTPOto
BWUMKHITb OBUIYH, BANMITb N
BHyTpiLLHI geTani aKyMynsTop i nepesipTe {?1?:::;
MOLLIKOAXKEHO MpUCTPIN. BUKOHaNTe SeHTp
PEMOHT NPUCTPOHO.
PisanbHe nonoTHo 3aMiHiTh pi3anbHe yXBanEHMyI
He3banaHcoBaHe abo MONOTHO cepBicHUN
Ha Bucokin 3HOLLIEHE LUeHTp
LLIBUOKOCTI
i BUMKHITb OBUTYH i N
np%CTpM nepesipTe r'llq Mc¥ in YxBarneHun
BlOpye Ban ABMryHa BUKPUBAEHIM PEBIPTE MpucTpIn. cepBicHMIN
BUKOHaMTe PEMOHT eHTp
NMPUCTPOHO. H
IHCTPYMEHT He[oCTaTHLO 3pisanTe rinku nuiue
Mig yac po6oTun MOTY>XHWI A58 Takoi TaKoi TOBLLIMHW, Ha AIKY -
OBUTYH TOBLLIMHW MiNOK po3paxoBaHUM iIHCTPYMEHT
3YMNUHAETLCA
AKYMYNATOP PO3PAOXKEHNN 3apsgiTb akyMynsTop -
MPUNUHITL BUKOPUCTaHHA | YXBaneHumn
[suryH MpUCTPIN NOLLIKOAXEHO NMPUCTPOLO Ta 3BEPHITbLCA cepBicHUN
- 0 CepBICHOrO LieHT eHT
YBIMKHEHO, Aocep HEHTPY HEHTP
ane pisanbHi e
MOMOTHA He . ) 3HIMITb akymynsiTop
pyXatoTbes PisanbHi nonotHa i yCyHbTE NpUunHy _
3a6/10KoBaHi 6710KYBaHHSA pi3anbHUX
nosnoTeH
3YMUHITL NPUCTPIN i
MoxnuB BUIYH .
on a rcc))n’ags i3y 3aueKanTe 3 XBUINHMU, _
pay nicns 4oro 3HOB 3aMycCTiTb
nepeBaHTaXeHHAM >
moro.
ngﬁ%@g" 3yNUHITb NPUCTPIN i
3 ﬁMHﬂeTbCﬂ Mo>XnnBo, OBUIYH 3aueKanTe, JOKW ABUTYH _
yn neperpiecs OXOJIOHE, a MOTIM 3HOB
niguac

3pi3aHHsA rinok.

YBIMKHITb 110r0.

MO>XXN1BO, akyMynaTop
neperpiscs

3yMNUHITb NPUCTPIN
i 3aueKkanTe, OOKMU
aKyMynsaTop OXOSI0He, a
MOTiM 3HOB YBIMKHITb Moro.

190




FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

. . Motpi6Ha
Mpo6nemu MOoXXNu1Bi NPUYUHU PiLLeHHs Keanidikauis
» 3apsg akymynaTopa HagTo .
MpuCTpiv He HUSLKIA 3apsapfiTe akymynaTop
Habupae NoBHy — - —
MOTYXHICTb BeHTMNAUINHI 0TBOPU MPOYNCTiTb BEHTUAALINHI _
3acMiveHi oTBOpU
Ocna6neHi 607K (ranku) 3aTArHiTL 601TK (rankum) -
Mpuctpin
HapMipHo BiGpye MPUMNMHITL BUKOPUCTaHHA | YXBaneHui
a6o LLyMUTb MPUCTPIM NOLLIKOOKEHO MPUCTPOLO Ta 3BEPHITLCSA cepBiCHUM
[0 CEPBICHOI0 LEHTPY LeHTp
N AKYMVISTOD DO3DSIKEHO BunMiThb i 3apagiTb _
Mpuctpin yMy p po3pag aKyMmynaTop
panToBo — -
3ynuHsie pogoty AkyMynaTop rapsunn BUMMITL akymynaTop | -
OanTe NOMY OXONOHYTHU
PisanbHe NonoTHO 3HOLLIEHE 3aMiHiTb pisanbHe _
(nowkomKeHe) MosIOTHO Ha HOBE
. 3HiMiTb aKyMynsTop,
HesaposinbHa Pi3anbHe NonoTHO nopanTe creudianbHe _
po6oTa 3aip>kaBino Macro, a NoTiM OUYUCTITb
pi3anbHoro pi3anbHe NonoTHO
npunagas
IHCTPYMEHT HedoCTaTHLO 3pi3anTe rinku nuie
MOTY>XHWIM N8 Takoi TaKoi TOBLLMHWN, Ha IKY -
TOBLLMHM TiNOK po3paxoBaHUM iIHCTPYMEHT
8.5 CEPMO3HI HEBE3MEKM:
Mpo6nemu PiLLleHHs
HeramHo 3ynuWHITb MNPUCTPIA, BUNMITb
MNig yac po60TK 3 MPUCTPOIO BUXOAUTb UM | aKyMynaTop i 3BEpPHITbCA [0 CEPBICHOro
LUEeHTpy
(9, 3AKIHYEHHSA TEPMIHY EKCNNYATALII )
3a60pPOHSETLCA BUKMOATUM  €MEeKTPUYHMMA  IHCTPYMEHT pasoM i3 MobyToBUMU
BigxogamMun. BUKOPUCTaHUM eNeKTPUYHUM IHCTPYMEHT HEO6XigHO 361MpaTh OKpeMo Ta
34aBaTy 0O MYHKTIB 360py, cneuianbHO MpuU3HaveHUx ans uiei Metu. IHpopmauito
B | 000 yTURI3aLi MOXKHA OTPUMATK B MICLIEBMX OpraHax Braam abo y npencTaBH1Ka
KOMMaHii.
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(10. rAPAHTIS )

101 HALLIATAPAHTIA

Mpopykuito STERWINS po3po6neHo BignoBigHO 00 HaMBULLMX CTaHOApPTIB SIKOCTi TOBapIB,
npU3HayYeHX 08 LUMPOKOro CMoXuBaHHA. Lia rapaHTis npogay fi€e npoTaroM 5 pokis,
rnoyMHatouu Big g4aTu nNpuvabaHHsa ToBapy. Ll rapaHTis po3noBCOAXKYETLCA Ha BCi AedeKTn
MaTepianiB i BUrOTOB/IEHHS: BiACYTHI OeTarni Ta efleMeHTU, a TaK0X MOLLUKOOIKEHHS, Lo
BMHWKMW B pe3ynbTaTi HopManbHOi ekcnnyaTayii. KO 3QiMCHIOETbCA PEMOHT a6o 3aMiHa
gertanen, rnoyaTKOBUW rapaHTIMHMMA Mepiod He MOAOBXYETbCA. BM MOBMHHI 3a MoTpebu
HapgaTtu fokas GakTy NnpmabaHHA Lboro ToBapy Ta NiagTBEpAUTM AaTy noro npuabéaHHs. Cyma
rapaHTiMHOro BigLLKOAYyBaHHA 06MeXKeHa BapTIiCTIO LibOro ToBapy.

10.2 BUHATKM 3 TAPAHTII

Lis rapaHTisa He i€ B pa3i BUHUKHEHHSs Npo6neM yepes HernpaBuiibHe BUKOPUCTaHHS TOBapy.
FapaHTis He PO3MOBCHOMAXKYETLCA HA BUMAOKW, 3a3HaUYeHi H/KYE.

- iIHCTPYMEHT HenpaBuIIbHO BUKOPUCTOBYBABCS;

- MOLLKOOPKEeHHSA CTanuca nig vyac TpaHCMopTyBaHHSA IHCTPYMeHTa a6o MigroToBKW MOro go
po6oTu;

- PEMOHT iHCTpYMeHTa i (a60) 3aMiHIOBaHHS OeTarnen 3aiNCHeHo CTOPOHHBLOK 0CO60HD;

- NMOLLIKOAXEHHS CNPUYMHEHI 30BHILLIHIMM pakTopaMu abo CTOPOHHIMU NpeaMeTaMu, TaKUMKU
AK MiCOK YN KaMiHHS;

- MOLLKOOPKEHHSI CTanucs u4epe3 HeOOTPUMAHHSA IHCTPYKUIM i3 TexHikM 6e3neku Ta
ekcnnyaTauii;

- IHCTPYMeHT BiKpnBaBcs abo po36upascs;

- iIHCTPYMEHT rnepebyBas y BOJIOroMy cepefoBuLLi (poca, AOoLL, 3aHYPEHHs Y BOAy TOLLO);

- IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBABCS AK NpodecioHanbHUM;

- iIHCTPYMEHT nepebyBaB B yMOBax TeMMepaTyp, LLI0 BUXOAATb 3a MeXi 3a3HayeHnx y po3gini
«36epiraHHs».

Llen iHCTpYMEHT MO>KHa eKcryaTyBaT BUK/HOYHO B HOPMasibHUX YMOBAX; 3a60POHSIETLCS
BUKOPUCTOBYBATU MOro AK NpodecinHUM. TaknM YMHOM, LA rapaHTis HE PO3MOBCHOAXYETHLCS
Ha iIHCTPYMEHT, KU BUKOPUCTOBYHOTb CafiBHMYI rocnogapcTBa, MiCLEBi opraHu Bragw, a
TaKO>X KOMMaHii, LLI0 HagakTb MO0 B OPEHQY MaTHO Y/ 6E3KOLLITOBHO.

AKLO0 BWMHMKNa npobrema abo BuMABAeHO pAedeKT, crnovaTtky Tpeba 3BepHyTUCA [0
npegcTaBHMKa Sterwins. Y 6inbLUOCTI BMNAgKiB npencTaBHUK Sterwins Mo)Ke BUPILLUTK
npo6nemy abo ycyHyTn gedekT. 36epirante paxyHOK abo YeK: Ui OOKYMEHTU MOTPi6HI ons
06p06NeHHS 6yAb-KUX NPETEH3IN.
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C Introducere )

Vamultumim cd atiales acest produs. Atatinfaza de proiectare, cat siside fabricare a produselor
noastre, depunem eforturi maxime pentru a garanta o calitate excelenta, care sa raspunda
asteptarilor utilizatorilor. Respectarea acestor instructiuni va contribui la optimizarea duratei
de viata

PRECIZARE IMPORTANTA! PENTRU MONTAREA, UTILIZAREA Sl INTRETINEREA LA PARAMETRI
OPTIMI A PRODUSULUI, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL iNAINTE DE
A UTILIZA PRODUSUL. VA RUGAM SA FITIATENTI LA AVERTISMENTELE DE BAZA CU PRIVIRE LA
SIGURANTA CUPRINSE iN ACEST MANUAL Sl SA PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA

|||| IMPORTANT, PASTRATI MANUALUL PENTRU
CONSULTARE ULTERIOARA: CITITI CU ATENTIE

1. UTILIZARE PRECONIZATA PENTRU MOTOUNEALTA DE TUNS GARD
VIU CU BATERIE 60CM

Acest echipament este proiectat pentru utilizarea exclusiva la exterior, si nu trebuie utilizat in
interioruluneicladiri,in nicio circumstanta. Motounealta de tuns gard viu fara fir este proiectata
exclusiv pentruutilizareaintr-un mediu uscat si bine iluminat. Motounealta de tuns gard viu este
proiectata exclusiv pentru taierea gardurilor vii, a tufisurilor si a arbustilor de mici dimensiuni
din gradinile domestice. Nu utilizati echipamentul in alte scopuri. Este obligatorie respectarea
capacitatii maxime de taiere. Nu tdiati ramurile care depasesc capacitatea maxima specificata.
Nu utilizati echipamentul in alte scopuri. Echipamentul nu este proiectat pentru utilizarea de
echipament este proiectat pentru utilizare manuala Echipamentul nu trebuie instalat sub nicio
forma pe un banc de lucru sau orice alt suport.

Dupa scoaterea din ambalaj, asigurati-va ca echipamentul este complet, cu toate accesoriile
(dupa caz). Daca echipamentul este deteriorat sau prezinta orice defectiune, va rugdm sa nu il
folositi si sa il aduceti la furnizor. Daca dati altor persoane aceastd unealtd, va rugam safi datisi
prezentele instructiuni de utilizare.

Va rugam sa retineti ca echipamentul produs de noi nu a fost proiectat pentru utilizarea
in cadrul unor instalatii comerciale, economice sau industriale. Garantia noastra nu se
aplicd daca echipamentul este utilizat in cadrul unor activitati comerciale, economice sau
industriale sau in scopuri similare. Durata de utilizare pentru care a fost proiectat acest
echipament este de 5 ani (Durata de viata preconizata).
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(2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

)

SIGURANTA SI TOATE

A\

GRAVE.

AVERTISMENT: CITITI TOATE AVERTIZARILE CU PRIVIRE LA

INSTRUCTIUNILE. NERESPECTAREA

AVERTIZARILOR SI INSTRUCTIUNILOR POATE AVEA CA URMARE
ELECTROCUTAREA, INCENDIUL SI/SAU VATAMARI CORPORALE

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE $I INSTRUCTIUNILE PENTRU
CONSULTARE ULTERIOARA.

2.1 AVERTIZARE GENERALA PRIVIND SIGURANTA

+ NUUTILZATIMOTOUNEALTADE TUNS GARDVI INAPROPIEREA
INCINTELOR CU PERETI DE STICLA, AUTOVEHICULELOR, CAMIOANELOR,
PUTURILOR DE LUMINA, RAMPELOR, ETC. FARAAREGLAINMOD
CORESPUNZATORTINTA DE DESCARCARE.

+ NUFORTATIINU SUPRAINCARCATIMOTOUNEALTADE TUNSGARD VI
MOTOUNEALTADE TUNS GARDVIU VA FUNCTIONA A BINE S1IN CONDITI
SPORITE DE SIGURANTA DACARESPECTATI PARAMETRII DE OPERARE
PENTRU CARE AFOST PROIECTAT.

+ DACAECHPAMENTULESTELIVRAT DEDAMONTAT,VARUGANSA
VAASIGURATI CATOATE SURUBURILE SUNTBINE FIXATE INAINTE DE

UTILIZARE NCAZUL ECHPAMENTELOR CRE NECESITAASHMBLARE A
RUGAM SAVERTFICAT,INMOMENTUL DESCHIDERN PACHETULUI, CASUNT
LIVRATE TOATE ELEMENTELE NECESARE PENTRU MONTAREAACESTUIA.
DACAECHPAMENTUL ESTE DETERIORAT SAU PREZINTADEFECTIONI
NUILFOLOSITISI ADUCETI-L INAPOI LACEL MALAPROPIAT PUNCT DE
DISTRIBUTIE

+ TERMENUL, MOTOUNEALTE FOLOSIT N CADRULAVERTIZARLOR
SE REFERALAMOTOUNEALTACUALIMENTARE OE LAPRIZACUCABLL
ELECTRIC)SAU LAMOTOUNEALTACARE FUNCTIONEAZAPE BHTERI FiRA
CABLUELECTRIC)

2.2 SIMBOLURI INSCRIPTIONATE PE PRODUS

C€

Conform cu standardele europene: Acest simbol inseamna ca
echipamentul respectiv este conform cu directivele europene aplicabile,
si s-a efectuat un test de conformitate cu directivele mentionate.

Marca unica de circulatie a
produselor pe piata statelor
membre ale Uniunii vamale.

EAL

Marcaj de conformitate pentru
Ucraina.

G

Universal: compatibil doar
cu produsele Sterwins UP40,
Lexman UP40 si Dexter UP40.

e

UNIVERSAL POWER

Cititi si asigurati-va ca
intelegeti toate instructiunile
inainte de a utiliza
echipamentul si respectati
toate instructiunile privind
avertizarile si siguranta.

P

hi¢

Este interzisa aruncarea aparatelor electrice impreuna cu deseurile
menajere. Aparatele electrice uzate trebuie colectate separat si
depuse la centre de colectare special prevazute in acest scop. Solicitati
informatii privind reciclarea de la administratia locala sau distribuitor.
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Purtati dispozitive de protectie
auditiva.

Purtati dispozitive de protectie
oculara.

Purtati dispozitive de protectie
a capului.

Purtati manusi de protectie.

PERICOL - Nu atingetilama cu
mainile.

intrerupeti: Scoateti bateria
inainte de orice operatiune de
curatare sau intretinere.

Nu expuneti produsul
la conditii de ploaie sau
umezeala.

Pastrati distanta fata de
persoanele din jur.

Nivel de putere acustica
garantat (testat conform
Directivei 2000/14/CE astfel
cum a fost modificata prin
2005/88/CE).

NIFENCYC

600 mm

Lungime de taiere: 605mm

Scoateti grupul de baterii inainte de efectuarea oricarei operatiuni de

intretinere sau curatare

2.3 SIMBOLURI UTILIZATE iIN ACEST MANUAL

Tipul si sursa de pericol
Nerespectarea acestei
avertizari poate avea ca
urmare vatamarea corporala
sau decesul.

>

Tipul si sursa de pericol:

Acest simbol indica faptul

ca nerespectarea acestei
avertizari poate provoca o
dauna asupra echipamentului,
a mediului sau a altui bun.

Nota: Acest simbol indica
informatii importante pentru
o mai bundintelegere a
produsului.

Cititi manualul: Acest
simbol indica obligatia de a
citi cu atentie manualul cu
instructiuni de utilizare.

Cititi manualul cu instructiuni
de utilizare:

Q| E

Punct verde: Reciclarea
ambalajului

Eticheta de mediu in Brazilia:
Reciclati ambalajul produsului.

S

Scoateti bateria pe durata
operatiunilor de transport,
depozitare, reparare si
curatare.
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2

Acest echipament este (]
reciclabil. In cazulin care nu
N mai poate fi utilizat, va rugam
sa il depunetila un centru de
reciclare a deseurilor.

Eticheta de mediuin Brazilia:
Reciclati acest produs.

[

DESCARTE
SELETIVO

&x%)

Va rugam sa consultati ilustratia aferenta de la sfarsitul brosurii.

- Avertizari generale privind siguranta motouneltei -

JAN

AVERTISMENT: CITITI TOATE AVERTIZARILE PRIVIND SIGURANTA
INSTRUCTJUNILE, ICUSTRATIILE SI SPECIFICATIILE FURNIZATE
IMPREUNA CU ACEST PRODUS. NERESPECTAREA TUTUROR
INSTRUCTIUNILOR DE MAI JOS POATE  AVEA CA URMARE
Elﬁli\(i,TEROCUTAREA, INCENDIUL $I/SAU VATAMARI CORPORALE

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE SI INSTRUCTIUNILE PENTRU
CONSULTARE ULTERIOARA. TERMENUL ,,MOTOUNEALTA” FOLOSIT

ELECTRIC).

IN CADRUL AVERTIZARILOR .S
CU ALIMENTARE DE LA PRIZA (CU CABLU ELECTRI
MOTOUNSALTA CARE FUNCTIONEAZA PE BATERIE (FARA CABLU

REFERA LA MOTQUNEALTA
() SAU LA

2.4 SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

+ ASIGURATI-VACATONADE LUCRU ESTE CURATASIILUMINATA.
CORESPUNZATOR. ZONELE AGLOMERATE SAU INTUNECATE FAVORIZEAZA
PRODUCEREAACCIDENTELOR

+ NOUTILIZATINOTOUNELTE NATMOSFERE EXPLOZIVE, CUMAR
FI N PREZENTA UNOR LICHIDE INFLAMABILE, GAZE SAU PULBERI

2.5 SIGURANTA ELECTRICA

+ PRIZELE PENTRUMOTOUNELTE TREBUIESA CORESPUNDAISE
ELECTRICE. NU MODIFICATIIN NICIUN MOD PRIZELE ELECTRICE. NU
UTILIZATI ADAPTATOARE DE PRIZA CUMOTOUNELTE CU IMPAMANTARE.
FOLOSIREA PRIZELORNEMODIFIGATE SIAFISELORELECTRICE

CORESPUNZATOARE REDUC RISCLILDE ELECTROCLTARE

* EVITATICONTACTUL CORPULUIDE SUPRAFETELE CU SISTEM DE
IMPAMANTARE SAU IZOLARE, CUM AR FITEVI, RADIATOARE, APARATE
DE GATIT SAU FRIGIDERE. EXISTAUNRISC CRESCUTDEELECTROCUTARE
DACACORPUL DUMNEAVOASTRA ARE OLEGATURA DE IMPAMANTARE SAU
[ZOLARE.

MOTOUNELTELE PRODUC SCANTEICARE POTPROVOCAAPRINDEREA
PULBERILORSAU VAPORILOR.

+ U LASATICOPISAU PERSORNELE DIN JUR i SE APROPE CAND
UTILIZATI O MOTOUNEALTA. DACA VA ESTE DISTRASAATENTIA, PUTETI
PIERDE CONTROLUL ASUPRA ECHIPAMENTULUI

« NUEXPUNET MOTOUNELTELE LA CONDIT F PLONE AU
UNEZEAL PARUNDEREAAPE TR OMOTOUNGATAVA Wi L
HECTROCTHR

+ NU SUPRASOLICITATI CORDONULELECTRIC N UTILIZATINIIODATA
CORDONUL ELECTRIC PENTRU A DEPLASA, ATRAGE SAU A SCOATE

DIN PRIZA MOTOUNEALTA. EVITATI ORICE CONTACT AL CORDONULU
ELECTRIC CU SURSE DE CALDURA, ULEI, COLTURI ASCUTITE SAU PARTI

INMISCARE N CORDONELECTRICDETERIORATSAU CUNODURIPREZT

)

UNRISC CRESCUTDE ELECTROCUTARE.
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* DACAUTILIZATI MOTOUNEALTA LA EXTERIOR, UTILIZATI UN
PRELUNGITOR ADAPTAT PENTRU FOLOSIRE LA EXTERIOR. UTILIZAREA
UNUIPRELUNGITORADAPTAT PENTRU CONDITI LAEXTERIOR REDUCE
RISCUL DE ELECTROCUTARE.

2.6 SIGURANTA PERSOANELOR

» FITIVIGILENT,ACTIONATI CU PRUDENTASIAPLICAT REGULLE
DEN SIMTCAND UTILIZATI O MOTOUNEALT N UTILIZATIO
MOTOUNEALTADACASIJNTETIOBOSITSAUSUNTETISUBINFLUENTA
DROGURILOR, AALCOOlUlUISAUAMEDICAMENTELOR INSIPL
MOMENT E NEATENTIEINTIMPULUTILIZARN MOTOUNELTELORPOATE
DUCE LAVATRMAREA CORPORALA GRAV

+ UTIIZATIECHIPAMENT D PROTECTIEINDIVIDUALA PURTAT
INTOTDEAUNA DISPOZITVE DE PROTECTIEOCULARA ECHPAMENTELE
DE PROTECTIE NDIIDUALA, COMARF MASCABNTI-RAE PANTOF
PROTECTIE IMPOTRIVAALUNECARII CASCARIGIDASAUDISPOZITIV DE
PROTECTEAUDITIA, FOLOST T SITUATIILECORESPUNZATOARE
VORAEDUCE ISCULDE VATAMARECORPORALA

+ LUATIMSURIPENTRU ATHPIEDICA PORNIREA NECONTROLATA
AECHPAMENTULU ASIGURATI-VCAINTRERUPATORUL ESTEN
POZITIAOPRIT- OFF, INAINTEDECONECTAREAlASURSAElECTRICASI/
SAU LAGRUPULDEBATERII RIDICAREASAUTRANSPORTAREAUNELTEI
TRAHNTAREAMDTONETELOR DEGETULPE NTRERUPETORSAU
PUNEREASUB TENSIUNEAMOTOUNELTELORCU INTRERUPATORUL PORNIT
POATE DUCE LAACCIDENTE.

+ DACANU SEPOATE EVITAUTILIZAREAMOTOUNELTEIINTR-UN MEDIU
UMED, ATUNCIUTILIZATI O SURSHDE ALIMENTARE PROTEJATA CU
DISPOZITIVDECURENTI DIFERENTIALI REZIDUALI {RDD) UTILIZAREA
NI RDDREDUCEISCLDE ELECTROCUTARE

+ SCOKTETIORICECHEIE DE REGLAY NAINTE DEAPUNE N FUNCTIUNE
MOTOUNEALT, O CHEF F REGLATRagh ATASHTALA OPARTE
NOTATVAMOTOLNELTE POATE PROVOCA VATAMARE CORPORAL

+ NUINTINDETIBRATUL PREATARE, PASTRATIIN PERMANENTAO
POZITIE CORECTAAPICIOARELORSI N ECHILIBRU ADECVAT ATFEL
FTUTEACONTROLA A BNE MOTOUNEALTAN CAZULUNE SITUAT)
NEPREVAZUTE

* PURTATI HAINELE POTRIVITE. NU PURTATI HAINE LARG! SAU
BOUTERI, EVITATI CONTACTUL DINTRE PARTILE INMISCARE 1A,
HAINE 1 MANUSI HANELE ARG BOUTERILE AU PERULLUNGSE 01
AGATAINPARTILEINMISCARE

+ DACASUNT FURNIZATE DISPOZITIVE DE BRANSARE LAQ INSTALATIE
DEASPIRARE $1 COLECTARE APRAFULLI, ASIGURATI VACRACESTER
SUNTBRANSATESIUTILIZATEINMODCORESPUNZATOR UTILIZAREA
NI ISTEMDE COLECTAR APRAFLLL POATE REDUCE ISCURLE
ASOCIATE UNUIMEDIU U PRA.

+ CHIARDACA VT CUNOSTINTE DOBANDITE CAURMARE A UTILIZARI
FRECVENTEAUNE[TELOR DELUCRU N GENERALIU Vi BAZATIPE
ACESTEA, CIFITI INTOTDEAUNAVIGILENTSIAPLICATI PRINCIILOR
PRIVINDSIGURANTAUNELTEI ORCEACTIONENEGLLENTA OWTE
PROVOCARANIGRAVE TR0 FRACTNE OF SECUNDA

2.7 UTILIZAREA SI iNTRETINEREA MOTOUNELTEI

* NUFORTATI MOTOUNEALTA, UTILIZATI MOTOUNEALTAPOTRIVITA
PENTRUACTIVITATEA DORITA. TILIZAREA MOTOUNELTEI POTRIVITEVA
ARANTEAZAREALIZAREA PERATIEIDORITE MAIBINE 1A SIGUR, LA
PAMAMETRI ENTRU CAREAFOSTCONCEPUTR

+ NUUTILZATI MOTOUNEALTADACATNTRERUPATORULNU
INDEPLINESTEFUNCTIADEPORNIRE OPRIRE. CRCENOTOUNEALTE
(U INTRERUPTORUL PORNIT-OPRITDEFECTAEPREZITLN ERIOLS
TREBLI REPARATR

» INAINTE DE RICE OPERATIUNE DE REGLARE, SCHIMBARE A
ACCESORILOR, SAU DEPOZITARE A MOTOUNELTELOR, DEBRANSATI

CONECTORULDE LAALIMENTAREAELECTRICA /SHU GRUPULDE
BATERII DE PE MOTOUNEALTA. ACESTE MASUR! PREVENTIVEREDUC
RISCUL PORNIRIIACCIDENTALE AMOTOUNELTE!

+ PETINPULCATNU SUNTUTILIZATEACTI,DEPOZITAT
MOTOUNELTELE N LOCURI lACARECOPIIINUAUACCESSINU
PERMITET UTILIZAREA MOTOUNELTELOR DE CATRE PERSOANE
CARE NU SUNT FAMILIARIZATE CU MOTOUNELTELE SAU NU CUNOSC
ACESTE INSTRUCTIUNI MOTOUNELTELE SUNTPERICULOASE DACASUNT
MANPULATEDE UTLIZATOR FERK INSTRUREANECESARR
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+ INTRETINEREAMOTOUNELTELOR, VERIFCATI DACAPIESELEN
MISCARENUSUNTGRESITALINIATE SAU BLOCATE, DACAEXISTAPIESE
SPARTESI ORICE AlTASPECT CARE POATEAFECTA FUNCTIONAREA
MOTOUNELTE DACAMOTOUNEALTAPREZINTAODEFECTIUNE
EFECTUATIREPARATIILENECESAREINAINTEDEUTILIZARE il
ACCDENTESUNTPROVOCATEDE O NTRETIEREDEFECTUOASHA
MOTOUNELTELORELECTRICE.

+ UNELTELE DETAIERETREBUIE PRSTRATE ASCUTITE S CURATE
UNELTELE INTRETINUTE CORESPUNZATOR, CL' MARGINI DE TAIERE BINE

ASCUTITE, AU RISC MA MICDE BLOCARE $1SUNT MAIUSOR DE CONTROLAT.

* UTILIZATI MOTOUNEALTA, ACCESORIILE S BURGHILE, ETC.
CONFORMACESTORINSTRUCTIUNI LANDINCONSDERAE
CONDITIILEDELUCRU SIOPERATIADEREALIZAT UTILIZAREA
MOTOUNELTEIPENTRU OPERATH DIFERTE D CELE PENTRU CAREETE

PRECTATAPOATEPROVOCASTUAT ERIULOASE

+ ASTRATIMANERELE S SUPRAFETELE DE PRINDERE USCATE,
CURATES! FARAURMEDEULEISIGRASIME MANERELESISUPRAFETELE
DEPRINVDEREALUNECOASENUPERMITMANEVRAREASICONTROLAREAIN
DEPLINASIGURANTAA UNELTEL N STUATIINEPREVAZUTE.

2.8 UTILIZAREA S| INTRETINEREA UNELTELOR CU BATERIE

+ INCARCATIBATERIAEXCLUSI CUINCARCATORUL INDICATDE
PRODUCATGR. ESTEPOSBLCAUNINGIRCATORCOMRATBILCU N TIPDE
CRUPDE BATERE SAPREZITE UN RISCOEINCENDIU DACAESTE UTILIZAT
CUALTTIPDE GRUP DE BATERI

+ UTILIZATIOTOUNELTELE DOAR IMPREUNA CU GRUPURILE DE
BATERII SPECIAL INDICATEL UTILIZAREA ORICAROR ALTE GRUPURIDE
BATERI POATE DUCE LA UN RISC DE RANIRE SAU INCENDIL

+ ETINPULCATNU UTIIZATI GRUPUL DE BATERI, DEPOZITATIL
INTRUNLOCIZOLATOEALTE BECTEMETALCE COMARR NGRAFE,
MONEI CHEL, CUIE, SURUBURI S1ALTE OBIECTE MICI DEMETALCAE
POTFACECONEXNEATNTREBRNE.CONEKEANTREBORIELE
BATERIEIPOATE DUCE LAARDEREA ELEMENTELOR SAU INCENDII

+ INCONDITIINECORESPUNZATOARE, ESTE POSBILCA DIN BATER
SASESCURGALICHID EVITATI CONTACTUL INCAZUL UNUICONTACT
ACCIDENTAL, CLATT DINABUNDENTACUAPA DACALICHIDULVINE

2.9 SERVICE TEHNIC
+ SIGURATI-V CA ORICEINTERVENTIE DE SERVICE ASUPRA

CONTACTCU OCH SOLICTATIASISTENTAMEDICALA. LICHIDUL SCURS DN
BATERIE POATE PROVOCA RITATIISAU ARSLR!

+ NUUTILIZATIUNGRUP DE BATERI SAU O UNEALTADACA PREZINTA
DEGRADARI SAU MODIFICARI BATERILE DETERIORATE SAU DEGRADATE
RISCA SA FUNCTIONEZE ANORMAL, PROVOCAND INCENDIV, EXPLOZISAU
RANRE

NUEXUNEIIGRUPULDEBATERIISAUUNEALTAUNEISURSEDE
FOC SAU UNEI TEMPERATURI EXCESIVE. EXPUNEREA LAFOC SAU LA
TEMPERATURIPESTE 130 °C POATE PROVOCAEXPLOZIE.

+ RESPECTATITOATE INSTRUCTIUNILE D INCARCARE S NU INCARCAT
GRUPULDE BATERIISAUUNEA[TADECATINLIMITElEDETEMPERATURA
INDICATEN INSTRUCTIONL OPERATIDE NCARCARE EFECTUTE
NECORESPUNZTOR KL IR ESPECTAREALIMTELORDF TENPERATURA
SPECIFICATE POATE DUCE LA DETERIORAREA BATERIEISICRESTEREA
RISCULUI DE INCENDI

+ NUEFECTUATISUB NICIO FORMA DIN PROPRIEINITIATVA

MOTOUNELTEIESTE REALZATADE O PERSOANA CALIFATAUTILZIND REPARATIIASUPRAGRUPURILGRDEBATERIIDETERIORATE REPARAREA
EXCLUSI PIESEDE SCHIMBIDENTICE U CELE RIGINALE. ASTFELVAFI - GAUPURILOR DF BATER TREBLIEEFECTUATAEXCLUSV DE PRODUCATOR

CARANTATAMENT INEREA GURANTEI OFERTE D MOTOUNEALTA

SAU DE PRESTATORI AUTORIZATI DE SERVICI.

210 AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA LA UTILIZAREA MOTOUNELTEI DE TUNS

GARD VIU:

+ PASTRATIDISTANTANTRE ORICE ARTE A CORPULUIS| LA, NU
oAl lAOPARTESI NUTINETI CUMNAMATERIALULPE CAREDORITI
SAILTAIATI INTIMPCESEMISCALAMELE LAMELEVORCONTINUASH
SEMISTEDUPACE BUTONULAFOSTAUSPE POLII BRI, UNSWPL

MOMENTDENEATENTIEINTIWPULUTILZARI MOTOUNELTEDETUNS
GARD VIU POATE DUCE LA VATAMAREA CORPORALA GRAVA.

+ DEPLASATIMOTOUNEALTADETUNS GARDVIUTINAND-0DE
MANER, U LAMAOPRITASIAVANDGRI]ASANUACTIVATI NICION
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INTRERUPHTOR ELECTRIC DEPLASAREACORESPUNZATOARE A
MOTOUNELTEI DE TUNS GARD VIU VA REDUCE RISCUL PORNIRI
ACCIDENTALE 1 PRIN URMARE, RISCUL DE RANIRE PREZENTAT DE LAME.

* LATRANSPORTAREASAU DEPOZITAREAMOTOUNELTEI DE TUNS
GARD VI, ACOPERITINTOTDEAUNA LAMA CU CARCASA, DEPLASIAEA
CORESPUNZITOARE A MOTOELE DETANTGARDVL REDUCERSCLL
PORNIACCIDENTALE §1PRIURMARE RISCULDE ANIRE PREZENTAT
DELAME.

+ LAEFECTUAREA OPERATIUNILORDE CURATARE AELEMENTELOR
CAREBLOCHEAZALAMASAUDEREPARAREAECHIPAMENTU[UI
ASIGURATIVA CATONTEINTRERUPHTOARELE FECTRCESUNTPE
POZITIEOPRIT IAR GRUPUL DE BATERII ESTE SCOS SAU DECONECTAT.
ACTAREANERR EVAZUTRAMOTOUNELTEIDE TUNS GARDVIU NTINPUL
OPERATIUNILORDE CURATARE AELEMENTELOR CARE BLOCHEAZA

211 RISCURI REZIDUALE

+ AMILARATIVACU UTILIZAREAACESTUIPRODUS PRI INTERMEDIUL
ACESTU MANUALCUNSTRUCTONL EMORTIINTRUCTIONLE
PRIVINDSIGURANTASIURMATI LECUSTRICTETE AL ASTFELVET

FVEN RICURLEPERICLELE ITIINTOTD ANAVIGLENTCiND
UTI IATIAESTPRODLS ASTF LINITSHRUT TIRECUNOASTESI
GESTIONADINTIMPTOATE RISCURILE. 0 INTERVENTIE RAPIDA POATE
PREVENIPRODUCEREA UNOR RANIR GRAVE S1A DAUNELOR MATERIALE
INTRERUPETISI DEBRANSATIDE LA BATERIE ECHIPAMENTUL DACA
OBSERVATIDEFECTION

+ CHIARS)CAND TOATE INSTRUCTIUNILE SUNT URMARE CUSTRICTETE,
EASTATOTUS FACTORI (AREPOTPREZENTH RISCURI (MRFE
DEGUAREAUNORELEVENTEDINOBECTELEPRELLERTE
- AN ATORATEVIBRATILOR: UTLZATIANERELE SPECAL
PREVAZUTESIINCERCATISAREDUCETITIMPULDELUCRUSIEXPUNEREA.
- NI DATOARE ZGOMOTULU: PURTATIDISPOZITIVE DE PROTECT
AUDITVASIREDUCETITINPUL F LUCRUS EXPUNEREA,

LAMASHU OE REPARARE A ECHIPAMENTULUIPOATEDUCE LAVATAMARE
CORPORALA GRAVA

* TINETIMOTOUNEALTA DE TUNS GARDVIU DOAR DE SUPRAFETELE
DE PRIDERE CUSTRAT ZOLANT, DEOARECE LAMAPOATE VENI N
CONTACTCUFIREELECTRCEASCUNGE DACALAMAVINEINCONTACTCU
UNCABLU PRIN CARETRECE CURENT,EXISARISCUL CAPARTILE METALIE
ALE MOTOUNELTEIDE TUNS SA CONDUCAELECTRICITATEARESPECTIVA,
DUCAND LAELECTROCUTAREAUTILIZATORULUL

+ TINETITOATE CORDOANELE S CABLURILE ELECTRICE LADISTANTA DE
ZONADELUCRU (ORDOANELE 4B LURILEELECTRICE POTF IASCUNS
INARBUSTISHUTURURL PUTAND FTAATEACCOENTALDE LAWK

+ NOUTIIZATIMOTOUNEALTADE TUNS N CONDITI NETEQROLOGICE
DEFAVORABILE, INDEOSEBI CAND EXISTA UN RISC DE FULGER. ASTFEL
VETIREDUCE RISCUL DE ELECTROCUTARE PRIN FULGER.

~ NHALAREA DE PRAF SIPARTICULE

-PURTATI DISPOZITIVEDEPROTECTIEOCULARAINORICE MONENT.
DACAVA CONFRUNTATCU UNULDIN ACESTIFACTOR EPERIOADA
UTHARAMASIN, OPAT MASINASICONSULTAT IMEDIT UNMEDK,

VU]IL[ZAREAPRELUNGITAAUNELTEIPOATEPROVOCASAUAGRAVAUNELE
VATAMAR! CORPORALE. DACA UTILIZATIORICE UNEALTAPE O PERIOADA MAI
LONGA ASGURTHVA G FACET PALZE LA NTERVALEREGULATE

+ TILIAREAPRELUNGITAAECHPAMENTULUIEXPUNE UTILIZATORUL
UNORVIBRATI CARE POT PROVOCA O SERIEDE SIMPTOME DENUMITE
INMODCOL FLTVIOR OMU VIBRATILOR TRANSMISE SISTEMULL
N BT (S, OF EXEMPLDECOLORAREADEGETELOR PRECUM
PATOLOGII SPECIFICE, CUM AR FISINDROMUL DE TUNEL CARPIAN.

+ DENTRUAREDUCE RISCURILEASOCITE UTILIZARIACESTU
ECHPAMENT PURTATIINTOTOEAUNA MANUSI 1 EITAT RACREA
MANLOR

('3. DATE TEHNICE )
Model 40VHT2-60.1
Tensiunea nominala [V.c.c] 36Vecec.
Greutatea motouneltei (fira grup de baterii) 3,2kg
Lungimea lamei 658 mm
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Lungimea de tdiere 605 mm
Capacitate de taiere 20 mm
Nivel de putere acustica garantat (dB(A)) 92 dB(A)

Nivel de putere acustica masurat (dB(A)) 88dB(A) K=3dB(A)

77dB(A) K=3dB(A)

Nivel de presiune acustica (dB (A))

Curent de functionare 42A
Curent maxim 12A
Nivel vibratii (K=1,5m/s2) <2.5m/s?
Viteza de oscilatie a lamei (in gol) (min-) 2800

Turatia motorului fara sarcina >19500+10% /min

Valoarea totald declarata a vibratiilor a fost masurata conform unei metode standard de
testare si poate fi utilizata pentru compararea unor unelte intre ele. Valoarea totala declarata
a vibratiilor poate fi folosita si in cadrul unei evaluari initiale a expunerii. Emisia de vibratii sau
zgomot in timpul utilizarii efective a motouneltei poate fi diferitd de valoarea totala declarata,
in functie de modalitatile de utilizare a uneltei; este posibil sa fie necesara stabilirea unor
masuri de siguranta pentru a proteja operatorul, care sa se bazeze pe estimarea expunerii in
conditiile reale de utilizare (ludnd in considerare toate etapele ciclului de functionare, cum
ar fi momentele n care unealta este oprita si cele in care functioneaza in gol, in plus fata de
intervalul de declansare).

Grup de baterii
Tipul bateriei Li-lon
Model 40VBA2-50.1
40VBA2-50.XXX
Tensiunea nominali [V.c.c.] 36Vecc.
Capacitatea nominala a bateriei 5Ah Li-lon
Numarul celulelor de baterie 20
Greutate [kg] 1,29 kg
Compatibilitatea incarcatorului
Model 40VCH1-3A1 40VCH2-6A1
40VCH1-3AXXX 40VCH2-6A. XXX
Valoare nominala intrare 100-240V~ 220-240V~
Valoare nominala iesire 42Vcec. 42Vcc.
Temperaturiiot::t]a functionare 4oC-24°C 4°C-24°C
Greutate [kg] 0,605 kg 1,06 kg
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(4. ASAMBLARE )

AVERTISMENT! ECHIPAMENTUL TREBUIE ASAMBLAT INTEGRAL
INAINTE DE UTILIZARE! NU UTILIZATI UN ECHIPAMENT ASAMBLAT
PARTIAL SAU ASAMBLAT CU COMPONENTE DEFECTE! RESPECTATI
INSTRUCTIUNILE DE ASAMBLARE ETAPA CU ETAPA SI URMATI
ILUSTRATIILE FURNIZATE CA REFERINTA VIZUALA PENTRU
ASAMBLAREA MAI USOARA A ECHIPAMENTOLUI!

41 DESPACHETAREA

1. Bara de taiere
2.Lama

3.Carcasa de protectie
4.Buton de siguranta
5.Méner fata

6.Maner spate

7. intrerupétor pornit/
oprit

8.Carcasa lama
9.Buton de deblocare

+ URTATIMANUSI LA DESPACHETAREA ECHPAMENTULL + ASTRATICUTIADE AMBALA) PENTRU UTILIZARE ULTERIOARA

s
« NOROLOSTCOTER, COTTFERSTRAUSAD RCEALTNSTRMENT  (TRANSPORTSDEPOZITAE, A
SIMLAR PENTRU DESPACHETARE « PASTRATIMANUALUL CUINSTRUCTUNIDE TILAREINTR-UNL,

+ NUDEPLASATIUNEALTADECT TIVAND-0DE MANERUL DINSPATE [, FERTTDENEZEALA,PENTRUA-L CONSULTALANEVOE.
4.2 INSTALARE

Carcasa lama: ilustratie @

Scoateti carcasa lamei - 8 de pe lama - 2 Tnainte de operatiune. Aliniati si impingeti carcasa
lamei - 8 pe lama - 2 pentru a o atasa.

NOTA: Fixati intotdeauna carcasa lamei - 8 cand produsul nu este utilizat, pentru depozitare si
transport.

Instalarea/Scoaterea grupului de baterii: ilustratie @

AVERTISMENT: inainte de a incepe lucru, verificati ca elementul de fixare de la baza grupului
de baterii sa intre corect in locas, iar grupul de baterii s& intre complet si sa fie bine fixat in
amplasamentul pentru baterii.
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Montarea necorespunzatoare a grupului de baterii poate duce la caderea grupului de baterii,
provocand raniri grave.

Metoda de instalare: Pentru a atasa, aliniati si glisati grupul de baterii in fantele de pe
amplasamentul bateriilor pana ce se fixeaza temeinic in locasul respectiv.

Metoda de scoatere: Pentru a scoate, apasati butonul de deblocare a bateriei - 9 si scoateti
grupul de baterii din echipament.

4.3 PRIMA UTILIZARE
Verificati bateria: ilustratia @2

AVERTISMENT! CITI{I RUBRICA ,INSTRUCTIUNI  PRIVIND
A SIGURANTA” DE LA INCEPUTUL ACESTUI MANUAL, INCLUSIV

INTREG TEXTUL DE LA SUBTITLUL RESPECTIV, INAINTE DE A
UTILIZAACEST ECHIPAMENT.

BATERIA NU ESTE INCARCATA COMPLET LA ACHIZITIONAREA
ECHIPAMENTULUL.

iNAINTE_DE PRIMA UTILJZARE A ECHIPAMENTULUI, PUNETI
BATERIAIN INCARCATOR SI INCARCATI-0 COMPLET.

Actionati cu maxima vigilenta la prima utilizare a echipamentului: concentrati-va si acordati
maxima atentiei primei utilizari. Faceti o prima incercare intr-un spatiu gol, fara obstacole si
fara niciun element in jur.

4.4 MOD DE OPERARE

Demararea echipamentului: ilustratie @)

Tnainte de a demara motounealta de tuns gard viu, verificati daca intrerupatorul pornit/oprit
-7 si butonul de siguranta - 4 se misca liber, revenind automat si rapid cand sunt eliberate. De
asemenea, verificati ca orificiile de aerisire sa nu fie infundate si atdt manerul din fata - 5, cat si
manerul din spate - 6 sa fie curate si uscate. Dupa ce v-ati asigurat cd motounealta de tuns gard
viu nu are semne de deteriorare, glisati bateria incarcata la maxim in amplasamentul special al
motouneltei de tuns, pana ce auziti un ,clic” special. Acum puteti incepe sa tundeti gardul viu.

Tineti echipamentul cu 0 mana de méanerul din spate - 6 si cu cealaltd de méanerul din
fata - 5. Pentru a porni motounealta, trebuie sa apasati simultan butonul de siguranta - 4 si
intrerupatorul pornit/oprit - 7. Tineti intotdeauna motounealta de tuns gard viu cu ambele maini
n timpul functionarii.

Utilizarea echipamentului: ilustratie @

2 ATENTIE! PURTATI INTOTDEAUNA OCHELARI DE PROTECTIE.

PURTATI O MASCACU FILTRU DACA OPERATIA PRODUCE PARTICULE
SAU SE DESFASOARA IN MEDIU CU,PARTICULE. DE ASEMENEA, VA
RECOMANDAM SA FOLOSITI, MANUSI CORESPUNZATOARE S$I
INCALTAMINTE SOLIDA LEGATA DE PICIOR.

+ AVERTISMENT: N ANUMITE TR, REGLEMENTIRILE STABLES ECHIPAMENTELECERESTRICT)SEAPLICAISOLICTAT INFORMATI DE LA
LACE INTERVALE ORARE DIN 11N CE 21 ANUME SE POTUTILIZA AUTORITATILE LOCALE 31 RESPECTATIREGLEMENTARILE PENTRU A PASTRA

i
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RELATI BUNE CU'VECINISTAEVITA COMITEREA UNOR CONTRAVENTI
ADVINISTRATIVE!

*ORERECOMANDATE PENTRU UTILIZARE - UTILIZATIECHIPAMENTUL
DOARLAOREPOTRIVI[E-EVITAIIINTERVALULDEDIMINEATADEVREME
NORPTEATARZIUSAU INWEEKENDURVZILE OE SARBATOARE CANDPUTET
SA1DERANATIPE CEIDINJUR INFORMATI-VACUPRVRE LARESTRITILE
PREVRZUTEINREGLENENTARLE OCALE

+ NUUTILZATIECHPAMENTUL NATMOSFERA EXPLOZV,

+ EVITATITILZAREA ECHIPAMENTLU N CONDITHMETEOROLOGIE
DEFAVORABLE, INDEOSEBICANDEXISTAUNRISCDEFULGER NUUTILIZATT
ECHPAMENTULINZONE SLABILOVINATE CRERATORULECHPAMENTOLL
TRELIE SAVADAFOARTE BINE Z0NA DE LUCRU, PENTRUAIDENTIFCA
PERICOLELE EVENTUALE.

+ TILIZAREADISPOZITVELOR OE PROTECTIE AUDITIVAREDUCE
POSIALTATEADE AAUEJAVERTIARLE [STRGHTE SWUALIRME.
OPERATORUL TREBUIE S FIE XTREM DE ATENTLATOT CE SEINTANPLA

INZONADE LUCRUEVITATIORICE SURSADE DISTRAGERE AATENTIE
CONCENTRATANTOTOEAUNALASARCINADE LUCAL

+ TILIAREAUNOR UNELTESMLARE N APROPIERECRESTE ATATRISCL
DEAFECTAREARUZULU CATSI PROBHBILIATEACAALTE PERSOANES
INTREINZOMADUMNEATOASTRRDELUCRL

+ SUPRAVEGHEATHVA POZIIIACORECTAAPICIOARELOR$I ECHILIBRUL.

- NJINTINET! BRATUL PREATARE, DACA NTINDET BRATUL PREATAR,
NSCATI AV PERDET ECHIBAUL ASUMTHE NTOTOEAUNACRAVET
OPGETIE STABLACAND SUNTET NPT

+ ERGETILAPAS NUFUGITISUBNICIOFORMA. PASTRATIDISTANTA
INTRE ORCE ARTEACORPULUSICONPONENTELEFLATE NISCARE

+ NUUTILZATINICIODATRECHPAMENTUL DACANU SUNT FIATE
CORESPUNZATORTONTECONPONENTELENECESARE

+ NUMODIFICATIECHPAMENTUL N NICONMOD S N UTILZATIPISE
SAUACCESOR CARE N CORESPUND RECOHANDARLORPRODCATORUL

AUTORIZAT.

DACA ECHIPAMENTUL CADE SAU SUFERA UN IMPACT PUTERNIC
SAU INCEPE SA VIBREZE IN MOD ANORMAL, OPRITI IMEDIAT
ECHIPAMENTUL SI INSPECTATI-L PENTRU A DETECTA ORICE
DETERIORARE SAU A IDENTIFICA MOTIVUL VIBRATIILOR. ORICE
DETERIORARE TREBUIE REMEDIATA PRIN REPARARE SAU
INLOCUIREA PIESELOR DE CATRE UN CENTRU DE SERVICE

' VPENTRUAREDUCE RSCUL DERANRE LEGATDE CONTACTUL U
PARTILECARE SEROTESE, PROCEDATIINTOTDEAUNASTFEL PRI
ECHIPAMENTUL, SCOATETIGRUPULDE BATERI SIASIGURATI- TN
PARTIEIN MISCARES AJOPAT u

VANTEDEORCEOPERATI F CURATARESAUDE ELMINARE A UNU
BLOCA)

-pﬂNDLASATIECHIPAMENT 5
ANTEDEASTALASHUASCOTEACCESRI

- IVANTEDE QPERTILEDEVERFIARENTRETIERE S

INTERENTIEASUBRAECHPAVENTLL
- DACAMASINNCEPE S VBREZE N MODANCRMAL VERFCAT

MEDIT]

ULN UPRAVEGHEAT

Operatia de tundere: lustratie de la @ la @
NOTA: incercati sa pastrati unealta de taiat inclinata la un unghi de aproximativ 15° fata de

suprafata de taiere.

1. Tdiati si indepdartati ramurile care depdsesc capacitatea de tdiere a acestui echipament,
folosind o masina de elagat, inainte de operatiunea de tundere.
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2. Deplasatidispozitivul de taiere usor prin suprafata de tdiere, cu o miscare de baleiere,urménd
forma gardului vegetal sau a arbustului.

3. Pentru o taiere optima, se recomanda inclinarea usoara in jos a dispozitivului de taiere, in
directia miscarii.

4. Nu va grabiti in timp ce lucrati si nu incercati sa tdiati prea mult dintr-o singura miscare cu
dispozitivul de taiere.

5. Pentru inceput, tdiati pe ambele laturi incepand de jos si taind spre sus. Astfel, daca partile
taiate cad, nu vor bloca zona care rdmane de lucrat.

6. Dupa ce taiati laturile, treceti la partea de sus. incercati si pastrati unealta de taiat inclinat4
la un unghi de aproximativ 15° fata de suprafata de taiere.

7. Dacé zona care trebuie taiata se intinde pe o distanta mare, taiati pe mai multe etape, ca sa
obtineti un rezultat mai bun; resturile mai mici vor permite o compostare mai usoara.

NOTA: DACA DORITI SA DATI FORMA ELEMENTULUI TAIAT, VA

RECOMANDAM FORMA TRAPEZOIDALA. TAIEREA IN FORMA

TRAPEZOIDALA CORESPUNDE CRESTERII NATURALE A PLANTELOR

. 9 ASIGURA CRESTEREA OPTIMA A VEGETATIEI DE TIP GARD VIU,
PERMITAND EXPUNEREA MAI MARE LA LUMINAIN PARTEA DE J0S.

8. Ungeti suprafetele interne ale lamei daca dispozitivul de taiere se supraincalzeste in timpul
utilizarii.

NOTA: IN TIMPUL OPERATIEI DE TUNS, ESTE POSIBIL CA
@ DISPOZITIVUL DE TAIERE, SA SE BLOCHEZE. IN ACEST CAZ
ECHIPAMENTUL SE VA iNTRERUPE AUTOMAT, DIN CAUZA
SUPRACURENTULUI. PRIN URMARE, ELIBERATI BUTONUL PORNIT/
(T)IImIST SI DEMARATI DIN NOU, PENTRU A CONTINUA OPERATIA DE

9. Nu fortati motounealta de tuns gard viu utilizdnd-o prin arbusti sau tufisuri cu densitate
mare. Daca lamele se blocheaza, eliberati imediat intrerupatorul pornit/oprit si scoateti grupul
de baterii.

‘ @ NOTA: ESTE STRICT INTERZISA DEZINSTALAREA GRUPULUI DE

BATERII ATATA TIMP CAT LAMA ESTE INCA IN MISCARE SAU DACA
ESTE APASAT ELEMENTUL DE ACTIVARE.

10. Fiti Intotdeauna atenti la resturile care plutesc in aer in timpul utilizarii. Purtati manusi daca
tundeti vegetatie cu tepi sau spini.

Dupa utilizare: Ilustratia @

Curatati motounealta (consultati capitolul intretinere) si fixati carcasa de protectie a lamei - 8.
Scoaterea siincarcarea bateriei: lustratia si manualul de instructiuni pentru baterie

1. Apasati butonul de deblocare a bateriei - 9 si scoateti prin glisare bateria din echipament.

2. Puneti grupul de baterii in incarcator, glisdndu-l pana ce ajunge la pozitia de fixare, lucru
semnalat printr-un clic.

204



3. Cand indicatorul luminos verde clipeste, bateria se incarca. Daca indicatorul luminos verde
nu mai clipeste, bateria este complet incarcata.

AVERTISMENT! NU INTRODUCETI $I NU SCOATETI BATERIA TN TIMP
CE DISPOZITIVUL DE ACTIONARE ESTE APASAT SAU IN TIMP CE
LAMAESTE IN MISCARE.

(5. TRANSPORTUL )

Transportarea echipamentului sau a bateriei poate implica obligatia de respectare a unor
cerinte aplicabile Tn tara respectiva. Asigurati-va ca respectati toate aceste cerinte, solicitdnd
informatii de la autoritatile competente din tara respectiva. Verificati temperatura pe durata
transportului, aceasta trebuind sa nu depaseasca niciodata valorile limite indicate la rubrica
privind depozitarea.

51 TRANSPORTAREA MOTOUNELTEI

llustratia @

intrerupeti echipamentul si scoateti grupul de baterii. Asteptati racirea echipamentului,
lasdndu-l la exterior timp de 2 oreinainte de a il transporta. Tineti intotdeauna echipamentul de
maner. Protejati echipamentul de orice impact puternic sau de vibratii puternice care ar putea
interveni pe durata transportarii in vehicule. Fixati temeinic echipamentul pentru a impiedica
orice alunecare sau cadere. Nu expuneti echipamentul razelor de soare.

5.2 TRANSPORTAREA BATERIILOR CU LITIU

Va rugam sa consultati manualul cu instructiuni de utilizare a bateriilor pentru detalii
suplimentare.

(6. PREGATIREA PENTRU PERIOADA CAND NU ESTE UTILIZATA )
llustratia

Scoateti bateria de pe motounealta.

inainte de o perioada indelungatd de depozitare, asigurati-vd ca bateria este incarcata
conform instructiunilor furnizate in manualul cu instructiuni pentru baterie. Respectati toate
instructiunile indicate in capitolul privind depozitarea de mai jos. Va recomandam utilizarea
ambalajului original pentru depozitare sau acoperirea echipamentului cu o prelata sau o
carcasa potrivita, pentru a-l proteja de praf.

(7. DEPOZITAREA )

Depozitati motounealta si bateria doar intr-un loc curat, uscat, aerisit, in care temperatura se
situeaza intre 4°C s 24°C, si unde nu au acces la motounealta de tuns copiii sau persoane care
nu sunt de incredere. Acoperiti-l pentru a asigura o protectie suplimentara. Va recomandam
utilizarea ambalajului original pentru depozitare sau acoperirea echipamentului cu o prelata
sau o carcasa potrivita, pentru a- proteja de praf. Asigurati-va c4 ati fixat corect echipamentul
pe durata transportarii.

71 DEPOZITAREA MOTOUNELTEI
llustratia

Debransati bateria de pe motounealta. Asteptati racirea motouneltei, lasand-o la exterior timp
de 2 ore inainte de a o depozita. Montati carcasa lamei pentru a evita atingerea lamei ascutite
de copii sau de persoane care nu sunt familiarizate cu acest produs. Inspectati minutios
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echipamentul pentru a detecta orice component uzat, cu fixare slabita sau deteriorat. Curatati
echipamentulinainte de depozitare. Nu expuneti echipamentul razelor de soare. Luati masurile
adecvate pentru a asigura ca echipamentul este intotdeauna la addpost de frig si umezeala.

7.2 DEPOZITAREA BATERIILOR CU LITIU
Ilustratia

Verificati daca nivelul de putere al bateriilor este cel recomandat in manualul cu instructiuni
pentru utilizarea bateriilor. Va rugam sa consultati manualul cu instructiuni de utilizare a
bateriilor pentru detalii suplimentare.

(8. INTRETINERE )

f} PERICOL! RISC DE RANIRE DIN CAUZA ELECTROCUTARII.

SCOATETI GRUPUL DE BATERII INAINTE DE ORICE OPERATIUNE
DE REGLARE, INSPECTARE, CURATARE SAU DEPOZITARE A
ECHIPAMENTOLUI.

8.1 CURATARE

lustratie de la G a D)

Stergeticarcasa sipiesele de plastic cu o carpa umeda, moale. Nu utilizati solventisau detergenti

puternici pe carcasa de plastic sau piesele din plastic. Anumite produse de curatare domestice
pot provoca deteriorari, si pot duce la electrocutare.

8.2 CURATAREA LAMEI

Ilustratia @ si @

AVERTISMENT! PURTATI MANUSI DE PROTECTIE CAND LUCRATI PE
: DISPOZITIVUL DE TAIERE SI IN APROP|EREA ACESTUIA! UTILIZATI

INSTRUMENTE POTRIVITE PENTRU A INDEPARTA RESTURILE, DE
EXEMPLU O CREANGA SAU UN BAT. NU LUCRATI NICIODATA CU
MAINILE NEACOPERITE! INLOCUIREA DISPOZITIULUI DE TAIERE
TREBUIE REALIZATA DE 0 PERSOANA CALIFICATA SPECIALIZATA!
RECONDITIONAREA SAU ASCUTIREA LAMELOR NU SE RECOMANDA
DECAT DACA ESTE EFECTUATADE UN SERVICIU DE REPARATII SAU
UN SPECIALIST CU O CALIFICARE SIMILARA.

Pastrati lama - 2 curat si fara resturi pe ea. indepartati resturile de taiere. Aplicati o cantitate
mica de lubrifiant (produs de curatare pentru rasind) pe lama - 2 pentru a pastra o performanta
de taiere corespunzatoare. Pastrati cele doua lame ascutite. La uzarea sau deteriorarea
dispozitivului de taiere, inlocuirea acestuia trebuie efectuata de un specialist calificat utilizand
doar piese noi de tip identic.
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8.3 VEDERE DETALIATA

POS DESCRIERE Perioada de CANT.
disponibilitate a
pieselor de schimb

1 Capac decorativ 1

2 intrerupator pornit/oprit 6 ani 1

3 Arc dispozitiv de activare 2

4 Cablu conexiune 1

5 Declansator intrerupator pornit/oprit 1

6 Arc resetare 1

7 Carcasd stanga 1

8 Componente electronice 6 ani 1

9 Componente méner 1
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POS DESCRIERE Perioada de CANT.
disponibilitate a
pieselor de schimb

91 Surub autofiletant 4

9.2 Placa presiune stanga 1

9.3 Placa presiune dreapta 1

9.4 Maner fata 1

9.5 Arc buton 1

9.6 Cadru méner fata 1

9.7 Carcasa de protectie 1

9.8 Surub autofiletant 2

10 Buton de deblocare

" Placuta de reducere vibratii motor 2

12 intrerupator pornit/oprit pentru butonul de | 6 ani 1

siguranta

13 Placuta presiune 1

14 Surub autofiletant 1

15 Componente cutie viteze motor 1

15.1 Componente motor mic transmisie 1

1511 Componente motor 6ani 1

15.1.2 Mecanism transmisie 6 ani 1

15.2 Contrapiulita hexagonala cu insertie 2

nemetalica de tip 1

15.3 Cutie de viteze 1

15.4 Surub trei combinatii cu cap cilindric striat 2

din material compozit

15.5 Lagar 1

15.6 Mansonul axului 1

15.7 Mecanism transmisie 6 ani 1

15.8 Arbore de iesire 1

15.9 Lagar 2

1510 Componente transmisie iesire mare 1

15101 Arbore de iesire 1

1510.2 Mecanism transmisie 6 ani 1

15.10.3 Arbore excentric 2

15.10.4 Componente lama 6ani 1

1510.5 Placa lama 1

15.10.6 Garnitura 1

15.10.7 Stift 2
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POS DESCRIERE Perioada de CANT.
disponibilitate a
pieselor de schimb

151 Pernita antifrecare 1

1512 Lagér 1

1513 Carcasa 1

15.14 Surub autofiletant cu cap cilindric in cruce 4

16 Carcasa lama 1

17 Surub autofiletant cu cap cilindric in cruce 2

18 Surub autofiletant 15

19 Carcasa dreapta 1

8.4 DEPANARE

PERICOL! RISC DE RANIRE DIN CAUZA ELECTROCUTARII.

AVERTISMENT! iNAINTE DE ORICE INTERVENTIE DE DEPANARE,
OPRITI ECHIPAMENTUL.

Probleme

Cauze probabile

Solutii

Calificare
necesara

Echipamentul
nu porneste

Bateria nu este conectata
corect

Pentru a conecta grupul
de baterii, asigurati-va ca
dispozitivele de fixare din

partea de sus a grupului

de baterii au intrat prin
glisare in locasul lor

Grupul de baterii este
descarcat

incarcati grupul de baterii
conform instructiunilor
incluse in documentatia
aferenta modelului

Butonul de alimentare/viteza
este in pozitia OFF - oprire

Apasati pe butonul de
oprire/pornire - on/off

Grupul de baterii nu este
conectat corect

Conectati corect
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n T Calificare
Probleme Cauze probabile Solutii e —
Butonul de oprire/pornire - Consultati capitolul
on/off nu este setat pe pozitia | .Punereainfunctiunea -
ON - pornire echipamentului”
) Doar unul din cele doua Consultati capitolul
Echipamentul | butoane este pe pozitia ON - ~Punereain functiune a -
nu porneste pornire echipamentului”
Opriti motorul, scoateti
Componente interne bateria si examinati (r::n;::t(ijg
deteriorate echipamentul. Duceti au’ioriz’at
motounealta la reparat
I Centrude
Lama nlésetztﬁzaalgata sau Schimbati lama reparatie
Motounealta autorizat
vibreazd la — - .
viteze mari Opriti motorul siexaminati | Centrude
Axul motorului este deformat echipamentul. Duceti reparatie
motounealta la reparat autorizat
. . Taiati doar ramurile
Grosimea ramurilor T X
Motorul depéseste capacitatea care se incadreaza -
se opreste echipamentului la capacitatea
n timpul echipamentului
functionarii
Bateria este descarcata Reincarcati bateria -
Nu utilizati motounealta Centrude
Motorul este Motounealta este defecta si contactati centrul de reparatie
PORNIT, ins3 service autorizat
lamele nu se ] .
misca Scoateti grupul de baterii,

Lamele sunt blocate

apoi curatati elementele
care blocheaza lamele

Motounealta se

opreste bruscin

timpul operatiei
de taierea
vegetatiei

Este posibil ca motorul sa fie
supraincarcat

Opriti motounealta si
asteptati 3 minute inainte
de a porni din nou

Este posibil ca motorul sa fie
supraincalzit

Opriti motounealta
si asteptatiracirea
motorului, dupa care
porniti-o din nou.

Este posibil ca bateria sa fie
supraincalzita

Opriti motounealta si
asteptati racirea bateriei,
dupa care porniti-o din
nou.
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Probleme Cauze probabile Solutii ﬁ:ﬂ::::z
Capacitatea grupului de ax . .
Echipamentul nu bapterii este%rez mica Incarcati grupul de baterii -
ajunge la putere Suried — "
maxima urile de aerisire sun g - )
blocate Curatati gurile de aerisire
Exista buloane/piulite slabite Stra”g;ﬂlﬁ:ll‘;a“ew -
Vibratia sau :
zgomotul este Nu utilizati motounealta Centrude
preamare Motounealta este defecta si contactati centrul de reparatie
service autorizat

Echipamentul se
opreste brusc

Grupul de baterii este
descarcat

Scoateti grupul de baterii
siincarcati-l

Bateria este prea fierbinte

Scoateti grupul de baterii
silasati-l sa se raceasca

Performanta
taieriinu
corespunde
asteptarilor

Lama este uzata / deteriorata

inlocuiti lama cu una noud

Lama este ruginita

Scoateti grupul de baterii,
apoi aplicati lubrifiantul
indicat si curatati lama.

Grosimea ramurilor
depaseste capacitatea
echipamentului

Taiati doar ramurile
care se incadreaza
la capacitatea
echipamentului

8.5 CIRCUMSTANTE CU RISC DE PRODUCERE A DECESULUI:

Probleme

Solutii

Motounealta scoate fum in timpul
functionarii

Opriti imediat motounealta, scoateti grupul

de baterii, apoi contactati centrul de service

(9. SFf\R$ITUL DURATEI DE VIA'[AA ECHIPAMENTULUI

)

2
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Este interzisa aruncarea aparatelor electrice impreunad cu deseurile menajere.
Aparatele electrice uzate trebuie colectate separat si depuse la centre de colectare
special prevazute Tn acest scop. Solicitati informatii privind reciclarea de la
administratia locala sau distribuitor.
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(10. GARANTIE )

10.1 GARANTIA OFERITA DE NOI

Produsele STERWINS sunt proiectate conform celor mai inalte standarde aplicabile produselor
fabricate pentru piata de consum. Aceastd garantie la vanzare acoperd o durata de 5 ani de
la data achizitionarii produsului. Garantia acopera toate defectele aferente materialelor sau
manoperei: componente si elemente lipsd, si daune aparute in conditii de utilizare normala.
Operatiile de reparare siinlocuire a pieselor nu duc la prelungirea termenului initial de garantie.
Va revine obligatia de a prezenta dovada achizitionarii acestui echipament si a datei de
achizitionare. Plafonul de rambursare aferent garantiei este dat de valoarea echipamentului.

10.2 CAZURI DE NEAPLICARE A GARANTIEI

Aceasta garantie nu acopera problemele siincidentele aparute ca urmate a utilizarii incorecte a
echipamentului. Urmatoarele situatii si elemente nu sunt acoperite de garantie:

- Unealta a fost folosita incorect; sau

- Dauna produsa in timpul transportului sau instalarii echipamentului; sau

- Operatii de reparare si/sau schimbare a pieselor efectuate de un tert; sau

- Dauna cauzata de factori externi sau de obiecte strdine, cum ar fi nisip sau pietre; sau

- Dauna produsa ca urmare a nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau

- Echipamentul a fost demontat sau deschis; sau

- Echipamentul a fost ldsat intr-un mediu cu umezeala (roud, ploaie, scufundat in apa, etc.); sau
- Echipamentul a fost utilizat in scopuri profesionale; sau

- Echipamentul a fost expus unor temperaturi care nu respecta valorile indicate la rubrica
~Depozitare”

Echipamentul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare, si pentru scopuri neprofesionale.
Prin urmare, aceasta garantie nu acopera produsele utilizate de societati specializate in lucrari
de gradinarit, institutii publice locale, precum si de firmele care ofera servicii de inchiriere
contra cost sau gratuite.

in cazul unei probleme sau al unei defectiuni, trebuie sa consultati intotdeauna prima data
distribuitorul Sterwins. in majoritatea cazurilor, distribuitorul Sterwins va putea sa rezolve
problema sau sa remedieze defectiunea. Pastrati factura sau chitanta de plata: aceste
documente vor fi solicitate la prelucrarea oricaror cereri.
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(11. DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modelul de produs/produsul: 84441230

Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului

Obiectul declaratiei :

Tip produs BATTERY HEDGE TRIMMER 60CM
Referintd produs 84441230
Referinta de desing industrial 40VHT2-60.1
Marca a produsului: STERWINS
EAN 3276007275216

Cod de numere de serie

SSSSSSXX DDMMYY nnPPPPPP (SSSSSS:

supplier code 097900, XX: line number,
DMMYY: Production date, nn: version of
product, PPPPPP: incremental number)

Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu
legislatia comunitara relevanta de armonizare a Uniunii

Referintele standardelor armonizate relevante folosite sau referintele
specificatiilor in legatura cu care se declara conformitatea:

Unde este cazul * numele si numarul de laborator notificat care
aeliberat certificarea si trimiterea la document

2014_30_EU_EMC

EN 55014-1:2017+A11:2020

(Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive) EN 55014-2:2015

2011_65_EU_RoHS

EN IEC 63000:2018

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

(Restriction of Hazardous Substances in Electrical IEC 62321-5:2013

and Electronic Equipment (RoHS) Directive) IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017 &
IS0 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

2006_42_EC_MACHINE
(Machinery_Products)

EN 62841-1:2015

EN 62841-4-2:2019

2000_14_EC_NOISE
(Noise_Emission_Outdoor_Products)

EN 1SO 11094:1991

EN ISO 37441995

EN ISO 3744:2010

Report No: SHES210701382471
Release by SGS

Measured Sound power level:

88.72dB(A)

Guaranteed Sound power level:

92dB(A)

Semnat pentru siin numele

LEMOINE ERIC

PLATFORM QUALITY LEADER
Locatie Ronchin - FRANCE
Datat 21/09/2021
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( Introduction )
O

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users. Following
these instructions allow to optimize the lifetime

IMPORTANT! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL,AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

Illl IMPORTANT, KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE : READ CAREFULLY

(1. INTENDED USE OF BATTERY HEDGE TRIMMER 60CM )

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances. The cordless hedge trimmer is only intended for use in dry and well-illuminated
conditions. This hedge trimmer is only intended to be used for cutting hedges, bushes and
shrubs in domestic gardens. Do not use it for others purposes. The maximum cutting capacity
must be observed. Do not cut branches exceeding the stated maximum capacity. Do not use it
for others purposes. The product is not intended to be used by children or persons with reduced
physical, mental or sensory capabilities. This product is designed for hand use. This product
should never be installed on a workbench or any other support.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if
any). If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your
dealer. If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or
industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial,
trade or industrial businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to
be used over a period of 5 years (Expected lifetime).

(2. SAFETY INSTRUCTIONS )

WARNING :READALL SAFETY WARNINGSANDALLINSTRUCTIONS.
FAILURE TO FOLLOW THE WARNINGS AND INSTRUCTIONS MAY
A RESULT IN ELECTRIC SHOCK, FIRE AND/OR SERIQUS INJURY.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE
REFERENCE.

21 GENERAL SAFETY WARNINGS

* DONOT OPERATETHE HEDGE TRIMMERNEAR GLASS ENCLOSURES, * DONOTFORCE OROVERLOAD THE HEDGE TRIMMER. THE HEDGE TRIMMER
AUTOMOBILES,TRUCKS, WINDOW WELLS, DROP-OFFS, ETC.WITHOUT -~ WILL PERFORM BETTERAND SAFER WHENITIS USED ATTHERATE THATIT
PROPERLY ADJUSTING THEAIM OF THE DISCHARGE. WASDESIGNED TOWORKAT.
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* [FTHE PRODUCT IS ALREADY ASSEMBLED,PLEASE MAKE SURE THATALL
03

R
SCREWS ARE TIGHTLY FIXED BEFORE

P

N

ING T THEPRODUCTREQUIRES

THATYOUASSEMBLEIT, LEASE MAKE LR UPONOPENINGTHE PACKAGE
THATALLTHE ELEMENTSNEEDED FORSETTINGUPTHE PRODUCT HAYEBEEN - pERATED (CORDED) MACHNE ORBATTER-OPERATED 0ORDLES)

2.2 SYMBOLS ON THE PRODUCT

PROVIDED.FTHEPRODUCTIS DAMAGED ORHAS DEFECTS, DONOTUSE T
ANDTAKE I BACKTOTHE NEAREST STORE

» THETERM «MACHINEINTHE WARNINGS REFERSTO YOURMANS-

MACHINE

C€

Complies with European standards: This symbol means that this
appliance is compliant with the applicable European directives, and a
test of compliance with these directives has been performed.

EAL

Single mark of circulation of
products on the market of the
Member States of the Customs
Union.

Ukrainian conformity marking

i

Universal : compatible only
with Sterwins UP40, Lexman
UP40 and Dexter UP40
products.

I ©

Read and understand all
instructions before operating
the product, follow all warning
and safety instructions.

Electrical products should not be discarded with household products.
Used electrical products must be collected separately and disposed
of at collection points provided for this purpose. Talk with your local
authorities or dealer for advice on recycling.

Wear ear protection.

Wear eye protection

Wear head protection.

Wear protective gloves.

DANGER — Keep hands away
from blade

Switch off: Remove the
Battery before cleaning or
maintenance.

@ o@lx

Do not expose the product to
rain or wet conditions.

Keep bystanders away.

[

Guaranteed sound power level
(tested according to Directive
2000/14/EC as amended by
2005/88/EC).

NIER P @

600 mm

Cutting length: 605mm
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2

17 Remove battery pack before carrying out maintenance or cleaning work

2.3 SYMBOLS IN THIS MANUAL

Type and source of the danger:

Type and source of the danger This symbol indicates that
: Failure to observe this

warning may result in physical
injury or death. may occur as a result of non-

damage to the appliance, the
environment or other property

>

observance of this warning.

Note : This symbol indicates
important information for
better understanding of the
product.

Read the manual: This symbol
indicates that you need to read
the user manual carefully.

Read the instruction manual.

Green point : Packaging
recycling.

S99 P

Brazilian environmental label
: Recycle the packaging of the
product.

Remove battery during
transportation, storage, repair
work and cleaning.

This product is recyclable. If

& # | it cannot be used anymore,
§¥ | please take it to waste

recycling centre. DESCARTE

Brazilian environmental label :
Recycle this product.

= 8B

SELETIVO

@ Please refer to the corresponding illustration at the end of the booklet.

- General Machine Safety Warnings -

JAN

WARNING: READ ALL SAFETY WARNINGS, INSTRUCTIONS
ILLUSTRATIONS AND SPECIFICATIONS PROVIDED WITH THIS
PRODUCT. FAILURETO FOLLOW ALL INSTRUCTIONS LISTED BELOW
MAY RESULT IN ELECTRIC SHOCK, FIRE AND/OR SERIOUS INJURY.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE
REFERENCE. THE TERM "MACHINE" IN THE WARNINGS REFERS
T0O YOUR MAINS-OPERATED (CORDED) MACHINE OR BATTERY-
OPERATED (CORDLESS) MACHINE.
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2.4 WORK AREA SAFETY

* KEEPWORK AREA CLEAN AND WELLLIT. CLUTTERED OR DARK AREAS
INVITEACCIDENTS.

* DONQT OPERATE MACHINES INEXPLOSIVEATMOSPHERES, SUCHAS
INTHE PRESENCE OF FLAMMABLE LIQUIDS, GASES OR DUST. MACHINES
CREATE SPARKS WHCH MAY GNITETHE DUST OR FUNES.

2.5 ELECTRICAL SAFETY

* MACHINE PLUGS MUSTMATCHTHE OUTLET. NEVER MODIFY THE
PLUGINANY WAY.DONGT USE ANY ADAPTER PLUGS WITH EARTHED
(GROUNDED) MACHINES, MODIFEDPLUGS ANDMATCHING UTLETS
WILLREDUCE RISK F ELECTRICSHOCK

+ AVOIDBODY CONTACT WITH EARTHED OR GROUNDED SURFACES,
SUCHAS PIPES, RADIATORS, RANGES AND REFRIGERATORS. THERE I
ANINCREASED RISK OFELECTRICSHOCK F YOURBODY IS EARTHED OR
GROUNDED.

* DONGTEXPOSE MACHINESTORAIN OR WET CONDITIONS. WATER
ENTERING AMACHINE WILL INCREASE THE RSK OF ELECTRICSHOCK.

2.6 PERSONAL SAFETY

* STAY ALERT, WATCH WHAT YOU ARE DOING AND USE COMMON SENSE
WHEN OPERATING A MACHINE. DO NOT USEAMACHINE WHILE YOUARE
TIRED OR UNDER THE INFLUENCE OF DRUGS, ALCOHOL ORMEDICATION.
AMOMENT OF INATTENTION WHILE OPERATING MACHINES MAY ESULTIN
SERIOUS PERSONALINJURY

* USE PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT. ALWAYS WEAREYE
PROTECTION. PROTECTIVE EQUIPMENTSUCHAS DUSTMASK, NON-3KID
SAFETY SHOES,HARD HAT,ORHEARNG PROTECTION USED FORAPPROPRIATE
CONDITIONS WILL REDUCE PERSONALNJURIES.

* PREVENTUNINTENTIONALSTARTING. ENSURE THE SWITCHISIN
THE OFF-POSITION BEFORE CONNECTINGTO POWER SOURCE ANDJOR

* KEEP CHILOREN AND BYSTANDERS AWAY WHILE OPERATINGA
MACHINE. DISTRACTIONS CANCAUSE YOUTO LOSE CONTRO.

*DONQTABUSE THE CORD. NEVER USE THE CORD FOR CARRYING,
PULLING OR UNPLUGGING THE MACHINE. KEEP CORD AWAY FROM HEAT,
O1L, SHARP EDGES OR MOVING PARTS. DAMAGED ORENTANGLED CORDS
INCREASETHE RISK OF ELECTRICSHOCK.

* WHEN OPERATING AMACHINE OUTDOORS, USE AN EXTENSION CORD
SUITABLE FOR OUTDOORUSE. USE OF ACORD SUITABLE FOROUTDOORUSE
REDUCESTHE RISK OF ELECTRICSHOCK.

* [FOPERATING AMACHINE IN A DAMP LOCATION IS UNAVOIDABLE, USE
ARESIDUALCURRENT DEVICE(RED) PROTECTED SUPPLY, IS OF ANRCD
REDUCESTHE RISK OF ELECTRICSHOCK.

* DONOTOVERREACH. KEEP PROPER FOOTING AND BALANCE ATALL
TIMES. THISENABLES BETTER CONTROL OF THE MACHINEIN UNEXPECTED
SITUATIONS.

* DRESS PROPERLY. DO NOTWEARLOOSE CLOTHING OR JEWELLERY.
KEEP YOURHAIR,CLOTHING AND GLOVES AWAY FROM MOVING PARTS.
LO0SE CLOTHES, JEWELLERY ORLONG HAR CAN BECAUGHTINMOVING
PARTS.

* [FDEVICESARE PROVIDED FORTHE CONNECTION OF DUST
EXTRACTION AND COLLECTION FACILITES, ENSURE THESE ARE
CONNECTED AND PROPERLY USED. USE 0F DUST COLLECTION AN REDUCE
DUSTRELATED HAZARDS.

BATTERY PACK, PCKINGUP OR CARRYING THE TOOL CARRYING MACHINES . 0 NOTLET FAMILIARITY GAINED FROM FREQUENT USE OF TO0LS

WITH YOUR FINGER ON'THE SWITCHORENERGISING MACHINES THAT HAVE
THESWITCH ONINVITES ACCDENTS.
* REMOVEANY ADDUSTING KEY ORWRENCH BEFORE TURNINGTHE

MACHINE ON. AWRENCHORAKEY LEFTATTACHED TOAROTATING PART OF
THEMACHINE MAY RESULTIN PERSONAL INJURY.

ALLOW YOUTOBECOME COMPLACET AND IGNORE TOOL SAFETY
PRINCIPLES. ACARELESS ACTION CAN CAUSE SEVERE INJURY WITHINA
FRACTION OF ASECOND.
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2.7 MACHINE USE AND CARE

* DONOT FORCE THE MACHINE. USE THE CORRECT MACHINE FOR YOUR
APPLICATION. THE CORRECTMACHINE WILL DOTHE JOB BETTER ANDSAFER
ATTHERATE FOR WHICH ITWAS DESIGNED.

* DONOTUSE THE MACHINEIF THE SWITCHDOESNOTTURN ITONAND
(FF.ANY MACHINE THAT CANNOT BE CONTROLLEDWITHTHE SWITCHIS
DANGERQUSAND MUSTBE REPAIRED

+ DISCONNECTTHEPLUG FROM THE POWER SOURCE ANDJOR

THE BATTERY PACK FROMTHE MACHINE BEFORE MAKING ANY
ADJUSTMENTS, CHANGING ACCESSORIES, OR STORING MACHINES.
SUCH PREVENTIVE SAFETY MEASURES REDUCE THE RISK OF STARTING THE
MACHINE ACCIDENTALLY.

* STORE IDLE MACHINES OUT OF THE REACH OF CHILDRENAND DO
NOTALLOW PERSONS UNFAMILIAR WITHTHE MACHINE ORTHESE
INSTRUCTIONSTO OPERATE THE MACHINE. MACHINESARE DANGERQUS N
THEHANDS OF UNTRAINED USERS.

2.8 BATTERY TOOL USE AND CARE

* RECHARGE ONLY WITH THE CHARGER SPECIFIED BY THE
MANUFACTURER. ACHARGER THAT IS SUITABLE FOR ONE TYPE OF BATTERY

PACKMAY CREATE ARISK OF FREWHEN USED WITHANOTHER BATTERY PACK.

* USE MACHINES ONLY WITH SPECIFICALLY DESIGNATED BATTERY
PACKS. USEOF ANY OTHER BATTERY PACKS MAY CREATE ARISK OFNJURY
ANDFIRE

* \WHENBATTERY PACK ISNOTINUSE, KEEP TAWAY FROM OTHER
METALOBDECTS, LIKE PAPER CLIPS, COINS, KEYS, NAILS, SCREWS
OROTHER SMALL METAL OBJECTS, THAT CAN MAKE A CONNECTION
FROM ONE TERMINAL TOANGTHER. SHORTING THE BATTERY TERMINALS
TOGETHERMAY CAUSE BURNS ORAFIRE

* UNDER ABUSIVE CONDITIONS, LIQUID MAY BE EJECTED FROM THE
BATTERY; AVOID CONTACT. IFCONTACT ACCIDENTALLY OCCURS, FLUSH

2.9 SERVICE

* HAVE YOUR MACHINE SERVICED BY A QUALIFIED REPAIR PERSON
USING ONLY IDENTICAL REPLACEMENT PARTS. THIS WILL ENSURE THAT
THESAFETY OF THE MACHINE S MAINTAINED.

* MAINTAIN MACHINES. CHECK FOR MISALIGNMENT OR BINDING OF
MOVING PARTS, BREAKAGEOF PARTS AND ANY OTHER CONDITION
THATMAYAFECTTHEMACHIES PERATION [FDAMAGED, HAVE
THEMACHNE EPAREDEFOREAE ANV ACOENTSHGECAED B

POORLY MAINTAINED POWERTOOLS.

* KEEPCUTTING TOOLS SHARP AND CLEAN. PROPERLY MANTAINED
CUTTINGTOLSWITHSHARP CUTTING EDGESARE LESS LIKELY TOBINDAND
ARE EASIERTO CONTROL.

* USETHEMACHINE, ACCESSORIES ANDTOOL ITS ETC. INACCORDANCE
WITHTHESE INSTRUCTIONS, TAKING INTOACCOUNTTHE WORKING
CONDITIONS ANDTHE WORK TO BE PERFORMED. USE OF THE MACHINE
FOROPERATIONS DIFFERENT FROM THOSEINTENDED COULD RESULT INA
HAZARDOUS SITUATION.

* KEEPHANDLES AND GRASPING SURFACES DRY, CLEAN AND FREE FROM
(ILAND GREASE. SIPPERY HANDLES AND GRASPING SURFACES DONOT
ALLOWFOR SAFE HANDLINGAND CONTROL OF THETOOL IN UNEXPECTED
STTUATIONS.

WITHWATER. IF LIQUID CONTACTS EYES, ADDITIONALLY SEEK MEDICAL
HELP.LIQUIDEJECTED FROM THE BATTERY MAY CAUSE RRITATION OR BLRNS.

* DONOTUSE ABATTERY PACK ORTOOLTHATIS DAMAGED OR MODIFIED.
DAMAGED QR MODIFIED BATTERIES MAY EXHIBITUNPREDICTABLE
BEHAVIOUR RESULTING N FIRE,EXPLOSION ORRISK OFINJURY.

* DONOTEXPOSE ABATTERY PACK ORTOOLTO FIRE OR EXCESSIVE
TEMPERATURE. EXPOSURE TOFIRE ORTEMPERATURE ABOVE 130 °CMAY
CAUSEEXPLOSION.

* FOLLOWALLCHARGING INSTRUCTIONS AND DONOT CHARGE THE
BATTERY PACK ORTOOL OUTSIDE THE TEMPERATURE RANGE SPECIFIED
INTHE INSTRUCTIONS. CHARGING IMPROPERLY ORATTEMPERATLRES
QUTSIDE THE SPECIFIED RANGE MAY DAMAGE THE BATTERY ANDINCREASE
THERISK OFFIRE

* NEVERSERVICE DAMAGED BATTERY PACKS. SERVICE OF BATTERY PACKS
SHOULD ONLY BE PERFORMEDBY THE MANUFACTURER ORAUTHORIZED
SERVICE PROVIDERS.
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210 HEDGE TRIMMER SAFETY WARNINGS:

* KEEPALLPARTS OF THE BODY AWAY FROM THE BLADE. DO NOT
REMOVE CUT MATERIAL OR HOLD MATERIALTO BE CUTWHEN BLADES
ARE MOVING. BLADES CONTINUE TOMOVEAFTERTHE SWITCHSTURNED
(FF.AMOMENT OFINATTENTION WHLE OPERATING THE HEDGE TRIMMER
MAYRESULT INSERIOUS PERSONAL NJURY

* CARRY THEHEDGE TRIMMER BY THE HANDLE WITHTHE BLADE
STOPPED ANDTAKING CARE NOTTO OPERATE ANY POWER SWITCH.
PROPER CARRYING OF THE HEDGE TRIMMER WILL DECREASE THE RSK OF
INADVERTENT STARTING AND RESULTANT PERSONAL INJURY FROM THE
BLADES.

* WWHENTRANSPORTING OR STORING THE HEDGE TRIMMER, ALWAYS
FITTHE BLADE COVER. PROPER HANDLING OF THE HEDGE TRIMMER WILL
DECREASE THE RISK OF PERSONAL INJURY FROMTHE BLADES.

* WWHEN CLEARING JAMMED MATERIAL OR SERVICING THE UNIT,
MAKE SUREALL POVER SWITCHES ARE OFF AND THE BATTERY PACKS

211 RESIDUAL RISKS

+ FAMILIARISE YOURSELF WITHTHE USE OF THI PRODUCT BY MEANS OF
THISINSTRUCTION MANUAL, MEMORISE THE SAFETY DIRECTIONSAND
FOLLOWTHEMTOTHE LETTER THISWILLHELPTO PREVENTRISKSAND
HAZARDS. ALWAYS B ALERTWHEN USING THIS PRODUCT, SO THAT YOU CAN
RECOGNISEAND HANDLE RISKSEARLY. FAST INTERVENTIONCAN PREVENT
SERIOUS INTURY AND DAMAGE TO PROPERTY. SWITCH OFF AND DISCONNECT
FROMTHE BATTERY F THERE ARE MALFUNCTIONS.

* EVENIFALLINSTRUCTIONS ARE STRICTLY FOLLOWED THERE ARE STILL
SOME FACTORS THATCOULD LEAD TOHAZARDS, SUCHAS:

- THROWN OUTPECES OF THE WORK PECE

- IBRATION INDURIES: USE DESIGNATED HANDLES ANDTRYTO REDUCE
WORKINGTIME ANDEXPOSLRE.

- NJURIES CAUSED BY NOISE: WEAREARPROTECTION AND REDUCE
WORKINGTIME ANDEXPOSLRE.

REMOVED OR DISCONNECTED. UNEXPECTEDACTUATION OF THE HEDGE
TRIMMER WHLE CLEARING JAMMED MATERIAL OR SERVICING MAY RESULT N
SERIOUS PERSONALINJURY

* HOLDTHE HEDGE TRIMMER BY INSULATED GRIPPING SURFACES
(NLY, BECAUSE THE BLADE MAY CONTACT HIDDEN WIRING. BLADES
CONTACTINGALIVE" WIRE MAY MAKE EXPOSED METAL PARTS OF THE HEDGE
TRIMMER LIVE' AND COULD GIVE THE OPERATOR AN ELECTRIC SHOCK.

* KEEPALLPOWER CORDS AND CABLES AWAY FROM CUTTINGAREA.
POWER CORDS OR CABLES MAY BE HIDDEN N HEDGES ORBUSHES ANDCAN
BEACCIDENTALLY CUTBY THE BLADE.

* DONOTUSE THE HEDGE TRIMMER IN BAD WEATHER CONDITIONS,
ESPECIALLY WHEN THERE (SARISK OF IGHTNING. THS DECREASESTHE
RISKQFBEING STRUCK BY LIGHTNING.

- NFALATION O DUST AND PARTICLES.

- WEAREYE PROTECTIONATALLTIMES.
IFYOU EXPERIENCEANYOFTHESEFACTORSWHILEUSINGTHEMACHINE,
STOPTHE MACHINE CONSULT YOUR DOCTOR MMEDITELY

INDURIES MAY BECAUSED ORAGGRAVATED BY PROLONGEDUSE OF A
TOOLWHENUSINGANYTOOLFORPROLONGEDPERIODS,ENSUREYOUTAKE
REGULARBREAKS.

* PROLONGED USE OF THE PRODUCT EXPOSESTHE USERTOVIBRATIONS
THATCAN CAUSE ARANGE OF CONDITIONS COLLECTIVELY KNOWN AS HAND-
JRMIBRATION SYNDROME (HAVS] .. FNGERS GONGWHITE; ASWELLAS
SPECIFICDISEASES SUCH AS CARPAL TUNNEL SYNDROME.

* TOREDUCE THISRISK WHEN USINGTHE PRODUCT,ALWAYS WEAR
PROTECTIVE GLOVES AND KEEP YOURHANDS WIARM.

(3._TECHNICAL DATA D
Model 4OVHT2-60.1
Rated voltage (Vd.c.) 36Vdc.
Machine weigh (without battery pack) 3.2kg
Blade length 658 mm
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Cutting Length 605 mm
Cutting capacity 20 mm
Guaranteed sound power level (dB(A)) 92 dB(A)
Measured sound power level (dB(A)) 88dB(A) K=3dB(A)
Sound pressure level (dB (A)) 77dB(A) K=3dB(A)
Working current 42A
Maximum current 12A
Vibration level (K=1.5m/s?) <2.5m/s?
Blade oscillation speed (no load) (min™) 2800
Motor no-load speed >19500+10% /min

The declared vibration total value has been measured in accordance with a standard test
method and may be used for comparing one tool with another. The declared vibration total
value may also be used in a preliminary exposure assessment. The vibration and noise emission
during actual use of the machine can differ from the declared total value depending on the ways
in which the tool is used; and it may be necessary to identify safety measures to protect the
operator that are based on an estimation of exposure in the actual conditions of use (taking
into account all parts of the operating cycle such as the times when the tool is switched off and
when it is running idle in addition to the trigger time).

Battery pack
Type of battery Li-lon
Model 40VBA2-50.1
40VBA2-50.XXX
Rated voltage [Vd.c.] 36Vd.c.
Battery rated capacity 5Ah Li-lon
Number of battery cells 20
Weight [kg] 1.29 kg
Charger pack
Model 40VCH1-3A1 4LOVCH2-6A1
40VCH1-3A XXX 40VCH2-6A.XXX
Rated input 100-240V~ 220-240V~
Rated output 42Vd.c. 42Vd.c.
Working temperature [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Weight [kg] 0.605 kg 1.06 kg
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(4. ASSEMBLY )

WARNING! THE PRODUCT MUST BE FULLY ASSEMBLED BEFORE
OPERATION! DO NOT USE A PRODUCT THAT IS ONLY PARTLY
ASSEMBLED OR ASSEMBLED WITH DAMAGED PARTS! FOLLOW
THE ASSEMBLY INSTRUCTIONS STEP-BY-STEP AND USE THE
¥EEE§5%UPCRTOIVIDED AS A VISUAL GUIDE TO EASILY ASSEMBLE

41 UNBOXING

1. Cutting bar
2.Blade
3.Protection guard
4. Safety switch
5.Front handle
6.Rear handle

7. On/off switch
8.Blade cover
9.Unlock button

« VEARGLOVES WHEN UNBOKIG + CAARY THETOOLOMLY BY T REARHANDLE .
+ DONOTUSECUTTER KNFE SANORANYTHERSMLIRTOOLFOR - KEEPTHEBOXFORFURTHERRELGE(TRANSPORTANDSTORAGE.
UNBOING. « KEEPINSTRUCTIONMANUAL INADRY AREAORFURTHERCONSULTATION

4.2 INSTALLATION

Blade cover :illustration @

Remove the blade cover 8 from the blade 2 before operation. Align and push the blade cover 8
onto the blade 2 to attach it.

NOTE: Always attach the blade cover 8 when the product is not in use, for storage and
transportation.

Installing/Removing the battery pack : illustration @

WARNING : Make sure the latch on the bottom of the battery pack snaps in place and the
battery pack is fully seated and secure in the product’s battery docking port before beginning
operation.

Failure to securely seat the battery pack could cause the battery pack to fall out, resulting in
serious personal injury.
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To install : To attach, align and slide the battery pack onto the slots of the battery docking port
until it locks in place.

To remove : To release, press the battery unlock button 9 and remove the battery pack from the
product.

4.3 FIRST USE
Check the battery :illustration @

' 2 WARNING ! READ THE « SAFETY INSTRUCTION » SECTION AT THE

BEGINNING OF THIS MANUAL INCLUDING ALL TEXT UNDER
SUBHEADING THEREIN BEFORE USING THIS PRODUCT.

BEFORE USING THE PRODUCT FOR THE FIRST TIME, PLACE THE

' @ THE BATTERY IS NOT FULLY CHARGED AT THE TIME OF PURCHASE.
BATTERY INTHE CHARGER AND CHARGE IT FULLY.

Pay particular attention using the machine for the first time : focus and dedicate all your
attentionto thisfirstuse. Make thefirst trialon afree space with no obstacle and no surrounding
element.

4.4 OPERATION

Start the product : illustration @

Before starting the hedge trimmer, check that the on/off switch 7 and safety switch 4 are
moving freely, returning automatically and quickly upon release. Also check that the cooling air
vents are not obstructed and that both the front handle 5 and rear handle 6 are clean and dry.
After making sure that the hedge trimmer isn’t demonstrating any symptoms of damage, slide
the fully charged battery into the docking port of the hedge trimmer until a “click” is heard.
Then you can begin to trim hedges.

Hold the product with one hand at the rear handle 6 and with another at the front handle 5.In
order to power the machine on, you must press both the safety switch 4 and the on/off switch 7
simultaneously. Always hold the hedge trimmer with both hands during operation.

Operate the product : illustration @

‘ 2 CAUTION!ALWAYSWEAR SAFETY GLASSES. WEARAFILTER MASK

IF THE OPERATION IS DUSTY. USE OF PROPER GLOVES AND
SUBSTANTIALFOOTWEAR ISALSO RECOMMENDED.

* WARNING: N SOME COUNTRIES REGULATIONS DEFINEATWHATTIMEOF - HOLIDAYSWHEN PEOPLE MIGHTBE DISTURBED.INFORM YOURSELF ABOUT
THEDAYAND ON WHAT SPECIAL DAY PRODUCTS AREALLOWEDTOBELSED ~ LOCALRESTRICTIONS
OWTHAIETEATNEIEGE oo

* AODUSINGTHEPRODUCT N BAD WEATHER CONDITIONS, ESPECIALLY
APEACEFUL NEGHBOURHOUDANDAVOID COMMTTNGADMNVSTRATVE e o ik OFLGHTNNG DO NOTOPERTE THEPRODUCTIN

OFFENCES! POORLIGHTING. THE OPERATORREQUIRES ACLEARVIEN OFTHE WORK AREA
OPERATING HOURS - ONLYOPERATE THE PRODUCT ATREASONABLEHOURS - 10/0ENTFY POTENTIALHAZARDS,
i

NOTEARLYINTHEMORNING LATEATNIGHT OR ON WEEKENDS/PUBLIC
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+ USE OFHEARING PROTECTION REDUCES THE ABILITY TOHEAR WARNINGS + DONGT OVERREACH, OVERREACHING CAN RESULTINLOSS OF BALANCE.
(SHOUTSORALARMS.THE OPERATOR MUST AY EXTRAATTENTIONTOWHAT - ALWAYSBE SUREOFTHE FOQTING ON LOPES

IS GOING ONINTHE WORK AREA. DONQTGETDISTRACTED, ANDALWAYS - ALK NFVFRRUN. KEEPALL PARTS OF YOURBODY AVAAY FROMANY
CONCENTRATE ONTHE TASK. NOVING AT

* OPERATING SMILARTOOLS NEARBYINCREASESBOTHTHERISKOF . gyERRUNTHE PRODLCT WITHOLUTTHE PROPEREQUIPMENT ATTACHED,
HEARNG OV AN THEPOTENTIALFORTHERPERSONSTOENTERYOIR e A WA R PTS D

WORKAEA, ACCESSORESTHATARENOTRECOHNENDEDBYTHEMANLFACTIAER
« XEPFRMFOOTNG ADBALANE

IF THE PRODUCT IS DROPPED, SUFFERS HEAVY IMPACT OR BEGINS |
c TOVIBRATE ABNORMALLY, IMMEDIATELY STOP THE PRODUCT AND

INSPECT FORDAMAGE OR [DENTIFY THE CAUSE OF THE VIBRATION.
ANY DAMAGE SHOULD BE PROPERLY REPAIRED OR REPLACE BY AN
AUTHORIZED SERVICE CENTRE.

* TOREDUCETHE RISK OF INDURY ASSOCITED WITH CONTACTING ROTATING - - BEFORE INSTALLING OR REMOVING ATTACHMENTS
PARTS, ALWAYS STOPTHE MACHINE, REMOVE THE BATTERY PACK. AND MAKE - BEFORE CHECKING, MAINTAINING OR WORKING ONTHE PRODUCT
SURE ALL MOVING PARTS HAVE STOPPED: - FTHEMACHINESTARTSTOVIBRATE ABNORMALLY (NPECT
~BEFORECLEANING OR CLEARING ABLOCKAGE INMEDATEL)
- IVHEN LEAVING THE PRODUCT UNATTENDED

Trimming: Illustration@ to@
NOTE: Try to keep the cutting device angled at approximately 15° to the cutting surface.

1.Cut and remove branches exceeding the cutting capacity of this product using a proper pruner
before operation.

2. Move the cutting device lightly through the cutting surface in a sweeping motion following
the shape of the hedge or shrub.

3. Aslight tilt downwards of the cutting device in the direction of motion is recommended for
optimum cutting performance.

4. Do not to rush and do not attempt to cut too much with one stroke of the cutting device.

5. First cut both sides from the bottom cutting upwards to the top. This will prevent any of the
trimmings falling into the path of the area still to be cut .

6. After cutting the sides proceed to the top. Try to keep the cutting device angled at
approximately 15° to the cutting surface.

7. Cut in a number of stages if the area being cut is particularly long to achieve a better result;
smaller trimmings will allow for easy composting.

NOTE : WHEN SHAPING IT IS ADVISABLE TO ACHIEVE A
TRAPEZOIDAL SHAPE. ATRAPEZOIDAL CUT CORRESPONDS TO THE
NATURAL GROWTH OF PLANTS AND RESULTS IN OPTIMAL HEDGE
_(?52\{-'\%1698 ITWILL EXPOSE MORE LIGHTTO THE LOWER END OF
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8. Lubricate the internal surfaces of the blade if the cutting device overheats during operation.

‘@ NOTE : WHILE TRIMMING, THE CUTTING DEVICE MAY BE BLOCKED.

SO THE PRODUCT WILL TURN OFF AUTOMATICALLY DUE TO OVER
CURRENT. THEREFORE RELEASE THE ON/OFF SWITCH AND THEN
STARTAGAINTO GO ON WITH TRIMMING.

9. Do not force the hedge trimmer through heavy shrubbery. If the blades become jammed,
immediately release the on/off switch and remove the battery pack.

{ @ NOTE : NEVER UNINSTALL THE BATTERY PACK WHILE THE BLADE

ISSTILLIN MOTION OR WHILE THE TRIGGER IS PRESSED.

10. Always be careful of flying debris during operation. Wear gloves when trimming thorny or
prickly foliage.

After use : Illustration @

Clean the machine (refer to chapter maintenance) and attach the blade cover 8.

Removing and charging the battery : Illustration and battery instruction manual

1. Press the unlock button 9 and slide the battery out of the product.

2. Place the battery pack into the charger by sliding it into a locked position until it clicks.

3.When the green light is flashing, the battery is charging. If the green light is no longer flashing,
the battery is fully charged.

{ A WARNING ! DO NOT INSERT OR REMOVE THE BATTERY WHILE THE

TRIGGER IS PRESSED OR WHILE THE BLADE IS IN MOTION.

(5. TRANSPORTATION )

Transporting the machine or battery may require that you meet certain requirements specific
toyour country. Please make sure to respect them by contacting the authorities of your country,
in order to respect them all. Ensure temperature during transportation will never be out of
temperature range given on chapter storage.

5.1 TRANSPORT THE MACHINE

Ilustration @

Switch the product off and remove the battery pack. Let the machine cool for 2 hours outside
before transport it. Always carry the product by its handle. Protect the product from any heavy
impact or strong vibrations which may occur during transportation in vehicles. Secure the
product to prevent it from slipping or falling over. Do not expose the product to sunlight.

5.2 TRANSPORT THE LITHIUM BATTERIES

Please refer to the battery instruction manual for further details.
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(6. WINTERING )
IUWustration

Plug out the battery from the machine.

Before long storage please ensure the battery charged in accordance with the instructions
provided on battery instruction manual. Follow all instructions given on chapter storage
below. We recommend using the original package for storage or covering the product with a
suitable cloth or enclosure to protect it against dust.

(7. STORAGE )

Only store the machineand the batteryinaclean,dry, ventilated place with atemperature range
of 4°C to 24°C and where the trimmer cannot be easily accessed by children or untrustworthy
foes. Cover it in order to provide added protection. We recommend using the original package
for storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it against dust.
Be sure to secure the unit while transporting.

71 STORE THE MACHINE
IUWustration

Disconnect the battery from the machine. Let the machine cool for 2 hours outside before
storing it. Install the blade cover to avoid the sharp blade being touched by children or persons
unfamiliar with this product. Examine the unit thoroughly for worn, loose or damaged parts.
Clean the unit before storing. Do not expose the product to sunlight. Make sure the product is
always protected from cold and humidity.

7.2 STORE THE LITHIUM BATTERIES
Illustration

Please make sure that the battery power level is as recommended in the battery instruction
manual. Please refer to the battery instruction manual for further details.

(8. MAINTENANCE )

DANGER! RISK OF INJURY DUE TO ELECTRIC SHOCK.

REMOVE THE BATTERY PACK BEFORE ADJUSTING, INSPECTING,
CLEANING OR STORING THE PRODUCT.

81 CLEANING

IUWustration @ to @

Wipe off the housing and the plastic components using a moist, soft cloth. Do not use strong
solvents or detergents on the plastic housing or plastic components. Certain household
cleaners may cause damage, and may cause a shock hazard.
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8.2 CLEANING THE BLADE

Illustration @ and @

WARNING! WEAR SAFETY GLOVES WHEN WORKING ON THE
: CUTTING DEVICE AND CLOSE TO IT! USE APPROPRIATE TOOLS TO

REMOVE DEBRIS, E.G. A BRUSH OR WOODEN STICK! NEVER USE
YOUR BARE HANDS! THE REPLACEMENT OF THE CUTTING DEVICE
SHOULD BE DONE BY A QUALIFIED SPECIALIST! REWORK OR
SHARPENING BLADES IS NOT RECOMMENDED UNLESS IT 1S DONE
BY AREPAIR SERVICE ORA SIMILARLY QUALIFIED SPECIALIST!

Keep the blade 2 clean and free of debris. Remove trimmings. Apply a small amount of lubricant
(resin cleaner) on the blade 2 to retain a good cutting performance. Keep the blade 2 sharp.
Have a worn or damaged cutting device replaced with a new one of the same type by a qualified
specialist.

8.3 EXPLODED VIEW
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POS DESCRIPTION Availability period | QTY
of spare part
1 Decorative cover 1
2 On/off switch 6 years 1
3 Trigger spring 2
4 Connector wire 1
5 On/off switch trigger 1
6 Reset spring 1
7 Left housing 1
8 Electronic components 6 years 1
9 Handle components 1
91 Self tapping screw 4
9.2 Left pressure plate 1
9.3 Right pressure plate 1
9.4 Front handle 1
9.5 Button spring 1
9.6 Front handle frame 1
9.7 Protection guard 1
9.8 Self tapping screw 2
10 Unlock button 1
n Motor vibration reduction pad 2
12 On/off switch for safety switch 6 years 1
13 Pressure plate 1
14 Self tapping screw 1
15 Motor gear box components 1
151 Small gear motor components 1
1511 Motor components 6 years 1
151.2 Gear 6 years 1
15.2 Type 1non-metallic insert hex lock nut 2
15.3 Gear box 1
15.4 Composite Groove Pan Head Three 2
Combination Set Screw

15.5 Bearing 1
15.6 Axle sleeve 1
15.7 Gear 6 years 1
15.8 Output shaft 1
15.9 Bearing 2
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POS DESCRIPTION Availability period | QTY
of spare part
15.10 Big gear output components 1
15101 Output shaft 1
15.10.2 Gear 6 years 1
15.10.3 Eccentric gear 2
15.10.4 Blade components 6 years 1
15.10.5 Blade plate 1
15.10.6 Gasket 1
15.10.7 Pin 2
151 Antifriction mat 1
15.12 Bearing 1
15.13 Cover 1
15.14 Cross recessed pan head flange self 4
tapping screw
16 Blade cover 1
17 Cross recessed pan head flange self 2
tapping screw
18 Self tapping screw 15
19 Right housing 1
8.4 TROUBLESHOOTING

WARNING ! BEFORE ANY TROUBLE SHOOTING, SWITCH OFF THE

PRODUCT.

‘A DANGER ! RISK OF INJURY DUETO ELECTRIC SHOCK.

Problems Probable causes

Solutions

Qualification
required

Battery is not secure

To secure the battery pack,
make sure the latches on the
top of the battery pack snap

into place

Product does The battery pack is out of
not start power

Charge the battery pack
according to the instructions
included with your model

Power/speed switch is in the
OFF position

Press the on/off switch

Battery pack not properly

attached

Attach properly
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Qualification

Problems Probable causes Solutions required
Oon/off switch not set on ON Refer to chapter “Start the _
position product”
Only one of the two switchis | Refer to chapter “Start the _
Product does set on ON position product”
not start T Fth ¢
urn off the motor, remove
A Approved
the battery, inspect the .
Internal parts damaged machine. Get the machine gzg*?;g
repaired
. Approved
The bladeolfv?/ztr?f balance Change the blade repair
The machine centre
vibrates at
high speed Turn off the motor and Approved
The motor shaft is twisted inspect the machine. Get the repair
machine repaired centre
The motor Thicknezs of bran'((:hes Only cutt?]rfﬁches chplying _
stops while exceeds capacity Wi e capacity
operating The battery is discharged Recharge the battery -
. Approved
. Do not use the machine and -
The machine has damage . repair
The Motor is speack to service center centre
ON, blades do
not move Remove battery pack then
The blades are blocked clear blockage from the -
blades
The Motor maybe occur Stop the machine and wait _
overload for 3 minutes to restart
Machine : .
Stop the machine and wait
ssligf;gzg The Mo;(\)/remg?e occur for the‘enghine.to cool before -
while cutting switching it on again
hedge Stop the machine and wait
The Bat;eiltg/rrr:'\eaaytbe oceur for the battery to cool before -
switching it on again
Battery pack capacity too
Product does yp low pacity Charge battery pack -
not reach full
power Air vents are blocked Clean the air vents -
Bolts/nuts are loose Tighten bolts/nuts -
Vibration
or noise is . Approved
i . Do not use the machine and -
excessive
The machine has damage speack to service center g:g,‘;{;
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suddenly stops

. Qualification
Problems Probable causes Solutions required
. Remove and charge battery
Battery pack discharged -
Product P & pack

Battery too hot

Remove battery pack and let
it cool down

Unsatisfactory
cutting
performance

Blade is worn /damaged

Replace the blade with a new
one

Blade is rusted

Remove battery pack then
add specific oil then clean the
blade

Thickness of branches

Only cut branches complying

exceeds capacity with the capacity
8.5 FATAL CIRCUMSTANCES
Problems Solutions

Machine smokes during operation

Immediately stop the machine, Remove the
battery pack then speack to service center

(‘9. END OF LIFE

)

products must be collected separately and disposed of at collection points provided

ﬂ Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical

for this purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.
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(10. WARRANTY )

10.1 OUR WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date
of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period. You must
be able to provide proof of the purchase for this product and the date of purchase. Warranty
coverage is limited to the value of this product.

10.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the
product. The following items are not covered by warranty :

- The tool have been used incorrectly; or

- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage caused by external factors or foreign objects such as sand or stones; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The tool have been disassembled or opened; or

- The tool have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...); or

- The tool has been used for professional purpose; or

- The tool has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In
most cases, the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep
your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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(11. EU/EC DECLARATION OF CONFORMITY

Product Model 84441230

Name and address of the manufacturer or his authorised representative
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer

Object of the declaration:

Product Type - Description BATTERY HEDGE TRIMMER 60CM
Product Reference 84441230
Industrial Type Design Reference 40VHT2-60.1
Product Brand STERWINS
EAN 3276007275216

Serial number coding or batch number

SSSSSSXX DDMMYY nnPPPPPP (SSSSSS:
supplier code 097900, XX: line number,
DMMYY: Production date, nn: version of
product, PPPPPP: incremental number)

The object of the declaration described above is in conformity
with the relevant Union harmonization legislation

References to the relevant harmonised standards used or references to
the specifications in relation to which conformity is declared

When applicable, the name and number of notified body number

2014_30_EU_EMC EN 55014-1:2017+A11:2020

(Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive) EN 55014-2:2015

EN IEC 63000:2018

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

2011_65_EU_RoHS IEC 62321-4:2013+A1:2017
(Restriction of Hazardous Substances in Electrical IEC 62321-5:2013
and Electronic Equipment (RoHS) Directive) IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017 &
IS0 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

2006_42_EC_MACHINE EN 62841-1:2015

(Machinery_Products) EN 62841-4-2:2019

2000_14_EC_NOISE EN 1SO 11094:1991

. - EN ISO 3744:1995
(Noise_Emission_Outdoor_Products) EN1SO 37442010

Report No: SHES210701382471
Release by SGS

Measured Sound power level: 88.72dB(A)

Guaranteed Sound power level: 92dB(A)

Signed for and on behalf of

LEMOINE ERIC %/jﬁ
PLATFORM QUALITY LEADER é_j B
Place Ronchin - FRANCE 10

Date of issue 21/09/2021
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Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable
déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en
savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

i
@
@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre utilisé, veuillez lapporter dans un centre de recyclage
de déchets.
@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.
@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Q Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd 10 TIPOIOV eival AVaKUKAWGLHO. EQv §€v UTTOPEL TTAEOV VAL XPNOLHOTIOINSEL, LETADEPETE TNV OE KATIOLO
KEVTPO AVOKUKAWONG OTOPPIUATWVY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do
punktu zbiérki odpadow.

@ 3TOT NPogyKT MOXeT nepepabaTbiBaTbes. ECNM OH 60/bLLE HE MPUTrOAEeH ANA N0O/b30BaHWA, coanTe
ero B yTUIN3aLNOHHbIN LIEHTP.

@ byn eHiM KanTa eHaeyre Kenefi. OHbl 9pi KongaHyfa 60IManThbIH XKafganga, OHbl KarTa eHOenTiH
opTarnblKKa TancblpyblHbI34bl 6TIHEMI3.

@ Ller npogyKT MoXke nepepobnaTmcs. IKLLIO BOHO GinbLLe He C NpuaaTHe A1 BUKOPUCTYBaHHS,
3p4anTe Moro B yTUNi3auinHUM LeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de
reciclare a deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

CEMl € & &

Made in China/3po6neHo B KiTai/ CoenaHo B Kntae / KelTanaa »acanfaH
Manufacture date / [laTa npovnsBoacTsa / JarbiHaanfaH KyHi:

* Garantie 5ans/ 5 anos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 anni
/Eyyunon 5 et / Gwarancja 5-letnia / FapaHTus 5 neT / Keningik 5 >bin /
FapaHTis 5 pokis / Garantie 5 anos / 5-year guarantee

Cpok cny>6bl 5 neT / KplaMeT Mep3iMmi: 5 Xbin

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin Host-
ed in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street Witkoppen
Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng, South Africa

MmnopTep / MpodaseL, / OpraHu3aums, npuHMMatoLLias

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS00001
59790 RONCHIN - FRANCE

TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa», Byn. MonapHa 17a, M. Kuis 04201,
YKpaiHa

MnopTep\MNpoaasey\VMLO yrnonHOMoYeHHOEe NPUHMMATh
NPETEH3M1M M0 KauecTsy ToBapa:

Ha TepuTopumn Poccuickon dedepari,000 «JTEPYA MEPSTEH
BOCTOK», 141031, MO, r. MbITULLIM, OCTaLLIKOBCKOE LLiocce, 4.1,
PO

HavMeHoBaHWe 1 agpec NpPon3BOAMTENS: KeXKMaHr AT
AnekTpmkan InnnareHc Ko, [174.No.150 BaHbnyH Poafg,
HOMcKHb TayH, HaHxy AUCTPUKT, LI3acuH, Yxau3saH, Kutan/
KbiTan

NPeTeH3MM Mo KauyecTBYy NPOAYKLUMM B Pecny6nnke KasaxcTaH:
TOO «Jlepya MepneH KazaxcTaH». 050000, Pecrny6nvika
KasaxcTtaH, . Anmarel, yn. KyHaesa, A. 77, bL| «<PARK VIEW», 6
3Tax, odmc N2 07.

MmMnopTTayLUbl / CaTyLubl / KazakcTaH PecnybavkacbiHaa
©HIM canachkl 60MbIHLLAa Hapa3blibikTapabl Kabbl1aanThiH
y1bIM: «[lepya MepneH KasakcTaH» XKLLIC. 050000, KazakcTaH
Pecny6nukacsl, AnMaThl K., KoHaeB KeLLeci, 77 yi1, «<PARK VIEW»
B0, 6-Kabart, 07-KeHce.

MMnopTep\MpodaseuVInLOo YNONHOMOYEHHOE MPUHMMATL
npeTeH3umn no KavecTsy ToBapa: 000 «Jlepya MepneH ben»,
220020, Pecny6nvika bBenapyce, ropog M1UHCK, MpocnekT
MobeamTenen, 100, opumc 503



